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2 TERVEZŐI  NYILATKOZAT
SZTE-FÜVÉSZKERT ÜVEGHÁZ FELÚJÍTÁSÁNAK

KIVITELI TERVÉHEZ
6726 Szeged, Lövölde u. 42.

(HRSZ.: 2106)

1. Tervező adatai, felelős tervezőneve, címe, jogosultsági száma: 
TOP-KVALITÁS KFT., 1082 Budapest, Baross u. 74.

Csató György, építőmérnök (kam. ny.sz.:13-5724; T-T;T-SZ; Gt-T;SZÉS2)

2. A tervezett építési tevékenység, illetőleg dokumentáció (rész) megnevezése:

Üvegház rekonstrukció II. ütem tartószerkezeti tervek, acél vázszerkezetű, többhajós csarnoképületének alapozása, acél vázszerkezetű csarnok építése.

3. Építtető neve, megnevezése:

Szegedi Tudományegyetem,
6720 Szeged, Dugonics tér 13.
4. A tervezett építési tevékenység
a) helye, az ingatlan címe: Szeged, Lövölde u. 42.

b) helyrajzi száma: 2106
c) megnevezése, rövid leírása (tartalma), jellemzői:

Üvegház rekonstrukció II. ütem tartószerkezeti tervek, acél vázszerkezetű, többhajós csarnoképületének alapozása, acél vázszerkezetű csarnok építése.

d) környezet meghatározó jellemzői, védettségi minősítése:
5. 
A továbbiakban nyilatkozom arról is, hogy: 

a) az általam tervezett tartószerkezeti-építészeti műszaki megoldás megfelel a vonatkozó jogszabályoknak, általános érvényű és eseti előírásoknak, így különösen a környezetvédelmi előírásoknak, a statikai, az életvédelmi és az égéstermék-elvezetőkre vonatkozó követelményeknek, továbbá az égéstermék-elvezetőkre vonatkozó követelmények teljesítésének módja tárgyában egyeztettem / nem vált szükségessé egyeztetés * az érintett kéményseprő-ipari közszolgáltatóval, 
b) a jogszabályokban meghatározottaktól eltérés engedélyezése szükséges / nem szükséges* (ha szükséges, arra való utalás:
c) a vonatkozó nemzeti szabványtól eltérő műszaki megoldás alkalmazása esetén a szerkezet, eljárás vagy számítási módszer a szabványossal legalább egyenértékű, és 
d) az adott tervezési feladatra azonos módszert alkalmaztam a hatások (terhek) és az ellenállások (teherbírás) megállapítására és azt a tervezés során teljes körűen alkalmaztam, 
e) az építmény tervezésekor alkalmazott műszaki megoldás az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 31. §-ának (2) bekezdése c)-h) pontjában meghatározott követelményeknek megfelel, illetőleg 
f) a szükséges egyeztetések megtörténtek (az alábbiakban igazolom), annak tartalmát, illetve a követelmények

teljesítése módját a műszaki leírásban igazolom / egyeztetésre nem volt szükség * 
g) jogszabályban meghatározott esetekben a betervezett építési célú termékekre vonatkozó jóváhagyott műszaki specifikáció típusa és száma:
h) az építési, bontási tevékenységgel érintett építmény tartalmaz / nem tartalmaz azbesztet *,

	
	

	Csató György
építőmérnök, statikus tervező
kam.ny.sz.:13-5724(T-T;SZÉS-2;T-SZ)


Budapest, 2013. január
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3 TARTÓSZERKEZETI MŰSZAKI LEÍRÁS
3.1 Tervezési program
A rekonstrukció II. ütemében tervezett üvegház az I. ütem üvegházához kapcsolódik, de nem közvetlenül, mivel a két épület közt ~1,1 m-es távolság marad.

A tervezett új épületet terveit a meglévő épület geometriájához igazodva kellett elkészíteni, ezért a II. ütemben épült épület is három hajós, a hajók felett nyeregtetős kialakítású. Az egymás mellé sorolt épületrészek keretoszlopainak távolsága 9,55-14,40- 6,60 m. A keretállások egymástól 3,79 m-re vannak.

Az új üvegház építésén kívül helyreállításra kerül a földszint + 1 emeletes lapostetős kialakítású, hőközpont és magtároló épület, amelynek befoglaló mérete 6,16 x6,96 m. Közvetlenül a hőközpont meglévő épülete mellé épül a 6,16x6,18 m-es befoglaló méretű, az ültető és előnevelő funkciót magába foglaló épületrész is, amely földszint + 1 emeletes kialakítású lesz.

Az új csarnok és az új épületrészek fűtésének és hűtésének gépészeti berendezései a jelenlegi földszintes és lapostetős szociális épületre kerülnek. A gépészeti berendezések külön acél tartószerkezetre lesznek elhelyezve, amelyek a meglévő épület falára támaszkodnak.

3.2 BONTÁS TECHNOLÓGIAI LEÍRÁS
A tervezett új épület építése csak a meglévő acélvázas épület elbontása után kezdhető el.

A meglévő növényház is acél tartóvázas szerkezetű, amelynek oldalfalai és tetőrészei is üvegezettek, a középső hajóban polikarbonáttal határoltak. Az acélszerkezet oszlopai vonalában tégla lábazati fal található, a fal alatt beton sávalap készült.

A meglévő és bontandó acélszerkezetű épület szerkezeti rendszere nehezen határozható meg, mivel az idők folyamán többször átépítésre és módosításra került. A bontandó épület a tervezetthez hasonló idomú és azzal megegyező alapterületű. A három hajós üvegház tartószerkezetét szögvas szelvényekből kialakított rácsos tartók és oszlopok képezik. Az oldalfal és a tető főtartóin futó szögvasakból álló kazettás kialakítású hálózat üvegezve van.
A bontási munkák első lépéseként az üvegházban lévő azon növények kerülnek eltávolításra, amelyek mérete ezt lehetővé teszi. Azok a nagyméretű növények, amelyeket nem lehet áttelepíteni, a helyükön maradnak, az építési időszakra biztosítani kell ezek ideiglenes megtámasztását és kikötésüket, ami a jelenlegi épületszerkezettel összefüggő.
Az épületszerkezeti bontások elkezdése előtt valamennyi közművezeték lekötését és biztosítani kell!

Az épületszerkezetek kis szelvényű rudakból állnak ezért az elemek bontása és darabolása gyorsdarabolóval, vagy lángvágással végezhető el. Bármely épületelem esetén csak olyan méretű elemek vághatók, bonthatók le, ami a rendelkezésre álló eszközökkel - emberi erő, vagy daru - az elvágás után biztonsággal megtartható és biztonsággal áthelyezhető!
Az épületszerkezetek elbontását a rácsos főtartókhoz kapcsolódó kazettás "héj" üvegezéssel/polikarbonát burkolattal  kell kezdeni. A bontási munkák kivitelezésénél feltehetőleg nem kerülhetők el az üvegtáblák törései, ezért erre a kivitelezésnél fokozott figyelmet kell fordítani a balesetek elkerülése érdekében! A külső" héjszerkezet" elbontása során ügyelni kell arra, hogy az épületváz merevítését biztosító merevítő rudak ne kerüljenek elbontásra, elvágásra. Az acélszerkezetek bontása és darabolása, csak az üvegezések elbontása után kezdhető el.
Az üvegtáblák és azok tartószerkezeteinek elbontása után kerülhet sor a tető szelemenjeinek elbontására, ami azok darabolásával, vagy a csavarozott kapcsolatok megbontásával végezhető el.

Az épület rácsos szerkezetű keretállásainak elbontása előtt ellenőrizni kell a meglévő merevítő rendszerek állapotát. A bontási munkálatokat a meglévő új csarnokrésztől kezdve kell elkezdeni úgy, hogy a bontás alatt lévő rész és a megmaradó rész merevítése is biztosított legyen. Ennek biztosítása viszonylag egyszerűen megoldható a szerkezet kis önsúlya és szerkezeti kialakítása miatt. 
Az acél tartóváz elbontása után kerülhet sor a meglévő lábazati falak, valamint az alattuk lévő beton sávalapok elbontására. Ezek a munkálatok többféle módon kivitelezhetők. A bontás a kivitelezést végző felszereltségének és gépesítettségének függvénye. A lábazati fal a fal folyamatos vésésével, bontható. A földben lévő alapok a beton gépi vésésével és roppantásával darabolhatók, bonthatók el.

A bontási munkálatok során fokozott figyelmet kell fordítani a bontandó épület mellett lévő és megmaradó épületrészek állékonyságának biztosítására.
A bontási anyagok csak a kijelölt hulladéklerakó helyeken helyezhetők e. Az épületváz bontása esetén felmerülő, előre nem látható tartószerkezeti problémák esetén tartószerkezeti tervező bevonását és közreműködését kell kérni. A problémák megoldásáig a bontási munkálatokat fel kell függeszteni.
3.3 SzERKEZETI KIALAKÍTÁS
3.3.1 Üvegház
Az épület teljes egészében acél tartóvázas szerkezetű. A főtartókat a három nyílású acél keretek alkotják, amelyek egymástól 3,79 m-re vannak. A keretek fesztávolsága 9,55-14,40-6,60 m. A keretek geometriája a nyeregtetős idom vonalát követi. A csarnok vállmagassága ~ 6,2 m. A három csarnokrész gerincmagassága eltérő. A középső 14,4 m-es szélességű traktus felett a gerincmagasság 9,57m, a 9,55 m-es traktus feletti gerincmagasság 8,51 m, a 6,60 m-es tengelytávolságú traktus feletti tető 7,82 m-es gerincmagasságú.

A tervezett keretek oszlopai az alaptestekbe befogottak. Az oszlop és pillérkapcsolatok sarokmerev kialakításúak.
Az oszlopok alatt monolit vasbeton pilléralapok készülnek az ÚT-TAL Tervező és Szolgáltató Bt. geotechnikai szakvélemény javaslatai alapján. A szakvélemény szerint alapozásra alkalmas talaj a terepszinttől számított -2,5-en található. A felette lévő agyagos talajrétegek közt szerves talajrétegződések is találhatók, illetve kövér agyag erősen térfogatváltozó tulajdonságú. A talajmechanikai szakvélemény adatai alapján az alapozási mélységet a terepszinttől számított -2,5 m-en terveztük. A keret és falvázoszlopok alatt markolt tömbalapok készülnek, a tömbalapok felső 45 cm-re vasbeton fejlemezként lesz vasalva. A vasbeton fejlemezhez kapcsolódnak az előregyártott vasbeton kehelynyakak, amelyek biztosítják a keretoszlopok befogását.
A falvázoszlopok alatt az alaptömb felső 45 cm-es vasalt része magasabb szintre kerül, itt az oszlopok beragasztott menetes szárakkal lesznek lefogatva az alaptömbhöz.
A csarnok fő tartóvázát képező acél oszlopok, keretgerendák és falvázoszlopok az igénybevételektől függően, HE240B és HE180A közti szelvényűek. Az elemek illesztései homloklemezes csavarozott kapcsolatúak.
Az épületre tetőszerkezetére és oldalfalaira kerülő üvegfedés tartását a keretekhez és a falváz oszlopokhoz csavarozással kapcsolódó zárt szelvényű, vékonyfalú 200 mm-es magasságú és 100 mm-es szélességű téglalap és "U" szelvényű szelemenek biztosítják.
Az épület homlokzati lábazati részein az acél keretoszlopok alatti vasbeton alapokra támaszkodó monolit vasbeton szerkezetű lábazati fal épül, amely csak az ajtónyílásoknál lesz megszakítva. A vasbeton lábazati fal nem kapcsolódik az acél vázszerkezethez. A lábazati fal felső szintjétől indul a homlokzat üveg függönyfal, amelynek szerkezete a keretoszlopokhoz és a falvázoszlopokhoz kapcsolt szelemenekhez lesz rögzítve, de a vasbeton lábazati falra is feltámaszkodik. 
A vasbeton lábazati fal közvetlenül az alaptömbökre támaszkodik. A falazat megfogását az alaptömbökből kitüskézett vasalás biztosítja.

Az épület belső terében tervezett hosszirányú, térelhatároló üvegfal tartószerkezete megegyezik a homlokzati részek tartószerkezetével.
Az épület belső terében tervezett, +2,92 m-es szinten lévő járdák és az azokhoz kapcsolódó lépcsők acélszerkezetűek. A járdák konzolos tartószerkezete az épület keretvázához kapcsolódik. A kapcsolatok csavarozott kialakításúak. A ±0,00 szint és a +2,92 m-es szint közti acélszerkezetű lépcsők a padozatra, valamint a járdák acélszerkezetéhez kapcsolódnak. A lépcsők és a járdák korlátai acélszerkezetűek.
A csarnok főbejárata előtti, kis alapterületű szélfogó acélvázas szerkezetű. Az épületrész lábazati fala a csarnokhoz hasonlóan vasbetonból készül. Vázoszlopai és tetőtartó gerendái horganyzott acél "HE 140B" szelvények. Az íves üvegtető terheit, rétegelt-ragasztott fatartók adják át az acél szerkezetnek.
Az épület merevítését a befogott oszlopok, a keretállásokban lévő vonórudak, valamint a tetősíkban és a falsíkokban elhelyezet merevítések biztosítják.

3.4 MEGLÉVŐ HŐKÖZPONT ÉS MAGTÁROLÓ ÉPÜLET
A meglévő épületen jelentős tartószerkezeti beavatkozások nem lesznek. Az épületen állagmegőrző és helyreállítási munkák készülnek.

Az épület sávalapozású, falai kisméretű téglából készültek, 38 cm-es vastagságúak. A földszint és az emelet feletti födém is vasbeton gerendás szerkezetű. Az épület alapozása és az alapozási mélysége nem ismert, ezért az új és a meglévő szerkezetek kapcsolatát, alapozási szempontból csak a kivitelezés közben lehet véglegesíteni.

Az épület falai és födémei, valamint egyéb teherhordó tartószerkezetei, tartószerkezeti szempontból megfelelő állapotúak.

3.5 ÜLTETŐ ÉS ELŐNEVELŐ ÉPÜLET
A kis alapterületű épület a meglévő hőközponti épület mellé épül. A ház falai alatt vasbeton talpgerendák készülnek, amelyek a csarnok alapozásával megegyező tömbalapokon állnak. A függőleges teherhordó falazata 30 cm-es vastagságú téglafalazat. A földszint feletti födém 20 cm-es vastagságú, monolit vasbeton lemez. Monolit vasbeton szerkezetűek a nyílások feletti kiváltások, kivéve az ablakokat, ahová Porotherm "S" jelű elemmagas kiváltásokat terveztünk. A földszint és emeleti rész közti lépcső acélszerkezetű. Az emeleti rész acél tartóvázas szerkezetű, amelynek oldalfala és tetőrésze is az üvegházzal azonos borítású. Az acél tartóváz az "L" alakban kialakított parapetfalra, illetve az épület födémére támaszkodik. A keretoszlopok és a vasbeton szerkezet közt csavarozott kapcsolatok készülnek. Az acél tartóváz HE140B szelvényekből készül.

3.6 SZOCIÁLIS ÉPÜLETRE KERÜLŐ GÉPÉSZETI BERENDEZÉSEK ACÉL TARTÓSZERKEZETE
A szociális épület földszintes, lapostetős kialakítású. Az épület beton sávalapozású, teherhordó falai 38 cm-es vastagságúak. Az épület födéme előregyártott vasbeton gerendás, BH jelű födémtálcás szerkezetű.

Az épület teherhordó tartószerkezetein szerkezeti tönkremenetelre utaló repedések és elváltozások nincsenek. A homlokzati falfelületen korábbi, feltehetőleg süllyedés miatt kialakult repedések javítási nyomai láthatók, de a repedések nem jelentek meg újra a falon. Az esővíz levezető csatornák rosszak és nem megfelelő az épület körüli vízelvezetés sem.
A zárófödém vasbeton gerendáinak ~1,0 m-es kiosztása és a födém kis teherbírási tartaléka miatt a födém közvetlenül nem terhelhető, ezért a gépészeti berendezések alá acél tartószerkezet kerül, amely a terheket a falakra továbbítja. A falakra kerülő többletterhek nem jelentősek. A tetőre kerülő gépészeti berendezések az épület tartószerkezetei szempontjából jelentős mértékű többletterhet nem jelentenek, az épület és épületrészek állékonyságát nem veszélyeztetik. A gépészeti berendezések alá acél tartógerendákat terveztünk, amelyek a fal feletti vasbeton koszorúkhoz lesznek lefogatva.

3.7 SZERKEZETI KIALAKÍTÁS, ANYAGMINŐSÉGEK, FELÜLETVÉDELEM
Az épületek tartószerkezeteinek számítását az érvényben lévő Eurocode szabványsorozat előírásainak figyelembe vételével készítettük. A meglévő épületek és épületszerkezetek állapotának ellenőrzését a TSZ 01-2010 Műszaki szabályzat előírásainak figyelembe vételével végeztük.
Az acél tartóváz és a vasbeton szerkezetek számítását az Axis VM programmal készítettük.

A tervezett tartószerkezetek a teherbírási és a használhatósági követelményeknek kritériumainak megfelelnek.
Az acél tartószerkezetek - csarnok tartóváz, lépcsők és korlátok, csavarok, stb. -az MSZ EN ISO 1461-2009 szerint minimum 120 (m-es tüzihorganyzott felületvédelemmel készülnek (kötőelemek bevonatát lásd a tervlapokon).

A részletes tartószerkezeti kialakítások, csomóponti részletek, vasalási tervek a kiviteli tervekben, valamint az acélszerkezeti gyártmánytervekben kerülnek megadásra.

Tervezett anyagminőségek: lásd tervlapokon








………………………
Csató György

építőmérnök, statikus tervező,

 építésügyi szakértő
kam.ny.sz.:13-5724 (T-T,Gt-T)
4 MELLÉKLETEK

4.1 ÁTAZATLAN KÖLTSÉGVETÉS
4.2 Tervjegyzék (a TERVEK KÜLÖN DOKUMENTÁCIÓBAN)

6726 Szeged, Lövölde u. 42.

(HRSZ.: 2106)

	Tervszám
	Tervlap neve
	Méretarány
	

	
	
	
	

	S-1
	Ültető épület vasbeton szerkezetek, zsaluzási terv
	M = 1:50
	Tervezett

	S-2
	Ültető épület vasbeton szerk., alsó vasalási terv
	M = 1:50
	Tervezett

	S-3
	Ültető épület vasbeton szerk., felső vasalási terv
	M = 1:50
	Tervezett

	S-4
	Alapozási terv, alaprajz
	M = 1:50
	Tervezett

	S-5
	Üvegház talpgerenda (TG-1)
	M = 1:50
	Tervezett

	S-6
	Talpgerendák (TG-2, TG-3, TG-4, TG-5, TG-6, TG-10, TG-12)
	M = 1:50
	Tervezett

	S-7
	Talpgerendák (TG-7, TG-8, TG-9, TG-11)
	M = 1:50
	Tervezett

	
	
	
	

	
	Acél tervek
	M = 1:50
	M = 1:50
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