Műszaki leírás

 ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:

Az SZTE Herman Ottó Kollégium „A” épület 4, 5, 6. emeleti, szobák burkolat cseréjét kell elkészíteni. Az elvégzendő munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet. 
A nagy zajjal járó tevékenység, általában, naponta 9.00. és 18.00. óra között végezhető.
Hétvégi munkavégzés, a kollégium vezetésével történt és írásban rögzített feltételek szerint lehetséges. 
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, útban lévő berendezések vagy szerelvények bontását és visszaszerelését, finomtakarítás költségei). 
A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését (ingóságok, parketta, szőnyeg), az üvegfelületek védelmét, valamint a munkaterület és a munkálatok során igénybevett közlekedési utak, liftek tisztántartását a Vállalkozó végzi, ill. végezteti. A liftet anyagszállításra csak a megengedett terhelhetőségig lehet használni, azok feltartása nélkül (kis kocsis anyagszállítás). A liftek folyamatos tisztántartásáról gondoskodni kell. A lift belsejében vagy működésében keletkező károkat, Vállalkozó köteles helyreállítani, illetve megtéríteni.
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni, az eredeti állapotot kialakítani.

Külön felhívjuk Vállalkozók figyelmét, hogy az átalakítási munkák idejére, ahol szükséges és elrendelésre kerül, ideiglenes fóliafal készítése szükséges.
ÉpítészetI műszaki leírás:

Lakószobák PVC burkolatának cseréje:
1, A régi burkolat bontása, az aljzat kiegyenlítése, új burkolat (homogén PVC, legalább 2 mm vastag /TARKETT/) fektetése ragasztással, felhajtott, 5 cm magas szegéllyel, a szegélyt szegőlécbe bujtatva. A lábazati részen a vakolatot szükség szerint javítani kell. 

A munkát I osztályú minőségben, a vonatkozó szakmai-műszaki és biztonsági előírások betartásával kell elkészíteni.
2, Érintett szintek:   4, 5, 6,       összesen: 625 m2

3, A PVC csatlakozásokat, toldásokat hegesztett kivitelben kell elkészíteni, a szükséges helyeken burkolatváltó alkalmazandó.
A munka várható ütemezése:

· Az érintett szobák kiürítése: 2013. július 29.

· Kezdés/munkaterület átadás: 2013. július 30.

· Befejezés/hibamentes műszaki átadás: 2013. augusztus 23. 

A burkolat cserével párhuzamosan, a megadott ütemezés szerint, a szobák tisztasági festését is elvégezteti az Egyetem, ezért a kivitelezést végző Vállalkozótól elvárt az együttműködés a festést végző Vállalkozóval.

Szeged, 2013. június 20.
