Műszaki Leírás
[bookmark: _GoBack]A Hódmezővásárhely, Andrássy út 15. szám alatti SZTE Mezőgazdasági Kar Tornaterem és Kollégium lépcsőház feletti lapos tető szigetelésére, ereszcsatorna javításra, tornaterem belső vakolatjavításra, tisztasági festésre, külső lábazatjavításra kiírt kivitelezői pályázathoz
A meglévő állapot :
Az épületekről mellékeltünk alaprajzokat. Tornaterem lapos tető  ~465m2 a kollégium lépcsőház feletti tetőrész ~10 m2.  
A  475 m2 felületű lapos tető több helyen beázik, ami veszélyezteti a teremben folyó sport tevékenységet, a lépcsőház használatot.
A tornateremben és a lépcsőházban is a beázások miatt több helyen a vakolat leomlott, beázás foltok láthatók. A tornaterem udvar felöli részén tégla burkolat található, mely kb. 1-1,3 m magasságban leázott cserére szorul, a tető vízelvezetésének hibáitól is.
A tornaterem tető az épület külső oldaláról, a kollégium lépcsőház tető pedig a kollégiumból közelíthető meg.
 A feladat tetőszigetelésben :
A közel 25 éve készült tető szigetelésének teljes felújítása. 
Mivel a felújításra terv nem készült ,az új rétegrendet a tető megtekintése és feltárása után annak ismeretében a szakmai tapasztalat alapján a szakkivitelező Ajánlattevőnek kell javasolnia a költség hatékonyságot és legalább 10 év garanciális időt  figyelembe véve! 
Alternatív ajánlatok is benyújthatóak egy illetve két rétegű  szigetelő lemez alkalmazásával történő szigetelés felújításra.
Az alkalmazandó anyagoknak megfelelő érvényes ÉME –vel kell rendelkezniük! A rétegrendek és csomópontok kialakításában az ÉMSZ szakmai ajánlásai követendők!
A régi rétegrend nem kerül elbontásra, csak a javítások szükségességének megfelelően. A járólapokat lehetséges szakaszosan felszedni, deponálni, majd a feltárt, megtisztított kellőképpen előkészített tetőrészre felhordható az új rétegrend. 
Feladat a tornaterem mellett lévő fa kivágása, az épület állagának megóvása érdekében. 
A javítás során az összefolyókat teljes körűen felül kell vizsgálni, és a szükséges javításokat, cseréket el kell végezni! Ugyanez vonatkozik a tetőn található lábazatokra, dilatációkra és az attika kisebb bádogos javításaira is! Gondoskodni kell a páraszellőzés szakszerű kialakításáról is! A tetők esővíz elvezetését vizsgálni kell, a szükséges helyeken javításokat, cseréket el kell végezni!
 Az elkészült szakaszok vízzáróságára megfelelően dokumentált ellenőrzést kell végezni! 
Felületképzés feladatok:
· vakolat javítás 60 m2
· felület előkészítés, glettelés 300 m2
· falfelület alapozása univerzális alapozóval és diszperziós festése 2 rétegben (fehér) 1005 m2
Falburkolat készítése feladat:
A sérült falburkolat eltávolítása és a meglévő falburkolattal megegyező burkolat készítése ~40m2
Az ajánlattevővel szembeni követelmények :
A munka elvégzésére szakkivitelezőt várunk. Az elmúlt 3 év elvégzett munkáiról bemutatást kérünk, a rövid műszaki tartalom tartalmazza, a lapos tető szigeteléssel készült m2 és a nettó kivitelezési érték felsorolását!
Általános megjegyzések :
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes, a megvalósításhoz szükséges költséget!
A műszaki átadáskor át kell adni a felhasznált anyagok megfelelőségi igazolásait.
Melléklet :
épület alaprajzok 
