Műszaki leírás
Az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ (6722 Szeged, Ady tér 10.) mélygarázs lehajtójának felújítására kiírt pályázathoz

Előzmények : 
A lehajtó fűtése évek óta nem megfelelő ezért télies időben balesetveszélyes. A burkolati hiányosságok száraz időben is károsítják az abroncsokat. Részleges javításra történtek próbálkozások, de a műszaki állapot tovább romlott ezért a teljes fűtőszál rendszer cseréjére született döntés a szükséges kapcsolódó javítások elvégzésével.
Az elvégzendő munkák :
·  A feljáró teljes betonfelületének felbontása (kb. 180 m2) a szerelőbetonig. A törmelék elszállítása .
· A sorompónál található, már meglévő, térkővel burkolt felület (kb. 35 m2) felbontása majd visszaburkolása az egyenetlenségek javítása céljából.
· A járdán és szegélykövön lévő régi műgyanta burkolat felszedése majd megfelelő betonjavítóval való visszajavítása. 
· A fűtőkábelek telepítése mérésekkel, üzembe helyezéssel együtt.
· Fűtésszabályozó automatika beépítése.
· A burkolás elvégzése (a burkoló anyag a geometria és a funkció ismeretében választandó ki!).

A pályázóval és a pályázattal szembeni elvárások :
· A mélygarázs lejáró fűtőszálainak cseréjére komplex ajánlatot kizárólag az a pályázó nyújthat be, aki, a megjelölt időpontban a bejáráson személyesen, vagy képviselője révén részt vesz, és ott a munkához szükséges felméréseket elvégzi!

· A pályázó az előzőekben ismertetett munkák elvégzésére tételes árajánlatot nyújtson be 
·  A munka ütemezésénél figyelembe kell venni az SZTE-n történő nyári klímaszünetet (2013. aug. 5-20. között). A fűtőszálak eltakarását augusztus 22 után, az ellenőrzést követően lehet elvégezni!
· A komplex pályázati anyag mutassa be beépítendő anyagokat a garanciális idő megjelölésével (minimum 3 év)! Lehetőség van alternatív megoldások bemutatására is az árak és garancia idő egyértelmű megjelölésével!
· A teljes munka elvégzésére a garanciális időt meg kell jelölni!
· Minimum 2 referenciahely megjelölése szükséges, ahol minimum 200-200 m2-ben történt fűtőkábel lehelyezése vállalkozó részéről az elmúlt 3 évben!
· [bookmark: _GoBack]Mellékelendő a pályázó alkalmazásában álló, a kivitelezésben részt vevő villamosmérnök szakmai önéletrajza!
· A nyertes pályázóval szemben elvárás, hogy a telepítést követő 12 hónapban egyszer műszeres hibamerést végezzen a területen, amely mérésről dokumentációt is készít !
·  A pályázat tartalmazza a megvalósításhoz szükséges összes költséget!



Általános megjegyzések:
A megvalósítás során a TIK üzemeltetőivel folyamatos kapcsolattartás és szoros egyeztetés szükséges (kapcsolattartó Rajki Teodóra 62-546-617 ).
A munkálatok során szigorúan betartandók a munka és balesetvédelmi előírások!
