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Az SZTE Mérnöki Kar Mars tér 7. sz. épület alagsori laborjának felújítására kiírt pályázathoz

Előzmények :
Az alagsori 1. számú 84 m2 alapterületű gép laborjának pályázati forrásból történő felújítására nyílt lehetőség. A jelenlegi helyiségben található berendezések másutt lesznek elhelyezve. A gépek bontását és elszállítását a felújítás előtt Kar elvégezteti.
Elvégzendő munkák :
A kiürített helyiség építészeti felújítása, mely magában foglalja :

·  A szomszédos gépészeti műhely felé a válaszfalba (102x200 –as nyílásméret) 1 db. normál teli ajtó beépítését, továbbá a vele szemközti oldalon lévő ajtó cseréjét és magasságának növelését 180-ról 200 cm-re. A nyílászáró beépítések utáni szükséges faljavítások elvégzését!
· A boltozatos mennyezet és oldalfal ( kb. 150 m2 ) előkészítő műveletek ( kaparás, javítás ) utáni szakszerű két rétegű festését valamint a nyílászárók passzítás, javítás és alapozás utáni mázolását.
· A gépek leszerelése után a feleslegessé váló gépalapok a burkolat szintjében történő visszabontását, és a képződő törmelék elszállítását.
· A bontás után visszamaradó hézagok kitöltése, az egyéb szükséges javítások és padló kiegyenlítés elvégzése után a jelenlegi felületre csúszásmentes padló lapokból készített átlagos labor körülményekre megfelelő lábazattal ellátott burkolat készítését! 
· Opciós tételként kérjük megadni a padlóburkolat labor körülményekre megfelelő PVC –vel kialakított változatát is!
Általános előírások :
Az árajánlat tartalmazza a megvalósítással kapcsolatos összes költséget!
Csak I. osztályú, minőségi tanúsítvánnyal rendelkező anyagok építhetők be!
A munka ütemezését a Mérnöki Kar kijelölt személyeivel egyeztetni kell!
A munkálatok során szigorúan betartandók a vonatkozó munkavédelmi és balesetvédelmi jogszabályok, előírások!
