

Műszaki leírás

 ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:

Az SZTE ÁOK Anatómia, Szövet és Fejlődéstani Intézet (Szeged, Kossuth L. sgt 40.) földszinten meglévő könyvtár helyiség 2 db iroda és 1db teakonyha helyiségek átalakítására elvégzendő feladat. 
Az elvégzendő munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet. 
Hétvégi munkavégzés, az Intézet vezetésével történt és írásban rögzített feltételek szerint lehetséges.  
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az átadási dokumentációhoz. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, útban lévő berendezések vagy szerelvények bontását és visszaszerelését, finomtakarítás költségei). 
Az átalakítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését, az üvegfelületek védelmét, valamint a munkaterület és a munkálatok során igénybevett közlekedési utak tisztántartását a Vállalkozó végzi, ill. végezteti. A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni, az eredeti állapotot kialakítani.

Külön felhívjuk Vállalkozók figyelmét, hogy az átalakítási munkák idejére, ahol szükséges és elrendelésre kerül, ideiglenes fóliafal készítése szükséges.
ÉpítészetI műszaki leírás:

Az átalakítási munkákat I. osztályú minőségben kell elkészíteni, az érvényben lévő munkavédelmi és balesetvédelmi előírások betartásával. A beépített anyagoknak megfelelőségi bizonylattal kell rendelkezniük. 
Az ajánlatot a kiadott költségvetés beárazásával kell megadni. Az ajánlati árat a helyszín ismeretében, figyelemmel jelen műszaki leírás tartalmára kell összeállítani. 
Könyvtár terem:
Alapterület: 32,87 m2
Elvégzendő munkák:

· Meglévő falnyílás megszüntetése, faláttörések helyreállítása
· Gipszkartonból válaszfal építés, 3 db  helyiség kialakításához
· Álmennyezet elhelyezés
· Padlóburkolat javítása, csiszolása, lakkozása és falburkolat készítése tea konyhában.
· A kialakításra kerülő helyiségekre új ajtó elhelyezése
· Nyílászárók (ablakok) csiszolása, tapaszolása, mázolása és szükség szerinti javítása
· Ablakokra árnyékoló (szalagfüggöny és redőny) elhelyezése
· Falak és mennyezet festése (glettelés, alapozás, festés).
· Radiátorok és csövek mázolása.
· Tea konyha gépészeti szerelvényezési munkái, vízminta vétel kiadott költségvetés alapján
· Elektromos szerelési munkák a kiadott költségvetés és leírás alapján 
GÉPÉSZ műszaki leírás:

Teakonyha kialakítása az elvégzendő feladat. Az új gépészeti kialakításnál a szomszédos helyiségben meglévő vizes berendezési tárgyat kiszolgáló víz- csatorna vezetékekre kell rácsatlakozni. A beépített bútorba egy egymedencés csepptálcás mosogatót kell beépíteni csapteleppel (hideg- meleg vízre), elzáró szerelvényekkel.

Általános előírások

A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A kivitelezési munkák során az épületben lévő Intézet(ek), folyamatos működését, akadályozni nem lehet. Vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges, valamint a gépészeti vezetéke elhelyezése után (horonyvésés, burkolatbontás) vakolat ill. burkolatjavítása szükséges.
Elektromos műszaki leírás:

Általános az egész területre jellemző leírás
· A helyiségekben az elektromos hálózatot a jelenleg érvényben lévő jogszabályok, rendeletek, szabványok, betartásával kell létesíteni. 

· Az átépítés során, üzemen kívül helyezett elektromos berendezések elbontása és a jogszabályok szerinti ártalmatlanítása szükséges.

· Amennyiben a bejáraskor a költségvetésben nem szereplő tételek is előfordulnak úgy, azt kérjük külön szerepeltetni. 

· A villamos szerelvények beépítése előtt a minőségi tanúsítások bemutatása szükséges. 
· Az informatikai hálózat kiépítésével kapcsolatban a kivitelezőnek a munka megkezdése előtt egyeztetési kötelezettsége van az Egyetem informatikusával.
Villamos munkák leírása.

· A helyiségben térelválasztás során két szoba, és egy előtér alakul ki. Az elosztás szerint szükséges a világítási hálózat átalakítása. Részben új, és részben meglévő lámpatestek felhasználásával. Az irodákban 4db 4x20W-os fénycsöves lámpatest, előtérben 2 db 4x20W-os fénycsöves lámpatest kerül felszerelésre.
· A költségvetés szerinti darabszámban kerülnek kiépítésre 230V feszültségű csatlakozók, és lámpatestek, valamint informatikai végpontok. A szerelvények beépítési helyei a bejárás során kerülnek pontosításra.

· A helyiségben a klíma berendezésnek az elektromos energiát a főelosztóból kell kiépíteni.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:

· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))

· MSZ HD 60364-6:2007  szabvány szerinti első felülvizsgálat

· Kivitelezői szabványossági nyilatkozat ( alkalmazott szabványok feltüntetésével)

· ismertetésével) és az alkalmazott lámpatestek szállítói megfelelőségi nyilatkozata

· Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat

· Kezelési, karbantartási utasítások (azon berendezésekről, amik kezeléséről a dolgozókat ki kell oktatni)
· Informatikai végpont mérési jegyzőkönyve
