

Műszaki leírás

 ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:

A Szegedi Tudományegyetem id. Jancsó Miklós Kollégiumának (Szeged, Semmelweis u.7.) 2. emeleti tusolóinak (női, férfi) vízszigetelésének felújítása az elvégzendő feladat. 

Az elvégzendő munka, nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet. 
A nagy zajjal járó tevékenység, általában, naponta 9.00. és 18.00. óra között végezhető.
Hétvégi munkavégzés, a Kollégium vezetésével történt és írásban rögzített feltételek szerint lehetséges. 
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, útban lévő berendezések vagy szerelvények bontását és visszaszerelését, finomtakarítás költségei). 
A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését, az üvegfelületek védelmét, valamint a munkaterület és a munkálatok során igénybevett közlekedési utak tisztántartását a Vállalkozó végzi, ill. végezteti. A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen, vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni, az eredeti állapotot kialakítani.

Külön felhívjuk a Vállalkozók figyelmét, hogy az átalakítási munkák idejére, ahol szükséges és elrendelésre kerül, ideiglenes fóliafal készítése szükséges.
ÉpítészetI műszaki leírás:

A felújítási munkákat I. osztályú minőségben kell elkészíteni, az érvényben lévő munkavédelmi és balesetvédelmi előírások betartásával. A beépített anyagoknak megfelelőségi bizonylattal kell rendelkezniük. 

A második emeleten a női és férfi zuhanyzó vízszigetelése kerül felújításra, a szükséges bontások és építési munkák elvégzésével. A zuhanyzók előterét (mosdó) a munkálatok nem érintik, az ottani burkolatok és berendezési tárgyak bevédéséről gondoskodni kell.

A munkával érintett helyiségek alapterülete összesen:  13 m2 

Az ajánlatot a kiadott költségvetés beárazásával kell megadni. Az ajánlati árat a helyszín ismeretében, figyelemmel jelen műszaki leírás tartalmára kell összeállítani. 
Elvégzendő munkák

· A meglévő zuhanyelválasztó panelek óvatos bontása és visszaépítése, a rögzítő elemek szükségszerű cseréjével, tömítésekkel.
· Meglévő zuhanytálcák óvatos bontása és szakszerű visszaépítése.

· Padló és falburkolatok bontása.

· Padlónál az aljzat hibáinak javítása, aljzat kiegyenlítése, előkészítés vízszigetelés (szigetelő habarcs) fogadására.

· Oldalfalon a vakolat javítása, felület előkészítése vízszigetelés fogadására.

· Kétrétegű vízszigetelés készítése padlón, a fal és padló csatlakozásánál hajlaterősítő szalag alkalmazásával.
· Kétrétegű vízszigetelés készítése oldalfalon, a tusolók körül teljes magasságban, az ablakkal rendelkező falon és a többi falon az ablak aljának magasságáig.

· Csempeburkolat készítése oldalfalon, a fal teljes magasságában.

· Padlóburkolat készítése (csúszásmentes).

· Lábazati burkolat készítése a padló anyagából, a zuhanytálcák előtt 20 cm, egyéb helyeken 10 cm magasságban.

· Mennyezet 2 rétegű diszperziós festése, a teljes felület lekaparásával és glettelésével.
A tusolók és mosdók víz-és szennyvíz vezetékei cserélve lesznek. A kapcsolódó bontási és építési munkákat is el kell végezni.  

Az átalakítással érintett területek folyamatos tisztántartása, a helyszínen lévő berendezések bevédése Vállalkozó feladata.  
A sikeres átadás-átvételi eljárás feltétele, a Vállalkozó által átadott 2 pld átadási dokumentáció, mely tartalmazza: 
· Felelős Műszaki Vezetői nyilatkozatok. 
· Vállalkozó szabványosságról szóló nyilatkozatai, hogy az épület, az elkészült és felhasznált szerkezetek, anyagok és berendezések az érintett szabványoknak megfelelnek.

· A beépített anyagok, szerkezetek, berendezések megfelelőségi igazolása.

· Építési hulladék nyilvántartó lap.

· Hulladékot kezelő átvételi igazolása.

· Építési napló hiánytalan másolat (szabályosan lezárva, minden mellékletével)

GÉPÉSZ műszaki leírás:

Víz- csatorna ellátás

Vezetékek:

A felújítással érintett területen (vizesblokkban) a meglévő víz-csatorna rendszer teljes mértékben kicserélődik. A vezetékek mérete és nyomvonala megegyezik a meglévő rendszerével. A későbbi javítási munkák miatt a vizes berendezési tárgyak elé szakaszelzáró szerelvényeket kell beépíteni. 

Bontás: Minden zuhanytálca kibontásra kerül. A bontási munkát úgy kell elvégezni, hogy a meglévő gépészeti berendezési tárgyak, visszaépítésre kerülnek.

 Elbontásra, majd vízszigetelési és burkolási munkák után visszaépítésre kerülnek: 

· 2 db mosdó berendezés csapteleppel, piperepolccal, kiegészítőkkel

· 6 db zuhanytálca a hozzá tartozó zuhany csapteleppel, kiegészítőkkel

· 2 db radiátor 

A helyiségekben található 2 db tükröt cserélni kell. A zuhanyzók elé (összesen 2db) új padlóösszefolyókat kell beépíteni.

Szellőzés:

A helyiségek szellőzését egy elszívásos rendszerű szellőztető berendezés biztosítja. A Megrendelő kérésére ennek a rendszernek a felülvizsgálata nem képezi a munka részét. 

ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő vizes berendezési tárgy elé elzáró szelep beépítése szükséges, új radiátorok felszerelésénél pedig termosztatikus fejjel ellátott szelepekkel kell szerelni. NEGATÍV vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges. A tervdokumentáció műszaki megoldásaitól eltérni csak a tervezővel és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges.

Szeged, 2013. szeptember 03.
