MŰSZAKI LEÍRÁS
A

FARMAKOLÓGIAI ÉS FARMAKOTERÁPIAI INTÉZET

(SZEGED, DÓM TÉR 12.)

I. emelet 34-es LABOR FELÚJÍTÁSI MUNKÁIHOZ

Feladat:

1 db laboratóriumi helyiség teljes felújítása, a padlóburkolat meghagyásával.

ÉPÍTŐMESTERI MUNKÁK

· Fali csempeburkolat eltávolítása a ragasztóval, vagy alapvakolattal együtt.

· Fali és mennyezeti vakolat eltávolítása.

· Fali és mennyezeti alap és símító vakolat készítése (csempe alá csak alapvakolat)

· Fali csempeburkolat készítése fehér színű mázas kerámia lapokból, flexibilis fugaanyaggal, 1mm-es fugával, 200cm magasságig.

· Oldalfalak és mennyezet glettelése, csiszolása.
· Oldalfalak és mennyezet diszperziós festése fehér színben.

· Fa ajtóról és ablakról régi festék eltávolítása, fatapaszolása, csiszolása, szükség szerinti kisebb fapótlással, gittelés pótlással.

· Ajtó és ablak mázolása fehér színre (alap, közbenső és fedő mázolás).

· Acél csővezetékek mázolása a felület előkészítése után.
· A meglévő padlóburkolatot a kivitelezés alatt be kell védeni!

GÉPÉSZETI MUNKÁK

Víz-csatorna

A felújítással érintett területen a mosdó berendezésnél a vízvezetékeket falba kell süllyeszteni, valamint a sarokszelepeket le kell cserélni újra. Új egymedencés csepptálcás mosogató berendezés + csaptelep kerül a helyére (meglévő). A meglévő használaton kívüli vízvezetékeket vissza kell bontani, a vele járó szakipari munkákkal (vésés, vakolás, stb.).

Fűtés

A helyiségben 1 db radiátor van, melyet a felújítás során le kell cserélni. Cserélni kell a radiátor szelepeket is (termosztatikus fejjel ellátott előremenő szelep+ visszatérő szelep).

ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő vizes berendezési tárgy elé elzáró szelep beépítése szükséges, új radiátorok felszerelésénél pedig termosztatikus fejjel ellátott szelepekkel kell szerelni. NEGATÍV vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges. 
ELEKTROMOS MUNKÁK

A helyiségben az elektromos hálózatot a jelenleg érvényben lévő jogszabályok, rendeletek, szabványok, betartásával kell létesíteni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.

· Az átépítés során, üzemen kívül helyezett elektromos berendezések elbontása és a jogszabályok szerinti ártalmatlanítása szükséges.

· Amennyiben a bejáraskor a költségvetésben nem szereplő tételek is előfordulnak úgy, azt kérjük külön szerepeltetni. 

· A villamos szerelvények beépítése előtt a minőségi tanúsítások bemutatása szükséges. 

Munka leírása:

Folyosó

A folyosón egy villamos fogyasztásmérővel ellátott falon kívüli elosztó kerül felszerelésre. Az elosztóban a szükséges zárlat, és túláramvédelmi, valamint az érintésvédelmi eszközök kerülnek beépítésre. A labor áramköreit az új elosztóba kell bekötni, a régi elosztóból megtáplálva. A folyosón a vezetékeket vezetékcsatornában kell vezetni.
Labor

· Kiépítésre kerül 26 db 230 V - os süllyesztett védettségű, csapfedeles, süllyesztett sorolható csatlakozó.

· A világítási hálózat teljes cseréje szükséges a kapcsoló, és a lámpatest cseréjével
Szereléstechnológia: Süllyesztett szerelés védőcsőben réz erű vezetékkel.
A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:

· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))

· MSZ HD 60364-6:2007  szabvány szerinti első felülvizsgálat

· Megvilágítási jegyzőkönyv MSZ EN 12464-1:2003 szabvány szerint

· Kivitelezői szabványossági nyilatkozat ( alkalmazott szabványok feltüntetésével)

· Kivitelezői nyilatkozat a tűzvédelmi áramtalanítás módjáról, fokozatairól

( normál illetve biztonsági fogyasztók áramtalanításáról, stb…),

helyéről, valamint annak teljes körű és megfelelő eredményű kipróbálásáról.

· Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.

Az esetlegesen az épületben maradó berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!

A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!

A vállalkozók az átadott program, az árazatlan költségvetés és helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.

A megrendelő a munkák végzéséhez vizet és elektromos áramot a Kivitelezőnek díjtalanul biztosít.

Szeged, 2013. október 21.
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