Műszaki Leírás
A Szeged, Állomás u. 2. szám alatti SZTE Klinikai Központ Nővérszálló feletti lapos tető szigetelésére, ereszcsatorna cserére kiírt kivitelezői pályázathoz
A meglévő állapot :
Az épület lapos tetejének alapterülete ~600 m2.  
A 600 m2 felületű lapos tető több helyen beázik, ami az épület hasznosítását, használatát gátolja.
A feladat tetőszigetelésben :
A közel 25 éve készült tető szigetelésének teljes felújítása. 
Mivel a felújításra terv nem készült, az új rétegrendet a tető megtekintése és feltárása után annak ismeretében a szakmai tapasztalat alapján a szakkivitelező Ajánlattevőnek kell javasolnia a költséghatékonyságot és legalább 10 év garanciális időt figyelembe véve! 
Alternatív ajánlatok is benyújthatóak egy illetve két rétegű  szigetelő lemez alkalmazásával történő szigetelés felújításra.
[bookmark: _GoBack]Az alkalmazandó anyagoknak megfelelő érvényes ÉME–vel kell rendelkezniük! A rétegrendek és csomópontok kialakításában az ÉMSZ szakmai ajánlásai követendők!
A régi rétegrend nem kerül elbontásra - a kavicsolást le kell takarítani - csak a javítások szükségességének megfelelően. A járólapokat lehetséges szakaszosan felszedni, deponálni, majd a feltárt, megtisztított kellőképpen előkészített tetőrészre felhordható az új rétegrend. 
A javítás során az esővíz elvezetést teljes körűen felül kell vizsgálni. Az épületen körben van vízelvezetés, esővíz levezető összesen 6 db található, melyből egy db már kicserélt. A meglévő szerkezeteken jelentős mértékben korrodálódás látható a javításokat, cseréket el kell végezni! Az elkészült szakaszok vízzáróságára megfelelően dokumentált ellenőrzést kell végezni! 
Az ajánlattevővel szembeni követelmények :
A munka elvégzésére szakkivitelezőt várunk. Az elmúlt 3 év elvégzett munkáiról bemutatást kérünk, a rövid műszaki tartalom tartalmazza, a lapos tető szigeteléssel készült m2 és a nettó kivitelezési érték felsorolását!
Általános megjegyzések :
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes, a megvalósításhoz szükséges költséget!
A műszaki átadáskor át kell adni a felhasznált anyagok megfelelőségi igazolásait.
