Műszaki leírás
Az SZTE Fogklinika ( Szeged Tisza Lajos krt. 64.) I. emeletén a Konzerváló fogászat és a Protetika összenyitására és a folyosó falburkolatának felújítására kiírt pályázathoz.
Előzmények : A megnövekedett fogorvos hallgatói létszám miatt nagyobb rendelő szükséges. A felújítás során a rendelők előtti folyosó új csempeburkolatot kap ! 
Elvégzendő munkák :
Az igény kielégítésére a jelenlegi válaszfalak részbeni bontását , a nyílások kibővítését kell elvégezni. Az érintett falszakaszokon található mosdók új helyre kerülnek és  átszerelendők az elektromos szerelvények is. 
Építési munkák :
·  A munkák megkezdése előtt a gépek és berendezések pormentes módon fóliával történő bevédése.
·  Falbontások elvégzése a 10. és 11. helyiségek között, ami magában foglalja a mosdók mögötti válaszfalban szerkezetileg lehetséges (1,80x2,40m-es) nyílás kibontását , valamint a jelenleg tolóajtóval ellátott nyílás 60 cm-rel való kibővítését , és magasítását ( 2,40m-re ) a megfelelő áthidalók beépítésével.
· Falbontás a 11. és 12. helyiség között ( 2,30x2,40m ) a 12. helyiségben az érintett falon található alsó szekrény mögötti falszakasz megtartásával és megfelelő áthidaló alkalmazásával.
· A 12. helyiség végében található 2 db beépített szekrényt ki kell bontani. 
· A bontások és átépítések után az érintett falszakaszok vakolatát ki kel javítani és a falakat le kell festeni. A függőleges falakat él védővel kell ellátni.
· A bontások után a padlón keletkezett hézagokat a megrendelővel egyeztetetten, esztétikusan síkban ki kell javítani!
· A mosdók mögötti falakat a meglévővel lehetőleg egyezően le kell csempézni.
· A folyosó 21,0 m2, helyenként hiányos régi csempeburkolatát le kell bontani és a felület kiegyenlítése után minta alapján kiválasztott új csempével kell ellátni.  
Épületgépészeti munkák :
· [bookmark: _GoBack] A 10-es és a 11-es helyiségben a bontandó falon található 4 db mosdót gondos bontás után át kell helyezni a 11-es helyiségbe a jelenlegi beépített szekrény helyére és az amelletti falszakaszra, a víz és lefolyó csatlakozás kiépítésével.
· A vízszerelés után negatív vízmintát kell készíttetni.

Elektromos munkák:
·  A kibontott falszakaszokon található elektromos szerelvények elbontásra és áthelyezésre kerülnek a megbízóval egyeztetetten.
·  A szerelések elvégzése után érintésvédelmi jegyzőkönyvet kell készíttetni az érintett területről. 
Általános előírások:
·  A munkálatok működő egészségügyi intézményben folynak ezért azt a betegellátás lehető legkisebb zavarásával egyeztetett időben kell végezni!
· A szükséges víz , áram szüneteltetés szintén csak előzetes egyeztetés és értesítés után végezhető.
· Az ajánlatnak tartalmaznia kell a bontott anyagok szabályszerű elszállítását. A befogadó nyilatkozatokat műszaki átadáskor megrendelőnek át kell adni.
· A munkálatok során szigorúan betartandók a munka és balesetvédelmi előírások!
· A beépített anyagok műbizonylatait átadáskor mellékelni kell. Csak I. osztályú anyagok építhetők be . A burkolatokat minta alapján megrendelő választja ki !
· A munkálatok utáni finom takarítás Ajánlattevő feladata !
· Az ajánlatokat a műszaki leírás, a helyszín ismerete és a szakmai tapasztalat alapján kell megtenni , és tartalmaznia kell a megvalósításhoz kapcsolódó összes költséget !

Mellékletek : 
·  Fogklinika I. emeleti alaprajz.
· Fényképek a helyszínről.
· Költségvetés
