Informatikai munkák specifikációja

a "Kassa EU kulturális főváros digitális könyvtára" projekthez

Kassa 2013-ban az EU kulturális fővárosa, egyben a magyar kulturális örökség része is. Az ünnepi évben a szlovák kollégák megnyitják Kassa város digitális könyvtárát. A német kulturális politika csatlakozott ehhez azzal, hogy jelentős mennyiségű német nyelvű kassai kiadványt, illetve németül, Kassáról írott műveket ajánl fel a digitális könyvtár céljaira. 

Az SZTE Klebelsberg Kuno Könyvtára kialakít egy Kassa digitális könyvtárat, magyar nyomtatványokból. Olyanokból, amelyek Kassán jelentek meg, Kassáról szólnak, vagy kassai írta azokat.

Az elvégzendő  informatikai munka részletei:

A munka ún. régi könyveket is érint, ezért lapraszedett szkennelés nem elképzelhető, muzeális dokumentum-kímélési technológiák ismerete és technika birtoklása szükséges!
· Az állományból a szempontoknak megfelelő és kiválasztott dokumentumok digitalizálása:

· kétrétegű PDF formátumban (OCR felismeréssel)

· 300 DPI minőségben

· 16 bites RGB színesben

· minden dokumentum egy PDF-file-ban kerül tárolásra

· a file nevek azonosíthatóak a későbbi betöltéshez

· Az elkészült PDF állományokat a „Corvina” integrált rendszerünk digitális könyvtárkezelőjéhez és a könyvek MARC21 formátumú metaadataihoz illeszteni kell, tehát Corvina-specifikus programozói hozzáférés/fejlesztés is szükséges!

· Az elkészítendő anyag mennyisége:

· 316 db lényegében könyv típusú dokumentum

· kb. 73.000 oldal digitalizálása

· Az oldalhoz külön egyszerű honlapot is kell készíteni, amely ismerteti a projektet és kalauzol az állományokban. Ennek technikai elkészítése is a feladat része.

