Műszaki leírás

SZTE Devizás Ház
lakás felújítás
Szeged, Szatymazi u. 18. 3/7.


Építész Műszaki leírás:

Az igénylő a Szeged, Szatymazi u. 18. 3/7-es lakás felújítását tervezi. A felújítás során a lakásban szükséges a meglévő fal és padló burkolatok cseréje, meglévő beltéri ajtók cseréje,  lakás festése, ajtók, csövek mázolása, a bejárati ajtó lap cseréje, beépített szekrények felújítása (polcok cseréje), konyhaszekrény felújítása. 

Diszperzit festés falfelületen: 
· Előkészítő munkák: helyiségben levő tárgyak, padlóburkolat bevédése fóliával, üvegfelületek, egyéb, nem festendő területek elválasztása, öntapadó szalaggal; zárak, nyílászáró szerkezetek kezelőszerveinek bevédése; diszperziós falfesték lekaparása a felület simítása, glettelése, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, megfelelő minőségű készítményekkel, sarkok, élek képzésével vagy legömbölyítésével. 
· Teljes falfelület 2x-i festése, diszperzit festékkel, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, I. oszt. minőségben, pasztell vagy fehér színben (megrendelővel egyeztetett színnel), színhatár képzéssel.
· Helyiség festés utáni finomtakarítása. 
Nyílászárók:  
· Előkészítő munkák: megmaradó szerkezetnél: a régi mázolás eltávolítása, lemaratással, felület beeresztése lenolajjal, simító tapaszolás. A teljes mázolandó felület alap, közbenső és fedőmázolása a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal.
· új szerkezetek elhelyezése, mázolása
Csővezetékek mázolása: 
· Előkészítő munkák: régi olajfesték eltávolítása, a csővezeték felületén lemaratással, csiszolással. 
· A mázolandó csővezeték rozsdagátló alapozása, közbenső és fedőmázolása, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, 
Laminált padló:
Fektetési alapfelületek:
Minden alapfelületnek a technika általános elismert szabályai szerint, a mindenkor szabvány figyelembevételével lerakásra alkalmasnak kell lenni.
Az alapfelületek vizsgálatakor különösen az alábbi feltételeknek kell megfelelni (szárazság, egyenletesség (eltérés 1 méteren max. 3 mm), szilárdság/teherbíró képessége, a fektetési alap tisztasága). 3 mm-nél nagyobb hibák kiegyenlítése. Alátétfólia lefektetése, ami kitölti a 3 mm-nél kisebb egyenetlenségeket.  Fal és a parketta között távtartók elhelyezése, 1,5 cm távolságot biztosítsanak. Egy parkettához két távtartó elegendő. Fektetés után szegő elhelyezése. Laminált parketta kiválasztását intézettel egyeztetni kell.

[bookmark: _GoBack]Padlóburkolat:
Az aljzat feltakarítása, alapozóréteg, tapadást elősegítő réteg készítése, a technológiának megfelelően az aljzat kiegyenlítése, intézet által kiválasztott burkolólap, az elterített ragasztóba a burkolólapok elhelyezése diagonálban, vagy hálóban, a megfelelő méretű hézagok kialakítása, a burkolatba a szükséges profilok elhelyezése, pl. diletációs profil, csatlakozó profil stb., a lábazati burkolólapok elhelyezése, az előírt csatlakozások szilikonnal való tömítése, fugázás.
Csempe falburkolatok: 
Max. 3mm fuga szélességgel, a fugázó színe építtetői igények szerint.

Hétvégén a munkálatokat, az adott Egységek Vezetőivel, előzetes egyeztetés alapján folyamatosan lehet végezni, ha azt, magasabb szintű rendelet nem szabályozza – országos ünnep- és/ vagy munkaszüneti napok, helyi,- települési érdekkörbe tartozó okok miatt elrendelt szakaszos munkavégzés, vagy szüneteltetés – például szabadtéri előadás, főpróba, … stb. 
Az egységárak összeállításánál az árképzés szabályai szerint kell eljárni.
A munkavégzés során építési naplót kell vezetni, a naplóvezetés szabályai szerint.
A munkavégzés során, a feladatok teljesítése közben, a feladat teljesítésével összefüggésben, vagy nem- vétlen vagy szándékos károkozás esetében a Vállalkozás saját költségén, a műszaki átadás időpontjáig az okozott kárt meg kell téríteni, az elváltozást helyre kell hozni. Ennek tényét dokumentálni kell az építési naplóban.
A munkálatok során minden körülményt figyelembe kell venni, melyet a nyertes Vállalkozásnak kell biztosítani:
- a vállalt feladatok elvégzéséhez szükséges gépek, berendezések, eszközök helyszínen történő biztosítását;
- a szemét és törmelékszállítás elszállítását a Hatósági hulladéklerakó helyre 
- közterület foglalási-, behajtási engedélyek beszerzése; 
- ideiglenes melléklétesítmények megépítését, helyszínen tartását;
A helyiségben maradó berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. 

Vállalkozó csak I. osztályú minőségben teljesíthet. A beépítésre kerülő anyagok feleljenek meg az építési célú felhasználásra kerülő anyagok beépítésére, vonatkozó, rendeletekben meghatározott, minőségi követelményeknek és műszaki meghatározásoknak, környezetvédelmi előírásoknak. Műszaki átadás-átvétel feltétele a felhasznált anyagok megfelelőségi nyilatkozatainak csatolása.


Gépész Műszaki leírás

A felújítással érintett területen a gépészeti berendezési tárgyak, szerelvények cseréjét terveztük.
Fürdőszoba
Elbontásra kerül a beépített kád + csaptelep, valamint a fürdőben található kézmosó + csaptelep. A piperepolc, tükör, törölközőtartót is el kell bontani, és helyette újat kell felszerelni.  A helyiségben törölközős szárítós fűtőtestet kell felszerelni. A mosógép számára víz- csatorna kiállását kell kiépíteni.
  
WC
A helyiségben elbontásra valamint cserére kerül a WC csésze valamint a tartozékai.

Konyha
Elbontani illetve cserélni szükséges a meglévő gáztűzhelyt, valamint a bútorba épített mosogatót, csaptelepet, és szerelvényeit.

Szellőzés
A meglévő szellőző berendezéseket felül kell vizsgálni, ki kell takarítani, szükség esetén cserélni kell (a légbeszívó szelepek cseréje szükséges)

Fűtés
A meglévő radiátorokat a helyiség számára szükséges hőigényű radiátorokra cserélni kell.


ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő vizes berendezési tárgy elé elzáró szelep beépítése szükséges, új radiátorok felszerelésénél pedig termosztatikus fejjel ellátott szelepekkel kell szerelni. NEGATÍV vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges. A tervdokumentáció műszaki megoldásaitól eltérni csak a tervezővel és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges.

Elektromos műszaki leírás

Általános az egész területre jellemző leírás
A helyiségekben az elektromos hálózatot a jelenleg érvényben lévő jogszabályok, rendeletek, szabványok, betartásával kell létesíteni. 
· Az átépítés során, üzemen kívül helyezett elektromos berendezések elbontása és a jogszabályok szerinti ártalmatlanítása szükséges.
· Amennyiben a bejáraskor a költségvetésben nem szereplő tételek is előfordulnak úgy, azt kérjük külön szerepeltetni. 
· A villamos szerelvények beépítése előtt a minőségi tanúsítások bemutatása szükséges. 

Villamos munkák leírása.
· A lakás összes villamos szerelvénye elbontásra kerül.
· Szereléstechnológia mm falvezetékkel, ahol lehet a hornyok kihasználásával, és vezetékcsatornában vezetve.
· A helyiségben teljesen új világítási hálózat kerül kialakításra, új lámpatestekkel.
· A költségvetés szerinti darabszámban kerülnek kiépítésre 230V feszültségű csatlakozók az áramköröket a főelosztóba kell bekötni az állandó üzemet biztosító áramkörökhöz.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))
· MSZ HD 60364-6:2007 szabvány szerinti első felülvizsgálat
· Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
· ismertetésével) és az alkalmazott lámpatestek szállítói megfelelőségi nyilatkozata
· Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat
· Kezelési, karbantartási utasítások (azon berendezésekről, amik kezeléséről a dolgozókat ki kell oktatni)






