Műszaki leírás
a
SZTE ÁOK Dékáni Hivatal
Tanácsterem részleges felújítása
Szeged, Tisza Lajos krt. 109.


Építész Műszaki leírás:

Az igénylő a Szeged, Tisza Lajos krt. 109. sz. alatti épületben lévő Dékáni Hivatal tanácstermének felújítását tervezi. A felújítás során a hivatalban szükséges álmennyezetek javítása, pótlása, spotlámpák javítása, cseréje, festés javítása, ereszcsatorna tisztítása, tetőfedés szükség szerinti javítása.

Diszperzit festés falfelületen: 
· Előkészítő munkák: helyiségben levő tárgyak, padlóburkolat bevédése fóliával, üvegfelületek, egyéb, nem festendő területek elválasztása, öntapadó szalaggal; zárak, nyílászáró szerkezetek kezelőszerveinek bevédése; diszperziós falfesték lekaparása a felület simítása, glettelése, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, megfelelő minőségű készítményekkel, sarkok, élek képzésével vagy legömbölyítésével. 
· Teljes falfelület 2x-i festése, diszperzit festékkel, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, I. oszt. minőségben, pasztell vagy fehér színben (megrendelővel egyeztetett színnel), színhatár képzéssel.
· Helyiség festés utáni finomtakarítása. 

Álmennyezet javítás-pótlás:
A meglévő álmennyezettel azonos típusú kazettákkal.

Beázás megszüntetése:
A függő- és lefolyó csatorna takarításával, tetőfedés vizsgálatával, szükség szerinti javításával.

Hétvégén a munkálatokat, az adott Egységek Vezetőivel, előzetes egyeztetés alapján folyamatosan lehet végezni, ha azt, magasabb szintű rendelet nem szabályozza – országos ünnep- és/ vagy munkaszüneti napok
Az egységárak összeállításánál az árképzés szabályai szerint kell eljárni.
A munkavégzés során építési naplót kell vezetni, a naplóvezetés szabályai szerint.
A munkavégzés során, a feladatok teljesítése közben, a feladat teljesítésével összefüggésben, vagy nem- vétlen vagy szándékos károkozás esetében a Vállalkozás saját költségén, a műszaki átadás időpontjáig az okozott kárt meg kell téríteni, az elváltozást helyre kell hozni. Ennek tényét dokumentálni kell az építési naplóban.
A munkálatok során minden körülményt figyelembe kell venni, melyet a nyertes Vállalkozásnak kell biztosítani:
- a vállalt feladatok elvégzéséhez szükséges gépek, berendezések, eszközök helyszínen történő biztosítását;
- a szemét és törmelékszállítás elszállítását a Hatósági hulladéklerakó helyre 
- közterület foglalási-, behajtási engedélyek beszerzése; 
- ideiglenes melléklétesítmények megépítését, helyszínen tartását;
A helyiségben maradó berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. 

Vállalkozó csak I. osztályú minőségben teljesíthet. A beépítésre kerülő anyagok feleljenek meg az építési célú felhasználásra kerülő anyagok beépítésére, vonatkozó, rendeletekben meghatározott, minőségi követelményeknek és műszaki meghatározásoknak, környezetvédelmi előírásoknak. Műszaki átadás-átvétel feltétele a felhasznált anyagok megfelelőségi nyilatkozatainak csatolása.

Elektromos műszaki leírás

Általános az egész területre jellemző leírás
A helyiségekben az elektromos hálózatot a jelenleg érvényben lévő jogszabályok, rendeletek, szabványok, betartásával kell létesíteni. 
· Az átépítés során, üzemen kívül helyezett elektromos berendezések elbontása és a jogszabályok szerinti ártalmatlanítása szükséges.
· Amennyiben a bejáraskor a költségvetésben nem szereplő tételek is előfordulnak úgy, azt kérjük külön szerepeltetni. 
· A villamos szerelvények beépítése előtt a minőségi tanúsítások bemutatása szükséges. 

Villamos munkák leírása.
· A tanácsteremben lévő spot lámpák vizsgálata, szükség szerinti javítása, cseréje.

ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
[bookmark: _GoBack]
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))
· Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
· ismertetésével) és az alkalmazott lámpatestek szállítói megfelelőségi nyilatkozata
· Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat
