Műszaki leírás

1. ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:

A beszerzés tárgya: 
SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ 

6722 Szeged, Ady tér 10.
nyugati függönyfalára külső árnyékoló telepítése

Az munka nem építési engedély köteles.

A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is, ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). 

A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését, az üvegfelületek védelmét a Vállalkozó végzi, ill. végezteti.
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.

A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. 

A kivitelezést az elkészült műszaki dokumentáció szerint kell elkészíteni. A tervektől csak az egyetem műszaki ellenőrének engedélyével lehet eltérni.
Az alábbiakban felsoroljuk az épület műszaki tartalmát, ami szerint elvégzendő a felújítás:

2. ÉpítészetI műszaki leírás:

Nyertes Pályázó köteles előzetes terveket és technológiai leírást bemutatni Megrendelőnek a gyártásra, beépítésre vonatkozóan; a munkálatok csak Megrendelő által történő jóváhagyás után kezdhetők meg!

A kialakításnál és az ajánlat adásnál figyelembe kell venni a jelen beszerzési műszaki leírást, valamint a helyszíni bejárást követő kiegészítő tájékoztatást.

A feladat rövid ismertetése:

A munkával érintett terület nagysága: ~300m2 felületű üvegfal

A függönyfal méretei: 15,7 m széles, 19,1 m magas.

A méreteket a helyszínen a Kivitelezőnek pontosítania kell!
A beépítésre kerülő árnyékoló szerkezeteknek egyenértékűeknek kell lenniük a már meglévő, beépített árnyékoló szerkezetekkel!

A nyugati függönyfalon található kifelé nyíló ajtó mechanikus működtetésű, ezért nem vezérelhető össze az árnyékolókkal, így az ajtó elé egy külön mozgatható egységnek kell kerülnie!

Az árnyékoló szerkezeteket ki kell egészíteni burkolattal, mely burkolatok felhúzott állapotban takarják a lamellázatot!

Az árnyékolók beépítésénél tilos a homlokzati üvegtáblák kibontása!

Az ajánlatnak teljes körűen tartalmaznia kell a munka komplett elvégzéséhez szükséges valamennyi anyag- és munkadíjat (szerkezet, elektromos kábelezés, redőnynyomók, szállítási költséget, stb.)

3. elektromos  műszaki leírás:

Az ajánlatadó feladata az ajánlott árnyékoló villamos energiaellátásának, és vezérlésének teljes körű kialakítása. A beépítésre kerülő árnyékolók vezérlése a meglévő Soltronic számítógépes központból történjék! Helyszíni felmérés alapján szükséges a központba kötés feltételeinek és az energiaellátás magállapítása is, (bővíthetőség stb…) amit az ajánlatban szerepeltetni is kell. Az árnyékolókat mind időre, mind szélsebességre és fényerősségre vezérelni kell! Az árnyékoló szerkezetek működését össze kell hangolni a kifelé emelkedő hő, és füstelvezető - és szellőztető ablakok működésével! A hő, és füstelvezető rendszer működését az árnyékoló rendszer nem befolyásolhatja. Szereléstechnológiának alkalmazkodnia kell az épületben alkalmazott szerelésekkel. 
4. MŰSZAKI ÁTADÁS-ÁTVÉTELI ELJÁRÁS
Szükséges dokumentumok: 
· Kivitelezői nyilatkozat 

· Vállalkozó szabványosságról szóló nyilatkozata, hogy az árnyékoló szerkezet, az elkészült és felhasznált szerkezeti elemek, anyagok és berendezések az érintett szabványoknak megfelelnek.

· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai , teljesítmény igazolásai (Magyar nyelvű)
· A pontos kivitelezést visszatükröző „Megvalósulási tervdokumentáció” 1. pld. nyomtatva, 1. pld. elektronikus (DVD) adathordozón, tervekkel, műleírásokkal, fotódokumentációval, az eredeti tervekhez képest történt változások egyértelmű feltüntetésével.

· Karbantartási útmutató.
· Garancia nyilatkozat
· MSZ HD 60364-6:2007 szabvány szerinti első üzembe helyezési felülvizsgálat.
· Oktatási jegyzőkönyv
