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A kialakítandó tolmács-oktató terem célja: 
Teljes azonossággal modellezhető legyen egy konferencia, delegátusokkal (tanulókkal), tolmácsfülkékkel és (kiegészítve továbbá oktatási céllal-megfigyelők) tolmács sorral. 

A terem elrendezése: 
Egymással szemben 2X10 db delegátusi asztal, melyek a tanári asztaltól indulnak. A terem jobb oldalában merőlegesen, kap helyet a 3 db, 2 személyes tolmácsfülke. 
A delegátusi sorokkal párhuzamosan, a bejárati ajtók oldalán kerül kialakításra a tolmács (megfigyelők) sor, 10 db asztallal.  

Tolmácsrendszer technikai paraméterei: 
Korszerű, könnyen áttekinthető, digitális egységekkel, szoftveres vezérléssel (további előny, ha a szoftver távoli eléréssel menedzselhető). A vezérlő PC szükséges erőforrása legyen a digitális tolmácsrendszernek a specifikált műszaki adatokkal, tárhellyel, a szükséges monitorral. 

A digitális rendszervezérlő, tanári PC a digitális rögzítő a (meglevő hangerősítő, DVD lejátszó) is a tanári asztal két oldalában, míg a tanári egység fejhallgatóval, valamint a monitor az asztalon kap elhelyezést. Szükséges a külső analóg hangforrások illesztési lehetősége. (DVD, Laptop, A/D átalakítás)

A delegátusi asztalokon 10 db (flexi mikrofon karral) delegátusi egység. Minden delegátus asztalhoz ergonomikus felhallgató, beválasztási lehetőség a tolmácsolt nyelvekbe.
A tolmács fülkékben összesen 6 db tolmács pult, flexi mikrofon karral, ergonomikus fejhallgatókkal.
A tolmács sorban 10 db tolmács egység, ergonomikus mikrofonos fejhallgatókkal.

Hang konnektálások: 
AlapköveteImények:
A tanárt minden egység (tanuló/delegátus/tolmács) hallja
Tanár bármelyik tolmács hangjába be tudjon hallgatni
A delegátusok hallhatják a tanárt, ill, választhatnak a tolmács fülkék jelei közül 
A tolmács sorban,(megfigyelők) hallhatják a tanárt, a delegátusokat, ill. választhatnak a tolmács fülkék jeleiből
A tolmács fülkékben hallhatják a tanárt, a delegátusokat és ideális esetben a tolmács sorból is 
Bármely tolmács,(megfigyelő) ill., delegátusi hang is lehet forrás hang, melyet mindenki hall, ill. külső erősítőre kapcsolási lehetőség.
Bármilyen külső hanganyag bejátszása (CD, DVD, Pendrive, Laptop) a terem összes, vagy kiválasztott egységeire. ill. külső erősítőre.

További előny annak megoldása, hogy – költségnövekedés nélkül – bármely helyre, bármely hely kiválasztható legyen. 






Hangrögzítés: 
Alapkövetelmények:
A tolmácsolt hanganyagok rögzítése praktikusan MP3, vagy hasonló – általánosan használt – tömörítési formátumban..
A tanár hangját, ill. a forrás hangot, minden egyes tolmács pult hangját, külön-külön (16 db) tehát min. 17 csatorna egyidejű rögzítése párhuzamosan. A hangfelvétel indítása, központilag a tanár által történjen.
Minden tanuló a tolmács egységeken visszahallgathatja saját anyagát és kontrollálni tudja az eredeti szöveghez. (fejhallgató egyik oldalán az eredeti a másikon az általa fordított hanganyag, külön hangerő szabályzással) 
A tanulók digitálisan rögzített anyagai átmásolhatók, pendrive-on elvihetők legyenek.

További előny annak megoldása, hogy  – költségnövekedés nélkül – a hangfelvétel a tanuló által is indítható legyen.

Berendezés telepítés: 
A berendezés telepítésekor a következő előkészítettséget kell figyelembe venni:
A tanári asztaltól padlóban szükséges átmérővel csövezés készül a tolmács fülkékhez és a megfigyelői  sorhoz. Az asztalok előlapjára DLP osztott műanyag csatorna kerül elhelyezésre, amelyben biztosítható a berendezések kábelezése. A tolmácsfülkékben a már meglevő kábelezési nyomvonal használható. 
A delegátusi asztalok esetében padlócsövezés nem készül. A tanári asztal két széléhez illeszkedően indul mindkét delegátusi asztal sor. Kábelezés a DLP csatornában, vagy az asztalban kialakított polcon, asztalok oldalának, egyforma magasságban történő átfúrásával alakítható ki. Az előkészítés külön eljárás keretében, más kivitelező által történik, a kábelezés és illesztés a telepítő feladata, a szükséges anyagot és eszközöket is a telepítő biztosítja.

Jelen kiírás a projektort, a motoros vásznat nem tartalmazza. 
Hangosítás technikában a meglevő eszközöket kívánjuk ismét felhasználni.

A telepített eszközökre minimum 5 év garancia, szoftvertámogatási kötelezettséggel.
