Műszaki Leírás
A Szeged, Temesvári krt. 50-52. szám alatti Herman Ottó Kollégium „A” épület feletti lapos tető szigetelés felújítására kiírt kivitelezői pályázathoz.
A meglévő állapot :
Kollégium lapos tető  ~380 m2.  
A 380 m2 felületű fordított rétegrendű lapos tető több helyen beázik, ami miatt az érintett hallgatói szobák nem használhatóak, a hallgatók egészségének védelme miatt.
A tető az épületen belülről közelíthető meg, két részre tagolódik.
 A feladat tetőszigetelésben :
A közel 25 éve készült tetőszigetelésen lévő vízszigetelés feltételezhető problémája indokolja a teljes felület újra szigetelését.

A tetőn a szigetelés fölött elhelyezett járólapok nagy része a vízszigetelés felújítása után is visszahelyezhető, csak a sérült, szétfagyott lapokat kell pótolni, kivitelező feladata felmérni a pótolni szükséges mennyiséget. 
A hőszigetelést szintén, oly módon kell eltávolítani, hogy az visszaépíthető legyen, itt is csak a sérült szigetelő lemezt kell pótolni.
A tetőn a vízszigetelést teljes felületen, valamint a hőszigetelés és a járólap közötti geotextília teljes cseréje szükséges.
Kérjük megvizsgálni és ahol szükséges javítani az esővíz levezetőket, bádogfedéseket, vakolatot, szellőzőket.
A felújítás alkalmával amennyiben a villámvédelmi berendezést el kell bontani, amit szakember végezhet, úgy azt visszaszerelni is szakembernek kell. Visszaszerelés után villámvédelmi minősítő irattal kell igazolni a megfelelő szerelést.

[bookmark: _GoBack]Mivel a felújításra terv nem készült, a szakmai tapasztalatai és az ismertetett munka alapján kell a szakkivitelező Ajánlattevőnek a munkát elvégezni és költség hatékony ajánlatot készíteni, továbbá kérünk legalább 10 év garanciális időt! 
Az alkalmazandó anyagoknak megfelelő érvényes ÉME –vel kell rendelkezniük! A rétegrendek és csomópontok kialakításában az ÉMSZ szakmai ajánlásai követendők!
Az elkészült szakaszok vízzáróságára megfelelően dokumentált ellenőrzést kell végezni! 
Az ajánlattevővel szembeni követelmények :
A munka elvégzésére szakkivitelezőt várunk. Az elmúlt 3 év elvégzett munkáiról bemutatást kérünk, a rövid műszaki tartalom tartalmazza, a lapos tetőszigeteléssel készült m2 és a nettó kivitelezési érték felsorolását!
Általános megjegyzések :
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes, a megvalósításhoz szükséges költséget!
A műszaki átadáskor át kell adni a felhasznált anyagok megfelelőségi igazolásait.
