Műszaki leírás

SZTE ÁOK Sebészeti Klinika
Haemodinamikai Laboratórium átalakítása
Szeged, Szőkefalvi Nagy Béla u. 6.


Építész Műszaki leírás:

Az igénylő a Szeged, Szőkefalvi Nagy Béla u. 6. sz. alatti SZTE ÁOK Sebészeti Klinika
Haemodinamikai Laboratórium átalakítását felújítását tervezi. A felújítás során kialakuló területen 3 intézmény kap helyet.

Nukleáris Medicina Intézet
· A kardiológiai vizsgáló és a vezérlő helyiségek közötti nyílásba kell az SZTE által biztosított 1400×100 cm méretű ólomüveget beépíteni a meglévő ablaknyílás méretének előírás szerű csökkentésével.
· Elhelyezésre kerül 1 db vezérlőpult és 1 db koracél asztal.
· A szükséges helyiségek tisztasági festése.
· A munkaterület takarítása.

Sebészeti Műtéttani Intézet
· Új főbejárat kialakítása, a meglévő ajtó felújításával, fóliázásával és egy detektívrács (manuális, vagyis kézzel szétnyitható, nem motoros) beépítésével. Beléptető érzékelő rendszer áthelyezése (kihelyezése) a főbejárathoz. 
· Az intézet önálló beléptető rendszerének és riasztó rendszerének kialakítása.
· Közlekedőt lezáró gipszkarton válaszfal építése, 1 db 100×210 cm méretű válaszfal ajtó beszerelésével.
· [bookmark: _GoBack]Közlekedő folyosó átalakítása meglévő válaszfal bontásával, befalazott nyílás kibontásával, beépített szekrények megszüntetésével, 1 db 100×210 cm méretű válaszfal ajtó beszerelésével, új PVC padlóburkolat és álmennyezet építésével, 
· A meglévő bemosakodóban +4 mosdó, kialakítása a szükséges vízvezeték szereléssel és csempézéssel valamint a mosdókhoz (bemosakodáshoz) tartozó kézfertőtelnítő adagoló felszerelése (5 db). A helység ajtajának áthelyezésével, a célszerűbb helykihasználás érdekében. 
· Folyosót leválasztó kétszárnyú ajtó kibontása és új helyre történő visszaépítése, a kibontott nyílászáró helyének javításával, szükség esetén a folyosóvilágítás (armatúra) egységesítésével.
· Műtő helyiség kialakítása válaszfal bontással, egyben bemosakodó helység kialakítással 5 mosdó, kialakítása a szükséges vízvezeték szereléssel és csempézéssel valamint a mosdókhoz (bemosakodáshoz) tartozó kézfertőtelnítő adagoló felszerelése (5 db). padló helyreállítással és a helyiségek egybenyitási helyreállításával.
· A szükséges helyiségek tisztasági festése, sérült üvegszövet tapéta javítása, beázott, megsérült álmennyezeti kazetták cseréje.
· Szükség esetén az új közlekedési irányok figyelembe vételével a helyiségek világításkapcsolóinak áthelyezése.
· A munkaterület takarítása.


Kutatásfejlesztési és Innovációs Igazgatóság
· WC helyiség kialakítása a közlekedő gipszkarton fallal történő lezárásával, szerelt WC válaszfallal, WC és mosdó beszerelésével, a szükséges vízvezeték- és villanyszereléssel, csempézéssel és padlóburkolással.
· Meglévő konyhapult bontása és átszerelése, a szükséges vízvezeték szereléssel és csempézéssel.
· A szükséges helyiségek tisztasági festése.
· A munkaterület takarítása.


Műszaki előírások

Diszperzit festés falfelületen: 
Előkészítő munkák: helyiségben levő tárgyak, padlóburkolat bevédése fóliával, üvegfelületek, egyéb, nem festendő területek elválasztása, öntapadó szalaggal; zárak, nyílászáró szerkezetek kezelőszerveinek bevédése; diszperziós falfesték lekaparása a felület simítása, glettelése, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, megfelelő minőségű készítményekkel, sarkok, élek képzésével vagy legömbölyítésével. 
Teljes falfelület 2x-i festése, diszperzit festékkel, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, I. oszt. minőségben, pasztell vagy fehér színben (megrendelővel egyeztetett színnel), színhatár képzéssel.
Helyiség festés utáni finomtakarítása. 

Padlóburkolat PVC lemezzel:
Az aljzat feltakarítása, alapozóréteg, tapadást elősegítő réteg készítése, a technológiának megfelelően az aljzat kiegyenlítése, intézet által kiválasztott PVC lerakása a falra 8 cm magasságig felhajtott lábazattal.

Padlóburkolat Gress lapokkal:
Az aljzat feltakarítása, alapozóréteg, tapadást elősegítő réteg készítése, a technológiának megfelelően az aljzat kiegyenlítése, intézet által kiválasztott burkolólap, az elterített ragasztóba a burkolólapok elhelyezése diagonálban, vagy hálóban, a megfelelő méretű hézagok kialakítása, a burkolatba a szükséges profilok elhelyezése, pl. dilatációs profil, csatlakozó profil stb., a lábazati burkolólapok elhelyezése, az előírt csatlakozások szilikonnal való tömítése, fugázás.

Csempe falburkolatok: 
Max. 3mm fuga szélességgel, a fugázó színe építtetői igények szerint.
Hétvégén a munkálatokat, az adott Egységek Vezetőivel, előzetes egyeztetés alapján folyamatosan lehet végezni, ha azt, magasabb szintű rendelet nem szabályozza – országos ünnep- és/ vagy munkaszüneti napok, helyi,- települési érdekkörbe tartozó okok miatt elrendelt szakaszos munkavégzés, vagy szüneteltetés – például szabadtéri előadás, főpróba, … stb. 

A padlóburkolatok és a csempézések árképzésénél kérjük, hogy a Kivitelezők nettó 1800 Ft/m2 lapárral kalkuláljanak.

Az egységárak összeállításánál az árképzés szabályai szerint kell eljárni.
A munkavégzés során építési naplót kell vezetni, a naplóvezetés szabályai szerint.
A munkavégzés során, a feladatok teljesítése közben, a feladat teljesítésével összefüggésben, vagy nem- vétlen vagy szándékos károkozás esetében a Vállalkozás saját költségén, a műszaki átadás időpontjáig az okozott kárt meg kell téríteni, az elváltozást helyre kell hozni. Ennek tényét dokumentálni kell az építési naplóban.
A munkálatok során minden körülményt figyelembe kell venni, melyet a nyertes Vállalkozásnak kell biztosítani:
- a vállalt feladatok elvégzéséhez szükséges gépek, berendezések, eszközök helyszínen történő biztosítását;
- a szemét és törmelékszállítás elszállítását a Hatósági hulladéklerakó helyre 
- közterület foglalási-, behajtási engedélyek beszerzése; 
- ideiglenes melléklétesítmények megépítését, helyszínen tartását;
A helyiségben maradó berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. 

Vállalkozó csak I. osztályú minőségben teljesíthet. A beépítésre kerülő anyagok feleljenek meg az építési célú felhasználásra kerülő anyagok beépítésére, vonatkozó, rendeletekben meghatározott, minőségi követelményeknek és műszaki meghatározásoknak, környezetvédelmi előírásoknak. Műszaki átadás-átvétel feltétele a felhasznált anyagok megfelelőségi nyilatkozatainak csatolása.

Általános előírások:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is, ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon. NEGATÍV vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges. A tervdokumentáció műszaki megoldásaitól eltérni csak a tervezővel és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges.


