Műszaki leírás

a

SZTE Herman Ottó Kollégium vendéglakások felújítása munkára

A SZTE Herman Ottó Kollégium „A” épület Szeged, Temesvári krt. 50-52. 3 db vendéglakásban felújítási munkát végeztet. 
Érintett helyiségek:
· Szobák
· Vizes helyiségek
· [bookmark: _GoBack]Konyhák, kamrák
· Közlekedők

Az alábbiakban felsoroljuk az egyes tételek műszaki tartalmát, ami szerint elvégzendők a festési munkák. 
TERVEZETT MUNKÁLATOK
1 lakásban a fürdőszoba felújítása korábban megtörtént annak kivételével az összes többi munkát abban is el kell végezni. 2 db lakásban, az összes burkolat cserére kerül, a fürdőszoba és WC berendezési tárgyai cserére kerülnek új csempe burkolat kerül a vizeshelyiségekbe a konyhákba. Villanyszerelési hálózat vezetékelése, új kapcsolók, dugaljal felszerelése. A lakások teljes festése, az ajtók mázolása, csövek festése. Konyhákba új szekrények elhelyezése. Az erkély sérült üvegfelületeinek cseréje, perforált lemezre.
ÉPÍTÉSZET
Felület simítása (glettelése) –kaparással: 
· Előkészítő munkák: helyiségben levő tárgyak, padlóburkolat bevédése fóliával, üvegfelületek, egyéb, nem glettelendő területek elválasztása, öntapadó szalaggal; zárak, régi festék lekaparása; felület simítása, glettelése, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, megfelelő minőségű készítményekkel, sarkok, élek képzésével vagy legömbölyítésével. 
Diszperzit festés falfelületen: 
· Előkészítő munkák: helyiségben levő tárgyak, padlóburkolat bevédése fóliával, üvegfelületek, egyéb, nem festendő területek elválasztása, öntapadó szalaggal; zárak, nyílászáró szerkezetek kezelőszerveinek bevédése; diszperziós falfesték lekaparása a felület simítása, glettelése, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, megfelelő minőségű készítményekkel, sarkok, élek képzésével vagy legömbölyítésével. 
· Teljes falfelület 2x-i festése, diszperzit festékkel, a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal, I. oszt. minőségben, pasztell vagy fehér színben, színhatár képzéssel.
· Helyiségek festés utáni finomtakarítása. 
· Homlokzat festés a szükséges technológiai előírások betartásával, színképzés a meglévő homlokzati falszínhez igazodva.
Vakolat javítás
· Sérült vakolat eltávolítása a meglazult részeken, új vakolat felhordása
Fa nyílászárók mázolása 
· Előkészítő munkák: régi mázolás eltávolítása, lemaratással, felület beeresztése lenolajjal, simító tapaszolás. A teljes mázolandó felület alap, közbenső és fedőmázolása a technológiára vonatkozó anyagokkal, eszközökkel, technológiai munkafolyamatokkal.
Fém nyílászárók festése
· Előkészítő munkák. régi festés eltávolítása, a megtisztított felület festése a technológiára vonatkozó anyagokkal, technológiai munkafolyamatokkal.
Cső mázolás
· Előkészítő munkák. régi festés eltávolítása, a megtisztított felület festése a technológiára vonatkozó anyagokkal, technológiai munkafolyamatokkal.
Csempe burkolat készítése 
· Előkészítő munkák: meglévő csempeburkolat bontása, új csempe burkolat készítése ragasztva 2,10 cm ajtó magasságig fürdőszobákban, konyhákban az alsó és felső szekrények közötti falfelület csempézése a technológiai munkafolyamatok betartásával (burkolat színét megrendelő jóváhagyásával kell megválasztani)
Padló burkolat készítése
· Előkészítő munkák: meglévő padló burkolatok bontása, a felületek tisztítása, padlókiegyenlítés szobákban laminált padló alá, többi helyiségben gres lap alá. Fürdőszobákban vízszigetelés készítése (folyékony fólia) 2 rétegben. 


Kiegészítés a tisztasági festéssel kapcsolatban: 
A festés előtt a szükséges vakolatjavítási munkákat a helyszíni szemlén az ajánlatadó felméri és azt az ajánlatában, szerepelteti. 
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkálatok működő intézményi épületekben, területen történnek. A munkavégzés ideje alatt a létesítmény rendeltetésszerű használatát biztosítani kell. A munkavégzés kezdés- befejezési időtartamánál a Megrendelő műszaki ellenőrének utasítását kell figyelembe venni- igazodva az Intézmények igényeihez és lehetőségeihez.
Hétvégén a munkálatokat, az adott Egységek Vezetőivel, előzetes egyeztetés alapján folyamatosan lehet végezni, ha azt, magasabb szintű rendelet nem szabályozza – országos ünnep- és/ vagy munkaszüneti napok, helyi,- települési érdekkörbe tartozó okok miatt elrendelt szakaszos munkavégzés, vagy szüneteltetés – például szabadtéri előadás, főpróba, … stb. 
Az egységárak összeállításánál az árképzés szabályai szerint kell eljárni.
Az egyes munkanemek mennyiségi meghatározásánál a felmérési-, elszámolási előírásokat figyelembe kell venni.
A munkavégzés során építési naplót kell vezetni, a naplóvezetés szabályai szerint.
A munkavégzés során, a feladatok teljesítése közben, a feladat teljesítésével összefüggésben, vagy nem- vétlen vagy szándékos károkozás esetében a Vállalkozás saját költségén, a műszaki átadás időpontjáig az okozott kárt meg kell téríteni, az elváltozást helyre kell hozni. Ennek tényét dokumentálni kell az építési naplóban.
A tisztasági festés munkálatai során minden körülményt figyelembe kell venni, melyet a nyertes Vállalkozásnak kell biztosítani:
- a vállalt feladatok elvégzéséhez szükséges gépek, berendezések, eszközök helyszínen történő biztosítását;
- a szemét és törmelékszállítás elszállítását a Hatósági hulladéklerakó helyre (Szegeden, a Sándorfalvi úton);
- közterület foglalási-, behajtási engedélyek beszerzése; 
- ideiglenes melléklétesítmények megépítését, helyszínen tartását;
Az egyes helyiségek festésének, mázolásának befejezése után azok finom takarítását is el kell végezni, mely munkák költségének is szerepelnie kell az ajánlatokban. 
Az ajánlati ár tartalmazza mindazt a feladatsort, mely a tisztasági festés után átadott területek használatát biztosítsák, külön egyéb műszaki beavatkozás nélkül!
A bútorok, berendezési tárgyak szállítását, mozgatását az intézet végzi, illetve végezteti az adottságainak megfelelően.
Amennyiben a bútormozgatást nem tudja elvégeztetni, úgy az a vállalkozó kötelessége, naplóbejegyzéssel megállapított külön térítési díj ellenében.
A helyiségben maradó berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. 

Vállalkozó csak I. osztályú minőségben teljesíthet. a beépítésre kerülő anyagok feleljenek meg az építési célú felhasználásra kerülő anyagok beépítésére, vonatkozó, rendeletekben meghatározott, minőségi követelményeknek,- melyről a vállalkozó megfelelőségi nyilatkozat benyújtására kötelezett - és műszaki meghatározásoknak, környezetvédelmi előírásoknak.

GÉPÉSZET
Az 1-es, 2-es, 3-as vendéglakásban felújításra kerülnek a fürdők WC-k valamint konyha helyiségek. A meglévő berendezési tárgyak elbontásra kerülnek (tételes költségvetés szerint) helyettük új kerül beépítésre. A 2-es, 3-as vendéglakásban a kád elbontásra kerül és helyette zuhanykabin beépítése. A vizes helyiségekbe törölközős szárító radiátort kell beépíteni. Minden használaton kívüli gépészeti vezetéket el kell bontani, minden vizes berendezési tárgyat el kell bontani, ami helyett a költségvetés szerint új kerül és ennek költségét az ajánlatban szerepeltetni kell!!! 
Kivitelezés általános követelményei:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  





ELEKTROMOS
Általános az egész területre jellemző leírás
A helyiségekben az elektromos hálózatot a jelenleg érvényben lévő jogszabályok, rendeletek, szabványok, betartásával kell létesíteni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.

· Az átépítés során, üzemen kívül helyezett elektromos berendezések elbontása és a jogszabályok szerinti ártalmatlanítása szükséges.
· EPH hálózat kiépítése szükséges!
· Amennyiben a bejáraskor a költségvetésben nem szereplő tételek is előfordulnak úgy, azt kérjük külön szerepeltetni. 
· A villamos szerelvények beépítése előtt a minőségi tanúsítások bemutatása szükséges. 

Munka leírása:
Az épületben 3 db vendéglakás felújításra kerül. A helyszínen bemutatott területeken a kislakás elosztó és a helyiségek szerelvényei közötti vezetékezés teljes cseréje a bemutatott gépészeti berendezések részére a megfelelő teljesítmények figyelembevételével. A villamos munkák részletes bemutatása a helyszíni bejáráson történik. Az ajánlatadó a gépészeti költségvetés, a helyszíni bejárás, és a műszaki leírás ismeretében tegyen ajánlatot.

-          Gépészeti berendezések vezérlés, és energiaellátása.
-          Vezeték hálózat és szerelvény dobozok cseréje
-          Kapcsolók, dug aljak cseréje, szükség esetén lámpatestek cseréje. 


A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:

· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))
· MSZ HD 60364-6:2007 szabvány szerinti első felülvizsgálat
· Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
· Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat


