A SZTE Központi Raktár disztribúciós feladatainak ellátására
A SZTE az 1-2-3-as számú rajzon látható (Szeged, Tompai kapu 7.) központi raktárának globális szolgáltatásának kiszervezése, amely tartalmazni fog egy alapszolgáltatást, kiegészítő szolgáltatást (egyéb igazgatási feladat ellátása, kertészeti feladatok elvégzése, karbantartás- kis javítások, telep őrzése) és származtatott alapszolgáltatás az alábbiak szerint részletezve:
- Szerződés időtartama 1 év, de amennyiben megfelelő az együttműködés, további 1 évvel meghosszabbításra kerül.
Amennyiben az éves időszak lejártát megelőzően a szerződés keretében beszerzett szolgáltatás mindösszesen ellenértéke eléri a hatályos közbeszerzési törvény (Kbt.) értékhatárát, a szerződés a szerződéses időszak lejártát megelőzően automatikusan megszűnik.
- Havonta 1 alkalommal jegyzőkönyv felvétele mellett helyszíni bejárás történik (Vagyongazdálkodási Iroda és Logisztikai Beszerzési Iroda). A helyszíni bejárás során a szolgáltatás minősége rögzítésre kerül, a szolgáltatás auditálásra kerül, írásban rögzítésre kerülnek a vállalkozó által elvégzett munkálatok, karbantartási feladatok. Az elvégzendő feladatok a jegyzőkönyvben felvételre kerülnek.

- Valamennyi a vállalkozó által végzett munkálat tulajdonjoga állami tulajdonba kerül
- a vállalkozó negyedévente a felhasznált energiáról, annak összegéről, az elvégzett munkálatokról jelentési kötelezettséggel tartozik mindkét Iroda irányába
- beruházási munkálatok esetében előzetes írásbeli hozzájárulás szükséges a Gazdasági Szervezettől
- a közmű szolgáltatóknál a név átírása
- a Feleknek lehetősége van felmondási időre, írásban, melynek ideje, indoklás nélkül 30 nap.

1. Alapszolgáltatás (az F jelű egyetemi sátor kezelése):

A SZTE egységei által beszállított bútorok/eszközök:
- bevételezése

- állagmegőrzése

- tárolása

- belső anyagmozgatása

- raktár bizonylatolási rendszerének működtetése

2. Kiegészítő szolgáltatás

a) Kertészeti feladatok végzése

A központi raktár telephelyén kialakított füves terület, fák kezelése (fűnyírás, fák metszése, permetezése, allergén növények ártalmatlanítása), a külső körlet rendben tartása (takarítás, télen a közlekedési utak hómentesítése)
Teljes ingatlan területén található közlekedési utak hó- és csúszásmentesítése (a d pontnál).
b) Karbantartás - kis javítások

A telep „A”, és „G” jelű fa épületének éves állagmegőrző karbantartása, kezelése (festése, lakkozása, gombátlanítása) az „F”, „E”, „D” sátrak ponyvájának javítása, az épületekben lévő elektronika, a vizes blokkoknál javítások elvégzése, hibaelhárítás.
Jelen pont alatt csak az éves állagmegőrző szolgáltatásokat értjük. 

A nyertes ajánlattevőnek 2016. április 15-ig feladata lesz a bejárati nagykapu mechanikus javítása, hogy rendeltetésszerű használatra alkalmas legyen, továbbá annak rozsdamentesítése és festése, valamint 2016. július 15-ig az „A” jelű faépület teljes külső festése.
- A karbantartási munkálatoknál: Sátrak hó-mentesítése kerüljön bele a szerződésbe (a d pontnál).
A vállalkozónak az október-márciusi hónapokban minden nap reggel adatot kell gyűjtenie a sátrak hőmérsékletéről, valamint a külső hőmérsékletről. Áprilistól-szeptemberig tartó hónapokban a délutáni időpontban kell adatot gyűjtenie a sátrak hőmérsékletéről és a külső hőmérsékletről.

c) Telep őrzése

Mivel a központi raktárban a tanszék/intézet által igényelt termékek/eszközök tárolását és kiszállítását is végzi, a telep őrzése a vállalkozó feladata, amely alatt a munkanapokon 8-16 óra közötti időtartamot értjük.
A telep őrzésével kapcsolatosan további biztonsági rendszer kiépítése is feladata lesz a nyertes ajánlattevőnek a szerződés megkötésétől számított 1 hónapon belül az alábbi specifikációval:
A megvalósulás tartalmazza a sátor "raktárak"központi részére két irányba 17 méteres sugarú körbe 2 zónás mozgásérzékelő jelző rendszer telepítése mechanikus behatolás észlelésére párhuzamosan a bejárati ajtókra szerelt nyitás érzékelő berendezésekkel. A hang és fényjelző eszközök a sátrak utcafronti részén lépjenek működésbe a sátrak oldalirányú, vagy a végein található nyílászárók behatolása esetén. Riasztás esetén a rendszer küldjön riasztási üzenetet egy megadott mobil számra,illetve a helyszínen hang-fényjelző sziréna szólaljon meg. Ez a kiépített rendszer az Egyetem tulajdonába fog kerülni.
d)  Származtatott alapszolgáltatás (bértárolás):
Sátrak bérbeadásából származó plusz szolgáltatások (pl. közlekedő utak biztosítása, sátortetők hómentesítése stb.)

A fenti munkákért kapott vállakozási díj: nem haladhatja meg a nettó 450.000 Ft/hó összeget.
A megajánlott vállalkozói díjon felül jogosult az Egyetem által bérbe adott sátrak, egyéb objektumok, területek felszámított bérleti díjának 20%-a erejéig, többletszolgáltatási díjat leszámlázni az Egyetem felé. 
A globális szolgáltatásvégzéshez szükséges energia költségek az elmúlt évek alapján a következők, melyet a nyertes Ajánlattevőnek kell átvállalnia:

- gáz:


25.000 Ft/hó

- villany:

10.000 Ft/hó

- víz :


5.000 Ft/hó

- konténer ürítése: 
10.000 Ft/hó.
A pályázat benyújtásának feltétele a helyszíni bejáráson való részvétel, melynek időpontja 2016. január 6. (szerda) 11 óra, Szeged, Tompai kapu 7. szám.
1. számú melléklet
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