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1. Betegszállítási szolgáltatás 
Betegszállítás a SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ telephelyei közúton át (hatósági betegszállítási engedély szükséges)

Előre egyeztetett időpontban 200 betegszállítás a Korányi fasor 12 – Új Klinika Diagnoscan MR vizsgáló útvonalon, MRI vizsgálatra. A vizsgálatok ideje alatt a szállítójármű várakozik.

 

A szállítás napját az adott szállítást megelőző 1 napon belül adja meg a Megrendelő, a pontos időpontot (óra, perc) pedig legkésőbb 1 órával a szállítást megelőzően.

 

1.       Nem nyitott műtét alatt lévő beteg szállítása (100 betegszállítás)

 

A szállítóeszköz alkalmas kell, hogy legyen nem nyitott műtét alatt lévő beteg szállítására (üreges szervben műanyag vagy fém applikátor; egyszemélyes szállítás, fekve, betegkísérő felügyelete alatt, rázkódásmentes/atraumatikus szállítással). Lehetőleg 2 évnél fiatalabb, ÁNTSZ engedéllyel is rendelkező gépkocsi végezze a szolgáltatást.

A betegek szállítása csíraszegény tiszta és nyugodt környezetet igényel: fertőzés magas kockázata miatt a szállítás előtt a szállítóeszköz fertőtlenítése szükséges. Az alacsony csíraszám biztosítása érdekében hetente gázosítani kell a gépkocsit, ill. minden műszak után nagyfertőtlenítést kell végezni, melynek a helyét és idejét a klinika jelöli meg.
A klinika nyilatkozik arról, hogy a szállítást végzők semmilyen sugárterhelésnek nincsenek kitéve.
 

2.       Nem műtét alatt lévő betegek szállítása ülve vagy fekve (100 betegszállítás)

 

A szállítóeszközzel akár több (max. 3) beteg is szállítható egy időben, átlagos körülmények biztosítása, szükség esetén betegkísérő felügyelete alatt.

 

Közvetlen telefonos kapcsolat az adott szállítóeszköz vezetője és a Megbízó Onkoterápiás Klinika között

 

Számlázás havonta, a szállított betegek számának megfelelően. Több beteg egyidejű szállítása esetén kérjük megfelelő szorzó alkalmazását: 2 beteg: 1,75x, 3 beteg: 2,5x

 

Az ajánlati árat a szállítás típusa szerint 1 betegszállításra kérjük

 

Eltérés a kapacitásban: legfeljebb 5%.








