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A Szegedi Tudományegyetem Létesítménygazdálkodási Igazgatósága (továbbiakban: Ajánlatkérő) nyílt beszerzési eljárást hirdet. A beszerzés tárgya: könyvkiadói szolgáltatás a hozzá kapcsolódó nyomdai munkák elvégzésével.

Teljesítési határidő: 2017. július 31. 

A beszerzés ismertetése:
Tamás Ágnes „Élclapok nemzetiség- és ellenségképei a párizsi békék között (1919-1947)” című projekthez tartozó kötet kiadása, az alábbiak szerint:
· olvasó lektor,
· szakmai lektor (a téma, a revíziós és irredenta kultusz, illetve a Horthy-korszak elismert szakértője), 
· szerkesztés, 
· szerzői korrektúrára kiadás, 
· átvezetés, 
· tipográfiai tervezés, 
· szövegközi illusztrációk jó minőségű kivitelezése (kb. 80db fekete-fehér karikatúra),
· tördelés, fedélterv, nyomtatás, 
· országos terjesztés,
· szerzői példányok biztosítása. 

A könyv műszaki specifikációja csatolva.

Pályázati forrás: OTKA PD 109069, „Élclapok nemzetiség- és ellenségképei a párizsi békék között (1919-1947)” című projekt.

Ajánlattevővel szembeni elvárások:
· Ajánlattevő rendelkezzen országos terjesztésre kiépített széles hálózattal. Ajánlattevő álljon szerződéses kapcsolatban minden országos bolthálózattal rendelkező terjesztővel, így az Alexandra könyváruházak és könyvesboltokkal, a Libri Könyvkereskedelmi Kft.-vel, a Líra és Lant Kereskedelmi Zrt.-vel, és a Bookline/Shopline Internetes Áruházzal.
Igazolási mód: Ajánlattevő egyszerű nyilatkozatban nyilatkozzon, hogy szerződéses kapcsolatban áll a felsorolt országos bolthálózattal rendelkező terjesztőkkel. Ajánlatkérő fenntartja a jogát, hogy a bírálat során bekérje a szerződések másolatát a nyilatkozat valódiságtartalmának az ellenőrzésére.
· Ajánlattevő által kiadott művek legyenek megtalálhatóak a Könyvtárellátó Non-profit Kft. kínálatában is, (így az országban elérhető könyvtárak is naprakész információkkal bírjanak köteteiről, és azok rendelhetők legyenek), valamint független könyvesboltokban, például: Animula, Gondolat Könyvesház, Írók Boltja, Párbeszéd Könyvesbolt, L’Harmattan Könyvesbolt, Antik Kft., Teleki Téka, Kultúrbarlang, Nyitott Műhely, Szent István Társulat, Bencés Könyvesbolt, Krasznár és Fiai Kft, Makro-Book Kft, Új Ember Könyvesbolt, ELTE Eötvös Kiadó Kft. üzletei.
Igazolási mód: Ajánlattevő egyszerű nyilatkozatban nyilatkozzon, hogy az általa kiadott kötetek megtalálhatóak a felsorolt független könyvesboltokban. Ajánlatkérő fenntartja a jogát, hogy a felsorolt független könyvesboltok közvetlen megkeresésével ellenőrizze a nyilatkozat valódiságtartalmát.
· Ajánlattevő rendelkezzen komoly tapasztalatokkal történeti témájú (kisebbségek, nemzetiségek, határon túli magyarok tematikáját érintő) kötetek kiadásában, melynek az igazolására csatoljon referencia nyilatkozatot az ajánlattételi felhívás megjelentetését megelőző 5 év során minimum 1 db történeti témájú kötet megjelentetéséről, országos terjesztéséről.
Figyelem! A referencianyilatkozat formailag akkor megfelelő, ha tartalmazza legalább a teljesítés idejét (év és hónap), a szerződést kötő másik fél megnevezését és a részéről információt adó személy nevét, telefonszámát, továbbá a szolgáltatás tárgyát.

Bírálati szempontok:
A legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. Az ajánlati árat a kiírás tárgyát képező könyv elkészítésére, kiadására, országos terjesztésére az Ajánlatkérő által fizetendő összegre nettó Ft+Áfa formában kérjük megadni (Áfa tartalom feltüntetésével).
Ajánlatkérő ezen megadott bruttó összeget fogja értékelni a bírálat során. A 600 db könyv elkészítésének, kiadásának, országos terjesztésének a fenti összegen túli finanszírozásáról Ajánlattevő köteles gondoskodni. 

Fizetési feltételek: Vállalkozó a kiírás tárgyát képező kötet elkészítéséről, kiadásáról, országos terjesztéséről a megajánlott összeggel teljesítésigazolást követően 1 db számlát nyújthat be könyvkiadásról (a lektorokkal az Ajánlattevőnek kell elszámolnia, díjazásuk az ajánlat részét képezi), melyet a SZTE a teljesítés időpontjától számított 60 napon belüli fizetési határidővel, átutalással teljesít.
