Ajánlattételi felhívás SZTE/2019/KB09485
A Szegedi Tudományegyetem Beszerzési Igazgatósága (továbbiakban: Ajánlatkérő) nyílt beszerzési eljárást hirdet.

A beszerzés tárgya: A Szegedi Tudományegyetem 6725 Szeged, Kálvária sgt. 57. címen távközlési szolgáltatás biztosítása.

Ajánlat sorszáma: SZTE/2019/KB09485            
Ajánlattételi határidő: 2019.01.08. 15:00.
Teljesítés tervezett időpontja: A szerződés aláírásától számított 24 hónapos időszak. A szerződés automatikusan megszűnik a nettó 2.160.000,- Ft-os keretösszeg felhasználásával.
A beszerzés rövid ismertetése:
A vállalkozó az általa leszállított és telepített telefon alközpont és alközponti hálózat igénybevételével, távközlési szolgáltatásokat biztosít a Megrendelő részére a 6725 Szeged, Kálvária sgt. 57. címen, oly módon, hogy a biztosított eszköz műszaki és szolgáltatási szintje megfelel a megrendelő igényeinek. A megrendelő tulajdonában lévő Ericsson MD110TSW alközponttal és annak szolgáltatásaival homogén rendszerben együtt kell működnie. Kezelnie kell az egy szolgáltatási kapcsolódási pontot és az egységes számmezőt. Az alközpont rendelkezzen 2db GJUG4 interface-vel, 300 db analóg telefonvonal működését biztosító interface-vel, 16 db digitális telefonvonal működését biztosító interface-vel. Biztosítsa az alközponti kapcsolódáshoz szükséges ERICSSON MD110TSW licens-t.
Bírálati szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás
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Az ajánlati árnak tartalmaznia kell a szükséges összes költséget (műszerek, számítógépek, munka, anyag, szállítás, kiszállás).
Ajánlatkérő az összességében a legalacsonyabb összegű ajánlatot hirdeti nyertesnek.

Az ajánlat benyújtásához szükséges minimális feltételek:
· Az Ajánlattevő rendelkezzen referencia nyilatkozattal az elmúlt 3 éven belül legalább 6 hónapig minimum 1 db ISDN30, 100db analóg mellék, 8db digitális telefonvonal szolgáltatás biztosításáról. A benyújtott referencianyilatkozat formailag akkor megfelelő, ha tartalmazza legalább a teljesítés idejét (év és hónap), a szerződést kötő másik fél megnevezését és a részéről információt adó személy nevét, telefonszámát, a szolgáltatás tárgyát, továbbá az ellenszolgáltatás összegét.
A 1/2015. (I.30.) sz. rektori-kancellári együttes utasítás alapján a jelen eljárásban érvényes szerződés csak az SZTE Kancellár jóváhagyásával köthető, az eredményhirdetés még nem jelent kötelezettségvállalást. Erre tekintettel tájékoztatjuk az ajánlattevőket, hogy a kancellári jóváhagyás elmaradása esetén az eredményhirdetést ajánlatkérő módosítja és az eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

A szerződéses feltételeket részletesen a mellékelt „Vállalkozási szerződés tervezet” tartalmazza.
Ajánlat benyújtásának módja:

Ajánlattevőnek az ajánlatát a fenti formában, a táblázat tételeinek beárazásával kell megadnia.

Az a beérkezett Ajánlat, mely nem tartalmazza az Ajánlattételi felhívásban szereplő tételekre az egységárat, érvénytelennek minősül.
Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy 2015. 09. 01-től ajánlatot kizárólag elektronikus formában – a honlapon feltöltve – fogad be az ajánlatkérő.

A borítékban beadott ajánlat érvénytelen!

A dokumentációban kérjük feltüntetni az ajánlati sorszámot. Ajánlatát cégszerűen aláírt pdf formátumban, az adott eljárás weboldalán a jobb felső sarokban lévő „ajánlattétel” linken keresztül tudja az ajánlattevő feltölteni.

További információ kérhető:

Az ajánlatkérő hivatalos kapcsolattartója:
Kuczora Attila szolgáltatási szakreferens

SZTE Beszerzési Igazgatóság 


kuczora.attila@gmf.u-szeged.hu
Az ajánlatkérő szakmai kapcsolattartója:
Donkó Attila telekommunikációs egység vezető

SZTE Informatikai és Szolgáltatási Igazgatóság 

Üzemeltetési és Rendszertámogatási Iroda

Telekommunikációs Egység


donko.attila@gmf.u-szeged.hu
