GINOP-2.2.1-15-2017-00039 számú, "Rizikófaktorokat és parodontológiai szempontokat is figyelembe vevő, új fogászati implantátumrendszer kifejlesztése" című projekt kutatásaihoz beszerzendő fogászati műtéti anyagok tulajdonságainak részletes leírása:

Cerabone®  Cikkszám: B 1512
leírás: A Cerabone® termékcsalád egy bovin eredetű csontpótló anyag. Fizikális-kémiai-biológiai tulajdonságai alapján és speciális hidrofil felülete miatt nagyban hasonlít az emberi csonthoz. Egyszerűen kezelhető, 100% tisztaságú, tökéletesen biztonságos és steril anyag, amely kétféle szemcseméretben (0,5-1,0 mm és 1,0-2,0 mm) és négyféle kiszerelésben (0,5-5cc) kapható.
Mucoderm®  Cikkszám: B 701520
leírás: A mucoderm® egy acelluláris kollagén mátrix, amely biztonságos alternatívát nyújt az autológ lágyszövet transzplantátumok számára. A mucoderm® olyan sertés dermiszből származik, amely többlépéses tisztítási folyamaton megy keresztül, amely eltávolítja az összes nem kollagén fehérjét és sejtet, valamint a potenciális immunogéneket, baktériumokat és vírusokat. A feldolgozás egy háromdimenziós stabil mátrixot eredményez, amely az emberi kötőszövetre emlékeztető természetes kollagén szerkezettel rendelkező I. és III. Kollagénből áll. 
Jason® collagen membrane Cikkszám: B 681520
leírás: A Jason® kollagén membrán egy hosszan tartó (3-6 hónap), megbízható védelmi funkciót ellátó perikardium membrán, biokomptatibilitása miatt nem kell eltávolítani, beépül a szervezetbe. A membrán stabil és szakadásmentes, többféle módon biztonságosan rögzíthető. Három méretben kapható (15×20, 20×30, 30×40 mm), ill. méretre vágható.
Permamem® Cikkszám: B 803040
leírás: A permamem® nem reszorbeálódó, biológiailag inert és biokompatibilis membrán, amely nagy sűrűségű politetrafluor-etilénből (PTFE) készül. A permamem® a beültetés során és idővel megőrzi szerkezeti integritását. Kis pórusmérete miatt a membrán hatékonyan gátolja a bakteriális és celluláris áthatolást ezért bizonyos klinikai indikációk esetén nyitott gyógyulást biztosíthat. A permamem® a kívánt gyógyulási idő után könnyen eltávolítható egy csipesszel. Az eltávolítás után az elsődleges gyógyulási folyamat és a regeneráló lágyrészek újrahámosodása egy hónapon belül befejeződik.

