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SZTE BTK, Szeged, Egyetem u.2. sz alatti épület tornatermének átalakításához szükséges, minden szakágra kiterjedő tervezési munkái 

 Az SZTE BTK, Szeged, Egyetem u.2 sz. alatti épület korábbi tornatermének átalakításának felújításához szükséges kiviteli tervek (építészet, statika, gépészet, erősáram) elkészítése.
  
A beszerzés rövid ismertetője:
 
Az SZTE a 2000-s évek elején fenntartói kezdeményezésre és költségre a Szeged, Egyetem u.2. szám alatti épület JATIK felöli földszinti helységeinek –melyben tornaterem és öltözők, valamint vizesblokkok voltak– belső válaszfalait és berendezési tárgyait lebontatta. A korábbi elképzelés szerint az elbontott tornaterem helyén az épület új főbejárata került volna kialakításra, egy úgynevezett közösségi térrel bővítve. A további források hiányában a beruházás nem valósult meg. Ennek eredményeképpen jelenleg az épület ezen területe romos állapotban, használaton kívül van.
A BTK vezetése kezdeményezte, hogy szeretné    a területet hasznosítani a hallgatók érdekében úgy hogy hallgatói közösségi térként kívánja hasznosítani.
A területen szükséges az alábbi helységek kialakítása:
· Kávézó, fogyasztói tér  kb. 160 m2
· Ital kiszolgáló kb. 7 m2
· Szárazáru raktár kb. 5 m2
· Italraktár kb. 4 m2
· női vizesblokk kb. 6 m2
· férfi vizesblokk kb. 7 m2
· közlekedő lépcsővel kb. 20 m2
Szükséges a tervezési területet érintő nyílászárók cseréje, átalakítása, falazatok bontása, építése. A teljes területet érintő épületgépészeti és elektromos kialakítás tervezése.
A tervnek tartalmaznia árazott és árazatlan költségvetést is.
  
Általános előírások:

Tervezési idő: a vállalkozási szerződés aláírást követő 48 nap
 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget.
A Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.
A vállalkozó egy végszámlát nyújthat be a kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.
 
A tervezőnek le kell folytatnia a szükséges hatósági, szakhatósági és egyéb szakértői egyeztetéseket, valamint folyamatos konzultációkat az üzemeltető képviselőjével, ezen egyeztetésekről és konzultációkról emlékeztetőt köteles felvenni, melyet az érintetteknek eljuttat.
 
A nyertes pályázóknak lehetőleg olyan megoldásokat kell betervezniük, melyek megvalósítása nem építési engedély, vagy bejelentés köteles tevékenység.
 
A tervezőnek a tervezési feladat elvégzéséhez szükséges mindennemű feltárást el kell végezni, ezek költségét – az ideiglenes helyreállítással – az ajánlati árnak tartalmaznia kell. Az egyetem a feltáráshoz szükséges területet biztosítja.
 
A tervezés és a szakhatósági egyeztetések, illetve engedélyezés során felmerülő összes költség a nyertes pályázót terheli! (Tulajdoni lap és hiteles térképmásolat kiváltása, közreműködő szakhatóságok igazgatási szolgáltatási díjai, szakértői díjak…)
 
Az elkészítendő tervdokumentációkban foglalt szellemi alkotás a Tervező tulajdona lesz, de a tervezési díj megfizetésével a Megrendelő megszerzi a tervdokumentáció szabad, korlátozásmentes felhasználói jogát, amely alapján a Tervező előzetes jóváhagyása nélkül (de tájékoztatása mellett) jogosult azt teljes körben és korlátlan ideig felhasználni, tovább tervezésre másnak átadni, ezzel kapcsolatban a Tervezőnek további igénye nincs.
 
Az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 15. § szerint a felek elfogadják, hogy a tervező az általa készített kivitelezési dokumentációval kapcsolatban az Étv. 33. § (4) bekezdése szerint tervezői művezetést végezhet, amelyre a felek ennek szükségessége esetén külön szerződést kötnek.
 
A tervező köteles, a kivitelezésre kiírt pályázatok során feltett, tervezéssel összefüggő kérdésekre - többek között a betervezett anyagok és berendezések kiváltására megajánlottak megfelelőségére, és elfogadására történő nyilatkozással - a Megrendelő által megadott határidőre válaszolni. A tervező köteles továbbá a kérdésekre való válaszadások során új költségvetési tételek felmerülése esetén kiegészítő költségvetést összeállítani árazott és árazatlan formában.
