1.számú melléklet
Műszaki leírás

Teljesítés tervezett időpontja: munkaterület adástól számított 30 naptári nap
A beszerzés tárgya: Érzékszervi laboratórium eszközeinek beépítése az SZTE MK Élelmiszermérnöki Intézet részére a GINOP-2.2.1-15-2017-00101 projekt keretén belül
Helye: Szeged, Moszkvai krt. 5-7.

Építész műszaki leírás:
A fülkékben található 5db asztal átalakítása: Az asztalok áthelyezése 10cm-rel az ajtó felé (az asztalok mögött vezetendő gépészeti vezetékek elférjenek). Új, 10cm-rel nagyobb munkalapok felszerelése az asztalokra. Bútorhátlapok felszerelése az asztalok beülő részére (vezetendő gépészeti vezetékek takarása). Munkalapok körbe szegése vízzáró profilokkal.
A fülkék átalakítása: Vezetendő gépészeti vezetékek helyeinek kivágása a fülkék oldalfalain. 
Elszívó rendszer: A fülkék fölött kiépítendő elszívó rendszer gipszkarton anyagú dobozolása, festéssel, szükség szerint az álmennyezet átalakításával. Homlokzati fal átfúrása szellőző kivezetésnek.
Az átalakítások során szükséges kiegészítő munkák elvégzése (Pl.: festésjavítás).
Általános építész előírások:
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A Vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.

Gépész műszaki leírás:
· A bútorba épített egymedencés rozsdamentes mosogatókhoz (5 db) víz-csatorna hálózat kialakítása (csatlakoztatva a meglévő rendszerekhez).
· Meglévő mosogatógép bekötése (víz-csatorna)
·  A rozsdamentes mosogatókhoz, mosogató csaptelepek beépítése (6 db).
· Minden érzékszervi vizsgáló fülke (5 db) elszívásának kialakítása, egy V=500m3/h névleges teljesítményű, hangcsillapított kivitelű elszívó ventilátorral, rezgéscsillapítóra szerelve, 100m3/h elszívó teljesítményű anemosztáttal, a fülkék szellőző légcsatornáit összegyűjtő NA200 méretű gerinccsatornával, túlnyomást kibocsátó zsaluval, fali szabályzóval, beszabályozva.
· Ipari kétmedencés rozsdamentes mosogató víz-csatorna bekötése, a meglévő csatlakozási pontok felhasználásával.
· Ipari kétmedencés mosogatóhoz elektromos víz
Elektromos vízmelegítő alsó elhelyezésű bekötése, elektromos betáp kiépítéssel. 
Általános gépész előírások:
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is, ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő vizes berendezési tárgy elé elzáró szelep beépítése szükséges, új radiátorok felszerelésénél pedig termosztatikus fejjel ellátott szelepekkel kell szerelni. NEGATÍV vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges Amennyiben adagolók (WC papíradagoló, szappan adagoló, stb..) kerülnek beépítésre minden esetben egyeztetni szükséges a felhasználóval (költségvetési tételben kiírt típustól független, valamint felszerelés előtt a pontos helyét is a felhasználó határozza meg). A helyszíni bejáráson elhangzott műszaki információk az elvégzendő munka részének kell tekinteni, elvégzendő feladatként.  

Elektromos műszaki leírás:
A Vállalkozó vállalja a komplett elektromos bontási munkákat és az intézménnyel egyeztetett bontott anyagok elszállításának költségét is viseli!
A helyiségekben műanyag vezeték-csatorna kerül kiépítésre (LEGRAD DLP vagy műszakilag egyenértékű termék). A vezeték hálózat kiépítése kábelszerű vezetékkel (MBCu) ill. MCu vezetékkel történik a megfelelő vezeték keresztmetszetek figyelembe vételével. Gyengeáramú kábelezés megmaradó! (WIFI)
EPH hálózatot a fő-elosztóból ki kell alakítani!
A helyiség betáp vezetékeit felül kell vizsgálni!
Világítótestek álmennyezetbe és falon kívüli LED-panel kivitelben (elhelyezésükről és színhőmérsékletükről felhasználói egyeztetés szükséges)! Összesen 5db
A szerelvények (dugaljak) a meglévő vezeték csatornába szerelve IP55 védettséggel kerülnek elhelyezésre.
A dugalj áramköröket min. 30mA FI-relével el kell látni, amit a meglévő elosztókban ellenőrizni kell!
A felhasználásra kerülő anyagokról mindenképpen műszaki ellenőri ill. felhasználói egyeztetés szükséges!
A mosógép és elszívó motor (kapcsolóval) részére külön áramkörrel elektromos betáplálás kiépítése.
Az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes segédanyagot és kötőelemet!
A munkák végeztével Érintésvédelmi jegyzőkönyvet kell készíteni és felelős műszaki vezetői nyilatkozatot ki kell állítani!
A beépített anyagok teljesítmény nyilatkozatát csatolni kell!

A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.
A munkákra a nyertes Vállalkozónak papír alapú építési naplót kell nyitni és vezetni.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Építési napló lapjainak másolatai
Készre jelentési nyilatkozat
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat
Kezelési, karbantartási utasítások (azon berendezésekről, amik kezeléséről a dolgozókat ki kell oktatni)
Garanciajegyek

Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

A Vállalkozó 1 végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A Vállalkozói számla kiegyenlítése utólagos átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.

Az ajánlattétel feltétele a kiírásban meghatározott kötelező előzetes helyszíni bejáráson való részvétel!

A helyszíni bejárás időpontja előzetes egyeztetés alapján történik Kószó Péter építész műszaki ellenőrrel a 30/371-7517 telefonszámon.
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