EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERETMEGÁLLAPODÁS 
KETTŐS TÉMAVEZETÉSŰ (DOUBLE DEGREE) DOKTORI KÉPZÉSRŐL

A jelen megállapodás célja, hogy a tudományos együttműködés és hallgatói mobilitás előmozdítása érdekében megteremtse a kettős témavezetésű doktori fokozatszerzés lehetőségét a Felek által meghatározott tudományterülete(ke)n, illetve tudományág(ak)ban. A megállapodás nyomán a Felek a közös doktori képzésre és doktori fokozatszerzésre vonatkozó hatályos jogszabályok és egyéb rendelkezések a Felek vonatkozó szabályzatai figyelembe vételével közös doktori képzést folytatnak.

I. A SZERZŐDŐ FELEK
a továbbiakban Fél, illetve együttesen Felek
I.1. a Szegedi Tudományegyetem (SZTE)
székhely: …
képviseletében eljár: …
Kapcsolattartó személy: [a Doktori Intézet igazgatója]
név: …
cím: …
telefon: …
fax: …
email: …

I.2. és a … Egyetem
székhely: …
képviseletében eljár: …
Kapcsolattartó személy: …
név: …
cím: …
telefon: …
fax: …
email: …

II. A FELEK KÖTELEZETTSÉGEI
III.1. A Felek a jelen Megállapodás hatálya alatt kötelesek egymással együttműködni, egymással kapcsolatot tartani, jogaik gyakorlása és kötelességeik teljesítése során a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megfelelően, kölcsönösen együttműködve eljárni.
III.2. A Felek kötelesen az érintett témavezetőkön keresztül megosztani egymással minden olyan információt és dokumentumot, amelyek a jelen Megállapodás tárgyát képező együttműködést előmozdítják vagy egyéb módon érintik.

III. ADMINISZTRÁCIÓS ÉS TANULMÁNYI FELTÉTELEK
III.1. Az adott doktori hallgatóra vonatkozó egyedi, kettős témavezetésű doktori képzésről szóló megállapodást a hallgató doktori képzésének első tanévében kell megkötni.
III.2. A Hallgató köteles mindkét Fél doktori képzési felvételi feltételeinek megfelelni, illetve mindkét Fél által meghirdetett doktori képzésre regisztrálni.
III.3. A Felek az adott doktori hallgatóra vonatkozó egyedi megállapodás keretében határozzák meg a közös doktori képzés, a doktori fokozatszerzési eljárás pontos feltételeit, így különösen:
· a doktori disszertációs elkészítésének előrelátható időtartamát,
· a Feleknél töltendő kutatási időszakok számát és időtartamát, mindazokat a tanegységeket (kreditértékkel), amelyekre a Felek tanrendje a Hallgatót kötelezi,
· a disszertációt készítő Hallgatónak esetlegesen járó pénzügyi juttatások természetét és előrelátható összegét (például tanulmányi ösztöndíj, kutatói ösztöndíj, utazási támogatás stb.),
· a doktori képzés finanszírozási módját,
· a Hallgató szállására vonatkozó rendelkezéseket,
· a témavezetők kijelölését,
· a doktori disszertáció benyújtására, bejelentésére és sokszorosítására vonatkozó rendelkezéseket,
· a doktori disszertáció plágiumszűrésének menetét és pontos időpontját,
· a disszertáció nyilvános vitájára összehívandó bíráló bizottság felállításának és kijelölésének feltételeit,
· azt a Felet, amelynél a doktori fokozatszerzési eljárásra, a disszertáció megvédésére sor kerül,
· a doktori disszertáció és a nyilvános védésének nyelvét, illetve azt a nyelvet, amelyen a doktori disszertáció írásbeli összefoglalója (tézisek) készül,
· a kölcsönös kredit-elismerés követelményeinek határozott megállapítását (a kurzusok követelményeit, a kurzusok hosszát, a védést stb. illetően),
· a Hallgatónak a Felek doktori képzésében teljesítendő szemesztereinek a megoszlását.
III.4. A III.1-3. pontban foglaltakra tekintettel a Felek kötelesek mindazon adminisztrációs és tanulmányi intézkedések meghozatalára, amelyek a felvételhez, a beiratkozáshoz, a tandíj (költségtérítés) fizetéséhez, illetve az az alól való felmentéshez, az adott ország közhatalmi szerveiről, illetve egyéb szervezetektől kapott kölcsön és/vagy ösztöndíj fenntartásához szükségesek a doktori képzés, a doktori fokozatszerzési eljárás, illetve a doktori disszertáció elkészítésének teljes időtartama alatt, illetve amely adminisztrációs és tanulmányi intézkedések a doktori disszertáció elkészítésének és megvédésének, a doktori fokozat odaítélésének feltételeit meghatározzák.
III.5. A Felek által kijelölt témavezetők egymással együttműködve gyakorolják a rájuk ruházott feladatokat, azaz a doktori disszertáció készítésének irányítását és ellenőrzését, valamint kötelezik magukat témavezetői szerepük teljes körű ellátására.
III.6. A doktori tanulmányok befejezését 
· az SZTE-nél az abszolutórium megszerzése jelenti. A doktori fokozatszerzési eljárás része az SZTE-nél a sikeres komplex vizsga megszerzése és a doktori disszertáció közös nyilvános vitája (védése).
· A … Egyetemen … jelenti.
III.7. A Felek vállalják, hogy a jelen megállapodás rendelkezéseinek megfelelő együttműködés keretében, a közös doktori képzés során elkészített és megvédett doktori disszertáció érvényességét – amennyiben a mindenkor hatályos jogszabályok ezt lehetővé teszik – elfogadják. A Felek nem vállalnak felelősséget azért, ha a doktori képzés időtartama során – a vonatkozó jogszabályok megváltozása miatt – az adott doktori disszertáció érvényessége az irányadó jogszabályok alapján nem ismerhető el. Az ilyen változásokról a Felek kötelesek haladéktalanul értesíteni egymást.
III.8. A bíráló bizottság kedvező döntése és a nyilvános vita jegyzőkönyve alapján a Felek külön-külön doktori fokozatot ítélnek oda, és az országaik doktori szabályozásainak megfelelő doktori oklevelet (diplomát) állítanak ki. A doktori oklevél (diploma) a Felek vonatkozásában irányadó jogszabályoknak megfelelő adatokat tartalmazza.
III.9. A kiállítandó oklevelekben (diplomákban) utalni kell a fokozat jelen szerződés keretében történt megszerzésére (double degree).
III.10. A nyilvános vita jegyzőkönyve mindkét Fél országának nyelvén elkészül, a bíráló bizottság tagjai mindkét példányt aláírják. A jegyzőkönyvben kifejezetten utalni kell a Felek közötti jelen együttműködésre.

IV. VI. SZELLEMI ALKOTÁSOKRA VONATKOZÓ JOGOK
IV.1. A Felek tiszteletben tartják egymás szellemi alkotásokra vonatkozó jogait.
IV.2. Az együttműködés keretében, a Felek, illetve Hallgatóik közreműködése kapcsán létrejött szellemi alkotás vonatkozásában fennálló minden jog a Szerző(ke)t, illetve a Szerzővel (Szerzőkkel) kötött megállapodás alapján a Felhasználó(ka)t illeti meg, kivéve, ha a Felek később külön megállapodás keretében ettől eltérően egyeznek meg.

V. KIEGÉSZÍTÉS, MÓDOSÍTÁS
Jelen Megállapodás kiegészítése, módosítása kizárólag írásban, a Felek erre feljogosító képviselője általi aláírással érvényes.

VI. A MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA ÉS MEGSZŰNÉSE
VI.1. A jelen Megállapodás akkor lép életbe, amikor azt mindként fél aláírta és lepecsételte, és határozatlan időtartamra szól.
VI.2. A Megállapodást a VI.1. pontban írt eseten kívül 
· a Felek közös megegyezéssel a jövőre nézve bármikor megszüntethetik , illetve
· bármelyik Fél az aktuális tanév végéig terjedő felmondási idővel bármikor felmondhatja 
VI.3. A jelen Megállapodásnak a megszűnése a már megkezdett doktori képzéseket és/vagy doktori fokozatszerzési eljárásokat nem érinti.

VII. VITARENDEZÉS, ALKALMAZANDÓ JOG
VII.1. Jelen Megállapodás (feltételeinek) alkalmazása és értelmezése során a magyar és a … jog egyforma mértékben irányadó és alkalmazható. A Felek hazai törvényei alkalmazandóak attól függően, hogy a vitára vagy a jogsértésre a hallgató tanulmányi során hol került sor.
VII.2. A Felek a vitás, sérelmes ügyeiket, jóindulatot és jóakaratot tanúsítva egymás iránt, békés úton kísérlik meg rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, úgy a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság előtt járnak el. A hallgató és a … viszonylatában … ország … törvénye alapján hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság jár el

VIII. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK
VIII.1. A jelen Megállapodás szerint szükséges valamennyi nyilatkozatot a Felek írásban (postai vagy elektronikus úton közölve) kötelesek megtenni. A szerződésszegéssel, illetve a Szerződés megszűnésével kapcsolatos nyilatkozatok kizárólag postai úton kézbesíthetők. A jelen Megállapodással kapcsolatos írásbeli nyilatkozatok akkor is szabályszerűen közöltnek tekintendők, ha a címzett az átvételt megtagadta, vagy a küldeményt nem vette át. Ilyen esetben a kézbesítés időpontja az átvétel megtagadásának napja, illetve a kézbesítés eredménytelen megkísérléséről szőlő postai jelentés napja.
VIII.2. A Felek a jelen Megállapodás létrehozása és teljesítése kapcsán tudomásukra jutott adatokat üzleti titokként kötelesek kezelni.
VIII.2.1. Amennyiben a Megállapodás teljesítése során a Felek minősített adatokba nyernek betekintést, vagy azok birtokába jutnak, kötelesek az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben foglaltaknak megfelelően eljárni. Az SZTE és a … kötelesek országaik hazai adatvédelmi szabályozásait alkalmazni az Európai Unió kapcsolódó szabályainak megfelelően.
VIII.2.2. A Felek kötelezik magukat arra, hogy védik és őrzik a jelen Megállapodás teljesítése során tudomásukra jutott adatokat, információkat, dokumentumokat, és minden erőfeszítést megtesznek annak érdekében, hogy azok megfelelő védelmét biztosítsák.
VIII.2.3. A Felek felelősséggel tartoznak minden olyan kárért, amely a VIII.2. pontban körülírt adatkezelési, titoktartási kötelezettségük megszegéséből származik.
VIII.3. A jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a hallgató és az SZTE közötti ügyek esetén a magyar jog, különösen a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. felsőoktatási törvény, a doktori eljárások rendjéről és a habilitációról szóló 387/2012. (XII.19.) Kormányrendelet és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók. A hallgató és a … Egyetem közötti ügyek esetén a … ország joga irányadó és alkalmazandó [pontosan megjelölni].
VIII.4. A Felek tudomásul veszik, hogy a jelen Megállapodás alapján a közös doktori képzés folytatására jogosultak, de arra nem kötelesek. Jelen Megállapodás nem jelenti azt sem, hogy a Felek kizárólag egymással együttműködve folytathatnak közös doktori képzést a jelen Megállapodás szerinti időszakban.
VIII.5. A Felek kijelentik, hogy doktori képzés folytatására jogosultak, és a közös képzés a megjelölt tudományág(ak)ban történő doktori képzés feltételeinek megfelel. A Felek a székhelyük szerinti államban államilag elismert felsőoktatási intézménynek minősülnek, és az általuk kiállított oklevél az érintett ország belső joga szerint felsőoktatásban kiállított oklevélnek minősül. A jelen Megállapodásnak elválaszthatatlan részét képezi a doktori iskolák meghatározásáról szóló 1. sz. melléklet.
VIII.6. Jelen Megállapodás magyar és angol nyelven készült.
VIII.7. A Felek megállapodhatnak abban, hogy írásban módosítsák az együttműködés kereteit, amennyiben azt mindegyik fél aláírásával és bélyegzőjével ellátja.

A Felek a jelen Megállapodást átolvasták, értelmezték, és azt min akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.
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