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Tisztelt Szerkesztő! Tisztelt Újságíró!

Az Econventio Egyesület és a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara 2010 óta foglalkozik középiskolások pénzügyi ismeretinek fejlesztésével. Négy év alatt 40.000 diák vett részt programokon, töltötte ki a pénzügyi intelligencia mérésére szolgáló Econventio tesztet – ezzel a témában Európa egyik legnagyobb mintavétele valósult meg.
A 2014-es pénzügyi kultúra kutatás eredményeit Dr. Kovács Péter, a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának általános dékánhelyettese, tanszékvezető egyetemi docens, az Econventio Egyesület és az SZTE GTK közös kutatócsoportjának vezetője 2014. november 27-én mutatta be Budapesten az Állami Számvevőszék székházában az Econventio Egyesület, az Állami Számvevőszék, a Szegedi Tudományegyetem, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal és az Emberi Erőforrások Minisztériuma részvételével szervezett Econventio Konferencián. 
Engedje meg, hogy figyelmébe ajánljuk a 2014-es „Középiskolások pénzügyi kultúrája” felmérés eredményeit bemutató összefoglalót. A rövid összefoglaló ismerteti a kutatás paramétereit, legfontosabb megállapításait, valamint összegzi a kutatócsoport javaslatait. Az összefoglalóból megtudhatja többek között, hogy a válaszadók hány százaléka vállalna külföldön munkát, hány százalékukat vidítja fel a vásárlás, és hány százalékuk takarékoskodna nyugdíjas éveire. 
További kérdések esetén Dr. Kovács Péter szívesen áll rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken: kovacs.peter@eco.u-szeged.hu, 70/617 47 71.
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Pénzügyi kultúra kutatócsoport

A felmérésről

Az Econventio Közhasznú Egyesület és a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar által létrehozott kutatócsoport 2014-ben immáron negyedik alkalommal vizsgálta középiskolások pénzügyi kultúráját: 2014-ben 9605 diák töltötte ki tesztünket, azaz hazánkban jelenleg továbbra is ez a teszt a legnagyobb, míg Európában az egyik legnagyobb mintavétellel lezajlott, fiatalok pénzügyi kultúráját vizsgáló kutatás. 
A pénzügyi kultúra vizsgálata során nem elegendő az egyes pénzügyi termékekkel kapcsolatos definíciók visszakérdezése, hanem szükség van a cselekvőben lezajló döntéshozatal folyamatának megismerésére, hogy megérthessük, miként választ egyes termékeket, és hogyan használja őket a későbbiekben. Erre alapozva a vizsgálati eszközül felállított modellben a pénzügyi attitűd vizsgálata mellett hat témakörre (banki szolgáltatások, megtakarítások és befektetések, hitelezés, nyugdíj és biztosítás, munka világa, általános gazdasági ismeretek: infláció, adózás, ország kockázat) vonatkozó ismeretek meglétét is ellenőriztük egy tudásteszt segítségével. Az eredmények alapján előállítottuk az Econventio-index értékét, amely 0-100 közötti értékkel jellemzi a középiskolások pénzügyi tudását.
A 2014. évi felmérés főbb megállapításai

A diákok 44 százaléka szerint pénzügyi, gazdasági ismereteket rendszeresen, gyakorlatias formában kellene az iskolában tanulni. A diákok negyede e célra szívesen látna az órákon szakembereket. Pénzügyi ismeretek oktatására a tankönyveket csupán a középiskolások 21 százaléka tartaná megfelelőnek. Kevesen nyilatkoztak úgy, hogy egyedül tanulmányoznának internetes oldalakat, illetve hogy nem akarnak az iskolában pénzügyi ismeretekkel foglalkozni (7,9%). 

A tudásteszt eredményeit kiértékelve megállapíthatjuk, hogy a középiskolások idei átlagteljesítménye 42,6 százalék, aminél a diákok többségének teljesítménye rosszabb volt, így ez az eredmény nem nevezhető jónak. A középiskolások fele 40 százaléknál rosszabb eredményt ért el a teszten, míg 66 százaléknál jobb teljesítményt a kitöltők csupán 10 százaléka nyújtott. A legjobb eredményt elérők teljesítménye 97% volt. Szignifikánsan rosszabb eredményt értek el a teszten a 14-16 évesek (39%), mint a többi korcsoport. A 18+ korcsoport átlagteljesítménye 49%. A teszten a lányok kicsivel jobb eredményt (45%) értek el, mint a fiúk (42%). 
A tudásteszten jobb eredményt (49%) értek el azok, akik korábban tanultak pénzügyi ismereteket, illetve, akik gazdasági középiskolában tanulnak. Azonban a nem gazdasági képzésekre járók átlagteljesítménye (39%) valamelyest csökkent. Ez a korábbi évekhez képest nagyobb különbséget mutat, mivel korábban mindösszesen 3 százalékpont volt a különbség a két képzési terület között. Továbbra is igaz, hogy a diákok jelentős része nem tanult pénzügyi ismereteket, akik pedig tanultak, nem tudják tudásukat a hétköznapi élet problémáinak megoldásában megfelelően kiaknázni.

Az érettségi utáni képzésben résztvevők teljesítménye szignifikánsan magasabb volt (54%), mivel ebben a képzési típusban többnyire megjelennek a gazdasági, pénzügyi ismeretek.

A teszten gyengébb teljesítményt értek el azok, akik nem szeretnének az iskolákban pénzügyekről tanulni (39%), vagy egyedül tanulnának az internetről (38%). Jobb teljesítményt (46%) értek el azok, akik szerint pénzügyi ismereteket az iskolában kellene rendszeresen, gyakorlatias formában tanulni szakemberek, illetve tanárok vezetésével.
A diákok 66 százaléka vállalna munkát külföldön, és az így nyilatkozók 42 százaléka akár örökre is elhagyná az országot a jobb megélhetési lehetőségek miatt. 

A diákoknak csak 30 százaléka tudja, hogy mi a csoportos beszedési megbízás.

A középiskolások 77 százaléka fontosnak tartja a családi pénzügyi mérleg elkészítését, és a diákok 41 százaléka el is tudná ezt készíteni. 

A középiskolások 86 százaléka úgy gondolja, ha majd hó végén maradna fizetése, akkor megtakarítana. Csupán 13 százalékuk költené el a pénzét szórakozásra, hobbira. Ugyanakkor mindössze minden tízedik kitöltő takarítana meg a nyugdíjas éveire.
A diákok 78 százaléka szerint az adókötelezettség életkorhoz kötött. A legtöbben a 18 éves kort jelölték meg (34,1 százalék). Ezzel összhangban a diákok 88 százaléka nem tudja, hogy a mindennapi vásárlásoknak is van adóvonzata. Szinte minden negyedik diák úgy gondolja, még soha nem fizetett adót. A válaszadók negyede azt a lehetőséget jelölte be, hogy igen szokott fizetni, de csak diákmunka alkalmával. 

A válaszadók kétharmada ismeri az adórendszer célját, azaz a közteherviselésből való részesedést.  Ugyanakkor a kitöltők 16 százaléka szerint az adórendszer célja az Európai Uniónak való megfelelés, illetve 12 százalékuk szerint az egész csak lenyúlás, átvágás.
A diákok 59 százaléka szerint válság idején a gazdaság inflációban, 10 százalékuk szerint szecesszióban van. Csupán minden ötödik válaszadó tudta a helyes választ, azaz a recessziót. 

Arról érdeklődtünk, hogy amennyiben lehangolt vagy szomorú a válaszadó, eszébe jut-e a vásárlás. Minden tíz kitöltőből négy azt gondolja, hogy néha felvidítja a vásárlás (40 százalék). A második leggyakoribb válasz az volt, hogy nem jut eszébe ebben az esetben a vásárlás (36,9 százalék). A diákok 12,5 százalékának ez az első gondolata, és vesz is magának valamit. A válaszadók 10,5 százaléka szerint a vásárlás csak tovább rontja a hangulatát.

A 2014. évi felmérés alapján a kutatócsoport főbb javaslatai

· Pénzügyi ismeretek oktatásakor fontos a pozitív attitűd fejlesztése a fiatalokban. 
· Fontos és ajánlott lenne a középiskolákban általánosan bevezetni a gyakorlatban is alkalmazható pénzügyi ismeretek oktatást, melyet a NAT is tartalmaz. A pénzügyi ismeretek oktatásában kiemelten fontos a gyakorlatiasság, valamint hogy minden középiskolás számára elérhető legyen. Ennek kerete akár egy tanóra, akár egy néhány alkalmas, délutáni, kötetlen tréning lehetne. 
· Ott, ahol már van pénzügyi oktatás, szükséges lenne a gyakorlatiasság növelése. 

· Fontos a pénzügyi ismereteket oktatók képzése mind szakmai, mind módszertani szempontból. Ezt támasztja alá az is, hogy a diákok önállóan, internetes portálokra hagyatkozva nem fognak tudni megfelelő ismeretekre szert tenni.
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