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SAJTÓMEGHÍVÓ
SZTE összegyetemi nyílt nap: 2015. február 7.
Miért az SZTE? Hogyan kell kitölteni a jelentkezési lapot? A kedvenc tantárgyhoz milyen egyetemi szak illik a legjobban? Mit ér az SZTE diploma a munkaerőpiacon? E kérdésekre is választ kaphatnak azok a középiskolások, akik ellátogatnak a Szegedi Tudományegyetem 2015. február 7-i nyílt napjára.
Iránytűt adnak a továbbtanulást tervezőknek a szakemberek, hasznos tippeket kapnak a felvételi stratégiához és a jelentkezési lap kitöltéséhez is a diákok a Szegedi Tudományegyetem nyílt napján,
2015. február 7-én 9 és 14 óra között.
A középiskolásokat, a szüleiket és a pedagógusokat nyitott kapukkal várja
az SZTE az úgynevezett központi épültébe (Szeged, Dugonics tér 13.),
hogy bemutassa az intézmény 12 kara és Tanárképzési Központja képzési kínálatát, valamint minden képet adhasson a hallgatókat szolgáló részlegek munkájáról.
NYISS AJTÓT A JÖVŐDRE!
E jelszó jegyében esik szó – többek között – a felvételi eljárásról, a felsőoktatás változásairól.
Az SZTE oktatási rektorhelyettese, Karsai Krisztina a szülői értekezletnek nevezett előadásában a duális képzés mellett érvel, miközben – többek között – arról is beszél, miért a legek egyeteme az SZTE?
A Szegedi Tudományegyetem a „zöld egyetemek” világrangsorában a 19., a legújabb QS rangsorban a 22., miközben itt a világ egyik legszebb könyvtára, és Szeged Európa 8. legjobb egyetemi városa.
Az SZTE összegyetemi nyílt napjának programja itt elérhető: http://www.u-szeged.hu/nyiltnap
Információ: Újszászi Ilona, telefonszám: +36 70 3338654, e-mail: szovivo@rekt.szte.hu  
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