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Sajtóanyag
2018. október 30. 

EFOP-3.4.3-16-2016-00014
A Szegedi Tudományegyetem oktatási és szolgáltatási teljesítményének innovatív fejlesztése a munkaerő-piaci és a nemzetközi verseny kihívásaira való felkészülés jegyében

A Szegedi Tudományegyetem 2016-2020 időszakra megfogalmazott Intézményfejlesztési Tervében az alábbi küldetésnyilatkozat olvasható:

„A Szegedi Tudományegyetem 2020-ra országos viszonylatban a vidék piacvezető harmadik generációs egyeteme, regionálisan a dél-alföldi régió szellemi központja, nemzetközi porondon a legjobb 500 egyetem egyikeként versenyképes minőségi egyetem, amely eredményeit a gazdaság és a társadalom résztvevőivel szoros együttműködésben éri el.”

A fenti küldetés megvalósításában komplex beavatkozásokkal segíti egyetemünket az EFOP-3.4.3-16-2016-00014 projekt.

1. sz. Alprojekt: Hallgatói diploma-szerzést segítő szolgáltatások
IFT: Lemorzsolódás miatt átlagban ezer hallgatót veszít az Egyetem évente. A karok közül az ÁJTK, ÁOK, MGK, TTIK a leginkább érintettek, az arány magasabb az alapképzésben és az osztatlan képzésben, míg a mesterképzésben rendkívül alacsony. A lemorzsolódó hallgatók aránya az informatikai és a természettudományi képzési területeken a legjelentősebb, míg a művészeti képzési területen a jelenség gyakorlatilag ismeretlen. A hallgatók jellemzően a 3-5 aktív félévet követően hagyják el az intézményt. 

Az AP1 keretében a lemorzsolódással fenyegetett (tanulmányi okokból vagy más okból veszélyeztetett) hallgatói rétegek célzott támogatást kapnak. A hallgatói szükségletek feltárása már a belépéskor megtörténik, a tanulmányi alkalmasság (kompetenciafelmérés) és az egyetemi sikerességet támogató pszichológiai erőforrások felmérésével. A támogatás mentori rendszer kiépítésével, felzárkóztató programok, egyéni és csoportos tanácsadások formájában, valamint az oktatók pedagógiai módszertani eszköztárának hatékonyabbá tételével valósul meg. Cél, a diplomások arányának fenntartható növelése.

2. sz. Alprojekt: Komplex képzés és szolgáltatásfejlesztés
A Szegedi Tudományegyetem 12 kara és Tanárképző Központja kínálatában több száz alapszak, mesterszak, osztatlan mesterképzés és szakirányú továbbképzés szerepel, mely kiegészül mintegy 40 idegen nyelvű képzéssel és 19 doktori iskola 110 PhD programjával. 2016 augusztusában megjelent a magyar képzési paletta képzési és kimeneti követelményeinek átalakulását tartalmazó kormányrendelet, mely új szemlélet elsajátítását és alkalmazását kéri a felsőoktatás szereplőitől. Ez az un. tanulási eredmény alapú szemlélet meghatározza azt az általános valamint konkrét tudást, képességet, attitűdöt, autonómiát és felelősséget, amellyel az adott tanegységet sikeresen elvégző hallgatónak rendelkeznie kell, ezáltal orientálva a tanulási folyamatot és segítve a munkaerőpiaci elhelyezkedés folyamatát. A szemlélet bevezetésével járó képzés- és tananyagfejlesztés feladatait, a korszerű szemlélet adaptálását, valamint a képzők képzését karolja fel projektünk 2. sz. alprojektje, annak érdekében, hogy egyetemünk hallgatói a munkaerőpiac kívánalmainak leginkább megfelelő képzésekben részesülhessenek. A projekt keretében 699 hagyományos és online tananyag kidolgozását vállaltuk, melyeknek több tízezer egyetemi polgár lesz a haszonélvezője. A tananyagok elérhetőségét segíti a Klebelsberg Könyvtár által kifejlesztett Elektronikus Tananyag Archívum (ETA), melynek közvetlen kapcsolódása van az országos Digitális Tankönyvtárhoz. 

3. és 4. sz. alprojekt: Nemzetköziesítés / Kárpát medencei oktatási tér
A Szegedi Tudományegyetem több, mit 500 rangos külföldi egyetemmel áll kapcsolatban, partneregyetemeivel több, mint 800 bilaterális szerződést hozott tető alá. Hallgatói bázisa a világ minden tájáról érkezik, egyre növekvő számban, mely mára meghaladta a 3000 főt. A hallgatói mobilitással együtt jár az oktatói, kutatói és stáb mobilitás is, melynek során kiváló szakembereket fogadunk egyetemünkön. Fontos hogy ezeket az értékes kapcsolatokat ápoljuk, fejlesszük és nyitottak legyünk új területek felé. Többek között ennek a célnak az elérése is feladatunk a projekt keretében. Célunk közös képzések és tananyagfejlesztés kialakítása, nagy hangsúlyt fektetve a Kárpát-medencei oktatási térre. A Nemzetköziesítési alprojekt keretében újítjuk meg egyetemünk arculatát és tesszük e brandet még vonzóbbá a külföldi hallgatók és partnerek számára.

5. sz. alprojekt: Egészségnevelés
IFT: Az SZTE egészséges hallgatók és munkavállalók egyeteme kíván lenni  és ehhez kapcsolódóan egyrészt minden egyetemi polgár számára fejleszti a rendszeres fizikai aktivitást és testmozgást elősegítő rekreációs és sportszolgáltatási rendszereket, működteti összegyetemi szintű sportprogramjait (pl. intézményi bajnokságok, sportversenyek), valamint a regionálisan és országosan szervezett eseményeket. 

Az egészséges életmód egyik alappillére a rendszeres mozgás. Az 5. alprojekt keretében célunk a testmozgást, egészségnevelést szolgáló tevékenységben illetve sportaktivitásban részt vevők arányának növekedése elsősorban a rendszeres, heti 150 percet meghaladó, rekreációs (szabadidő, tömegsport) sport területén. Cél nem a versenysport, hanem a hallgatói életminőség javítása. Az SZTE vállalása, a pályázat futamidejének végére a rendszeresen sportoló hallgatók számának növekedése a bázisértékhez képest 3%-kal.

6. sz. alprojekt: SZTE O3 stratégia
A nemzetközi online oktatási platformokon való megjelenés, az elektronikus tananyagok fejlesztése és az élethosszig tartó tanuláshoz való hozzáférés megkönnyítését is szolgáló távoktatás megújítása kiemelt prioritásként szerepel a Szegedi Tudományegyetem Intézményfejlesztési Tervében. A Gazdaságtudományi Kar úttörő módon integrálta mindezeket képzéseibe, mely jó gyakorlat egyetemi szintű kiterjesztése a célunk. A 6. alprojekt keretében felkészítjük az arra vállalkozó oktatókat az online tananyagfejlesztés technikáira és végigkísérjük a fejlesztési folyamatot. Az elkészült tananyagokat az ETA rendszerben tároljuk.

7. sz. alprojekt: Oktatói-kutatói teljesítmény Értékelési Rendszer
Az új tudományos eredmények, módszertani fejlesztések, szemléletváltások, irányzatok megjelenése az oktató szakemberek részéről is folyamatos megújulást igényel. Az egyetemnek, mint munkáltatónak kötelessége ezt a megújulást elősegíteni, nem csak elvi támogatással, hanem konkrét lépésekkel is. A humán erőforrás fejlesztése az egyetem sikeres működésének záloga. Projektünk 7. alprojektjében dolgozzuk ki oktató és nem oktató dolgozóink életpályamodelljét és készítjük elő azokat a szervezeti változásokat, melyek a hatékony humánerőforrás zálogai. A fejlesztés során elősegítjük a nemzetközi oktatási környezetben való helytállást a nyelvi kompetenciák fejlesztésével.


További információ: 
Dr. Habil Gellén Klára
oktatási rektorhelyettes
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Dr. Habil Tarkó Klára 
szakmai vezető
tarko@jgypk.szte.hu
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