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Sajtóközlemény

„ELŐDEINK NYOMÁBAN – AZ ÁLLATTENYÉSZTÉS ÉS A TAKARMÁNYOZÁS OKTATÁSÁNAK, KUTATÁSÁNAK MÚLTJA ÉS JELENE HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN”
TEREMAVATÓ ÜNNEPSÉG ÉS KONFERENCIA

2021. szeptember 22. (szerda) 9.00-15.30


Megújult az SZTE Mezőgazdasági Karának Takarmányvizsgáló és Informatika Laboratóriuma, az EFOP-3.4.3-16-2016-00014 azonosító számú, „A Szegedi Tudományegyetem oktatási és szolgáltatási teljesítményének innovatív fejlesztése a munkaerőpiaci és a nemzetközi verseny kihívásaira való felkészülés jegyében” című európai uniós pályázat támogatásával. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A Támogatás teljes összege: 3 675 044 812 Ft, vissza nem térítendő támogatás formájában.











A megújult Takarmányvizsgáló Laboratórium a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karának (Hódmezővásárhely, Andrássy út 15.) IV. épületében, több teremben (224-234-ig számozott helyiségekben) helyezkedik el. A felújítás során a szakemberek kicserélték az elektromos hálózatot, épületgépészeti és teljes építészeti felújítást végeztek, többek között a belső terek kifestésével és burkolatcserével. Megtörtént a Takarmányvizsgáló Laboratórium helyiségeinek klimatizálása is. Új bútorzat került beszerzésre, valamint megújult az eszközpark jelentős része. Ennek fedezetét az egyetem más projektekből vagy saját forrásból biztosította. Többek között új folyadékkromatográf és gázkromatográf, tejanalizátor, spektrofotométer, valamint nitrogén- és fehérjemeghatározó készülék került beszerzésre. A laboratórium méltóvá vált arra, hogy kialakítójáról, az SZTE Mezőgazdasági Kar egykori tanszékvezetőjéről, Dr. Kovács Gáborról nevezzék el.

A 109-es teremben egy teljesen új, klimatizált Informatika Labort alakított ki a kar. A terem új bútorzatot kapott, ahol 25 munkaállomást rendeztek be, 24 tanulói és 1 oktatói számítógéppel. Az Informatikai Laborban egy új okostáblát helyeztek el. 

Az SZTE Mezőgazdasági Kara az ünnepségen adja át a felújított „A” előadó termet is, amelynek kivitelezését egy másik pályázat, az EFOP-3.4.4-16-2017-00010 azonosítószámú, „Agrártudományi pályaorientáció az ágazat versenyképességének javítása, a szakember-utánpótlás erősítése érdekében, a képzési környezet innovatív fejlesztésével” című projekt támogatása fedezte.

A beruházás eredményeként új oktatási és kutatási terek jöttek létre, és lehetővé vált az újabb, modernebb eszközök beszerzése, ezáltal a kar kutatási potenciálja megnövekedett. A hallgatók XXI. századi körülmények között tanulhatnak, végezhetnek kísérleteket, illetve bekapcsolódhatnak az egyetemi kutatásokba is. Az Informatikai Laborban lévő eszközökön az informatikai-térinformatikai tárgyakat tanulhatják a hallgatók. Ezek az ismeretek elengedhetetlenek számukra az agrárdigitalizáció előrehaladtával. 

[bookmark: _GoBack]Az ünnepség előtt, 2021. szeptember 22-én, szerdán 9.00 órától Dr. Mikó Edit, az SZTE Mezőgazdasági Kar dékánja, Prof. Dr. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora és Dr. Habil Tarkó Klára szakmai vezető tart sajtótájékoztatót a megújult, és szeptembertől a kar egykori oktatójáról, Dr. Sófalvy Ferencről elnevezett „A” előadóban. (Hódmezővásárhely, Andrássy út 15. IV. épület)

A részletes programot a csatolt meghívón olvashatják.


A sajtó munkatársai számára előzetes regisztráció nem szükséges. 


A rendezvényen történő részvétel a hatályos járványügyi szabályok betartása mellett lehetséges!

További információ kérhető:

Paplukács-Géczi Emese
PR referens
Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kar
Dékáni Hivatala
6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 15.
tel.: +36 62 532 990/101
mobil: +36 30 128 3782
e-mail:pr@mgk.u-szeged.hu
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