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SZTE T.E.A.M. – Tanulási eredményekkel az eredményesebb tanításért

A felsőoktatást érintő változások – az egyre sokszínűbb hallgatói kör, a hallgatók tanulási problémái, a megváltozott tanulási színterek és szokások, a munka világának elvárásai, az ipar 4.0 koncepció, a nemzetköziesedés – kikényszerítik a tanítás újragondolását, a tanulást támogató környezet kialakítását. A felsőoktatás környezetéből eredő kihívásokra a tanulási-tanítási folyamat minőségének növelésével lehet válaszolni. Ennek egyik eszköze a tanulási eredmény alapú szemlélet[footnoteRef:1], amely azt határozza meg, hogy a hallgató milyen tudás birtokában, milyen tevékenységek ellátására legyen képes az adott tanulási folyamat végére. Ezen kívül meghatározza azt is, hogy mindezt mennyire önállóan, milyen attitűddel és milyen mértékű felelősségvállalással legyen képes megtenni. Ez a korszerű gondolkodásmód az oktatóközpontú kultúrával szemben a tanulást és a hallgatót helyezi a középpontba, és ebben az értelemben maga a tanulási folyamat, valamint a hallgató által elért kompetenciafejlődés a lényeges.  [1:  A tanulási eredmény a tanulással – a tanulási szakasz végére – elérhető kimeneti követelmények leírását jelenti, a Magyar Képesítési Keretrendszerhez illeszkedő tudás, képesség, attitűd és autonómia-felelősség kontextusában meghatározott cselekvő szintű kompetencialeírás.] 


A tanulási eredmény alapú tanulás és tanítás eszközt ad arra, hogy javítani tudjuk a hallgatóink tanulási eredményességét és a hallgatók képességeiben mérhető fejlődés történjen.
A tanulási eredmény alapú szemlélet a hallgatók mellett sikeresebbé teszi az oktatókat is és versenyelőnyt biztosít(hat) egyetemünk számára a képzési piacon. 

Az új gondolkodásmód megismerése és tanulástámogató eszközként való alkalmazása a felsőoktatás szereplői számára is egy tanulási folyamat. Ehhez nyújt támogatást az SZTE T.E.A.M. (Tanulási Eredmény Alapú Képzésfejlesztő Műhely) képzési portfóliója, amely a tanulási eredmény szemléletre alapozva segíti az SZTE oktatóit a tantárgy- és tananyagfejlesztői, valamint a tanításmódszertani és értékelési kompetenciáik fejlesztésében. 

A 30 órás "Tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés" tréningen 2018. január és június között 175 oktató és tananyagfejlesztő vett részt és kapott hatékony módszertani támogatást a tanulási eredmény alapú szemlélet saját oktatói praxisban való alkalmazásához. Minőségi fejlődést azonban csak akkor tudunk elérni, ha a tanulási eredmény alapú gondolkodás hatást gyakorol a "tantermi" munkára és frissül az oktatók tanításmódszertani, valamint értékelési kultúrája is.  Ennek érdekében az SZTE T.E.A.M. képzései 2018 őszétől a tanulási eredmények objektív értékelését és a  tudásközvetítés hatékonyságát növelő tanításmódszertani tréningekkel folytatódnak, amelyek különösen a pedagógiai/andragógiai végzettséggel nem rendelkező egyetemi oktatók számára hasznosak. 

További információ: 
Farkas Éva egyetemi docens, altémavezető
farkaseva9@gmail.com; 20/9514533
https://www.youtube.com/watch?v=SGd3n-IyaTo&t=1s
https://hu-hu.facebook.com/SZTETEAM/
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