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Eljárásrend 
költségvetés változások 
projektmenedzsment felé történő bejelentésére vonatkozóan
Kiadás napja: 2017.11.09
Előírások

· A projekt megvalósítása során elsődleges irányelv, hogy a hatályos költségtervtől csak különös indokkal lehet eltérni!
· A költségvetésben és szöveges indoklásában történő változtatások csak abban az esetben fogadhatóak el, amennyiben az eredetileg tervezettek semmiképpen nem tarthatóak.

· Amennyiben mindenképpen szükséges módosítani, kérjük, minden esetben (még a legapróbb módosítások esetében is) egyeztessenek a projektmenedzsmenttel.

· A változásokat részletes szakmai indoklással szükséges alátámasztani!

· Azon változtatásokból eredő költségek, melyek nem kerültek jóváhagyásra a menedzsment, majd a Hatóság által, nem elszámolhatóak jelen projekt keretében. 
· Kérjük, hogy a változások menedzsment felé történő bejelentése mindig a menedzsment által kiküldött dokumentumban/táblázatban történjen.
· Beszerzési eljárás elindítására csak a módosítási kérelem elfogadása esetén van lehetőség.

· A hatályos költségvetés a pályázat coospace színterében AP szinten lebontva található.
Változások lejelentésének menete

· A változtatásra vonatkozó igény megküldése e-mailen a projektmenedzsment felé. A változtatást az alprojektvezetőnek is jóvá kell hagynia. Az emailben a változás főbb jellemzőit kell megadni vázlatosan.

· A projektmenedzsment az igény ellenőrzését követően e-mailben, telefonon egyeztet a beküldővel és visszajelez, hogy a változás a szakmai vezetés részéről elfogadható-e. 
· Ezt követően a menedzsment összeállítja a szükséges változásbejelentést/szerződésmódosítást a Hatóság felé.
· A beküldés előtt a végleges anyag megküldésre kerül egy utolsó egyeztetésre az alprojektvezetők felé, melynek elfogadása után a teljes dokumentáció elküldésre kerül a Hatóságnak.
FONTOS:

A nem bér jellegű változás esetén a beszerzendő szolgáltatásról és az eszközről 3 db - a változás bejelentési eljárás lefutása alatt érvényes - árajánlat beküldése szükséges az alábbiak alapján: 

a.) 3 db eredeti írásos árajánlat

b.) az írásos árajánlat kiváltható a forgalmazó cégek honlapja – dátummal ellátott képernyőkép mentésével
c.) KEF-ből beszerezhető termékek esetén KEF adatlap
MINDEN KÉRDÉSES ESETBEN KÉRJÜK, FORDULJANAK A MENEDZSMENTHEZ!

06(62)546-681
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