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A Szegedi Tudományegyetem határozott idejű megbízási szerződéssel klinikai vizsgálatok teljes körű támogatását kívánja megrendelni a GINOP-2.2.1-15-2017-00047 projekt keretében.
A klinikai vizsgálat egy centrumban, a Szegedi Tudományegyetem újonnan létrejött Fázis I. vizsgálóhelyén kerül megvalósításra, rejuvenatio valamint sejtterápia égés témájú klinikai vizsgálati témában. 
A klinikai vizsgálat fő célja a Bőrgyógyászatban alkalmazott olyan új típusú fejlesztések klinikai körülmények közötti kipróbálása, melyre eddig az infrastruktúra hiánya miatt nem volt lehetőség, azonban a Fázis I. vizsgálóhely megteremtésével lehetőség nyílik az ilyen komplex XXI. sz-i beavatkozások megvalósítására is.
A klinikai vizsgálatokban a pontos betegszám meghatározása a vizsgálat előkészítési fázisában történő elemszám becsléssel kerül megállapításra. 
A nyertes ajánlattevő feladata a komplett klinikai vizsgálat megvalósításában való részvétel: előkészítési, megvalósítási, valamint lezárást követő fázisok feladatainak teljes körű ellátása; lebonyolítási fázis feladataiban közreműködés.
A nyertes ajánlattevő vállalja, hogy a klinikai vizsgálat teljesítése során a vizsgálati protokollban foglaltak, valamint az érvényben lévő jogszabályok és hatósági előírások, továbbá a Helsinki Nyilatkozat és a Nemzetközi Harmonizációs Konferencia Helyes Klinikai Gyakorlatra Vonatkozó Irányelveinek (International Conference on Harmonization - Good Clinical Practice, ICH-GCP) maradéktalan betartásával jár el. 

