VDKF Podcast
1. rész. – VDKF - Információk és adatok tudatos kezelése
Az elmúlt években a digitalizáció számos új eszközt adott a vállalkozások menedzseléséhez a kezünkbe.  Percről percre láthatjuk a készleteinket, nyomon követhetjük a kintlévőségeinket, vagy ellenőrizhetjük, hogy merre járnak a céges flottánk autói. Tulajdonképpen rajta tarthatjuk az ujjunkat a vállalkozásunk digitális ütőerein. Mindez azonban számos új feladatot és kihívást is jelent a vállalkozások mindennapi működtetése kapcsán. Hiszen az adatok és információk olyan mennyiségben ömlenek ránk, melyet már nem biztos, hogy be tudunk fogani. A következőkben arról beszélgetünk Szőcs Árpád digitális trénerrel, hogy a vállalati információk és adatok tudatos kezelésé kapcsán, milyen kompetenciáinkat érdemes fejleszteni. 

Üdvözlöm én is a podcast hallgatóit. 

Ebben a digitális vállalati versenyfutásban képesek vagyunk egyáltalán ilyen sok megoldást használni, mint amennyi már a rendelkezésünkre áll? 
Mielőtt válaszolnék, érdemes először azt is végig gondolnunk, hogy száz évvel ezelőtt, körülbelül egy év alatt jutott el hozzánk annyi információ, mint ma egy nap alatt a hírportálokon. Az, hogy ebből az információ rengetegből mennyit veszünk ki magunknak, az rajtunk is múlik. És az is kétségtelen, hogy a hazai vállalkozások még nagyon eltérő szinteken használják a rendelkezésre álló digitális eszközöket. Nekem is volt lehetőségem megismerni olyan ügyvezetőket, akik az okostelefonjuk CRM és ERP alkalmazásain követik már nyomon a vállalkozásuk folyamatait, de tudom, hogy ez még nem minden szektorban általános. Az mindenestere érdekes, hogy még 1997-ben az interneten tárolt teljes adatmennyiség felfért volna egy 100 terrabájtos merevlemezre, addig ehhez képest 2020-ban körülbelül 47 zetabájtnyi adat keletkezett, melynek a tárolásához 470 millió darab ilyen merevlemezre lenne szükségünk. Elképesztő mennyiségben nő tehát az általunk létrehozott adatmennyiség.
Hogyan lehet a vállalatoknál egyre növekvő információs áradatban rendet tenni? 
A vállalkozások menedzselése során alapvetően két forrásból keletkeznek adatok és információk. Vagy a kollégáink viszik fel egy Excel-be, egy CRM vagy ERP rendszerbe, vagy automatikusan kerülnek rögzítésre. Ilyenek a honlapunk látogatottságát rögzítő szoftverek, vagy pl. a CNC gépekből, berendezésinkből, vagy a telephelyen elhelyezett kamerákból származó adatok. A vállalkozások vezetőinek első körben tehát azt érdemes felmérniük, hogy nem lehet-e valahogy automatizálni azokat a feladatokat, amikor a kollégák adatokat töltenek fel, és így időt veszítenek a jövedelemtermelő tevékenységek. 
Ahogy a hazai vállalkozások honlapjai is sokszor hasonló struktúra mentén épülnek fel, ugyanígy lehet hasonlóság az egyes vállalkozásoknál keletkező adatok tipizálása során? 
Az biztosan megfigyelhető, hogy minden vállalkozásnál fontos a termékekhez, szolgáltatásokhoz kapcsolódó adatok köre. Hogy például milyen árazással, milyen garanciaidővel kerülnek értékesítésre, illetve, hogy kell-e a termékeket valamilyen módon nyomon követni. A másik nagy adatcsoport, ami szinte minden vállalkozásnál évről évre egyre nagyobb érték, az az ügyféladatok köre. Nem mindegy pl., hogy ki fér hozzá az egyedi ügyfélmegállapodásokhoz, hiszen ezek komoly üzleti előnyt és így titkot jelentenek. De szinten sok helyen lehet az emberi és egyéb vállalati erőforrások adatait hasonlóan csoportosítani, pl. izgalmas kérdés, hogy ki lát rá az összes kolléga fizetési adataira. 
Azt már láthatjuk, hogy az adatok kezelése jó sok feladatot ró ránk és talán még többet fog a jövőben. De milyen hasznai leszenek ennek a sok adat és információ kezelésnek a vállalkozások számára?
Az első és talán legfontosabb terület, ami versenyelőnyt jelenthet, az az ügyfélkezelés. Hiszen minél pontosabban látjuk az ügyfeleink szokásait, - hogy mikor és milyen termékeinket szokták rendelni - annál jobban elébe tudunk menni a kéréseiknek. Néhány ügyfelet még bármelyik értékesítő le tud kezelni "fejből", de ha az ügyfelek száma nő, akkor már szükségünk lehet nem csak egy Excel táblára, hanem egy CRM rendszerre is. Ebben tudjuk rögzíteni, hogy mikor kell néhány hónap múlva felhívnom az ügyfelem kapcsolattartóját, mely termék iránt érdeklődött, és láthatom a korábbi rendeléseit is. De az elmúlt években óriási fejlődés zajlott le a raktározás és logisztikai digitalizálása kapcsán is. Az információs forradalom pedig először a gyártó- és feldolgozóipari vállalkozásokat érte el, így a hazai vállalkozások közül ezen ágazatokban láthattuk a legnagyobb fejlődést digitalizáció terén az elmúlt években. 
Milyen új szakmák és munkakörök fognak szerinted ezeknek a változásoknak a hatására létrejönni? 

Régebben minden vállalkozásnak volt egy külső vagy akár belső rendszergazdája. Ehhez a pozícióhoz hasonlóan szerintem egyre több vállalkozásnak lesz adatmenedzsere. Egy olyan szakértő, aki képes a vállalati adatokat rendszerezni, az adatbázisokat karban tartani és az adatok vizualizálásában segíteni. Hiszen láthatjuk, hogy egyre több adatot kell a döntéshozók számára „lefordítani”, mivel egy jó grafikon alapján könnyebb üzleti döntést hozni, mint egy 100 soros táblázatból. 
A vállalton belül, a vállalatról keletkező adatokból mi látható a külső környezet, akár a konkurensek számára is?

Ma már sokkal gyorsabban érünk el információkat bármilyen vállalkozás működéséről, mint korábban valaha. Mindez azt is jelenti, hogy más cég is hamarabb ér el rólunk információkat, így óriási szerepe lett a vállalkozásunk által hagyott "digitális lábnyomnak".  Ma már számos olyan szolgáltató van, aki folyamatosan azt vizsgálja, miként segíthetné a vállalkozások munkáját információkkal. Ilyenek a céges beszámolóadatok, összegyűjtő és publikáló oldalak, akiknél könnyen ellenőrizhetjük, hogy egy potenciális partnerünk veszteséges volt-e tavaly. De ugyanígy ellenőrizhetjük azt is, hogy valakinek van-e köztartozása, de a hozzánk jelentkező gyakornok közösségi média profiljának ellenőrzése is számos fontos információt jelenthet nekünk. 
Akkor tehát ma már önmagában az komoly versenyelőnyt jelenthet, hogy miként használjuk a vállalati információkat?

Igen, és ha megfigyeljük a digitális gazdaság nagyágyúit, az Amazont, a Google-t, a Facebook-ot, akkor láthatjuk, hogy mindannyian információkkal kereskednek, adatokból, adatbázisokból csinálnak profitot. Mindez nem azt jelenti, hogy a hazai vállalkozások is csak akkor lehetnek sikeresek, ha követik ezt a receptet, de az kétségtelen, hogy a vállalati adatok ma már jóval nagyobb kiaknázható értéket jelentenek, mint húsz évvel ezelőtt. És bizony ma már az is egyre kevésbé sci-fi, hogy a hazai vállalatok is mesterséges intelligenciát használjanak egyes üzleti tevékenységeikhez. 
Ez így van és érdemes azt is végig gondolnunk, hogy a mi vállalkozásunkban és munkakörnyezetünkben milyen automatizálható feladatok vannak. Hiszen azt, hogy mennyi 374x112 egy számológép sokkal gyorsabban megmondja, mint mi. Viszont nekünk kell meghatározni, hogy ennek a szorzásnak az összegére kinek és miért van szüksége. A jövő vállalatiban tehát jó eséllyel még ugyanígy emberek fognak dolgozni, mint ma, de ezeknek az embereknek egyre nagyobb mértékben fognak segíteni a szoftverek. Érdemes tehát a digitális kompetenciáinkat ilyen irányba, folyamatosan fejleszteni. 
Köszönjük a figyelmet! 
