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2. rész. – VDKF - Kommunikáció és együttműködés a digitális térben
Az elmúlt években szépen, fokozatosan épült ki a fizikai életünk mellett egy párhuzamos, digitális világ. Egyre több időt töltünk az online térben, megváltoztak a fogyasztói szokásaink és máshogy, más eszközökkel kommunikálunk a vállalkozásunk menedzselése során, mint húsz éve. Ezek a változások hatással vannak a vállalkozások, és így a munkavállalók mindennapi életére is. A korábbi kommunikációs eszközeink nem tűntek el, de számos olyan új megoldás terjedt el, mint például a videós megbeszélések. Ezeknek az új eszközöknek a használata során pedig új szokásokat veszünk fel, és máshogy viselkedünk. A következőkben arról beszélgetünk Szőcs Árpád digitális trénerrel, hogy a vállalati kommunikáció kapcsán, milyen digitális kompetenciáinkat érdemes fejleszteni. 

Üdvözlöm én is a podcast hallgatóit. 

Húsz évvel ez előtthöz képest sok minden változott a vállalati kommunikációs terén, de mégis honnan hová jutottunk el ebben a témakörben? 
Nem is olyan régen még a legtöbbünk irodájában volt egy asztali naptár, melybe a vonalas telefonon egyeztetett találkozókat jegyeztük fel. Aztán az asztali naptárok, noteszek, névjegykártyatartók helyét az okostelefonunk és laptopunk vette át. Ezzel egyidejűleg a mindennapi munkánkhoz kapcsolódó adataink és feladataink jelentős része is a virtuális világba költözött. Szóval szerintem a legnagyobb változás, hogy ma már nem kell, hogy zsúfolt legyen az íróasztalunk, elég, ha egy okostelefon és egy laptop van rajta, hiszen ezek segítségével már szinte mindent el tudunk végezni. Jól mutatja mindezt a digitális nomádok mozgalma. Ma már számos munkakörben tényleg bárhonnan, akár egy tengerparton ülve is teljes értékű munkát tudunk végezni. 
Mindez jól hangzik, de nem eredményezi azt, hogy a fizikai kommunikációs teljesen visszaszorul, és mindez a munkakapcsolatok rovására megy? 
A 2020-as év megmutatta, hogy még azokban a pozíciókban is szükség van időnként a személyes találkozókra, ha a vírushelyzet engedi, melyek egyébként nem igénylik, hogy fizikailag találkozzunk. És mindennek sokszor inkább szociális, pszichológiai okai vannak. Most tanultuk meg igazán, hogy a munka közben megivott kávé a kollégákkal nem lógásról szólt, hanem például ilyenkor tudtunk meg olyan vállalati kérdéseket is, melyek egyébként egy célzott emailben nem biztos, hogy említésre kerültek. Az, hogy ki mennyire képes sokáig egyedül dolgozni, az személyiség függő is. Ezért a vállalkozásoknak a jövőben nem csak arra kell figyelni, hogy megteremtsék a távmunka informatikai kereteit, hanem arra is, hogy kinek van olyan személyisége, ami hosszútávon erre alkalmassá teszi. 
Magánszemélyként egyre több időt töltünk a különböző közösségi média platformok használatával. Mindez igaz a vállalati kommunikációra is? 
A 2020-as év ebben is vízválasztó volt. Hiszen a koronavírus miatt lezárások mellett elmaradtak a szakmai konferenciák, személyes workshop-ok és megbeszélések. Ezért még nagyobb szerepe lett annak, hogy egy vállalkozás a közösségi médiában adjon magáról életjeleket, mutassa be egy új termékét vagy szolgáltatását. Nagyon sok ügyvezető ragadott mobiltelefont és készített live videót, reneszánszukat élik a vállalati podcast-ek, és sok más kreatív megoldás is teret nyert. Szóval azt gondolom, hogy ma már olyan szerepe van egy LinkedIn vagy vállalati Facebook profilnak, mint néhány éve a vállalati honlapoknak volt. Viszont azzal is most szembesült számos vállalati vezető, vagy kommunikációs szakember, hogy a közösségi média profilunk minőségi működtetése milyen sok időt visz el. 
Talán nem véletlen, hogy a social media manager mostanában kezd egy önálló, a vállalkozások által elismert szakma lenni? 
Így van! Hiszen a közösségi médiában a kommunikáció már két irányú, nem úgy, mint húsz éve egy HVG hirdetés. Ha itt valami olyasmit teszünk ki, ami nem megfelelő minőségű, vagy megosztó, akkor arra az „internet népe” azonnal reagálni fog. És a vállalkozások gyorsan megtapasztalják, hogy milyen érzés, amikor kicsúszik a kontroll a kezünkből egy kommunikációs eszköz használata során. Én mégis azt gondolom, hogy ezeken a tanulási lépéseken és folyamatokon érdemes minél hamarabb keresztül menni. Illetve ma már egyre kevésbé az a kérdés, hogy használjunk-e közösségi média platformokat a vállalati kommunikáció során, hanem az, hogy melyik eszközt mire használjuk. A Facebook dominanciája mellett a fiatalabb generációk az Instagramon, TikTok-on érhetőek el legkönnyebben.
Miben más még a vállalati közösségi média kommunikáció a hagyományos eszközökhöz képest? 
A közösségi médiában a kontroll a fogyasztónál van, ha valamit nem akarnak megnézni, akkor nem fogják. Éppen ezért kár hosszú termékbemutatókkal bombáznunk őket, ezeken az eszközökön csak rövid üzenetek megosztására van legtöbbször lehetőségünk. De egy ügyesen megszerkesztett kép és szöveg néha óriási hatást tud elérni, mint például a humoros témájú mémek.  A másik változás, hogy tíz évvel ezelőtt, ha egy marketing eszközt használtunk akár az offline, akár az online médiában, akkor annak hatásait csak egy reklámügynökség segítségével tudtuk elemezni. Ma viszont már sokkal több eszközünk van, amivel mi magunk is láthatjuk a tevékenységeink közvetlen eredményeit. Ha egyik nap az összes LinkedIn ismerősünknek üzenetet küldünk az új termékünkről, vagy kiteszünk egy posztot, ami a honlapunkra mutat, akkor azonnal láthatjuk az oldal látogatási statisztikákból, hogy ki, mikor és mennyi időt töltött a tartalmunk megtekintésével. Tehát több eszközünk van, hogy magunk alakítsuk, külső szereplő nélkül a közösségi média kommunikációnkat. 
Az rendben is van, de azért vannak még most is olyan témakörök, amiben érdemes külső, kommunikációs szakértőt bevonnunk, nem? 
Kétségtelen, hogy az elmúlt években egyre több lehetőségünk lett, hogy a vállalkozásunk, a kollégáink saját maguk is előállítsanak digitális tartalmakat. Egy post megírásához, egy rövidebb termékbemutató videó összeállításához talán már nem kell külső segítséget bevonnunk.  Azonban az olyan marketing eszközök esetén, melyeket sokáig tervezünk használni és széles célcsoportot érnek el, érdemes külső marketing szakértőt, tervezőt, grafikust bevonnunk. Ilyen lehet a vállalkozásunk logója, szlogenje, arculata. 
A digitális kommunikáció terjedésével egy másik téma is előtérbe kerül, mégpedig a netikett. Mit érdemes erről tudnunk vállalati oldalról? 
Az internetes kommunikáció terjedésével az elmúlt években egy új normarendszer kezdett kialakulni. Az, hogy egy email-t megszólítással kezdünk, vagy hogy egy videós megbeszélés esetén bekapcsoljuk-e a kamerát, ennek a netikettnek nevezett normarendszernek a részei. Azt szokták mondani, hogy legyünk konzervatívak az online kommunikációs üzenetek küldése során, és liberálisok a fogadásukban. Mivel ez egy olyan témakör, amiben nincsenek még évek óta elfogadott, mindenki által biztosan ismert szabályok, ezért érdemes egy vállalkozáson belül erről időnként beszélni. Hiszen egy fiatal munkavállaló nem biztos, hogy magától tudja, hogy a vezetés milyen kommunikációs stílust preferál az ügyfélkommunikációs során. Ahhoz, hogy elvárásaink lehessenek a munkavállalókkal szemben, előbb el kell nekik mondanunk, hogy mit is várunk el. 
Az elmúlt időszakban szinte mindenkivel előfordult olyan vis maior esemény a videós megbeszélések során, mint például, hogy a gyermekünk, vagy a kisállatunk némileg hangosabb volt a kelleténél. Hogyan érdemes mindezt vállalati oldalról kezelni? 
Én azt gondolom, hogy a koronavírus miatt egy olyan speciális időszakban vagyunk, amikor mindenki részéről kicsit több rugalmasságra van szükség a másikkal szemben. Hiszen, ahogy említetted, mindenkivel előfordult hasonló baleset – velem is – és egy ilyen szituáció után talán mi is elfogadóbbak vagyunk, ha másiknál éppen fúrni kezdnek, vagy esetleg elmegy a wifi. Amit viszont én mindenképp kiemelnék, hogy még a vis maior eseteket is megkockáztatva, fontos, hogy bekapcsoljuk a kameráinkat, és legalább így, képernyő képen keresztül láthassuk a másik fél reakcióit. 
Igen, azt hiszem kimondhatjuk, hogy ennyi személyes impulzusra abszolút szükségünk van a pandémia idején is. És arra is jó esély van, hogy a vírus lecsengését követően is számos most bevezetett kommunikációs eszköz fog velünk maradni. Hiszen sokan belekóstoltak abba, hogy a home office előnyöket is rejt magában. Fontos vállalati döntési pont lett tehát, hogy a kollégákkal és az ügyfelekkel milyen digitális kommunikációs eszközökkel tartjuk a kapcsolatot a jövőben. 
Köszönjük a figyelmet! 
