VDKF Podcast
3. rész. – VDKF – Digitális tartalmak létrehozása

Az elmúlt években az okos eszközöknek, a fejlődő online platformoknak és az emberi kreativitásnak köszönhetően jelentősen kibővült az digitális tartalmak köre. És ma már nem csak magánszemélyként, hanem vállalkozásként is egyre több digitális tartalmat hozunk létre. A digitális tartalmakba pedig már nem csak a szövegesdokumentumok, és prezentációk tartoznak bele, hanem egyre több vállalati videó, animációs és hanganyag is készül nap, mint nap.  A következőkben arról beszélgetünk Szőcs Árpád digitális trénerrel, hogy a vállalati digitális tartalmak létrehozása kapcsán, milyen kompetenciáinkat érdemes fejleszteni. 

Üdvözlöm én is a podcast hallgatóit. 

Szerinted öt év múlva egy álláshirdetésen milyen készségeket fognak kérni a jelentkezőktől a digitális tartalmak kapcsán?
Szerintem öt múlva egyre több esetben már nem kérdezni fognak minket, hanem elénk tolnak egy online feladatsort, amiben a szövegszerkesztési és táblázatkezelési ismeretek mellett, lehet, hogy videót is kell majd vágnunk. És valószínűleg már nem lesz elég, hogy beírtuk az önéletrajzunkba, hogy magas szintű Microsoft Office eszközhasználat. Az kétségtelen, hogy ezeknek az irodai szoftvereknek a használata kezd olyan elvárás lenni, mint az írástudás. Ami jó hír, hogy az elmúlt években sokat egyszerűsödött a digitális tartalomkészítő eszközök használata. 
Könnyebben fogunk tudni akár egy rövid vállalati témájú videót is mi magunk összeállítani?
Szerintem igen. Aki komolyabban foglalkozott videóvágással már tíz évvel ezelőtt is, az tudja, hogy elég komoly szoftverek használatát kellett elsajátítani. Elképzelhetetlen lett volna, hogy egy vállalat ne egy professzionális média ügynökséggel készítsen el reklámfilmet, mely azután a televízión kívül máshol nem is tudott megjelenni. Ehhez képest ma már az okos telefonunkon olyan könnyen kezelhető vágó alkalmazások vannak, melyekkel tényleg leegyszerűsödött ez a folyamat. Ráadásul a legtöbb telefonnal olyan minőségben lehet filmet készíteni, mint tíz évvel ezelőtt milliós értékű kamerákkal. A tavalyi évben én egyre több vállalkozás közösségi média oldalán láttam olyan videókat, melyeket ránézésre házilag készítettek, de teljesen megfeleltek a célnak. Hiszen ezeket a videókat nem az örökkévalóságnak gyártjuk, hanem például a következő hónapban zajló termékkampányhoz. 
Ezek szerint a digitális tartalmakon belül tovább fog erősödni a vállalati videók szerepe? 
Valószínűleg igen. Azok a nagy videómegosztó portálok, és a hozzájuk kapcsolódó okos eszköz gyártó ipar nem valószínű, hogy mostantól hátra dől. Egyre inkább arra fognak minket sarkallni, hogy mutassuk meg magunkat, a vállalkozásunkat, és ebből a folyamatból nehéz lesz kimaradni. Hiszen, ha a konkurenciánk folyamatosan bővíti a közösségi média oldalán a követői számát, hetente tesz ki egy rövid videót az új értékesítési kampányáról, és ezeken a platformokon még munkavállalókat is keres, akkor nekünk nehéz lesz azt mondani, hogy mi ebben a játékban nem veszünk részt. Ami viszont izgalmas kérdés, hogy mekkora média zajt tudunk még elviselni, és hol van az a pont, amikor ezeknek a digitális tartalmaknak a hatásossága drasztikusan zuhanni kezd. 
Látsz generációs különbséget a vállalati digitális tartalmak kapcsán? 
Ez egy izgalmas kérdés. Én azt látom, hogy a mostani egyetemről kikerülő generáció készségszinten és egyre tudatosabban használja a közösségi média platformokat, de azért egy Excel makrózással még nekik is meggyűlik a bajuk, tisztelet a kivételnek. Egy kreatív poszt megírása szerintem nem életkor függő, és azt gondolom, hogy az okoseszközök, és a tartalom készítő szoftverek olyan gyorsan fejlődnek, hogy ez mindannyiunk számára, életkortól függetlenül, egy tanuló időszak. 
A vállalati digitális tartalmak készítése kapcsán milyen általános készségek fejlesztését látod fontosnak? 
Egyre több szó esik szerencsére a szerzői jogokról. Fontos tehát megtanulnunk, hogy ha készítünk a vállalkozásunk számára egy kampány videót, akkor abba nem tehetünk bele Mikiegér képeket a Disney hozzájárulása nélkül. Ma már egyre több vállalat tanulja meg, hogy ha saját maga akar brosúrákat, termékbemutatókat, videókat készíteni, akkor az abban szereplő képek, zenék, és szövegek kapcsán fontos figyelni a szerzői jogokra. Vannak oldalak, ahol ingyen tölthetünk le képeket, de hosszabb távon talán érdemes egy erre szakosodott piactéren előfizetést vennünk. A másik fontos változás, hogy az emberek egyre rövidebb tartalmakat tudnak csak befogadni. Nem érdemes tehát hosszú videókat készítenünk, ha csak 1-2 perc, vagy marketing anyagok esetében 30-40 másodperc, amit képes a célcsoportunk megnézni. 
Ha egy vállalat úgy dönt, hogy látva a trendeket maga kezd el házilag videókat készíteni, akkor milyen eszközöket érdemes beszereznie? 
Akár videókat, akár podcast-okat tervezünk készíteni, érdemes egy középkategóriás mikrofont beszereznünk. Bár sok esetben elegendő lehet a saját okostelefonunk hangfelevevője is, azonban ha kamerával szeretnénk interjúkat felvenni, akkor már érdemes egy ilyen eszközbe is beruháznunk.  Néhány ezer és tízezer forinttól már használható mikrofonokat kaphatunk, azonban, mint minden termék esetében, itt is a határ a csillagos ég az árakat illetően. Amennyiben nagyobb mennyiségben tervezünk videókat készíteni, akkor a következő tétel, amibe érdemes beruházni, a megfelelő fényt biztosító filmes lámpák. Ezekkel az eszközökkel felszerelkezve már egész jó minőségű videókat fogunk tudni házon belül is készíteni. 
Mi a helyzet a lámpalázzal? Azért ma még jelentős számban vannak olyanok is, akik nem szívesen állnak kamera elé egy-egy vállalati téma kapcsán. 
Valóban, amint elkezdünk egy vállalati témáról beszélni kamera előtt, gyorsan rájövünk, hogy a televízió bemondók munkája is egy külön szakma. Kevés ember képes ugyanis egyből, hibátlanul beszélni, akár csak egy-két percen keresztül is. Éppen ezért sokat segíthet nekünk egy súgó alkalmazás, melyet akár okostelefonra, akár tabletre telepítve könnyen tudunk használni a felvételeink során. Mindez sokat segíthet nekünk, hogy egy előre megírt szöveget úgy mondjuk fel a kamerába, hogy azt a közönségünk ne vegye észre. 
Milyen lehetőségeink vannak, ha ennek ellenére sem szeretnénk kamera elé állni? 
Elsőre azt is gondolhatnánk, hogy videót csak kamerával, mobiltelefonnal, vagy ezekhez hasonló, képrögzítésre alkalmas eszközzel készíthetünk. Azonban a lehetőségeink ennél tágabbak. Az elmúlt időszakban sokat fejlődött például a Microsoft Office PowerPoint alkalmazás, ami a legtöbb vállalkozás laptopjain megtalálható. A PowerPoint-tal ma már készíthetünk rövid termékbemutató videókat úgy, hogy a kapcsolódó diákat elkészítjük, majd egy mp4 fájl keretében exportáljuk ki, ami egymás után játssza le őket. És így lehetőségünk van a kiírt szöveges üzeneteinket narrációval kiegészíteni. Ebben az esetben nem kell kamera elé állnunk, csupán a hangunkat adjuk, ami talán kisebb lámpalázzal jár. 
Ez így valóban komfortosabbnak tűnik. Az biztos, hogy ma már valóban sokkal szélesebb körből válogathatunk, ha vállalati digitális tartalmakat szeretnénk készíteni. Érdemes tehát az ehhez kapcsolódó kompetenciáinkat is fejleszteni, hiszen jó eséllyel a konkurenciánk is azon fogja majd törni a fejét, hogy miként tud nálunk kreatívabb, szélesebb tömegeket elérő digitális tartalmakat létrehozni. 
Köszönjük a figyelmet! 
