VDKF Podcast
5. rész. – VDKF – Problémamegoldás a digitális térben
Mivel ma már egyre több vállalkozás tevékenységei kerülnek át a digitális térbe, óriási volumenben kell új készségeket elsajátítanunk munkavállalóként. Gondoljunk csak bele, hogy a munkánk során ma már képesnek kell lennünk kicsomagolni egy .zip fájlt, kezdeményezni egy videós megbeszélést vagy megoldást találni arra, hogy miként tudunk egy több száz megabájtos fájlt továbbítani. Folyamatosan fejlesztenünk kell tehát a probléma megoldó képességünket, az ehhez kapcsolódó digitális kompetenciáinkat. A következőkben arról beszélgetünk Szőcs Árpád digitális trénerrel, hogy milyen eszközeink vannak a digitális térben, ha saját magunknak kell megoldanunk egy problémát? 

Üdvözlöm én is a podcast hallgatóit. 

Még ma is igaz, hogy ha valami nem működik a laptopunkon, akkor hívjuk a rendszergazdát?
Azt gondolom, hogy ma már a vállalkozások nem tudnak minden probléma megoldására rendszergazdát biztosítani, inkább abba az irányba megy a világ, hogy mi magunk hogyan tudunk bizonyos helyzeteket kezelni. Mindez persze nem jelenti azt, hogy mostantól szabad kezet kapunk mindenben, hiszen marad bőben számos olyan IT kérdés, melyben szakembert kell bevonnunk. De ahogy említetted, egy zip fájl kicsomagolását már nekünk kell tudni megoldani. 
Azzal, hogy a vállalkozások egyre több működése kerül a digitális térbe, milyen területeken merülhetnek fel megoldandó problémák?
Alapvetően két főbb csoportra lehet osztani a digitális eszközeinkhez kapcsolódó kihívásokat. Egyrészt húsz évvel ez előtthöz képest több eszközünk van. Egyre több munkakörben kapnak a kollégák mobiltelefont, tabletet, laptopot, két monitort. Fontos lett tehát ennek a megnövekedett számú eszköznek a fizikai védelme. A munkavállalók felelősége, hogy ne hagyják ott egy kávézóban, ne ejtsék el, ne öntsék le egy pohár vízzel ezeket az eszközöket. Hiszen, ha nincsenek a vállalati dokumentumok felhőbe elmentve, akkor az eszközök sérülése esetén könnyen el is veszthetnek. A másik főbb témakör az eszközök használatához kapcsolódó szoftveres kérdések.  
A felugró pop-up ablakokra gondolsz ugye? Hogy épp frissítsek valamit, vagy lejárt az Office csomagom, illetve a vírusírtom előfizetése.
Pontosan. Azok a teendők, amelyek kvázi az autónk olajcseréjéhez hasonlítanak. Időnként meg kell tennünk, hogy sokáig használni tudjuk. Ezeknél a teendőknél az első és legfontosabb, hogy türelmesek legyünk és alaposan olvassuk el a kapott pop-up vagy egyéb üzenetet. Ez azért nehéz, mert munkaközben ezek miatt nem akarunk kizökkenni, csak gyorsan rákattintunk valamire, aztán két nap múlva már nem tudjuk megnyitni az Excel-ünket, mert nem az előfizetés meghosszabbítását választottuk. Szóval próbáljunk arra gondolni, hogy ezen üzeneteket hozzánk hasonló emberek fogalmazták meg a túloldalon, és bennünket akarnak segíteni, ugyanúgy, mint a autónk műszerfalán felvillanó kis lámpák. 
Ha mégis gondunk lenne az eszközeink használata során, és a vállalkozásunknak nincs kapacitása rendszergazdát fenntartani, akkor mit tudunk tenni? 
Ma már a legtöbb témában találunk olyan online fórumot, melynek keretében egy adott téma iránt érdeklődők megosztják egymással a tapasztalataikat az interneten. Legyen szó a szövegszerkesztő használatáról, egy nyomtató beüzemeléséről, találhatunk olyan online fórumokat, melyek segítenek egy adott kérdésben tájékozódni. Illetve az elmúlt években észrevétlenül vált a tudásszerzés és a tudásmegosztás globális szereplőjévé a YouTube és a hozzá hasonló videómegosztó, közösségi média portálok. Ha például egy új CRM rendszerről, vagy egy vállalati prezentációs technikákról szeretnénk tájékozódni, könnyen találunk szinte minden témában tájékoztató, demo- és oktatóvideókat.

Illetve a legtöbb informatikai szolgáltatásnak van valamilyen belső útmutató, súgó menüpontja is, ugye? 
Így van, és az elmúlt években az olyan irodai szoftverek funkciói, mint a Microsoft Word, Excel, vagy PowerPoint jelentős mértékben bővültek is. Az egyes főmenü pontok alatt olyan mennyiségben érünk el megoldásokat, melyekkel az átlagos felhasználó sok esetben nincs is tisztában. Érdemes tehát ezen eszközök Súgó funkcióit, az általuk felkínált oktatóvideókat átnézni, hiszen könnyen lehet, hogy általunk nem kedvelt munkafolyamatot már gyorsabban is el tudunk végezni a segítségükkel. Valószínűleg kevés ember számára okoz örömet, ha szoftverek megújuló funkcióit böngészheti, ugyanakkor ez a típusú tanulás, önfejlesztés egyre jobban jelen lesz a vállalati munkakultúrákban. 

Abból, amit elmondtál jól látszik, hogy ebben a változó digitális világban, már a legtöbb esetben nem könyvekből, hanem digitális forrásokból szerezzük meg azt a tudást, mellyel saját digitális kompetenciáinkat fejleszthetjük. Milyen forrásokat tudunk még megemlíteni? 

Az úgynevezett Massive Open Online Course-ok (MOOC-ok) 2012 óta van jelen meghatározó módon az online térben. Az eredeti koncepciójuk az volt, hogy neves egyetemek kurzusait kínálják ingyen az interneten keresztül, az adott téma iránt érdeklődők számára. 2020-ban már több, mint 100 millió ember tanult világszerte ezeken az online oktatási portálokon keresztül. A tananyagok számos olyan témakörben elérhetők, melyek segítségül szolgálnak a digitális kompetenciáink fejlesztése során, legyen szó szövegszerkesztésről, egy programnyelv elsajátításáról, vagy a mesterséges intelligencia üzleti használatáról. A kurzusok jelentős része még csak angolul érhető el, azért érdemes szétnéznünk ezeken az oktatási portálokon, illetve az elmúlt időszakban megjelentek hazai szereplők is. 

Mi a legnagyobb kihívás az online tanulás kapcsán? 
A statisztikák szerint még ma is az online kurzusokra jelentkező tíz emberből, alig egy fő végzi el a kurzust, amire beiratkozott (Reich & Ruipérez-Valiente, 2019). Ennek az az egyik fő oka, hogy amíg az iskolarendszerben vagy egy vállalti tréning esetén mások biztosítják számunkra a tanulás kereteit (hol, mikor, milyen feltételekkel tanulunk), addig az online tanulás esetében nekünk kell mindezt önállóan biztosítani. Biztosan szembesültünk már azzal, hogy milyen nehéz a rendszeres mozgásra, az egészséges táplálkozásra rávenni magunkat. A tanulás ugyanilyen erőfeszítés, még ha látjuk is az elérendő célt. Éppen ezért könnyen elvérzünk a napi teendők, vis maior helyzetek közepette, és az online tanulásra szánt idő valahogy a sor végére kerül. Ezen úgy tudunk segíteni, hogy az online tanulásnak rendszeresen ismétlődő kereteket szabunk, pl. minden pénteken reggel fordítunk egy-két órát egy adott kurzus megtekintésére, lehetőleg ugyanabban a környezetben. 
Valóban nem könnyű új szokásokat felvennünk, és a tanulás kapcsán hosszabb időn keresztül tudatosan viselkednünk. Milyen attitűdöket érdemes felvennünk, hogy segítsük a saját fejlődésünket? 
A digitális kompetenciák olyanok, mint az autóvezetés. Nem elég egy papírt szereznünk arról, hogy kaptunk némi oktatást a kapcsolódó ismeretekről, hanem minden nap alkalmaznunk kell a tanultakat. 
Próbáljunk meg ezért közösen olyan vállalati kultúrát kialakítani, mely támogatja az új eszközök kipróbálását, bemutatását. Munkavállalóként osszuk meg a saját fejlesztésünk kapcsán a pozitív tapasztalatainkat a kollégákkal, vezetőként pedig bátorítsuk, motiváljuk a kollégákat, hogy tegyenek ilyen irányba lépéseket. 
Ez jól hangzik, és mivel a következő években várhatóan nem csökkeni fog a vállalkozások által használt digitális eszközök, szoftverek száma, hanem inkább emelkedni, ezért érdemes fejben átállnunk és lépéseket tennünk annak érdekében, hogy miként tudjuk ezeket a megoldásokat gördülékenyen használni. A felmerülő problémák megoldása kapcsán számos lehetőséget tekintettünk át, melyek közül az adott helyzethez legjobban illeszkedőt kell megtalálnunk. 
Köszönjük a figyelmet! 

Hivatkozások
Molnár D., É. (2010). A tanulás értelmezése a 21. században. Iskolakultúra, 3-16.
Reich, J., & Ruipérez-Valiente, J. (2019). The MOOC pivot. Science.


