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Részletes módszertani leírás a Convivence lekérdezéshez

A nyertes ajánlattevő egy előre meghatározott 4,5 perces vallási adatokra és változókra vonatkozó kérdésblokkot kap a kutatócsoporttól, amit az ajánlattevővel egyeztetnek, majd az alább ismertetett módon és módszerek alkalmazásával kérdeznek le.

A kutatás 1000 fős, a felnőtt (a 18 éves és idősebb, nem intézményes háztartásban élő) magyarországi lakosságot reprezentáló, valószínűségi mintán, személyes kérdezéssel készül el.

A kutatások a következő demográfiai adatokat biztosítsák: nem, kor, családi állapot, iskolai végzettség, foglalkozás, beosztás, családszerkezet, egyéni és családi jövedelmek, társadalmi státusz, vallásosság. E demográfiai hátteret vizsgáló kérdések segítségével komplex képet kaphatunk a válaszoló egyénről, a vizsgált témakörrel kapcsolatos adatok többdimenziós, rétegzettebb elemzése készíthető el.

Az alkalmazott mintavételi eljárás reprezentatív valószínűségi minta, tehát minden felnőtt magyar lakosnak ismert a mintába való bekerülési esélye. Így a minta segítségével begyűjtött adatokból levont következtetések – a statisztikai mintahiba mértékén belül – általánosíthatóak a teljes populációra. A kutatásban tervezett mintavételi módszer garantálja vizsgált tényezők, összesen 4 változó szerinti reprezentativitást, azaz reprezentálja a 18 éves és idősebb, állandó lakcímmel rendelkező, nem intézményes háztartásban élő magyar lakosság összetételét nem, életkor, iskolai végzettség és a lakóhely településtípusa szerint. 

A minta elkészítéséhez többlépcsős, arányosan rétegzett, valószínűségi mintavételi eljárás alkalmazandó. A rétegzés első lépcsőjében minden megyéből válasszák ki azokat a településeket, amelyek a mintába kerülnek. Ennek során általános szabályként azt az elvet alkalmazzák, hogy Budapest és a megyeszékhelyek mindegyike szerepeljen a mintában. Ezt követően határozzák meg, hogy az egyes megyékből, és ezen belül az egyes településtípusokból (Budapest, megyeszékhely, város, község) hány személynek kell szerepelnie a mintában. A konkrét elemszámok kialakításakor azt az elvet kövessék, hogy minden megye minden településtípusából akkora arányban kerüljenek a mintába kérdezettek, amekkora az alapsokaság (felnőtt lakossági minta esetén a 18 éven felüli lakosok) aránya a teljes népességen belül, megyére, és megyén belüli településtípus lakosságarányra lebontva. 

A rétegenként lekérdezendő személyek számának meghatározását követően a minta konkrét kialakításához véletlen sétás módszert alkalmazzanak. A módszer lényege, hogy a kérdező nem neveket, címeket kap, hanem egy-egy (településenként pl. 2-3) kiindulópontot, egy bejárandó útvonalat, és az útvonalon a mintába bekerülő lakások kiválasztásának algoritmusát határozzák meg számára a mintába bekerült településen, ami biztosítja a véletlen kiválasztást. Összességében a mintába került településeken 175 kiindulópontot határozzanak meg. A véletlen séta során kiválasztásra került lakásokban a reprezentativitást és véletlenszerűséget egyaránt garantáló algoritmus, az ún. Leslie Kish kulcs alkalmazásával válasszák ki a kérdezőbiztosok a háztartásból a mintába bekerülő személyt.
A véletlen sétás módszernél is alapkövetelmény, hogy a mintába bekerülő személy kiválasztása a valószínűségi minta követelményeinek feleljen meg, tehát hogy a populáció minden tagjának azonos esélye legyen a mintába való bekerülésre, és a kérdezőbiztosnak ne legyen lehetősége arra, hogy szubjektív elemeket vigyen a kérdezendő személy kiválasztási folyamatába.

Az összegyűjtött adatok megfelelő minőségét és a mérés megbízhatóságát számos tényező külön-külön és együttesen is garantálja: a véletlen sétás módszer kiforrott módszertana, a nagyszámú bevont település és sétakezdőpont, valamint a legalább 3 különböző időszakban (napszakban) történő felkeresés. 

A tisztított, felcímkézett SPSS formátumú adatfile-t elektronikus úton adják át a kutatócsoport-vezető részére. Az adatfile átadásának legkésőbbi határideje az adatfelvételt követő 1 hónap.

Szeged, 2023. május 11.
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