Specifikáció 
„Orvos – szimulált páciens dialógus felvétele és kis csoportos kiértékelése SZAOK IV. évfolyamos és FOK III. évfolyamos hallgatóknak” 
szolgáltatáshoz
Gyakorlat orientált orvos-beteg konzultációs videoanalízis, két modul hallgatói létszámhoz igazodóan történő többszöri megtartásával a SZTE SZAOK Magatartástudományi Intézet számára az alábbiak szerint:
1. modul: interaktív elmélet – gyakorlat

· Folyamatos interaktivitást biztosítva kisebb csoportokban: egy alkalommal maximum 3 hallgatói tanulmányi csoport (30-40 fő) részére

· Ebben a modulban is alkalmazzák a hallgatóság csoportokban történő foglalkoztatását (minimum 4 csoport). 
· Időtartam: 5 tanóra
· A megrendelő által koronavírus miatt kért esetben távoktatási formában
· Hazai és külföldi tanulmányokon alapuló orvos-beteg konzultáció ’know-how’ biztosítása. 

· Témakörök: Az orvos-beteg konzultáció etikai vonatkozásai, jelentősége, a konzultációs modellek ismertetése (Bryne and Long, Roger Neighbour, Scott, Pendleton). A konzultáció Pendletoni hét feladata, oktatási elvek bemutatása. Szerepjáték szabályainak ismertetése, nehéz kommunikációs helyzetek szituációs gyakorlata. A konzultáció menetének ismertetése, a páciens interjú (anamnézis felvétel gyakorlása). Rosszhír közlés kommunikációjának tárgyalása, ajánlások megfogalmazása. Felkészítés a videoanalízisre.

Tervezett időpontok: 
SZAOK: 2021. október és november hónapban 3 alkalommal




FOK: 2021. október - november – december hónapban 1 alkalommal
2. modul: kis csoportos gyakorlat 

· Létszám: kis csoportos (5 fő, esetenként max. 6 fő) foglalkozások keretében 

· Időtartam: 6 tanóra

· Képzett, szakvizsgával rendelkező, gyakorlott csoportvezető orvosok ’facilitátor’ szerepben és képzett, ezirányú tapasztalattal rendelkező színész-oktatók (szimulált páciensek) végezzék a képzéseket.

· A praxisokban (vagy koronavírus miatti távoktatási kötelezettség esetén online felületen) megtartott gyakorlati csoportfoglalkozások a hallgatói létszámra legyenek tekintettel: szükség esetén egyszerre akár 5 helyszínen, 10 oktatóval.
· A megrendelő által koronavírus miatt kért esetben távoktatási formában
· A tanítandó esetek a képzendő célcsoport (SZAOK IV. évf., FOK III. évf.) tudásához, tapasztalataihoz igazítottak legyenek.

· Témakörök: rossz hír közlése, betegtájékoztatás, információ adás, konzultáció különböző kultúrájú betegekkel, problémás beteg

· Minden hallgató legalább az alábbi három metódus szerint megtartott kis csoportos (5, esetenként maximum 6 fő) tréningen vegyen részt a háziorvosi praxisokban, minden csoportban külön csoportvezető szakorvos oktató és szimulált páciens (színész oktató) segítségével: 

a) felvétel (valóságos rendelői körülmények között, négyszemközti orvos-beteg konzultációt biztosítva; az oktatás témakörébe illeszkedő szituáció alapján, gyakorlott szimulált páciens előzetes kiképzésével).

b) analízis (kis csoportban, csoportvezető szakorvos oktató ’facilitálásával’ és szimulált páciens részvételével; a pendletoni elvek betartásával történik)
c) ellenőrzés-értékelés (a kurzuson részt vevő hallgatók pácienssel történő konzultációjáról megbízható visszajelzést kapjanak a szakorvos oktatótól és a színész oktatótól; több szintű: oktatói, színészi és hallgatói kérdőívek)
Tervezett időpontok:
SZAOK: 2021. október, november, december hónapokban, alkalmanként egyszerre 4-5 hallgatói csoportnak (max. 5, esetenként 6 fő) párhuzamosan, úgy, hogy mindegyik csoportnak 2 külön oktató (csoportvezető szakorvos és szimulált páciens) tartja a képzést

FOK: 2021. október, november, december hónapokban, összesen várhatóan 8 alkalommal, mindegyik csoportnak 2 külön oktató (csoportvezető szakorvos és szimulált páciens) tartja a képzést
Képzések helyszíne: ajánlattevő által biztosítva 

Résztvevők tervezett létszáma (a szerződéses időszak alatt): 

Az adott félév 4. éves orvostanhallgatói évfolyamából cca. 90 fő, valamint cca. 40 fő 3. éves fogorvos-tanhallgató.
Ajánlatkérő fenntartja a jogát, hogy a megadott létszámtól eltérjen. 
