[bookmark: _GoBack]Specifikáció a „Szegedi Tudományegyetem ÁOK Magatartástudományi Intézet (Szeged, Szentháromság u. 5.) részére kis csoportos orvos-beteg videoanalízis tréningek szervezése és megtartása ÁOK IV. évfolyamos és FOK III. évfolyamos hallgatóknak” tárgyú szolgáltatáshoz

Gyakorlat orientált orvos-beteg konzultációs videoanalízis, két modul hallgatói létszámhoz igazodóan történő többszöri megtartásával. 
1. modul: interaktív elmélet – gyakorlat
· Folyamatos interaktivitást biztosítva kisebb csoportokban: egy alkalommal 3, esetenként max. 6. hallgatói tanulmányi csoport (30-40 fő) részére 
· SZTE koronavírus miatti rendelkezés, távoktatási kötelezettség esetén online felületen
· Ebben a modulban is alkalmazzák a hallgatóság csoportokban történő foglalkoztatását (minimum 4 csoport). 
· Időtartam: 5 tanóra
· Hazai és külföldi tanulmányokon alapuló orvos-beteg konzultáció ’know-how’ biztosítása. 
· Témakörök: Az orvos-beteg konzultáció etikai vonatkozásai, jelentősége, a konzultációs modellek ismertetése (Bryne and Long, Roger Neighbour, Scott, Pendleton). A konzultáció Pendletoni hét feladata, oktatási elvek bemutatása. Szerepjáték szabályainak ismertetése, nehéz kommunikációs helyzetek szituációs gyakorlata. A konzultáció menetének ismertetése, a páciens interjú (anamnézis felvétel gyakorlása). Rosszhír közlés kommunikációjának tárgyalása, ajánlások megfogalmazása. Felkészítés a videoanalízisre.

Tervezett időpontok: 	ÁOK: 2020. november hónapban 3 alkalommal
			FOK: 2020. november hónapban 1 alkalommal

2. modul: kis csoportos gyakorlat 
· Létszám: kis csoportos (5 fő, esetenként max. 6 fő) foglalkozások keretében 
· Időtartam: 6 tanóra
· Képzett, szakvizsgával rendelkező, gyakorlott csoportvezető orvosok ’facilitátor’ szerepben és képzett, ezirányú tapasztalattal rendelkező színész-oktatók (szimulált páciensek) végezzék a képzéseket.
· A praxisokban (vagy SZTE koronavírus miatti rendelkezés, távoktatási kötelezettség esetén online felületen) megtartott gyakorlati csoportfoglalkozások a hallgatói létszámra legyenek tekintettel: szükség esetén egyszerre akár 5 helyszínen, 10 oktatóval.
· A tanítandó esetek a képzendő célcsoport (ÁOK IV. évf., FOK III. évf.) tudásához, tapasztalataihoz igazítottak legyenek.
· Témakörök: rossz hír közlése, betegtájékoztatás, információ adás, konzultáció különböző kultúrájú betegekkel, problémás beteg
· Minden hallgató legalább az alábbi három metódus szerint megtartott kis csoportos (5, esetenként maximum 6 fő) tréningen vegyen részt a háziorvosi praxisokban (vagy SZTE koronavírus miatti rendelkezés, távoktatási kötelezettség esetén online felületen), minden csoportban külön csoportvezető szakorvos oktató és szimulált páciens (színész oktató) segítségével:
 
a.) felvétel 
· Valóságos rendelői körülmények között, négyszemközti orvos-beteg konzultációt biztosítva. 
· Az oktatás témakörébe illeszkedő szituáció alapján, gyakorlott szimulált páciens előzetes kiképzésével.

b.) analízis
· Kis csoportban, csoportvezető szakorvos oktató ’facilitálásával’ és szimulált páciens részvételével
· A pendletoni elvek betartásával történik 

c.) ellenőrzés- értékelés 
· A kurzuson részt vevő hallgatók pácienssel történő konzultációjáról megbízható visszajelzést kapjanak a szakorvos oktatótól és a színész oktatótól.
· Több szintű: oktatói, színészi és hallgatói kérdőívek
Tervezett időpontok:
ÁOK: 2020. november, december hónapokban, alkalmanként egyszerre 5-6 hallgatói csoportnak (max. 5, esetenként 6 fő) párhuzamosan, úgy, hogy mindegyik csoportnak 2 külön oktató (csoportvezető szakorvos és szimulált páciens) tartja a képzést
FOK: 2020. november, december hónapokban, összesen várhatóan 11 alkalommal, mindegyik csoportnak 2 külön oktató (csoportvezető szakorvos és szimulált páciens) tartja a képzést

Képzések helyszíne: ajánlattevő által biztosítva 
1. modul: Szegedi Tudományegyetem tantermeiben vagy annak közelében (vagy SZTE koronavírus miatti rendelkezés, távoktatási kötelezettség esetén online felületen).
2. modul: Kis csoportos gyakorlati foglalkozások esetén a feladatellátás helyei a Szeged vonzáskörzetében elhelyezkedő, videofelvétel és videoanalízis végzésre alkalmas (kamerával, televízióval ellátott) praxisok (vagy SZTE koronavírus miatti rendelkezés, távoktatási kötelezettség esetén online felületen).

Résztvevők tervezett létszáma (a szerződéses időszak alatt): 
Az adott félév 4. éves orvostanhallgatói évfolyamából cca. 90 fő, valamint cca. 60 fő 3. éves fogorvostanhallgató.
Ajánlatkérő fenntartja a jogát, hogy a megadott létszámtól eltérjen. 
· Modulok megtartásának tervezett ütemezése:
2020. évben a szerződés megkötésétől számított időponttól– 2021. január 31-ig.

Figyelem! Ajánlatkérő fenntartja a modulok időpontjainak és ütemezésének módosítási jogát. A pontos időpontokat az első modul alkalmát 5 nappal megelőzően egyezteti az Ajánlatkérő az Ajánlattevővel. 

Ajánlattevővel szembeni elvárások:
Alkalmassági feltétel (1): Ajánlattevő teljesítésbe bevonni kívánt, minimum 5 fő gyakorlati csoportvezető oktatója rendelkezzen háziorvostan szakorvosi képzettséggel.
Igazolási mód: Ajánlattevő egyszerű nyilatkozatban nyilatkozzon, hogy a képzést tartó oktatói rendelkeznek a fenti képzettséggel.

Alkalmassági feltétel (2): Ajánlattevő teljesítésbe bevonni kívánt, minimum 5 fő gyakorlati csoportvezető szakorvos oktatója rendelkezzen Szeged vonzáskörzetén belül (30 km) elhelyezkedő, videofelvétel és videoanalízis végzésére alkalmas (kamerával, televízióval ellátott) háziorvosi rendelőkkel.
Igazolási mód: Ajánlattevő egyszerű nyilatkozatban nyilatkozzon, hogy a képzést tartó oktatói rendelkeznek a fenti kritériumoknak megfelelő háziorvosi praxisokkal.

Alkalmassági feltétel (3): Ajánlattevő szervezet legalább 3 alkalommal tartott kommunikációs tréninget, alkalmanként minimum 20 főnek kisebb csoportokra bontva, orvos rezidensek vagy orvostanhallgatók részére az ajánlatadás napját megelőző 3 évben. A tréningek videofelvételen, videoanalízisen alapultak, szimulált páciens bevonásával. 
Igazolási mód: Ajánlattevő sorolja fel legalább 3 db alkalmassági feltételeknek megfelelően megtartott kommunikációs tréningjét, évszám és hónap megjelölésével.

Szerződéses feltételek: 
Szerződés időtartama, teljesítési határidő:
· A szerződés megkötésétől 2021. január 31-ig.
· Felek a szerződést a szerződéskötés időpontjától számított 2021. január 31-ig tartó időszakra kötik, azzal, hogy amennyiben a teljesítés a szerződéses időszak alatt mindkét fél megelégedésére történt, közös megegyezéssel további a szerződés további 6 hónappal meghosszabbítható, az addigi oktatási egységár azonos szinten tartása mellett, de csak abban az esetben, ha a szerződés teljes időszaka alatt a vételár nem haladja meg a nettó 8 millió forintot. Amennyiben a megrendelt szolgáltatások mindösszesen ellenértéke a szerződéses időszak lejártát megelőzően eléri a keretösszeget, a szerződés a szerződéses időszak lejártát megelőzően automatikusan megszűnik. 
· Ajánlatkérő az ajánlati áron felül egyéb költségtérítést nem nyújt, annak fedezetet kell nyújtania minden, a szolgáltatás kapcsán felmerülő költségre. Ilyen költségek pl.: szervezési költségek, külföldi tanulmányokon alapuló know-how biztosítása, elméleti oktatási helyszín biztosítása, oktatók díjazása, gyakorlati oktatási helyszínek biztosítása, hallgatók gyakorlati praxisokba történő utaztatási költségei, gyakorlatvezető szakorvos oktatók, szimulált páciensek díjazása, felhasznált eszközök biztosítása (projektor, kamerák, állványok, DVD-k, monitorok), hallgatóságnak kiosztott oktatási segédanyagok, stb.
· Ajánlattevő biztosítsa a hallgatók vidéki praxisokba való eljutását és visszaszállítását, alkalmanként tervezetten 5-5 hallgató számára.
· Ajánlattevő vállalja, hogy biztosítja az oktatók és szimulált páciensek kiképzését, folyamatos továbbképzését, mentálhigiénés gondozását (melyet különösen indokol a gyakorlati képzések témája: rossz hír közlés).
