[bookmark: _GoBack]A Jakucs László versenyre érkező résztvevők számára szállás biztosítása reggelivel az alábbiak szerint: 
· Időpont: 2022. április 1-2., 2 nap, 1 éj
· Helyszínnel szembeni elvárások: 
· Szeged belvárosában elhelyezkedő maximum 2 db, min. *** Szálloda/Hotel szükséges a teljes létszám elszállásolására
· a verseny szoros napirendje miatt a megjelölt szálláshely(ek)nek az SZTE Természettudományi és Informatikai Kar Egyetem utcai épületétől (Szeged, Egyetem u. 2.) gyalogjárdán vagy közúton számított 4 km-es távolságon belül kell elhelyezkednie
· Elhelyezés: 
· tervezett létszám: 110 fő: 80 fő középiskolás diák (18 év alatt) és 30 fő kísérőtanár (18-70 év között)
· diákok elhelyezése 2-3-4-5-6 fős szobákban (pótágyazás lehetséges)
· kísérő tanárok elhelyezése 1-2 fős szobákban
· a lányokat és fiúkat, kísérő tanáraikat nemenként elkülönítve kell elhelyezni 
· minden szobának rendelkeznie kell fürdőszobával, vagy tusolóval
· Ellátás:
· 2022. április 2-án büféreggeli biztosítása tervezetten 110 főre
· Figyelem! Ajánlattevő köteles a megadott, tervezett mindösszesen létszámot maximum 2 db min. ***Szállodában/Hotelben elhelyezni.

Pályázati forrás: NTP-TMV-21-0090 „Tanulmányi és művészeti versenyek megrendezésének támogatása – XI. Jakucs László nemzetközi Középiskolai Földrajzverseny” projekt

Bírálati szempont: A legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. Az ellenszolgáltatás összegét a mellékelt Felolvasólapon kérjük megadni.
 
A felolvasólapon található táblázattól eltérő ár táblázat is alkalmazható, de tekintve, hogy tervezett létszámról van szó, mindenképp tartalmaznia kell az eltérő Áfa tartalmú tételek egységárait is a tételes elszámolás miatt.

Ajánlatkérő a mindösszesen megadott bruttó árakat fogja értékelni a bírálat során.
A résztvevők száma tervezett létszám, mely változhat. Megrendelő a résztvevők létszámában történt eltérést legkésőbb a rendezvényt megelőző napon jelzi a nyertes Vállalkozó felé. Az elszámolás a megadott egységárak alapján a legkésőbb a rendezvényt megelőző napon megadott létszámnak megfelelően történik. Felek kötelesek a megadott létszámot a teljesítésigazolásban rögzíteni.
Ajánlatkérő az ajánlati áron felül egyéb költségtérítést nem nyújt, annak fedezetet kell nyújtania minden a helyszín és étkezés biztosításával kapcsolatban felmerülő költségre beleértve a szervizdíjat is.

Fizetési feltételek: Vállalkozó teljesítésigazolást követően 1 db számla benyújtására jogosult, melyet Megrendelő a számla kézhezvételétől számított 30 napos fizetési határidővel, átutalással teljesít.

