Szálláshely biztosítása 3 éjszakára a SZI4C nemzetközi konferencia résztvevői számára, tervezetten 150 főre, 2 db hotelben az alábbiak szerint:

· Időpont: 2022. szeptember 29-október 2. 3 éjszaka
· Tervezett létszám: 150 fő (a vendégeink 18. évüket betöltött egyetemisták és előadók, akik kifejezetten a konferencia miatt érkeznek)
· Szállodákkal kapcsolatos elvárások: 
· Maximum 2 db, a jelzett létszám elhelyezésére alkalmas, 4 csillagos minősítésű szálloda, mely(ek) az SZTE TIK (6720 Szeged, Ady tér 10.) épületétől gyalogos megközelítéssel maximum 1500 m-es körzetben helyezkedhetnek el.
· Elhelyezés: 2-től maximum 7 fős szobákban, akár pótágyas megoldással is
· Reggeli biztosítása 150 főre szeptember 30-án, október 1-jén és 2-án reggel
· A 4 csillagos szálloda/szállodák nevének és címének megadása kötelező!
· Parkolási lehetőség: parkolási lehetőség biztosítása, melyet a vendégek saját költségükön használhatnak


Bírálati szempont: A legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. Az ellenszolgáltatás összegét a mellékelt Felolvasólapon kérjük megadni.
 
A felolvasólapon található táblázattól eltérő ár táblázat is alkalmazható, de tekintve, hogy tervezett létszámról van szó, mindenképp tartalmaznia kell az eltérő Áfa tartalmú tételek egységárait is a tételes elszámolás miatt.

Ajánlatkérő a mindösszesen megadott bruttó árakat fogja értékelni a bírálat során.
A résztvevők száma tervezett létszám, mely változhat. Megrendelő a résztvevők létszámában történt eltérést legkésőbb a rendezvényt megelőző napon jelzi a nyertes Vállalkozó felé. Az elszámolás a megadott egységárak alapján a legkésőbb a rendezvényt megelőző napon megadott létszámnak megfelelően történik. Felek kötelesek a megadott létszámot a teljesítésigazolásban rögzíteni.
Ajánlatkérő az ajánlati áron felül egyéb költségtérítést nem nyújt, annak fedezetet kell nyújtania minden a helyszín és étkezés biztosításával kapcsolatban felmerülő költségre beleértve a szervizdíjat is.
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