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[bookmark: _7fiu4ndthvc]SZTE Chatbotok
Műszaki specifikáció

[bookmark: _cflx71qygeo1][bookmark: _GoBack]Jelen dokumentum a SZTE+ chatbot és a SZTE Órarend chatbot szolgáltatások elvárt működését foglalja össze.
[bookmark: _sa79foj764es]
A Chatbot szolgáltatások tervezett igénybevételi időszaka: 2021.04.07-2021.08.29:



[bookmark: _z31oi5au79tu][bookmark: _rivetuvcczia]Chatbotok célja
A chatbotok célja, hogy a jövendőbeli és meglévő hallgató számára átláthatóbbá és kényelmesebbé tegyék az SZTE-s diákéveket, egyúttal hozzájáruljanak a sikeres hallgatói életúthoz és a lemorzsolódás csökkenéséhez. 
Az SZTE+ célja, hogy a frissen beiratkozó tanulókat elirányítsa az egyetemi élet első lépéseiben, iránymutatást és segítséget nyújtson a számukra. Az órarend alkalmazás egy felhasználóbarát és könnyen kezelhető alkalmazás, amin keresztül a hallgatók pillanatok alatt hozzáférhetnek az órarendjükhöz.
A két chatbotnak mind megjelenésében, mind funkcionalitásában alkalmasnak kell lennie arra, hogy a hallgatók számára minőségi és vonzó szolgáltatást nyújtson.
[bookmark: _2x6lvkkmz6zx]Chatbot platform
A chatbotok Facebook Messengeren kell, hogy elérhetőek legyenek.
Az SZTE+ chatbot a meglévő SZTE+ Facebook-oldalon, az SZTE Órarend pedig egy újonnan létrehozott SZTE Órarend Facebook-oldalon keresztül kell, hogy hozzáférhető legyen. 
[bookmark: _hr3hrzjr4q6s]Feladatok
A vállalkozónak az alábbi szolgáltatásokat kell biztosítania:
· A műszaki specifikációban összefoglalt funkcionalitással rendelkező alkalmazások biztosítása
· A chatbotban megjelenő szöveges tartalmak tervezése.
· A chatbotban megjelenő grafikus elemek tervezése.
· A chatbotban megjelenő webview felületek felhasználói felületeinek tervezése.
· A chatbotban megjelenő webview felületek fejlesztése.
· A chatbot AI elkészítése.
· A chatbot folyamatok programozása
· Chatbotarculat-tervezés.
· Az alkalmazásokhoz felhasználó licence biztosítása, 2021. augusztus 29-ig
· Az alkalmazások karbantartása a fenti időszakban.
· Az alkalmazások elfogadtatása a Facebook rendszerében.
· Az alkalmazások beüzemelése a Facebook oldalakon.
· VPS biztosítása, ahol az alkalmazások működhetnek.
· VPS-el kapcsolatos karbantartási feladatok ellátása a licence időszakban.
[bookmark: _5owrlrg3wdtw]SZTE+ chatbot
Az SZTE+ alkalmazás célja, hogy az újonnan felvételt nyert gólya hallgatókat ellássa információkkal. Egy to-do listet hozunk létre a felhasználóknak, amit “kitöltve” elvégezheti a legfontosabb SZTE-s feladatait, hogy hallgatói jogviszonya létrejöhessen. A szolgáltatás az ügyfél igények alapján folyamatosan továbbfejleszthető kell, hogy legyen, mind technológiai mind felhasználói élmény szempontjából.
Tervezett funkciók:
· Az SZTE felvételi értesítés emailjében el kell helyezni egy chatbot linket, amibe belekódolódik a felhasználó neve és email címe base64 kódolással. Így ha megnyitja a linket a felhasználó, akkor a chatbot felhasználó létrehozását követően a felhasználóhoz tartozó megjegyzés mezőben eltároljuk a felhasználó nevét email címét.
· A felhasználónak a chatbot megkezdésekor meg kell határoznia, hogy hova nyert felvételt szak/kar (ez alól kivételt képez, amikor a felvételi emailből érkezik a felhasználó, mert ilyenkor automatikusan kitölthetjük ezeket az adatokat)
· Az alapján, hogy milyen karra és szakra nyert felvételt, az alkalmazás automatikusan létrehoz egy to-do listet.
· A webview felületen feladatok elvégzése egy a kitöltést vizualizáló grafikus elem jelenik meg, ami jelöli az előrehaladást
· A to-do list tartalmazhat elágazási pontokat, ahol további to-do listek jöhetnek létre. Ilyen például a lakhatás.
· Ha valaki kollégiumba szeretne iratkozni, akkor a chatbot a kiválasztott szak alapján segít, hogy milyen feladatai vannak a hallgatóknak.
· Ha valaki albérletbe szeretne jelentkezni, akkor az ideiglenes lakcímkártya igénylésével, és a bérleti szerződéssel kapcsolatban tud segítséget nyújtani a chatbot.
· A to-do listeknek a chatboton belül egy grafikus felületen kell megjelenniük. Itt kell, hogy megtörténhessen a feladatok elvégzése (pipálása).
· A to-do elemekhez tartozhat határidő. A határidő közeledtével az elemek színe pirosra változhat, így kiemelve, hogy vannak olyan feladatok, amiket mihamarabb el kell végezni. A határidő közeledtével vagy túllépésével a todohoz tartozó figyelmezhető üzenet jelenik meg, ami to-donként egyedi lehet.
· A to-do listek admin felületen keresztül kerülnek meghatározásra, szerkesztés közvetlenül a tanév előtt, illetve annak megkezdése után legfeljebb két héttel történik.
· Az admin felületen szeretnénk látni, hogy a felhasználók hány százaléka és milyen to-dokat végzett el, és hogy hol “akadnak el” a felhasználók. (Statisztikai menüpont)
· A to-do-k között szerepelhetnek olyan elemek is, mint az évnyitó vagy egyéb rendezvények.

[bookmark: _7cumshynfadi]SZTE+ Órarend chatbot
Az SZTE órarend alkalmazáson keresztül Neptun vagy Coospace integráción keresztül kinyert órarend adatokat osztunk meg a felhasználókkal. A chatbotnak fel kell ismernie az órarendre vonatkozó szöveges kérdéseket, és biztosítania kell az információt a felhasználó számára. A szolgáltatás az ügyfél igények alapján folyamatosan továbbfejleszthető kell, hogy legyen, mind technológiai mind felhasználói élmény szempontjából.
Intelligenciára példa:
· Mi a következő órám?
· Hány órám lesz ma?
· Mi az utolsó órám?
· Mi lesz holnap az első órám?
· Marad ma el órám? 
· ...

Tervezett funkciók:
· A felhasználónak az alkalmazás használata előtt autentikálni kell magát. Ekkor lementjük a felhasználói fiókot a chatbot fiókhoz. Egy Neptun vagy Coospace felhasználói fiók csak egy Messenger felhasználóhoz tartozhat.
· A chatboton keresztül szövegesen is rákérdezhetnek a felhasználók az órarenddel kapcsolatos információkra.
· A chatbot megválaszolja szövegesen is a kérdéseket.
· A chatbot grafikus felületén keresztül elérhető heti és napi nézetben is az órarend.
· Az egyes órarend elemek rendelkeznek saját adatlappal, ahol olyan információkat szeretnénk kommunikálni, mint a cím, a terem, az előadó, stb.
· Az egyes órarendek alatt a felhasználók beilleszthetnek “eseményeket”. Esemény például, hogy elmarad az óra. Egy felhasználó egy órához csak egy eseményt menthet.
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