Specifikáció:

· A 1 db vákuumkamra végleges kiviteli tervének elkészítése a mellékelt 3D modell alapján. A 3D modelltől eltérést csak a funkcionalitás megőrzése mellett és megrendelővel egyeztetve lehet.
· Kívülről homokszórt felületek kialakítása.  
· A kerek portokat vak flansnival lezárva kell leszállítani.
· A 2 db DN 600 port vak flansnijának acélnak kell lennie. 
· A szögletes portokon polikarbonát (átlátszó) zárás szükséges.
· A kamrák tisztaságának/csomagolásának meg kell felelnie (ISO 14644-1) ISO 8-as tisztatéri követelményeknek.
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Általános követelmény: 
· A tömegspektrum detektálása ki kell terjedjen legalább az 1-100 tömegszámú komponensekre. A spektrum felbontása legalább 10-14 mbar kell legyen. Külön referencia spektrum rögzítése is szükséges az alkalmazott vákuum szivattyú rendszerről. 
· A HV rendszernek teljesen szénhidrogén mentesnek kell lennie. Ennek bizonyítására kell a megfelelő, érzékeny maradékgáz analízist (SEM) elvégezni, kétszer ugyanolyan paraméterek mellett (ha releváns), egyszer a teszt tárgy nélkül csak a teszt berendezéssel, majd a teszttárggyal együtt. A teszt eredménye akkor megfelelő, ha megfelel a következő kívánalmaknak:

Kifűtetlen vákuumrendszer (HV) esetén elfogadható értékek:
A megfelelő vákuumtömörségű rendszer esetén a 18-as tömegszámú csúcshoz tartozó érték
 10-6 mbar alatt kell legyen. 
15 óra folyamatos szivattyúzás után:
· A 18 és 44 tömegszámok közé eső komponensek a 18-as csúcs 100-ad részét érhetik el maximálisan, kivéve a 28, 32 és 44-es tömegszámokat.
· A 45-100 közé eső tömegszámok esetén a csúcsok maximálisan a 18-as tömegszámhoz tartozó csúcs 1000-ed részét érhetik el.
· A 45 tömegszám feletti (legalább 100-as tömegszámig mért) komponensek összegzett parciális nyomása maximum a teljes nyomás 10-3-szorosa lehet.


Vákuum kamrák vákuum tömörségi követelménye:

Vákuum tömörség:    < 1x10-8 mbar*l/s



