Specifikáció dekorációhoz
VIII. Juhász Gyula Bál alkalmából

Időpont: 2024. október 29. (dekorációnak legkésőbb 2024. október 29. 16:00-ra készen kell lennie, a dekorációs szolgáltatást nyújtó cég biztosítja az eszközök szállítását, felszerelését, valamint a rendezvényt követően azok lebontását és elszállítását. A rendezvény 2024. október 30. 04:00-ig tart. Kapcsolatot tart a rendezvény szakmai kapcsolattartójával, valamint az SZTE JGYPK HÖK képviselőivel.

[bookmark: _GoBack]Helyszín: SZTE Tanulmányi és Információs Központ 6722 Szeged, Ady tér 10.

Színvilág: fehér-fekete

Székszoknyák: 380 db széket a Tanulmányi és Információs Központ biztosít, a székekre előre megvarrt, fehér székszoknyákat vár el a megrendelő. A széktámlákra fekete, vagy fehér, szatén anyagból közepesen széles masnira tartunk igényt. 
Asztalok: 36 db kerek asztalt a Tanulmányi és Információs Központ biztosít, azokra földig érő fehér gabardin anyagú terítőt kér a megrendelő.  
15 db négyszögletű hosszú asztalra szintén a fenti garbadin anyagú fehér terítő szükséges.
A 36 db kerek asztalra fehér vagy fekete vázákba, fehér lefújt ágak, fehér rózsa,  ,kerüljön, kisebb ezüst színű dekor kiegészítőkkel. 
A 15 db négyszögletű hosszú asztalra kisebb ezüst vázákban fehér rózsa 
Fotósarok: Állványra való megépítés, fehér és fekete anyagokkal díszítve, fényfüzérrel megvilágítva, az asztaldíszekkel harmóniában
Beléptető kapuk: asztaldíszekkel harmóniában és a fehér fekete színvilágban, masnikkal, takaró anyagokkal lefedni.

