Specifikáció szolgáltatás beszerzéshez Igénylő egység: SZTE, Stratégiai és Fejlesztési Főigazgatóság
A beszerzés tárgya: a Proof of Concept Alap pályázaton belül a „Rotifer" projekthez kapcsolódó molekuláris biológiai (genomikai) transzkriptomok analízise a Rotimer felületen nevelt sejtkúltúrákból szolgáltatás. A szolgáltatás speciális RNS izolátumok bioinformatikai analíziséhez kapcsolódó minőségellenőrzés, könyvtárkészítés és szekvenálás.
A szolgáltatás ismertetése:
RNS minta izolálása és feldolgozása TRizol-ban (Ambion, Life technologies) felvett és fagyasztva (-72 °C) tárolt sejtkultúra mintákból. RNS szekvenálás: 75 bp read-hosszúság, átlagosan 15-20 M read/minta.
A feldolgozásra kerülő mintatípusok száma 7 db, amely 7 különböző sejttípust tartalmaz; 1 mintatípus tartalmaz nem kezelt kontroll és kezelt mintákat is, vagyis összesen 14 típusú minta lesz.
A szolgáltatás teljesítésének részei 2022.12.31-ig:
1. RNS izolátum elkészítése TRizol (Ambion, Life technologies) alapú mintákból, valamint azok minőségellenőrzése: az izolált RNS minőségi és mennyiségi ellenőrzése. Eredmény: A minták RNS koncentrációjának és tisztaságának adatai. Fragmentáltság meghatározása.
2. RNS könyvtárkészítés: RNS minta feldolgozása
Eredmény: A mintákból további bioinformatikai analízishez felhasználható, minimum 18-20 millió „read"/minta biztosításával, a mintához tartozó nyers „read"-ek (nyers FASTQ fileok) átadása (online vagy ftp szerveren keresztül). A minták illesztése a humán genomra.
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Kifizetés: A teljesítés után teljesítésigazolás alapján 30 napon belül átutalással.
Ajánlattevővel szembeni elvárások:
· Ajánlattevő rendelkezzen min. 5 éves szakmai tapasztalattal RNS szekvenálás területén. Igazolási mód: Ajánlattevő csatoljon cégbemutatót, melyből egyértelműen ki kell derülnie az RNS szekvenálás területén szerzett min. 5 éves szakmai tapasztalatnak, valamint csatoljon egyszerű referencia nyilatkozatot az ajánlattételi felhívás megjelentetését megelőző 5 év során teljesített legalább 1 db szekvenálási vagy RNS izolátum feldolgozási tárgyú vizsgálati feladatról és annak sikeres teljesítéséről. A referencia nyilatkozatnak tartalmaznia kell: feladat teljesítésének dátuma (időszak), feladat megnevezése, megbízó szervezet neve, kapcsolattartója elérhetőséggel és a szerződött összeg.
· Ajánlattevő vonjon be a teljesítésbe legalább 1 fő bármilyen tudományterületen szerzett PhD fokozattal rendelkező kutatót.
Igazolási mód: Ajánlattevő csatolja a teljesítésbe bevonni kívánt legalább 1 fő kutató PhD fokozatát igazoló dokumentuma másolatát.
· ISI besorolású minőségbiztosítási rendszer megléte és fenntartása (nyilatkozat, vagy tanúsítás).
Igazolási mód: Ajánlattevő csatolja a minőségbiztosítási rendszer meglétét igazoló nyilatkozatot vagy tanúsítást másolatban.
Szállítási cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.
Kapcsolattartó (név, egység, email, telefon): Koppány Enikő, Innovációs Igazgatóság, koppany.eniko@szte.hu, +36 70 439 9993
