Inverz fluoreszcens mikroszkóp laboratóriumi vizsgálatokhoz
[bookmark: _GoBack]mennyiség: 1 db
Minimum követelmények:
· Manuális inverz mikroszkóp váz átmenőfényű, valamint epifluoreszcens vizsgálatokhoz, végtelenre korrigált optikai rendszerrel. 
· Beépített 45° döntésű trinokuláris tubus egy pár rögzített 10x okulárral (min. FN22). Legyen alkalmas FN26.5-ös okulárra való továbbfejlesztéshez. 
· Fix négypozíciós objektívrevolverrel és tárgyasztallal (legalább 200mm x 252mm). 
· Leszerelhető és forgatható nagy munkatávolságú kondenzor (NA ≥ 0.3, WD 72 mm, manuális AS), WD 194 mm (kondenzor kiszerelve). 
· Koaxiális durva- és finomfókusz, a teljes fókusztartomány 20 mm, finom fókusz 0.3 mm/fordulat. 
· Átmenőfényű megvilágító oszlop beépített LED lámpaházzal (várható élettartam min. 20.000 óra). 
· Fényintenzitás-szabályozás az előlap bal oldalán. Kék üzem-visszajelző LED az előlapon. Porvédő, hálózati kábel.
· Manuális csúszka kondenzorhoz integrált fáziskontraszt (IPC) elemekkel. Legyen alkalmas világoslátóterű, integrált fáziskontraszt (IPC) és inverz kontraszt (IVC) vizsgálati módokhoz. Legyen kompatibilis 4x - 40x IPC objektívekkel.
· Plan Achromat 4x objektív, NA≥0.1, Munkatávolság ≤ 18.5mm, cc=-,
· Achromat 10x fáziskontraszt objektív (előcentrált), NA ≥ 0.25, Munkatávolság ≤ 8.80 mm. Az objektív legyen alkalmas IPC (Integrated Phase Contrast) vizsgálati módra.
· Nagy munkatávolságú C Achromat 20x fáziskontraszt objektív (előcentrált), NA ≥ 0.4, munkatávolság ≤ 3.20 mm, fedőlemez korrekció (cc) 1 mm. Az objektív legyen alkalmas IPC (Integrated Phase Contrast) vizsgálati módra.
· Nagy munkatávolságú C Achromat 40x fáziskontraszt objektív (előcentrált), NA ≥ 0.55, munkatávolság ≤ 2.20 mm, fedőlemez korrekció (cc) 1 mm. Az objektív legyen alkalmas IPC (Integrated Phase Contrast) vizsgálati módra.
· 6,4 Mpx, 1/1,8", színes CMOS kamera C-mount adapterhez, hűtés nélkül
· USB3.1 interfész
· Stand-Alone Unit vezérlőegységgel, egérrel és billentyűzettel, előtelepített képalkotó és elemzőszoftverrel, minimum 60 GB belső tárhellyel
· Direkt csatolt fehér fényű LED fluoreszcens megvilágítás, szabályozható fényintenzitással 1%-os lépésközzel, 3 spektrális csúccsal, spektrális tartomány: UV-tól vörösig (alkalmas DAPI, CFP, FITC, TRITC, TxRED, Cy5 vizsgálatához)
