1. számú melléklet
A termek falai és felületük nagyban meghatározzák a rögzítendő hang lecsengési idejét és annak hosszát. A termekben megfigyelhető lecsengések az akusztikai drapéria nélkül akár a 3 másodpercet is elérik. A termek falainak a sima falfelülettől minimálisan is eltérő formája (lécek közötti kis kidomborodások), illetve a drapéria mögé helyezett kőzetgyapot hangelnyelő tulajdonsága együttesen csökkentik le a beszédhang lecsengését, ami jobb beszédérthetőséget és nagyobb technikai szabadságot biztosít a digitalizálás során. 
SZTE TIK épület Nagyelőadó termének és alagsori előadó termeinek fali drapéria cseréje az alábbiak szerint:
· Régi lécszerkezet leszerelése
· Új vázszerkezetre új drapéria feszítése és rögzítése a hátoldalon
· A Nagyelőadóban a hátfal szerkezetével megegyező oldalfal lécszerkezet megépítése. Itt a falon található eszközök leszerelése és visszaszerelése is a vállalkozó feladata.
· Az új fal köztes részeinek feltöltése kőzetgyapottal 4cm vastagságban
· Moduldrapériatípus: VELVET lángmentesítettplüss/bársony hatású bútorszövet (50.000+ Martindale) 140cm széles
· Nagyelőadó:
Hátfal-VELVET 12 (sötétszürke)
Oldalfal-VELVET 11 (világosszürke)
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· Alagsor:
Hátfalak-VELVET 8 (terra)
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· Szegélykészítés 5 cm magas "L" alakú pvc profilba eredeti anyaggal fűzve a falak visszaszerelése után.
· Nagyelőadó: Bútorlappal való borítás-a jelenlegi bútorlap magasság megkétszerezése- és folytatása a hátfalon.
· A színpad elejének függőlegesen felnyitható padlócsapdával való kiegészítése.
· Törmelékek elszállítása.
· Az anyag és a telepítés minőségére 24 hónap garanciát vállal.

2. számú melléklet

SZTE TIK épület Nagyelőadó termének és alagsori előadó termeinek fali drapéria anyaga.

Moduldrapéria típus: VELVET lángmentesített plüss/bársony hatású bútorszövet 

Kopásállóság: 50.000+ Martindale
Szélesség: 140cm
Súly: 380g/m2

· Nagyelőadó:
Hátfal-VELVET 12 (sötétszürke)
Oldalfal-VELVET 11 (világosszürke)
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· Alagsor:
Hátfalak-VELVET 8 (terra)
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Mindösszesen felújítandó (drapériázandó) falfelület:
Nagyelőadó: 140m2
Alagsori I-II. előadó termek: 90 m2




· [bookmark: _GoBack]A nagyelőadóban az oldalfalakon új hátszerkezet és rajta új akusztikai burkolat gyártása szükséges. A hátfalon meglévő akusztikai burkolatot a hátszerkezettel együtt el kell bontani, új hátszerkezettel és új drapéria burkolattal kell visszaépíteni. Az oldalfalak és a hátfal műszaki megoldása és megjelenése azonos legyen.

· A nagyelőadóban a falakra konzolok segítségével rögzített hangfalak maradnak a helyükön, azokat körbe kell burkolni. A meglévő, falra szerelt infra eszközt is körbe kell burkolni, a falra szerelt wifi eszközt le kell szerelni és a kész burkolatra visszahelyezni.

· Az alagsori előadóban a meglévő akusztikai burkolatot hátszerkezettel együtt el kell bontani, új hátszerkezettel és új drapéria burkolattal kell visszaépíteni.

· Mindkét előadóra vonatkozik, hogy ahol meglévő konnektorok, tűzjelzők, egyéb elektromos szerelvények vannak a falon, azokat ki kell hozni az újonnan felszerelt burkolatra, hogy továbbra is használhatóak legyenek.

· Pályázatot csak az nyújthat be, aki az SZTE TIK-ben a személyes bejáráson, felmérésen részt vesz, a helyszínt megtekinti!
· Nagyelőadó és Alagsori előadóakusztikai drapéria munkálatai az 1. számú melléklet szerint
· A pályázat tárgyában meghatározott munkálatokra referenciaként kérünk megadni az elmúlt 7 évből, minimum 2 referencia helyet, ahol a cserélt akusztikai felület nagysága meghaladta a 250 m2-t.

· Kért drapéria típus aNagyelőadó terembeVELET 11(világosszürke) és12(sötétszürke) lángmentes plüss/bársony hatású bútorszövet, vagy azzal teljesen megegyező tulajdonságú drapéria a 2. számú melléklet szerint

· Kért drapéria típus az AlagsoriterembeVELET 8(terra) lángmentes plüss/bársony hatású bútorszövet, vagy azzal teljesen megegyező tulajdonságú drapéria a 2. számú melléklet szerint

· A nagyelőadóban az oldalfalakon meglévő bútorlap falvédőt el kell távolítani, helyette dupla magasságú bútorlap falvédő elemeket kell felszerelni. Az oldalfali akusztikai burkolat a falvédő felső síkjától indul.

· A nagyelőadóban az előadói emelvényben meglévő padlócsapda megmarad, és egy ugyanilyet be kell építeni az emelvény homloklapjába is, hogy a kábelek akkor is kivezethetők legyenek, ha az előadói asztal eltakarja a felső padlócsapdát.

· A nagyelőadóban a hátfalon cserélt akusztikai burkolaton a meglévővel azonos szőnyeg lábazatot kell kialakítani. A meglévővel azonos szőnyeg anyagot Megrendelő biztosítja.

· Az alagsori előadóban is kell szőnyeg lábazat a kicserélt akusztikai falburkolaton. Az anyag beszerzése Vállalkozó feladata, lehetőleg a meglévővel azonos színű legyen.

· Vállalkozó tudomásul veszi és elfogadja, hogy az SZTE TIK nyitva tartási rendjéhez igazodva, előre egyeztetett és meghatározott időben lehet a munkálatokat végezni, de legkésőbb 2021.06.07-ig be kell fejezni.
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