Kivitelezéssel kapcsolatos kérdések
-A kiviteli terven, illetve a költségvetésben sem szerepel cseppvízelvezetés, esetenként a terven jelölt helyről gravitációsan nem is kivitelezhető. 
Erről készült kiviteli terv, valamint költségvetés? Vagy a helyszínen felmértek alapján költségelendő?
A helyszínen felmértek alapján költségelendő, jellemzően a meglévő beltérik helyére kerülnek az újak is. Ahol eddig nem volt beltéri, ott jelentkezik a helyszíni felmérés alapján történő költségelés. 
- Több beltéri egység van betervezve, mint ami a meglévő állapotban van. Az új beltéri egységek cseppvíz elvezetéséről gondoskodni kell. A  cseppvíz vezetékeket falon kívül kábelcsatornában vagy falba vésve vezessük?
-Falon kívüli kábelcsatornát támogatjuk a cseppvíz elvezetéséhez, kivéve Aulában, közlekedőben gipszkartonnal kell burkolni.
- A hűtési kalorikus csöveket kábelcsatornában vagy gipszkarton eldobozolásban vezessük?- Gipszkarton eldobozolásban kell vezetni
- Szintén hasonló kérdés az építészeti bontás, hulladék elszállítás, valamint a helyreállítási munkálatok száraz építés, gipszkartonozás, festés. 
Ezeket épületgépészeti kivitelezőként nekünk kell kezelni, alvállalkozó bevonásával?
Épületgépészeti kivitelezőnek kell kezelnie, költségvetés kiegészítésre kerül ez alapján.
- A felmérésen felmerült kérdésként a díszteremben lévő oldalfali egységek a terven jelölt módon nem elhelyezhető, illetve a cseppvíz sem elvezethető. 
Kazettás mennyezeti beltéri egység elhelyezhető? Ezzel megoldhatóvá válik a cseppvízelvezetés is.
Igen, 1 db kazettás egység elhelyezhető, a módosított terveket biztosítjuk.
- A 2. emeleten lévő légcsatornázható beltéri egység mire, hova, dolgozik mi a szerepe? Légcsatorna kiépítése szükséges? Készül róla kiviteli terv?
Nem kérjük a 2. emeleti olvasó/társalgó hűtését
- A kültéri egységek a bontást követően sem férnek el a terven jelölt helyen. A meglévő, megmaradó berendezések áthelyezése költségelhető?
A szerver hűtés kültéri egységét át kell helyezni, a terven ez jelezve is van.

A kültéri egységek tartószerkezete hóhatár fölé rezgés csillapított tartószerkezeten jelenleg nem szerepel a költségvetésben, költségelhető?
Igen, költségelhető. Bekerül plusz tételként a költségvetésbe.
- A terven Fujitsu berendezések szerepelnek, a műszaki tartalomban pedig AIRSTAGE berendezések. 
Melyik gyártó termékeivel számoljunk? A két gyártó terméke nem egy árkategória. Esetleg javasolhatunk-e más gyártót?
Ragaszkodunk a Fujitsu rendszerhez
-Elektromos hálózat az új berendezésekhez? A jelenlegi betáp csatlakozás elbírja a megnövekedett igényt? Készül róla elektromos terv?
[bookmark: _GoBack]Elektromos terv nem készült, nem képezte a tervezés tárgyát. Költségvetésbe plusz tételként belekerül.


