Kérdés-válasz

A tornaszobákat egyidőben lehet e kivitelezni?
Nem lehet. Először az első tornaszobát készre, utána jöhet a következő

A kivitelezésre kiírt időt (20 naptári nap) rövidnek tatjuk, mivel a falszárító vakolatnak ki kell száradni, a következő munkafolyamat előtt. A PVC burkolat csak a készre festett oldalfal elkészülésé után készíthető.
Álláspontunk szerint cca. 30-30 nap a két tornaterem kivitelezése a technológiai idők betartásával.
A teljesítési időt módosítására vonatkozó kérés szakmailag megalapozott, a határidőt módosítjuk 60 naptári napra.

A két tornaszobában le, ill. vissza kellene szerelni a radiátorokat a vakolás és festés idejére, nem szerepel a költségvetésben.
Nem kell le- és visszaszerelni a radiátorokat, ezt az Egyetem szerződött partnere fogja elvégezni előre egyeztetett időpontban.

Az árazatlan költségvetési kiírásban megadott 88m2 PVC padló a táblázat szerint: "PVC burkolat fektetése kiegyenlített aljzatra, habosított, heterogén PVC-lemezből (ragasztó anyag külön tételben kiírva) heterogén PVC". Ez nem tartalmaz konkrét típust, mintázatot, stb. ami miatt jelentős árkülönbözetek alakulhatnak ki az ajánlatok között. Kérjük az elvárt paraméterek tisztázását.
A PVC típusa: csúszásmentes, antibakteriális ipari PVC padlóburkolat, beige vagy világos szürke színben.
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A vakolás és rabicolás, valamint a felületképzés munkafül alatt található mennyiségek mindegyike 49.8 m2. A teljes felület vakolatának leverése, vakolása, glettelése és festése vélhetően csak a frissen felújított falszakaszra terjed ki. A padló felület méretéből adódóan a felületképzés mennyiségei, a gyakorlat szerint nem helyesek. A felületképzéssel érintett felület mennyiségének felülvizsgálatát kérjük. 
A mennyiségek felmérés alapján kerültek meghatározásra és helyesek. 
