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A BEJÁRÁSON FELTETT KÉRDÉSEKRE ADOTT VÁLASZOK

Tárgy: „Az SZTE Fogklinika (Szeged, Tisza Lajos krt. 64.) oktató centrumának bővítéséhez műszaki kiviteli tervek készítése” tárgyú WEBRA beszerzési eljárás helyszíni bejárása
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· A tervek műszaki tartalmának pontosítása érdekében koncepciótervet kér a Megrendelő, majd – annak elfogadása után – minden szakágra kiterjedő kiviteli tervet, árazott és árazatlan költségvetés kiírásokkal 

· A tervezési terület határa a tárgyi oktatócentrum folyosóról nyíló bejárati ajtaja, de a sűrített levegő- és az erősáramú hálózatra való csatlakozás tekintetében az adott épületszinten az előtér is érintett lehet.

· Az oktatócentrum területén jelenleg nincs tűzjelző rendszer kiépítve, ezt csak akkor kéri megtervezni Megrendelő, ha jogszabály szerint kötelező. Az épületben Siemens Cerberus típusú tűzjelző központ van a portán, amelyet a bejáráson a jelenlévőkkel megtekintettünk. Egyéb gyengeáramú munkák, új végpontok kialakítása nem tervezett.

· A meglévő fogászati kezelőegységek mellett 2 db új kerül beszerzésre és elhelyezésre, típus és helyigény a feltöltött adatlap szerint. Minden egységhez kell sűrített levegő kiállás, erősáram és vizes kiállás. Tervező feladata a feltöltött vázlaton ábrázolt beépített bútorok, bútorlapból készült elválasztó paravánok megtervezése. Minden kezelőegységhez kell egy mosdókagyló a beépített bútorzatba. Javasoljuk orvostechnológus szakértő bevonását a tervezésbe.

· Az épületben sűrített levegő hálózat üzemel, amely a pincében lévő kompresszorokról van megtáplálva. Az épületszinten a rácsatlakozás lehetőségét a későbbiekben, a tervezés folyamán adatszolgáltatás keretében tudja Megrendelő megadni Tervezőnek. Ugyanígy az erősáramú hálózatra való csatlakozás lehetőségét is.

· Az oktatócentrumban jelenleg split klímák üzemelnek, 2 db beltéri egységgel. A feltöltött vázlatrajz szerinti válaszfalbontások után kialakult állapotra kell meghatározni a helyiség hűtési igényét, és méretezni a klimatizálást. Amennyiben szükséges, további split klímák (esetleg csere multi split klímára) elhelyezéséről kell gondoskodni. Az utcai homlokzaton nem jelenhet meg kültéri egység.

· A feltöltött vázlatrajz szerint kialakuló új helyiségekben a hatályos előírások alapján kell méretezni a helyiség megvilágítást.

· A meglévő, megmaradó helyiségekben az összes tapétát le kell cserélni új, mosható tapétára. Ezt is kérjük a költségvetésben szerepeltetni. Az új helyiségekben ugyanilyen tapéta falburkolat készül, hogy egységes legyen az egész oktatócentrumban. A falra szerelt vizes berendezési tárgyak környezetében csempe falburkolat készüljön, amely a tapétával harmonizál.

· Az oktatócentrum központi terében és a meglévő, megmaradó 4 db kezelőegység terében megmarad a padlóburkolat. A fennmaradó, „L” alakú területen új padlóburkolatot kell tervezni. 

· A teljes tervezési területen tisztasági festést is kér Megrendelő, a költségvetésben szerepelnie kell.
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