
	
	


Kérdések- Válaszok az „Az SZTE JGYPK Hattyas Campus (Szeged, Hattyas sor 10.) 6. számú épületének jobb oldali földszintjén, kb. 370 m2 hasznos alapterületen kialakítandó „Könnyen Érthető Információs Központ” kiviteli tervdokumentációjának elkészítése” tárgyában


1. Van-e akadálymentes WC az épületrészben?
Igen, a tervezési területen belül, a földszinti folyosón van egy kialakított akadálymentes WC, amelyet az intézmény szeretne eredeti helyén megtartani, amennyiben a terület alaprajzi átszervezése ezt lehetővé teszi. Akadálymentes WC-re mindenképp szükség van. 

2. Van-e felmérési terv az épületrészről vagy Ajánlattevők feladata annak teljeskörű felmérése?
[bookmark: _GoBack]Ajánlatkérő egy felmérési alaprajzot biztosít Ajánlattevők részére az épületrészről, egyéb felmérési tervlapok nincsenek.

3. A homlokzati nyílászárók energetikai korszerűsítése feladat-e a tervezés során?
Igen, Ajánlatkérő szándéka szerint a tokszerkezet és a külső szárnyak meghagyásával csak a belső szárnyakat kell hőszigetelni (szerkezeti kialakítás tervezői javaslat, ill. a vonatkozó építésügyi előírások szerint).

4. Milyen az ingatlan védettsége?
A tárgyi épület Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 30/2017. (IX.27.) számú önkormányzati rendelete által helyi védelem alatt áll. Az ingatlanon az 57863 azonosító számú régészeti lelőhely található.

5. Mit takar a Zánthó Róbert terem felújítása (ajánlattételi felhívásban szerepelt)?
A Zánthó Róbert termet szeretné megtartani Ajánlatkérő, az nem helyezhető át. Az épületrész épületgépészeti és épületvillamossági korszerűsítése, valamint a homlokzati nyílászárók energetikai korszerűsítése érinti ezt a termet is, azon kívül csak tisztasági festést kell végezni. 
6. Mit takar az épületrész szerkezeti korszerűsítése?
A tartószerkezetet illetően: az alaprajzi átalakítás miatt elképzelhető, hogy szükség lesz új nyíláskiváltásokra főfalban, ill. meglévő nyílások szélesítésére. Egyéb épületszerkezeti korszerűsítések: a középfőfalnál és a harántfalaknál vizesednek a lábazatok, amely problémára megoldást vár Ajánlatkérő, ezzel összefüggésben a padlórétegrend is vizsgálandó. A felhívásban kiírt épületdiagnosztikai szakvélemény alapján kell javaslatot adni az esetlegesen szükségessé váló utólagos vízszigetelésre. A meglévő padlóburkolatot csak a folyosón és a Zánthó Róbert teremben kívánja megtartani Ajánlatkérő, amennyiben műszaki szükségességből nem születik más javaslat.

7. A fűtéskorszerűsítés mit takar?

Az ajánlattételi felhívásban szereplő megoldás szükséges, tehát a meglévő gázkazánházból indulva új fűtési rendszert kell tervezni, a meglévő, elavult helyett (hőleadás tervezői javaslat szerint, a kialakuló padlórétegrend figyelembevételével). Az érintett épületrész fűtési körének leválasztása (szakaszolás) szükséges a központi gázkazánházból.

8. Milyen munkarészeket kell elkészíteni a tervezés folyamán?
Az ajánlattételi felhívás tartalmazza a tervdokumentáció minimum követelményeit, egyebekben pedig a vonatkozó építésügyi és szakmagyakorlási jogszabályok alapján kell eljárni.


9. A kialakítandó új vizesblokkot hány főre kell méretezni?
Az épületben egy férfi és egy női vizesblokk van szintenként, ami az egész házat kiszolgálja. A tárgyi beruházás keretében úgy kell kialakítani a földszinti vizesblokkot, hogy az ne csak az újonnan betervezett funkciót lássa el, hanem az egész földszintet. Részletes üzemeléstechnológiai adatokat a nyertes Ajánlattevővel a tervezés folyamán tud közölni Ajánlatkérő. 

10. Az épület alápincézett-e? Lehetséges-e, hogy feltöltött pince van az épület alatt?

Ajánlatkérő tudomása szerint feltöltött pince van az épület alatt, a Honvédségtől már így vette át az épületet.

11.  Állapotfelmérő szakvélemény készült-e az épületről vagy a tervezés kezdetekor ez a mi feladatunk lesz? Meglévő állapotterv elérhető?

Állapotfelmérő szakvélemények nem készültek az épületről. Felmérési alaprajz elérhető lesz a WEBRA felületén.

12. Jelenleg van mozgássérült jelző rendszer az épületben? Ha igen, akkor milyen? Annak van központja? Ha igen hol található?

Csak a mozgássérült WC-nek van jelző rendszere, ami a folyosón van elhelyezve a wc ajtó felett. Nyugtázó kapcsolója pedig a Wc-be.

13. Jelenleg milyen tűzjelző központ van? Hol van a központ vagy a legközelebbi bővítő modul az épületben? 

Az épületnek nincsen tűzjelző központja.

14. Hűtési, szellőztetési rendszer szükséges-e?

Nem szükséges egyik irodába, és a tanterembe sem.
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