A beszerzés tárgya: Szeged, Kossuth L. sgt. 42. épület (volt I. Kórház) építészeti és elektromos felújítási munkái
Helyszín: Szeged, Kossuth L. krt. 42.
Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: dokumentált munkaterület adástól számított 90 naptári nap

Műszaki leírás:
Építészet
Festés (alaprajzokon jelölt összes helyiségben)
Összes helyiség tisztasági festése fehér színre. Oldalfalak és mennyezetek festése, kivéve a csempézett és akusztikus bevonattal ellátott falak. A festések előtt szükséges a felületek szakszerű előkészítése (elváló, táskás festékrétegek eltávolítása, helyének glettelése, csiszolása, teljes felületen történő mélyalapozás). A festés kalkulált árának tartalmaznia kell a szükség szerinti állványozási költségeket is (lépcsőházak).

Ablakok mázolása (alaprajzokon jelölt összes helyiségben)
Ablakszárnyak és tokok külső és belső mázolása a meglévővel megegyező színeben, az előkészítő munkálatokkal (szükség szerinti festékkaparás, tapaszolás, csiszolás, alapozás…).

Ajtók mázolása
A mellékelt táblázatban jelölt ajtók mázolása a meglévővel megegyező színeben, az előkészítő munkálatokkal (szükség szerinti festékkaparás, tapaszolás, csiszolás, alapozás…).
(Vizesblokkok ajtói, az épület főbejárati és udvari ajtói, illetve a teraszok ajtói.)

PVC burkolás
A mellékelt táblázatban jelölt helyiségekben, a meglévő, elhasználódott PVC burkolatokra új, homogén PVC padlóburkolat leragasztása az aljzat előkészítésével, új szegők elhelyezésével.

PVC szegő csere
A mellékelt táblázatban jelölt helyiségekben a meglévő PVC szegők eltávolítása, helyettük új szegés készítése a meglévővel megegyező kivitelben.

Lépcsőházi olajlábazat mázolása
A lépcsőház földszinti részén lévő olajlábazat újramázolása a meglévővel megegyező színeben, az előkészítő munkálatok elvégzésével (szükség szerinti festékkaparás, tapaszolás, csiszolás, alapozás…).

Ablakok javítása (alaprajzokon jelölt összes helyiségben)
Az ablakok alsó külső és belső szárnyainak használhatóvá tétele (könnyű nyitás-zárás). Javítás szükség szerinti faanyag- és/vagy vasalatpótlással, zárjavítással, vagy pótlással. A fölső szárnyaknál a cél a biztos záródás, rendszeres használatuk nem valószínű. 

Ajtók javítása
Javítás szükség szerinti faanyag- és/vagy vasalatpótlással, zárjavítással, vagy pótlással (10db).

Zárcsere címmel, kilinccsel
Zárak, címek, kilincsek cseréje szükség szerint. A meglévő ajtózárak zöme használatra alkalmas, kulcsaik az épület portáján találhatók. Feladat a zárak működésének ellenőrzése, szükség szerint javítása, cseréje (20db).

Reluxák és szúnyoghálók leszerelése
A meglévő összes reluxa és szúnyogháló leszerelése az ablakokról és elszállítása.

Vakolatjavítások
Oldalfali és mennyezetvakolatok javítása ázásoknál, sérüléseknél, a laza vakolatrészek eltávolításával.

Csempeburkolat javítása
Meglévő fali csempeburkolatok elvált, felpúposodott, mozgó lapjainak eltávolítása és pótlása, hiányzó lapok pótlása, lehetőleg megegyező méretű és színű csempelapokkal. Vizesblokkokban végzett gépészeti munkálatok utáni burkolathelyreállítások.

Üvegezés
Törött, repedt ablak- és ajtóüvegek cseréje. Hiányzó ablakszárnyak helyének beüvegezése ablakszárnyak legyártása nélkül. A mellékelt táblázatban feltüntetett helyiségekben.

Terasz letakarítása
2db járható terasz (07 és 51 közlekedőkből nyílók) burkolatának letakarítása élő és elszáradt növényzettől, törmeléktől. Ablakokról vadszőlő eltávolítása. Sérült lábazat és burkolat helyreállítása, beázás okának megszüntetése.

Válaszfal bontása
Az I. emelet 05 és 06 helyiségek (Pulcz utca felől) közötti válaszfal elbontása, bontás helyén a burkolatok és vakolat helyreállítása.

Elektromos
Az elektromos szakági feladatok a mellékletben megadott épületrészre, annak elvégzendő felújítási munkálataira vonatkoznak.
Az épületrész rendelkezik elektromos hálózattal, mely világítási hálózatokat és konnektor csatlakozásokat tartalmaz elsősorban. A feladat keretében a hálózat működőképességét, használhatóságát kell megjavítani, hogy a hálózat az előírásoknak megfelelően biztonságosan üzemeltethető, használható legyen.
Ezek a javítási munkák a világítási hálózat esetében neoncsere, lámpabúra csere, fojtó csere, lámpakapcsoló csere - mindenhol billenőkapcsoló legyen - ,világítótestek külső, belső takarítását jelentik. Konnektorok esetében ellenőrizni kell a kötéseket, a repedt, sérült burkolatokat. 
A 7.-es terembe 4x2 aljzatos, az 5. teremben 3x2 aljzatos konnektorokat kell kiegészítésként kiépíteni. Több helyen falból kiálló, nem használt vezetékeket kell megszüntetni. A vezetékek visszabontását az első csatlakozó dobozig, vagy elosztóig szükséges elvégezni.
A kijavított hálózatoknál az azonosításhoz szükséges jelöléseket is el kell végezni. A feladat része az is, hogy a javított, kiépített vállalkozói terjedelemről érintésvédelmi minősítő irat készüljön. A projekt átvételének feltétele a megfelelő minősítésű érintésvédelmi jegyzőkönyv is.
A projekt keretében 6 db 10l-es vízmelegítő elektromos csatlakoztatását ki kell építeni (a vízmelegítő a gépészeti szakágnál van).
A munka árajánlat tételéhez feltétlen szükséges a helyszíni bejárás, mely alapján kalkulálható a javítási ajánlat. 
Amennyiben a javítási költségek magasabbak egy új lámpatest áránál, vagy alkatrész ellátási probléma adódik a régi típus miatt lehetőség van új lámpatest alkalmazására (LED –es).
A világítás javítást olyan módon kell kivitelezni, hogy a helységek megvilágítási értékei az előírásoknak megfelelőek legyenek. Szükség esetén plusz lámpatesteket (LED-es) kell elhelyezni.
Az elektromos szakági munkákat csak szakember végezheti a kivitelező részéről a munkavédelmi előírások betartása mellett. 

Általános előírások:
Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkaterületen egy időben több szerződött kivitelező fővállalkozó, illetve alvállalkozóik fognak munkát végezni! A munkavégzés ütemezéséről a munkaterületen dolgozók kötelesek egymással egyeztetni, a munkafolyamatokat összehangolni!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!
A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Készre jelentési nyilatkozat. 
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai.
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat
Papír alapú építési napló másolati példányai.
[bookmark: _GoBack]
A vállalkozó 1 rész- és 1 végszámlát nyújthat be 50 és 100%-os készültség esetén, a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.

Az érvényes ajánlattétel feltétele a kiírásban meghatározott kötelező előzetes helyszíni bejáráson való részvétel, ahol a felmerülő szakmai kérdések is egyeztethetők!
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: 6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 42. épület Pulz utca felőli bejárata
Időpont: 2022. 03. 30. (szerda) 9 óra
Kontaktszemély: Kószó Péter, Tel: 06 62 545 605, E-mail: koszo.peter@gmf.u-szeged.hu 

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

