A beszerzés tárgya: SZTE Mérnöki Kar, Mars tér 7. szám alatti épületében meglévő, elavult kazánok cseréje, fűtéskorszerűsítés, kapcsolódó gázellátási, szellőzési kivitelezési munkák kiviteli tervek alapján
Helye: 6724 Szeged, Mars tér 7.

A beszerzés rövid ismertetője:
A Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kar - 6724 Szeged, Mars tér 7. számú épület alagsorában működő gázkazánok elavultak, üzemeltetésük gazdaságtalanná vált, karbantartási költségük is egyre magasabb. Az alkatrész utánpótlás bizonytalan. A fentiek indokolttá tette a leszerelésüket, illetve új, nemesacél hőcserélővel rendelkező kondenzációs gázkazánokra való cseréjüket.
A kazánok cseréje mellett a hőközponti fűtésrendszer átalakítása, valamint a jelenlegi gázhálózat egyes részeinek bontása, új szakaszok, szerelvények kiépítése is szükséges.
A kivitelezési munkákat a csatolt épületgépészeti tervek alapján kell elvégezni.
A munkákat ütemezetten szükséges elvégezni, tekintettel az iskolakezdésre, illetve a fűtési idényre. Ezek alapján a teljesítési határidők, amiket MINDENKÉPP tartani szükséges:
A tantermekben végzendő munkálatokra: 2023.09.15.
A kazánházban végzendő munkálatokra: 2023.10.10.
A munkavégzés előzetes egyeztetés alapján hétvégén is végezhető.
Figyelem! A gáztervek szerint a gázrendszer kivitelezése készülékcserének minősül, így tervezői gázátvétel szükséges a munkák befejezésekor. A tervező ezt 100.000 Ft+ÁFA összegért vállalja. Ezt az összeget a költségvetés 02 Gáz lapjának 5. tételében (Gáz MEO) kérjük szerepeltetni.

Általános előírások:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről.
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget.
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak a legrövidebb időn belül meg kell szüntetni.
A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani.
A kivitelezést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell végezni.
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.
A Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni. A felolvasólap mellé kérjük csatolni a tételes árajánlatot is a mellékelt árazatlan költségvetés alapján, valamint kérjük csatolni a szerelést végző kivitelező jogosultságát igazoló dokumentumokat.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.
A vállalkozó egy alkalommal nyújthat be számlát a kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni. A felolvasólap mellé kérjük csatolni a tételes árajánlatot is, valamint kérjük csatolni a szerelést végző kivitelező jogosultságát igazoló dokumentumokat. Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatot, kizárólag csak elektronikus formában, - a honlapon feltöltve - fogad be az ajánlatkérő. (A borítékban beadott ajánlat érvénytelen!)
Bírálati szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.
A dokumentációban kérjük feltüntetni az ajánlati sorszámot. Ajánlatát cégszerűen aláírt .pdf formátumban, az adott eljárás weboldalán a jobb felső sarokban levő "ajánlattétel" linken keresztül tudja az ajánlattevő feltölteni

Az ajánlatadás előtt a megrendelő igény szerint lehetőséget ad helyszíni bejárásra előre egyeztetett időpontban.
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: 6724 Szeged, Mars tér 7. porta
[bookmark: _GoBack]Kontaktszemély: Flach Árpád, tel.:+36 30/174-6971, email: flach.arpad@gmf.u-szeged.hu 

Az intézmény helyszíni kapcsolattartói:
Tiszai Zoltán, gondnok SZTE Mérnöki Kar,
tel.:+36 62/546-011; email: tiszaiz@mk.u-szeged.hu
Maczelkáné Minyó Judit, gazdasági ügyintéző SZTE Mérnöki Kar,
tel.:+36 62/546-007; email: mjudit@mk.u-szeged.hu 

A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

Teljesítés tervezett időpontja: 
A tantermekben végzendő munkálatokra: 2023.09.15.
A kazánházban végzendő munkálatokra: 2023.10.10.

Az ajánlatkérő hivatalos kapcsolattartója:
Darvas Imre, irodavezető SZTE Műszaki Igazgatóság - Műszaki és Beruházási Iroda; tel.:+36 62/545-644, email: darvas.imre@gmf.u-szeged.hu

Az ajánlatkérő szakmai kapcsolattartója:
Flach Árpád, épületgépész műszaki ellenőr SZTE Műszaki Igazgatóság - Műszaki és Beruházási Iroda, tel.:+36 30/174-6971; email: flach.arpad@gmf.u-szeged.hu

Az eljárás nyelve: magyar, de az ajánlatkérő angol nyelvű ajánlatot is elfogad. Jelen felhívással Ajánlatkérő olyan cégek jelentkezését várja, akik megfelelő pénzügyi háttérrel rendelkeznek valamint képesek a mielőbbi szállítására. Az ajánlatkérő fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattevőktől további írásbeli tájékoztatást kérjen 5 munkanapon belül, a tájékoztatási igény minden ajánlattevőnek történő egyidejű megküldésével, az érvényes jelentkezések alapján. Ezek után az ajánlatkérő elvégzi az ajánlatok értékelését, amelynek eredményéről a lehető legrövidebb időn belül értesíti az Ajánlattevőket.

Ajánlatkérő fenntartja magának a jogot, hogy a jelen felhívás lefolytatásától indoklás nélkül részlegesen, illetve teljes mértékben elálljon. Az Ajánlatkérő nem vállal felelősséget az elállásból származó következményekért.

A jelen felhívás egyetlen Ajánlattevő által sem tekinthető az Ajánlatkérő által tett szerződéses ajánlatnak vagy kötelezettségvállalásnak. A felhívás és a pályázati eljárás az Ajánlatkérő belső szabályai alapján történik.

