A beszerzés tárgya: „Az SZTE SZAOK Népegészségtani, Mikrobiológiai, Élettani, Farmakológiai Intézetek (Szeged, Dóm tér 9-12.) és a Biokémiai Intézet (Szeged, Rerrich Béla tér 1.) homlokzati nyílászáróinak cseréjéhez örökségvédelmi engedélyezési tervdokumentáció készítése”

Munka indítása: a tervezési szerződés hatályba lépését követően azonnal

Befejezési határidő:
	 
	Teljesítés határideje:		60 naptári nap

A beszerzés rövid ismertetője:

[bookmark: _GoBack]Az SZTE a Szeged, Dóm tér 9-12. számú épület (hrsz.: 3729) és a Szeged, Rerrich Béla tér 1. számú épület (hrsz.: 3728/6) részleges homlokzati nyílászáró cseréjét tervezi. Az épületegyüttes egyedi műemléki védelem alatt áll, ezért az ablakcsere örökségvédelmi engedélyhez kötött. A Dóm téri épület esetén – az ablakokra vonatkozóan - az összes homlokzat érintett az összes épületszinten, kivéve a tetősíkablakokat és a 2. emeleti alaprajzon a Vegytani Intézet már cserélt ablakait. Az ajtók esetében csak a klinika parkra néző ajtók felújítási lehetőségeit vagy cseréjét kell megvizsgálni. A Rerrich Béla téri épületegyüttes esetén csak a csatolt 2. emeleti alaprajzon látható mindkét oldali homlokzat a téma.

A megbízás tárgya az örökségvédelmi engedélyezési tervdokumentáció elkészítése, amely az alábbi munkarészekkel egészül ki:
· nyílászáró konszignáció
· gyártmányterv az eltérő kialakítású ablak- és ajtószerkezetekről
· árazott és árazatlan költségvetés
· tervezési szempontok: műemlékvédelmi megfelelőség, hőtechnikai teljesítmény (energiatakarékosság), költséghatékonyság
A tervezés során az érintett nyílászárókat egyenként felül kell vizsgálni, a szükséges beavatkozás mértékét (felújítás és hőszigetelés / csere) az örökségvédelmi hatósággal egyeztetve kell meghatározni!

A tervdokumentáció tartalmi és formai követelményeire vonatkozóan örökségvédelmi hatósági előzetes egyeztetés szükséges tervezői oldalról. Az engedélyezési eljárást Megrendelő folytatja le, de az eljárás során, az esetleges hiánypótlásokra tekintettel, tervezőnek rendelkezésre kell állnia.

Az ajánlatadáshoz rendelkezésre bocsátjuk az épület felmérési alaprajzait.

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.

A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: Szeged, Dóm tér, találkozó a Dömötör-toronynál
Időpont: 2023. május 30. (kedd), 10:00 óra
Kontaktszemély: György Anikó, Tel.: +36-30/144-8082

A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

A Vállalási árat a következő bontásban kérjük megadni:
	Nettó ajánlati ár:
	,- Ft

	Áfa összege (27%):
	,- Ft

	Bruttó ajánlati ár:
	,- Ft


Vállalkozó 1 db végszámlát nyújthat be.
A számla benyújtásának feltétele a Műszaki és Beruházási Iroda által kiadott teljesítésigazolás. 
Bírálati szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás
A számlák fizetési határideje: 30 naptári nap
A Megrendelő előteljesítést elfogad.
