Műszaki leírás

A beszerzés tárgya: „SZTE GYTK Semmelweis Ignác Kollégiuma mennyezetvakolási és festési munkái”
Munka indítása: munkaterület átadásakor
Befejezési határidő:
	Munkaterület átadástól számított 90 naptári nap
	A munkákkal érintett helyiségeket az Igénylő egység szakaszosan tudja a Kivitelező részére munkavégzésre biztosítani. A munkák ütemezését Kivitelezőnek az Igénylővel kell egyeztetnie.

A beszerzés rövid ismertetője:
Az SZTE Semmelweis Ignác Kollégium épülete (Szeged, Semmelweis u. 4.) alábbi helyiségeinek mennyezetvakolási munkáit, illetve festését kérjük elvégezni:
Földszinti előcsarnok (alaprajzon 029 helyiség) oldalfali és mennyezeti festése fehér színre
III. emeleti 14db szoba mennyezetvakolat javítási, pótlási munkái, illetve oldalfali és mennyezeti festései fehér színre

Kérjük, az árkalkulációnál vegyék figyelembe, hogy a szobák jelenleg többnyire sötét falszínekkel rendelkeznek! 

A munkákat működő, lakott kollégiumban kell végezni! Egyszerre csak 2db szoba kiürítésére van lehetőség, így a munkák csak szakaszosan végezhetők! A munkák ütemezését Kivitelezőnek az Igénylővel kell egyeztetnie.

Mennyiségek:
Mennyezetvakolások: ~50m2
Fal és mennyezet festések: ~1220m2
A mennyiségek a helyszínen ellenőrizendők!

Árképzésnél a fal és mennyezetfestési munkának tartalmaznia kell a mélyalapozást, festést minimum két rétegben, a mennyezeti, illetve kisebb oldalfali vakolathibák javítását, levelesen felváló festék lekaparását, lekapart felületek glettelését, erősítő szalagozást, valamint a szükséges takarást, fóliázást. 
A végzendő munkák mennyisége az előzetesen biztosított helyszíni bejárás alkalmával ellenőrizhető, felmérhető.
Amennyiben szükségesek egyéb kiegészítő munkák, az előzetesen biztosított helyszíni bejárás alkalmával szintén felmérhetők. 

Általános előírások:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a műszaki leírásban nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei…). 
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. 
A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. 
A munkákat a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. 
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.
Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatot, kizárólag csak elektronikus formában, - a honlapon feltöltve - fogad be az ajánlatkérő. (A borítékban beadott ajánlat érvénytelen!)

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai.
Kivitelezői nyilatkozat.

A Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

A vállalkozó 100%-os teljesítéskor 1db végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.
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Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: Szeged, Semmelweis u. 4.
Találkozó: az épület főbejárata előtt
Időpont: 2020. október 13. (kedd), 8:30 óra
Kontaktszemély: Gedra-Vajda Angyalka kollégiumi nevelőtanár (Tel: +36-30/664-2911)

Az érvényes ajánlattétel feltétele a kiírásban meghatározott kötelező előzetes helyszíni bejáráson való részvétel, ahol a felmerülő szakmai kérdések is egyeztethetők!

Alkalmassági követelmények: az általános szakmagyakorlási feltételeknek megfelelő gazdasági társaságok vagy egyéni vállalkozók jelentkezését várjuk
Bírálati szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás, előzetes bejáráson valómegjelenés

A Megrendelő előteljesítést elfogad.
