MŰSZAKI LEÍRÁS

A beszerzés tárgya: SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ automata csomagmegőrző szekrényeinek karbantartása szerződés alapján.
Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: munkaterület adástól számított 1+1+1 év (mindösszesen 3év) 
A beszerzés rövid ismertetője: 
A megrendelő SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ, Szeged Ady tér 10.sz.alatti épületében  az automata csomagmegőrző szekrényeinek karbantartására és javítására valamint a hozzá szükséges javítási anyagok biztosításával karbantartási szerződést kíván kötni.
Műszaki leírás: 
Az épület nagy látogatói forgalma miatt a csomagmegőrző szekrények folyamatos, intenzív igénybevételnek vannak kitéve. A biztonságos és folyamatos működtetéséhez szükséges tevékenységek felsorolását az 1. sz. melléklet tartalmazza.
A csomagmegőrző rendszer 26db vezérlő fiókból, ill. 646db értékmegőrző fiókból áll.

Ajánlati feltételek:
- Személyes bejárás nem kötelező, de a folyamatok összetettsége miatt ajánlott!
- Az ajánlatevőnek a feltöltött 1.sz. mellékletben rögzítettek alapján kell ajánlatát elkészíteni. A vállalási árat havi átalánydíjban (....…Ft+ÁFA/hó) és 1+1+1 évre szóló szerződéses időszakot figyelembe véve kérjük megadni.

- Az eseti meghibásodások (Pl.rongálás) javítása árajánlat alapján, csak annak elfogadása és megrendelése után végezhető.

- A vállalkozónak a szerződéses időszak előtt kalkulált havi karbantartási díjat garantálnia kell annak lejártáig.
- Vállalkozó tudomásul veszi és elfogadja, hogy az SZTE JATIK nyári  nyitvatartási rendjére való tekintettel(figyelembe véve a jelentősen lecsökkenő látogatói forgalmat és a 2-3 hetes teljes bezárást) július és augusztus hónapokra 50%-al csökkentett átalánydíjat

- Vállalkozó köteles 24 órában e-mail-es bejelentési lehetőséget biztosítani, és a bejelentést követően a hibaelhárítást a hiba bejelentését követő munkanapon megkezdeni!
- Vállalkozó az elvégzett karbantartási munkára 12 hónap garanciát vállal

Általános előírások:

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.

A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!

A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!

A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!

A vállalkozó az átadott műszaki információk és helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.
A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett bontási hulladékot lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újra hasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja a munkalaphoz. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, segédanyagok és engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen karbantartási tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak a karbantartási szerződés éves végnapjáig meg kell szüntetnie. A karbantartás során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. Az elektromos szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a vállalkozó gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő elektromos berendezés felszerelés előtt a pontos helyét is a felhasználóval közölni kell. A helyszíni bejáráson elhangzott műszaki információk az elvégzendő munka részének kell tekinteni, elvégzendő feladatként.
A karbantartási munka nem építési engedély köteles tevékenység.
Az ideiglenes áramvételezési helyről érintésvédelmi jegyzőkönyvet a munkalaphoz kell csatolni!
A számla kiállításához a következő dokumentációk szükségesek:
Leigazolt (olvasható) munkalap

Amennyiben szükséges: 

Beépített anyagok teljesítménynyilatkozatai, minőségi tanúsításai, műbizonylatai (magyar nyelvű)
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)

Kezelési, karbantartási utasítások (azon berendezésekről, amik kezeléséről a dolgozókat ki kell oktatni)

Garanciajegyek

 Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.
A vállalkozó az elvégzett munkákról folyamatosan nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel.
A megrendelő előleget nem fizet.
A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít előzetes időpont-egyeztetést követően:
Helyszíni bejárás helye:
6720 Szeged Ady tér 10.
Kontaktszemélyek: Hulmann Ferenc (Tel: 06 30 174 6978) és Jónás Krisztián (Tel: 06 70 708 9179)

