Műszaki leírás
A beszerzés tárgya:
SZTE ÁOK Igazságügyi Orvostani Intézet I. em. 46. boncterem légtechnikai rendszerének, világításának, szennyvízelvezetési rendszerének, nyílászáróinak, burkolatainak, valamint a lift előterének felújítása, előtér zsilipes beléptetésének kiépítése, kiviteli tervek alapján.
Teljesítés tervezett időpontja:
A szerződés hatályba lépését követő dokumentált munkaterület átadásától számított 60 munkanap.
A beszerzés rövid ismertetője:
Az SZTE ÁOK Igazságügyi Orvostani Intézet (6724 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 38.) épületében az I. emeleti 46. boncterem és a hozzá kapcsolódó helyiségek korszerűsítése, felújítása elengedhetetlen a jelenlegi hazai és EU-s szabványok szerinti működéshez, különös tekintettel a járványügyi helyzet miatti boncolási feladatok megfelelő munkavédelmi körülmények közötti teljesítésre. A gépészeti korszerűsítéssel párhuzamosan építészeti és elektromos kivitelezési munkák is szükségessé váltak. A projekt keretében megvalósítandó a boncterem és a kapcsolódó helyiségeinek felújítása a csatolt kiviteli tervdokumentáció és költségvetés alapján.
A beszerzés részletes ismertetése:
Építészet:
Az építőmesteri munkák a boncterem előterének alaprajzi átalakítására, új padló- és falburkolatokra terjednek ki. Az előtérben új nyílászárók kerülnek beépítésre, valamint a homlokzati nyílászárók átalakítása tervezett. 
Gépészet:
A projekt keretében megvalósítandó a boncterem korszerű szellőző rendszere. A felújítás során a boncterem meglévő légcsatorna hálózatát és split klímáit szakszerűen el kell bontani. A hűtési igényeket a továbbiakban új, a padlástérben elhelyezett légtechnikai rendszerbe integrált DX kalorifer, illetve ennek ferdetetőre telepített kültéri egysége fogja ellátni, alsóponti elszívással és a boncasztalok feletti befúvással lamináris áramlást biztosító ernyőkön keresztül.
A tervezett ernyők LED megvilágítás mellett integrált UV lámpával kell rendelkezzenek.
A meglévő fűtési rendszer az átalakítás során nem érintett.
Új vízvételi hely nem létesül, a helyiségben található 3 mosdó közül 1 bontásra kerül. A boncteremben meglévő 2 db padlóösszefolyó gyakori eltömődése és dugulása miatt új összefolyó beépítése és a hozzá tartozó elvezetőhálózat felbővítése szükséges az ejtővezetékbe való csatlakozási pontig. A felbővített ágvezetékek átmérőjét a födém feltárását követően a réteg által megengedett legnagyobb átmérő függvényében kell a kivitelezőnek meghatároznia, a minimális 0,5% lejtés figyelembe vétele mellett. A feltárást követően el kell végezni az érintett hálózat kamerás vizsgálatát, a gyakori dugulások lehetséges okainak feltárását.
A kivitelezés nem érinti a meglévő gázhálózatot, a gázvezetékek kivitelezés alatti bevédéséről az ajánlattevőnek szükséges gondoskodni.
Elektromos:
A projekt kapcsán fellépő új energiaigény összesen 10kW. A tervcsomagban leírtak szerint az alábbiakkal kapcsolatos elektromos feladatok fordulnak elő:
· elosztó, fő vezeték rendszer,
· világítási hálózat,
· csatlakozó hálózat,
· gépészeti rendszerek, berendezések,
· érintésvédelem, 
· gyengeáramú hálózat.
A pontos feladatokat a tervcsomag ( műleírás, tervrajzok, költségvetés ) részletesen tartalmazza. 

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek 3 példányban:
· beüzemelési jegyzőkönyv
· garanciapapírok
· beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek (magyar nyelvű)
· bontási hulladék nyilvántartó lap, hulladék kezelő átvételi nyilatkozat
· kivitelezői nyilatkozat
· építési napló hiánytalan másolata (szabályosan lezárva minden mellékletével)
· megvalósulási tervdokumentáció
· nyomáspróba és érintésvédelmi jegyzőkönyvek
· további a költségvetésekben szereplő dokumentációk
Alkalmassági feltételek:
Az ajánlattevő alkalmas, amennyiben rendelkezik az alábbi szakemberekkel:
· 1 fő gépész szerelő (klímaszerelői bizonyítvánnyal)
· 1 fő villanyszerelő 
A pályázathoz kérjük csatolni a szakemberek érvényes jogosultságát alátámasztó dokumentumokat!

Általános előírások:
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül. A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik! A hétköznapi és a hétvégi munkavégzés, az Intézet vezetésével történt és írásban rögzített feltételek szerint lehetséges. A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!

A munkavégzésből adódó törmeléket, hulladékot stb. a Vállalkozónak el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újra hasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az átadási dokumentációhoz.
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, útban lévő berendezések vagy szerelvények bontását és visszaszerelését, finomtakarítás költségei).
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni, az eredeti állapotot kialakítani. Az elvégzendő munkákat I. osztályú minőségben kell elkészíteni, az érvényben lévő munkavédelmi és balesetvédelmi előírások betartásával. A beépített anyagoknak megfelelőségi bizonylattal kell rendelkezniük.
A munka nem építési engedély köteles.

FONTOS! Pályázatot csak az nyújthat be, aki az SZTE Anatómia Kossuth Lajos sgt.-i épületében, a helyszíni bejáráson felmérésen részt vesz (a helyszínt megtekinti)!
Helyszíni kapcsolattartó: Tóthné Németi Tünde, Tel: +36 62 341-263, 
[bookmark: _GoBack]E-mail: office.ioi@med.u-szeged.hu 
A nyertes pályázó feladata/ egyéb ajánlati feltételek:
· az ismertetőben meghatározott munkák elvégzése
· elvárt jótállás 36 hónap
· az átláthatósági nyilatkozatot és a kitöltött felolvasólapot kérjük a hivatalos ajánlathoz csatolni
· az ajánlatot tételesen, a csatolt árazatlan költségvetés alapján kérjük megadni

A Vállalási árat a következő formában kérjük megadni:
Nettó szerződéses ár:	,-Ft 
ÁFA: (27%)	,-Ft
Bruttó szerződéses ár:	,-Ft
Nettó tartalékkeret (5%):	,-Ft
ÁFA: (27%)	,-Ft
Bruttó tartalékkeret:	,-Ft
Tartalékkerettel növelt bruttó szerződéses ár:	,-Ft

Vállalkozó kizárólag 1 db végszámlát nyújthat be.
A számlák fizetési határideje utólagos átutalással 30 naptári nap.
Megrendelő előleget nem fizet.
Megrendelő előteljesítést elfogad.
