MŰSZAKI LEÍRÁS

A beszerzés tárgya: SZTE ÁOK Orvosi Biológiai Intézet laborjainak felújítása és megvalósulási dokumentáció készítése.
Teljesítés tervezett időpontja: munkaterület dokumentált adásától számított 90 naptári nap. 
A beszerzés rövid ismertetője: SZTE ÁOK Orvosi Biológiai Intézet laborjainak elavult elektromos hálózatának felújítása, burkolatok cseréje, festési munkák és labor bútorok cseréje.  Az elkészült kivitelezésről átadási dokumentációt kell készíteni!
Építész műszaki tartalom:
Földszint

-Folyosói fém ajtó bontása 002 és 015 helyiségek között, komplett új fém ajtószerkezet elhelyezése ugyanoda, az épület főbejárati új portáljához hasonló megjelenéssel, költségvetésben részletezett tartalommal.

-Tolóablak bontása a 002 és 029 helyiségek között, helyének gipszkarton szerkezettel való elfalazása.

-015 közlekedő mennyezet és oldalfalak diszperziós festése fehér színre, előkészítő munkálatokkal (100% kaparás, mélyalapozás, glettelés, csiszolás, festés)

-Szabad nyílás bontása 026 és 027 helyiségek közötti válaszfalba
-Előtétfal készítése gipszkartonból elektromos szerelvények eltakarására a 026 helyiségben

-Meglévő padlóburkolatra vinil padlóburkolat készítése lábazattal a költségvetésben részletezettek szerint a 026, 027 és 028 helyiségekben

-Egyedi beépített bútorzat kialakítása a 026 helyiségben a költségvetésben részletezettek és az Igénylő által biztosított rajzok (helyszíni bejárás alkalmával átadva) szerint
-Bejárati ajtó bontása és új beépítése a 015 és 028 helységek között a költségvetésben részletezettek szerint. Az ajtószárny kialakítása egyeztetést igényel, egy, vagy kétszárnyú szükséges?

-026, 027 és 028 helyiségek mennyezet és oldalfalak diszperziós festése fehér színre, előkészítő munkálatokkal (100% kaparás, mélyalapozás, glettelés, csiszolás, festés). Ugyanitt acél csővezetékek mázolása fehér színre, előkészítő munkálatokkal.

2. emelet 216 labor
-Fali csempeburkolat bontása és új készítése ugyanazon felületen, alatta kent vízszigeteléssel
-Lábazati burkolat bontása 

-Greslap padlóburkolat készítése lábazattal, meglévő burkolatra, tapadóhíd és felületkiegyenlítés után 

-Egyedi beépített bútorzat kialakítása a költségvetésben részletezettek és az Igénylő által biztosított rajzok (helyszíni bejárás alkalmával átadva) szerint

-Mennyezet és oldalfalak diszperziós festése fehér színre, előkészítő munkálatokkal (100% kaparás, mélyalapozás, glettelés, csiszolás, festés). Ugyanitt acél csővezetékek és radiátorok mázolása fehér színre, előkészítő munkálatokkal.

2. emelet 231 és 232 helyiségek
-Mennyezet és oldalfalak diszperziós festése fehér színre, előkészítő munkálatokkal (100% kaparás, mélyalapozás, glettelés, csiszolás, festés). Ugyanitt acél csővezetékek és radiátorok mázolása fehér színre, előkészítő munkálatokkal.

Elektromos műszaki tartalom:

· az alapszerelési munkák falon kívül műanyag vezetékcsatornában és süllyesztett szereléssel történnek

· a világítótestek LED-es kivitelűek ill. a meglévő fcs.armatúrák LED fényforrás cserélés az előírt megvilágítási erősség betartásával

· az árazatlan költségvetésbe szereplő anyagok helyett műszakilag egyenértékű anyagok felhasználása engedélyezett

· az elosztóról darabvizsgálati jegyzőkönyv kell
· felújítandó laborokban kijáratjelző felszerelése szükséges

·  laborokban fénymérési jegyzőkönyv készítése

A beszerzési eljáráshoz szükséges egyéb információk: 
-fokozott balestvédelmi szabályok betartása

-hétvégi és délutánonkénti munkavégzés
-részajánlat a teljes felelősségvállalás miatt nem adható be

-érvényes ajánlatot csak attól a vállalkozótól áll módunkban elfogadni, aki az előzetes bejáráson megjelent

-vállaljon minimum 24 hónap jótállási időt
-fogadja el a 30 napos fizetési határidőt

Szükséges anyagmennyiségek:
-árazatlan költségvetés 1.sz. melléklet szerint 
Általános elektromos előírások:

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.

A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!

A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!

A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!

A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladékot lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újra hasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. Az elektromos szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő elektromos berendezés felszerelés előtt a pontos helyét is a felhasználó határozza meg. A tervdokumentáció műszaki megoldásaitól eltérni csak a tervezővel és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges. A helyszíni bejáráson elhangzott műszaki információk az elvégzendő munka részének kell tekinteni, elvégzendő feladatként.
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.

Az ideiglenes áramvételezési helyről érintésvédelmi jegyzőkönyvet  kell készíteni melyet a munkaterületen kell tartani!

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Készre jelentési nyilatkozat: A készre jelentési nyilatkozatot szóban vagy levél formájában küldi el a fővállalkozó a megrendelőnek. A folyamat elindítható szóbeli megállapodás esetén is (a Ptk. szerint), viszont ennek körülményes bizonyíthatósága (tanúk) miatt az írásbeliség a javasolt eljárás.

Beépített anyagok teljesítménynyilatkozatai, minőségi tanúsításai, műbizonylatai (magyar nyelvű)
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)

Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat

Érintésvédelmi mérés és jegyzőkönyv készítése

Fénymérési jegyzőkönyv

Megvalósulási dokumentáció elkészítése fényképekkel
Garanciajegyek

A Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.
A Vállalkozó 1 végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. 
A megrendelő előleget nem fizet.
Helyszíni bejárás helye és időpontja:

Helyszín: Szeged, Somogyi u. 4.
Időpont: 2021. április 1. (csütörtök), 10:00
Kontaktszemély: Hulmann Ferenc, Tel.: +36-30/174-6978
Az érvényes ajánlattétel feltétele a kiírásban meghatározott kötelező előzetes helyszíni bejáráson való részvétel, ahol a felmerülő szakmai kérdések is egyeztethetők!
