MŰSZAKI LEÍRÁS

A beszerzés tárgya: SZTE SZAKK D-i Klinikapark volt Semmelweis utca felőli használaton kívüli kapubejáró belső udvari oldala felől egy fedett, de nem zárt kerékpártároló engedélyezési szintű teljes körű tervezése, árazott és árazatlan költségvetéssel.
Helyszín: 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.
Teljesítés tervezett időpontja: A szerződéskötéstől számított 60 munkanap
A csatolt műszaki leírásban szereplő tartalommal. A csatolt helyszínrajzon megjelölt helyen. 

Általános előírások:
· A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget.
· A tervezőnek le kell folytatnia a szükséges hatósági, szakhatósági és egyéb szakértői egyeztetéseket, valamint folyamatos konzultációkat az üzemeltető képviselőjével, ezen egyeztetésekről és konzultációkról emlékeztetőt köteles felvenni, melyet az érintetteknek eljuttat.
· A tervezőnek a tervezési feladat elvégzéséhez szükséges mindennemű feltárást el kell végezni, ezek költségét – az ideiglenes helyreállítással – az ajánlati árnak tartalmaznia kell. Az egyetem a feltáráshoz szükséges területet biztosítja.
· A tervezés és a szakhatósági egyeztetések, illetve engedélyezés során felmerülő összes költség a nyertes pályázót terheli! (Tulajdoni lap és hiteles térképmásolat kiváltása, közreműködő szakhatóságok igazgatási szolgáltatási díjai, szakértői díjak…)
· Az elkészítendő tervdokumentációban foglalt szellemi alkotás a Tervező tulajdona lesz, de a tervezési díj megfizetésével a Megrendelő megszerzi a tervdokumentáció szabad, korlátozásmentes felhasználói jogát, azzal, hogy a műszaki dokumentáció ismételt már megvalósított épülethez kötődő felhasználásáért a Megrendelő a Magyar Építész Kamara által ajánlott díjazást fizet a Tervezőnek. A Terveztő erre vonatkozó további díj igénnyel nem élhet 

A Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot kitöltve kérjük az ajánlatukhoz csatolni.
A Vállalkozó egy végszámlát nyújthat be a kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
A Vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.
Figyelem! Az ajánlatot kérjük a helyszín ismeretében megadni.
Bírálati szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás

Az igénylő szakmai kapcsolattartója: Fliber Csaba, irodavezető, telefon: +3662/544-000/4327; 
[bookmark: _GoBack]e-mail: fliber.csaba@gmf.u-szeged.hu
Műszaki ellenőr: Stammer Árpád, ügyvivő-szakértő SZTE Műszaki Igazgatóság, Műszaki és Beruházási Iroda, elefon: +3662/545-605, email: stammer.arpad@gmf.u-szeged.hu

