Műszaki leírás

A beszerzés tárgya: SZTE MK Szeged, Moszkvai krt. 5-7. szám alatti hegesztő műhely hallgatói öltöző és szociális helyiségek felújítása.
Helyszín: Szeged, Moszkvai krt. 5-7.
Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: munkaterület dokumentált átadásától számított 30 naptári nap

A beszerzés rövid ismertetője: 
Négy helyiséget érintő komplett festés és mázolás. Öltöző helyiségben oldalfal burkolat bontása mosdók falán új csempe burkolat készítése. Radiátorok és vizes berendezési tárgyak cseréje. Világító testek cseréje. A kiadott tételes költségvetés szerinti műszaki tartalommal.
 
Az átláthatósági nyilatkozatot kérjük az ajánlathoz csatolni. Kérjük a csatolt felolvasólapot és árazatlan költségvetést is kitöltve és cégszerűen aláírva csatolni.

A munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A szakszerűtlen tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni.
Szükséges dokumentumok: 
Kivitelezői nyilatkozat 
Felelős Műszaki Vezetői nyilatkozat
Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű)
Építési napló hiánytalan másolata (szabályosan lezárva minden mellékletével)  

Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatukat a helyszín ismeretében kérjük megadni az érvényes ajánlattétel feltétele a helyszíni bejáráson való részvétel.
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helye: Szeged, Moszkvai krt. 5-7. 
[bookmark: _GoBack]Időpontja: 2020. szeptember 25. (péntek) 9:00 óra
Kapcsolattartó az Intézet részéről: Tiszai Zoltán SZTE MK, Tel: +36-30-3320-876,
E-mail: tiszaiz@mk.u-szeged.hu
 
Vállalkozó kizárólag: 1 db végszámlát nyújthat be a munkálatok 100 % készültségi fokánál
Végszámla: A teljes Létesítmény befejezése, és átadása, a 191/2009.(IX.15.) Korm. rend. 33.§-ban meghatározott nyilatkozatok, dokumentumok, tanúsítványok, igazolások és útmutatók Megrendelő részére történő hiánytalan átadása után nyújtható be a bruttó átalány vállalkozói díjra.
A számlák fizetési határideje 30 naptári nap utólagos átutalással. 
Megrendelő előleget nem fizet.
Megrendelő előteljesítést elfogad.
