A beszerzés tárgya: SZTE Mérnöki Kar Szeged, Mars tér 7. épületfestési, mázolási, ablakjavítási és álmennyezetkészítési munkái
Helye: 6724 Szeged, Mars tér 7.
Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: munkaterület adástól számított 30 naptári nap

Műszaki leírás:
A Szegedi Tudományegyetem Mérnök Kar Mars téri Főépületének földszinti Tanulmányi Osztály, Dékáni folyosók festési munkáiban érintett helyiségek a következők: 117 előadó, 118 iroda, 118a iroda, 118/c előtér, 119 iroda, 119/a iroda, 119/b iroda, 119/d előtér, 160 közlekedő, 160/a közlekedő, 161 közlekedő, 162 lépcsőház, 163 főbejárat, 164 közlekedő, 167 közlekedő.
A 160, 160/a, 161, 162, 163, 164 és 167 közlekedők falait egységesen sárga színnel kell lefesteni. A porta és a főbejárati részeken levő párkányokat és beugrókat vízálló mosható festékkel kell lefesteni. A 117, 118, 118/c, 119, 119/a, 119/b és a  119/d helyiségek fehér tisztasági festést kapnak. A festéssel érintett helyiségekből nyíló ajtókat (alaprajzon pirossal jelölve) fehér színben mázolni kell. A 117 előadó ablakait fehér színre kell mázolni az előkészítő munkák elvégzésével, szükség szerinti javítások elvégzésével. A 164 közlekedő farácsos álmennyezetét látszóbordás, függesztett álmennyezetre kell cserélni. Csövek mázolása. A helyiségekben minden burkolatot be kell védeni, takarítani kell. A kivitelezés során keletkező minden hulladékot Vállalkozónak kell elszállítania.

Általános előírások és elvárások:
A munkavégzés működő épületben fog zajlani. Amennyiben jelenléti oktatás mellett kezdődik a tanév a Kivitelező és a Megrendelő folyamatos egyeztetése mellett a munkafolyamatok szakaszos ütemezéssel végezhetők.
Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!
A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Készre jelentési nyilatkozat. 
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai.
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat

Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

A Vállalkozó 1 végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.

Az érvényes ajánlattétel feltétele a kiírásban meghatározott kötelező előzetes helyszíni bejáráson való részvétel, ahol a felmerülő szakmai kérdések is egyeztethetők!
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: Szeged, Mars tér 7., találkozó az épület főbejárata előtt
Időpont: 2021. augusztus 18. (szerda), 10:00 óra
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