A beszerzés tárgya: SZTE Mérnöki Kar területén vizesblokkok felújítása
Helye: Szeged, Mars tér 7. és Szeged, Moszkvai krt. 5-7.

Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: munkaterület adástól számított 60 naptári nap

Feladat: Az SZTE Mérnöki Kar két épületében (Szeged, Mars tér 7. és Szeged, Moszkvai krt. 5-7.), összesen 3 vizesblokk felújítása.

Műszaki leírások:

Szeged, Mars tér 7.

A Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kar Mars tér 7. Főépületének földszinti TO DH WC-k felújítási munkáiban érintett helyiségek a következők: 159, 165, 165/a, 165/b.
A helyiségekben minden hideg burkolatot cserélni kell. A padlóra gres, az oldalfalra mázas kerámia lap kerüljön a megrendelővel egyeztetett színben és stílusban. A helyiségekben kazettás álmennyezet kerül kialakításra 60x60-as raszter mérettel. A meglévő ablakot ki kell bontani, helyette új, a költségvetésben részletezett ablakot kell beépíteni, párkánnyal. Megmaradó fa és fémszerkezetek mázolásai (ajtók, csővezetékek). Ajtóküszöbökre új küszöbsíneket kell szerelni. Az elektromos szerelvények bontásra kerülnek. Minden vezetéket falon belül, védőcsőben kell vezetni. Új süllyesztett kapcsolók és dugaljak kerülnek felszerelésre. A tükrök fölé egy LED-es oldalfali lámpa kerül, a helyiségekbe raszterbe illő, vagy álmennyezeti lapba építhető LED-es lámpa kerül. A 159-es helyiségbe 2 db mennyezeti lámpa kerül, a 165, 165/a, 165/b helyiségekben 1 db lámpa az előtérbe, 1 db lámpa a WC helyiségbe kerül. Ezen lámpák egyszerre kapcsolhatók az előtérben elhelyezett kapcsolóról. Felszerelésre kerül minden mosdó alá egy alsós 5l-es elektromos vízmelegítő. Minden helyiségbe elszívó ventilátort kell beépíteni NÁ 100 átmérővel, a szükséges faláttöréssel csövezéssel, rovarráccsal. A ventilátor a világítással együtt kapcsolódik és késleltetett leállítással rendelkezik. A gépészeti szerelvényeket cserélni kell. Új WC falon kívüli tartállyal, új mosdók csapteleppel, sarokszelepekkel. Új tükör, polc, szappan és kéztörlő papíradagoló. A radiátorokat cserélni kell kompletten, szelepekkel, vandálbiztos szelepfejekkel. Ehhez a fűtési csövek fagyasztását javasoljuk, hogy ne kelljen a fűtési rendszert leereszteni. A törmelékek elszállításáról a vállalkozónak kell gondoskodnia. A 159-es helyiségben 3 db WC kerül elbontásra, de csak 2 db lesz visszaépítve 90°-al elforgatva. Az egyik WC az ablak felé nézzen, a másik az ajtó felé. A WC-k mögé egy közös strang falat kell kialakítani, ahol a szennyvíz elvezetést el lehet rejteni. A WC-k falai szerelt jellegű előre gyártott elemekből készüljenek. A meglévő ablakot ki kell bontani, helyette új, a költségvetésben részletezett ablakot kell beépíteni, párkánnyal. Megmaradó fa és fémszerkezetek mázolásai (ajtók, csővezetékek). Ajtóküszöbökre új küszöbsíneket kell szerelni. Elkészült vízvezetékrendszer mosatásáról, nyomáspróbájáról, vízvezeték rendszer fertőtlenítéséről, negatív vízminta (ANTSZ) beszerzéséről gondoskodni kell.

Szeged, Moszkvai krt. 5-7.

A Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kar Moszkvai körút 5-7. szám alatti épületének I. emeleti titkársági WC-k (106, 107 helyiségek) felújítási munkái.
A helyiségekben minden hideg burkolatot cserélni kell. A padlóra gres, az oldalfalra mázas kerámia lap kerüljön a megrendelővel egyeztetett színben és stílusban. Az elektromos szerelvények bontásra kerülnek. A minden vezetéket falon belül, védőcsőben kell vezetni. Új süllyesztett kapcsolók kerülnek felszerelésre. A tükrök fölé egy LED-es oldalfali lámpa kerül, a helyiségekbe egy mennyezeti LED-es lámpa kerül. Ezen lámpák egyszerre kapcsolhatók. A strangokat gipszkartonnal kell eltakarni. A Férfi WC piszoárját előrébb kell hozni a strangok vonalába. Ezért egy gipszkarton előtét falat kell építeni kb. 160 cm magasságig, a tetején vízszintes lezárással. Mindkét helyiséget a tisztasági festés előtt glettelni kell. A csöveket és ajtókat mázolni kell fehér színben. A gépészeti szerelvényeket cserélni kell. Új WC falon kívüli tartállyal, új mosdók csapteleppel, sarokszelepekkel, új padlóösszefolyók. Új tükör, polc, szappan és kéztörlő papíradagoló. A meglévő csőradiátorokat cserélni kell kompletten, szelepekkel vandálbiztos szelepfejekkel. Ehhez a fűtési csövek fagyasztását javasoljuk, hogy ne kelljen a fűtési rendszert leereszteni. Az új 300mm szélességű törölköző szárító radiátorokhoz a fűtési csövek toldása, átalakítása szükséges. A törmelékek elszállításáról a vállalkozónak kell gondoskodnia. Elkészült vízvezetékrendszer mosatásáról, nyomáspróbájáról, vízvezeték rendszer fertőtlenítéséről, negatív vízminta (ANTSZ) beszerzéséről gondoskodni kell.

Általános előírások:
Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!
A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.

A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.
A munkákra a nyertes Vállalkozónak papír alapú építési naplót kell nyitni és vezetni.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Építési napló lapjainak másolatai.
Készre jelentési nyilatkozat. 
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai.
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat

Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

A vállalkozó 1 végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.

Az érvényes ajánlattétel feltétele a kiírásban meghatározott kötelező előzetes helyszíni bejáráson való részvétel, ahol a felmerülő szakmai kérdések is egyeztethetők!

Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: Szeged, Mars tér 7., találkozó az épület főbejáratánál
[bookmark: _GoBack]Időpont: 2021. október 1. (péntek), 9:00 óra
Kontaktszemély: Tiszai Zoltán, Tel.: +36-30/332-0876
