Műszaki leírás

A beszerzés tárgya: SZTE Móra Ferenc Szakkollégium épülete mögötti parkban kerítés bővítése 
Helyszín: 6726 Szeged, Közép fasor 31-33.
Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: munkaterület adástól számított 30 naptári nap

Műszaki leírás:
· Betontuskók kiemelése és elszállítása lerakóhelyre.
· Steelvent ST10/12N típusú, tűzihorganyzott, trapézbordás táblás kerítésrendszer kiépítése, fúrt pontalapokra, betonozva, kompletten, 1db Steelvent Előd zárható személykapu beépítésével, a helyszínen bemutatott nyomvonalon, a költségvetésben részletezett paraméterekkel. Szín a meglévővel megegyező.
· 2 db kerti pad beszerzése és elhelyezése rögzítéssel aljzathoz. Hórusz köztéri pad, palisander.

Általános előírások:
Az ajánlatnak tartalmaznia kell a takarítás költségeit is.
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épület környezetében történik!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!
A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Készre jelentési nyilatkozat. 
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai.
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.

Kérjük, hogy csak a kiíráshoz csatolt műszaki leírásban és kiadott árazatlan költségvetésben meghatározott termékekre (amennyiben meg van jelölve, különös figyelemmel a megadott gyártóra, típusra) nyújtsanak be ajánlatot. Helyettesítő terméket nem fogadunk el.

A vállalkozó 1 végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.

A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
[bookmark: _GoBack]6726 Szeged, Közép fasor 31-33.
2023. május 15. (hétfő) 14 óra
Találkozó az kollégiumi épület főbejárata előtt.
Kontaktszemély: Kószó Péter, Tel: 06 30 371 7517, E-mail: koszo.peter@gmf.u-szeged.hu 

A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.

Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

Ajánlattételnél lehetőség van zip , rar és egyéb tömörített fájlformátumban történő feltöltésre is. Illetve adott esetben egy Ajánlattevő több fájlt külön - külön (egyesével) is fel tud tölteni. Tájékoztatjuk az Ajánlattevőket, hogy a feltöltésekről nem kapnak automatikus választ.
