A Szegedi Tudományegyetem Műszaki Igazgatósága (továbbiakban: Ajánlatkérő) nyílt ajánlattételi beszerzési (webra) eljárást hirdet.

A beszerzés tárgya: 
„SZTE MGK 6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 19. szám alatti IX. épületének utcai homlokzatán és ablakpárkányon galambriasztó rendszer kiépítése emelőkosaras gépről, illetve galambürülék letakarítása”

Munka indítása: a szerződés hatályba lépését követő dokumentált munkaterület átadás napja

Befejezési határidő:
Teljesítés határideje:	munkaterület átadás-átvételét követő 30 naptári nap

A beszerzés rövid ismertetője:

ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania. A munka költségeinek összeállításánál minden olyan költséggel is számolni kell, amely a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei).
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetnie. 
A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani.
A munkákat a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik.
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység. 
A felújítási munkák során beépített új anyagok vonatkozásában, csak teljesítménynyilatkozattal rendelkező anyagok építhetőek be. Kivitelező a pályázatadás során a beépíteni kívánt anyagokat konkrétan meg kell, hogy határozza, melytől a Megrendelői elfogadást (szerződéskötést) követően a kivitelezés során csak a Megrendelővel történő újbóli jóváhagyatást követően térhet el.

FELADATOK LEÍRÁSA:
Az SZTE Mezőgazdasági kar IX. épületének homlokzatára és a tetőre galambok fészkeltek. Az épület külső ablakpárkányain az ürülék felszaporodott. Mivel az épület helyi védelem alatt áll, így állagának megóvása feladatunk része, ezért szükségessé vált a párkányok letakarítása, fertőtlenítése és a galambok távol tartása. Ennek érdekében kell kialakítani tüskés galambrisztó rendszert a mellékelt költségvetési kiírás szerint. Amennyiben a homlokzathoz közeli faágak visszavágása engedélyköteles, illetve az emelőkosaras gép munkavégzéséhez területfoglalási engedélyre van szükség, azt a kivitelezőnek be kell építeni ajánlatába. A kivitelezést úgy kell elvégezni, hogy az a rendeltetészerű és biztonságos használatra alkalmas legyen.
[bookmark: _GoBack]Kiegészítés: a fotón látható (sárgával megjelölt) részekre (pl: stukkó, díszítő elemek) is kérünk galambriasztó rendszer telepítést. A galambriasztó rendszer a teljes utcai frontot érintse, ahova a galambok esetleg le tudnak szállni.
A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Beépített anyagok teljesítménynyilatkozatai. (Magyar nyelvű)
Kivitelezői nyilatkozat

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.

A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít.
Kontaktszemély: Szász Norbert, Tel: 06 30 265 5005

A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

A Vállalási árat a következő formában kérjük megadni:
Nettó ajánlati ár:
Áfa összege (27%):
Bruttó ajánlati ár:

Vállalkozó kizárólag 1 db végszámlát nyújthat be.
Végszámla: a számla benyújtásának feltétele a Műszaki és Beruházási Iroda által kiadott teljesítésigazolás. Megrendelő előleget nem biztosít.

Alkalmassági követelmények: 
- az általános szakmagyakorlási feltételeknek megfelelő gazdasági társaságok vagy egyéni vállalkozók jelentkezését várjuk

Bírálati szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás
A számlák fizetési határideje: 30 naptári nap
A Megrendelő előteljesítést elfogad.




Szeged, 2024. június 06.

							Szász Norbert
