A Szegedi Tudományegyetem Műszaki Igazgatósága (továbbiakban: Ajánlatkérő) nyílt ajánlattételi beszerzési (webra) eljárást hirdet.

A beszerzés tárgya: 
„SZTE Mérnöki Kar Élelmiszermérnöki Intézet 6725 Szeged, Moszkvai krt. 5-7. szám alatti épületben fermentációs labor kialakítása”

Munka indítása: a szerződés hatályba lépését követő dokumentált munkaterület átadás napja
Teljesítés határideje:	munkaterület átadás-átvételét követő 120 naptári nap

A beszerzés rövid ismertetője:
FELADATOK LEÍRÁSA:
A Karunk Élelmiszermérnök BSc képzése 2021-től megújult formában folyik. Az új hálótervben megjelentek új iparági szaktechnológiák, melyek közül a hallgatók körében egyik nagy népszerűségnek örvendő iparág a szesz- és erjedésipar lett. Ezen tantárgy, valamint más képzéseinkben e területhez kapcsolódó gyakorlatok oktatása, szakdolgozati és kutatási munkák jelenleg más célra kialakított tanműhelyekben és egyéb tantermekben folynak. Ezek a helyiségek csak korlátozottan alkalmasak szesz- és erjedésipari tevékenységek végzésére. Az infrastrukturális korlátok mellett a termek órarendbeli ütközései tovább nehezítik a mindennapi munkavégzést. Ehhez hozzájön, hogy a hallgatói létszám örvendetesen növekedett a 2023/2024. tanév első félévében, így a hallgatók oktatásának zavartalan biztosítása és a megfelelő minőségű labor környezet kialakítása elengedhetetlenné vált.

SZTE MK Fermentációs laboratórium műszaki tartalma:
· Csúszásmentes ipari padló (hűtők és fagyasztók tervezett helyénél padozat emelése 80 cm mélységben (5-10 cm magasságban), a berendezések vízvédelme miatt.
· A laboratórium területén klímakamra kialakítása a műszaki rajz alapján. 
· 2 + 1 db Split klíma (2 db a laboratórium terében, valamint a harmadik a klímakamrában) 
· Eredeti tervekben 125 A tervezett jelenleg. 230 V csatlakozások biztosítása a vázlatrajzon jelöltek szerint. Továbbá 1 db 3 fázisú csatlakozás biztosítása a bejárat közelében.
· 6 + 1 db helyen padlóösszefolyó min. 50 cm hosszú (5 db a laboratórium terében, valamint a hatodik a klímakamrában)
· Meleg víz: oszlop, mosdó, mosogatótálca, 3-fázisú mosogató, amelyet 100 literes hőtárolós bojler biztosít (kiállások jelölve a csatolt vázlatrajzon)
· Légtechnika az eredeti 2022-es terv és költségvetés alapján kerül kialakításra
· Új nyílászáró a hidroprés oldalán ablak csere 
· Ajtó magassaágában körbe csempe, mosóláb kialakítása 
· Egész helyiség megtáplálása új elektromos szekrény segítségével, védelemmel ellátva.
· 3,5m-ig lehozni az álmennyezetet (ablak magasságáig)
·  A meglévő födém áttörések megszüntetése, valamint a felesleges csővezeték és elektromos rendszer eltávolítása.
· Világítás: a laboratórium területén homogén, árnyékolásmentes megvilágítás biztosítása (a munkaasztalok felett az oldalfalakon, valamint az álmennyezeten kialakítva; klímakamrában is)
· Fűtési rendszer helyreállítása (az ablak alatt)
· A meglévő sűrített levegő rendszerének megtartása (csatlakozási pontok a vázlatrajzon jelöltek szerint, a klímakamra közelében lévő oszlopi csatlakozónál kondenzvíz-lecsapatási lehetőségének biztosítása)
· Érintett tervezési terület: Meglévő épület udvari szárny földszint.
· A kialakuló helyiségekben a padló szintkülönbségeinek kiegyenlítése, majd a csúszásmentes ipar padlóburkolat elkészítése a laborban
· Az udvar és a közlekedő, valamint labor és a közlekedő közé duplaszárnyú közlekedést biztosító ajtók cseréje.
· A tervrajzon feltüntetett előtérben (a laboratórium bejáratánál lévő külső helyiség) - fűtés, radiátor csere, -nyílászáró csere (legfelső ablakrész nélkül, 1 db bukó-nyíló ablak), - padlóburkolás, - elektromos csatlakozók elhelyezése, ha szükséges, a fal vizesedésének megszüntetése, vízzáró réteggel történő lekezelése.
Megjegyzés: a korábban elkészített tervrajzon feltüntetett pálinkafőző nem kerül beépítésre, valamint a hidroprés és a mosogató tálca tervezett helye felcserélésre kerül. Padlóösszefolyók és a klímakamra elhelyezése, illetve az épülethelyiségek méretei szempontjából a korábban elkészített tervrajz a mérvadó. Asztalok elhelyezése és mérete szempontjából nem történt változtatás az eredeti tervrajzhoz képest. 
A kivitelezést úgy kell elvégezni, hogy az a rendeltetészerű és biztonságos használatra alkalmas legyen.


A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Beépített anyagok teljesítménynyilatkozatai. (Magyar nyelvű)
Kivitelezői nyilatkozat

ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania. A munka költségeinek összeállításánál minden olyan költséggel is számolni kell, amely a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei).
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetnie. 
A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani.
A munkákat a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik.
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység. 
A felújítási munkák során beépített új anyagok vonatkozásában, csak teljesítménynyilatkozattal rendelkező anyagok építhetőek be. Kivitelező a pályázatadás során a beépíteni kívánt anyagokat konkrétan meg kell, hogy határozza, melytől a Megrendelői elfogadást (szerződéskötést) követően a kivitelezés során csak a Megrendelővel történő újbóli jóváhagyatást követően térhet el.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a 2022-es mappában szereplő tervek és költségvetések tájékoztató jellegűk (légtechnika kivételével), a 2024-es mappában szereplő dokumentumok alapján kell az ajánlatokat beadni!
 
A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt 2024-es mappában szereplő árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával.

A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít.
[bookmark: _GoBack]Időpont: 2024. augusztus 28. (szerda) 10:00 óra
Helyszín: 6725 Szeged, Moszkvai krt. 5-7. épület bejárata előtt
Kapcsolattartó: Szász Norbert elektromos műszaki ellenőr

A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

A Vállalási árat a következő formában kérjük megadni:
Nettó ajánlati ár:
Áfa összege (27%):
Bruttó ajánlati ár:
Nettó tartalékkeret (5%):
Áfa összege (27%):
Bruttó tartalékkeret
Tartalékkerettel növelt bruttó ajánlati ár:

Vállalkozó kizárólag 2 db részszámlát (15% és 50% teljesítésnél) és 1 db végszámlát nyújthat be.
Részszámlák és végszámla: a számla benyújtásának feltétele a Műszaki és Beruházási Iroda által kiadott teljesítésigazolás. Megrendelő előleget nem biztosít.

Alkalmassági követelmények: 
- az általános szakmagyakorlási feltételeknek megfelelő gazdasági társaságok vagy egyéni vállalkozók jelentkezését várjuk

Bírálati szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás
A számlák fizetési határideje: 30 naptári nap
A Megrendelő előteljesítést elfogad.

