A beszerzés tárgya: „SZTE SZAOK Jancsó Miklós Kollégium helyiségeinek festési munkái”

Munka indítása: munkaterület dokumentált átadásakor
Befejezési határidő:
Kivitelezés végezhető: 			2024. július 8. – augusztus 15. között
Teljesítés határideje:			30 naptári nap

A beszerzés rövid ismertetője:
Az SZTE SZAOK Jancsó Miklós Kollégium épülete (Szeged, Semmelweis u. 7.) következő helyiségeinek oldalfal és mennyezet festését kérjük elvégezni az alábbiak szerint.
Földszint: 39 társalgó (volt büfé) teljes festése
I. emelet: 108 szoba teljes festése
II. emelet: 200, 215, 216 szobák teljes festése
III. emelet: 300, 315, 316 szobák teljes festése
IV. emelet: 400, 415, 416 szobák teljes festése, 423 tanulószoba mennyezeti beázás festés javítása 5m2-en, 427, 428 női zuhanyzó teljes festése, 429 ffi WC-ben 1db ajtó mázolása.

A munka magába foglalja a mélyalapozást (vakolt felületeken), festést minimum két rétegben (fehér vizes diszperziós festék), a kisebb vakolathibák javítását-pótlását (2m2), levelesen felváló festék lekaparását (teljes felület ~10%-a), lekapart felületek glettelését, valamint a szükséges takarást, fóliázást. Ha szükségesek egyéb kiegészítő munkák, azok az előzetesen biztosított helyszíni bejárás alkalmával felmérhetők. 
A helyiségek berendezései tárgyai nem kerülnek elszállításra, a bútorok mozgatása, falra rögzített szerkezetek le és felszerelése a nyertes vállalkozó feladata. A helyiségekben maradó tárgyakra fólia takarások készítése szükséges. 
Több szobában (6db) jelenleg színes falfelületek találhatók, ezek szintén fehérre festendők.
A falakon lévő lyukak, bejavítandók, a korábbi elektromos hálózat felújítás során visszagipszelt hornyok szintén glettelendők, csiszolandók.
A festendő felületek nagysága: 700m2, mázolandó: 5m2. 
A helyiségek fehér színre festendők.

Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatukat a helyszín ismeretében kérjük megadni.
Az árazatlan költségvetésben az adatok tájékoztató jellegűek, helyszíni pontosítás szükséges.
Ajánlott a helyszíni bejáráson való részvétel!
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Találkozó: Szeged, Semmelweis u. 7., az épület főbejárata előtt
Időpontja: 2024. május 14. (kedd) 10 óra
[bookmark: _GoBack]Helyszíni kapcsolattartó: Gavallér Mónika kollégiumi nevelőtanár, Tel.: 06-62/341-755

A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.

Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.

Általános előírások:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a műszaki leírásban nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei…). 
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. 
A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. 
A munkákat a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. 
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.
Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatot, kizárólag csak elektronikus formában, - a honlapon feltöltve - fogad be az ajánlatkérő. (A borítékban beadott ajánlat érvénytelen!)

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai.
Kivitelezői nyilatkozat.

A vállalkozó 1 végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.
A Megrendelő előteljesítést elfogad.
