MŰSZAKI LEÍRÁS

A beszerzés tárgya: SZTE Teleki Blanka Kollégium bejárati szint: alagsor és pince, V. em. és tetőtér elektromos felújítása, valamint komplett tűzjelző és RWA rendszer kivitelezési munkái
Teljesítés tervezett időpontja: a munkaterület dokumentált adását követő 60 naptári napon belül, tervezetten 2023.07.03-tól 2023.09.01.-ig. A mfsz.-I-II-III-IV. szint 2023.08.07.-től 2023.08.15.-ig átmenetileg a kivitelezési munkák szünetelnek. 
A beszerzés rövid ismertetője: SZTE Teleki Blanka Kollégium felújítása az utolsó ütemhez érkezett. Ebben a részben felújításra kerül a komplett tűzjelző rendszer, az RWA rendszer és a bejárati szinthez tartozó helyiségek: alagsor és pince ill. az V. szint és tetőtér komplett elektromos felújítása.
A kiírás öt különböző egységre van bontva, de egyben kerül kiírásra:
1. Komplett tűzjelző hálózat kivitelezése terv szerint, hatósági ügyintézéssel

2. Komplett RWA rendszer kivitelezése terv szerint, hatósági ügyintézéssel

3. V. szint komplett elektromos kivitelezése terv szerint

4. A Juhász Gyula Pedagógusképző Kar által használt területek 473,11 m2, Technika Tanszék komplett elektromos felújítási munkái árazatlan költségvetés alapján.
5. Teleki Blanka Kollégium által használt terület a bejárati szinten, tetőtérben és a pincében árazatlan költségvetés alapján.
A beszerzési eljáráshoz szükséges információk: 
- A komplett tűzjelző hálózatról és az RWA rendszerről valamint az V. szintről elektromos tervek készültek.

-A bejárati szint, tetőtér alagsor és pince valamint a JGYPK Technika Tanszék által használt területre nem készült elektromos terv.
-A Gyógyászati Segédeszközöket forgalmazó üzlet nem része az elektromos felújításnak, de a tűzjelző hálózatnak igen.
-részajánlat a teljes felelősségvállalás miatt nem adható be

-vállaljon minimum 24 hónap teljeskörű garanciát
-fogadja el a 30 napos fizetési határidőt

Szükséges mennyiségek:

-Terv szerint falon kívüli szerelés műanyag vezetékcsatornában
-Szobák süllyesztett szerelésénél figyelembe kell venni a hornyok javítását 
-segédanyagok, tartószerkezetek
Egyéb információk:

- A felújításnak harmonizálnia kell az előző ütemben elvégzett (mfsz és I-IV szint) munkákkal ill. felhasznált anyagokkal.
- A tűzjelző hálózat és RWA rendszer alapszerelése (csak mű. vezeték csatorna) megtörtént az előző ütemekben.

- A Juhász Gyula Pedagógusképző Kar által használt területek 473,11 m2, Technika Tanszék komplett elektromos felújítási munkáit külön kérjük megadni az elszámolhatóság miatt (árazatlan költségvetés alapján)

- Almérő kerül kiépítésre Technika Tanszék számára, mely a folyosón lévő felújított elosztóba kerül

- „Szemünk fénye” lámpatestek megtartása, esetleges felújítása

- Az épületben a tűzjelző hálózat szerelésénél a mfsz-I-II-III-IV. em. munkaterület átadása szakaszosan történik ill. a gyógyászattal külön egyeztetés szükséges.
- Az V. és tetőtér valamint az alagsor (pince) teljes egészében munkaterület.
- Határidők pontos betartása elvárt!
- Hétvégénként munkavégzés biztosítása!
- A munkafolyamat fényképes dokumentálása elvárt!
- Papír alapú építési napló vezetése elvárt!
- A bejárás nem kötelező, de ajánlott, mivel nincs lehetőség pótmunka és többletmunka elszámolásra.
- Mivel a munkaterület tűzszakasz határokat érint, a javításhoz megfelelő szakképesítés szükséges, melyet igazolni kell.
- Szükséges minden szakterületre kiterjedő korlátlan FMV jogosultsággal rendelkező munkavállaló ill alvállalkozó igazolása, bizonyítvány(ok) másolatának ajánlathoz csatolásával!
- Komplett átadási dokumentáció (jegyzőkönyvek, nyilatkozatok... stb.) készítése 3pld és 1pld. elektronikusan.
- Komplett, mindenre kiterjedő szakhatósági ügyintézés, mely a beadás és engedélyezés költségeit is tartalmazza!
- Alvállalkozó igénybe vehető, cégnév és adószám feltüntetésével melyet a pályázat beadásakor írásban közölni kell. Változtatásra nincs lehetőség. Ebben az esetben a nyertes pályázónak saját vezető szerelőt kell biztosítania a munkavégzés idejére.
Általános elektromos előírások:

A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!

A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!

A munkavégzésből adódó bontott anyagot a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!

A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észre vételezésre.
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladékot lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újra hasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. Az elektromos szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon. Minden újonnan felszerelésre kerülő elektromos berendezés felszerelés előtt a pontos helyét is a felhasználó határozza meg. A tervdokumentáció műszaki megoldásaitól eltérni csak a tervezővel és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges. A helyszíni bejáráson elhangzott műszaki információk az elvégzendő munka részének kell tekinteni, elvégzendő feladatként.
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.

Az ideiglenes áramvételezési helyről érintésvédelmi jegyzőkönyvet  kell készíteni melyet a munkaterületen kell tartani!

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Készre jelentési nyilatkozat: A készre jelentési nyilatkozatot szóban vagy levél formájában küldi el a fővállalkozó a megrendelőnek. A folyamat elindítható szóbeli megállapodás esetén is (a Ptk. szerint), viszont ennek körülményes bizonyíthatósága (tanúk) miatt az írásbeliség a javasolt eljárás.

Beépített anyagok teljesítménynyilatkozatai, minőségi tanúsításai, műbizonylatai (magyar nyelvű)
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével) 
Felelős Műszaki Vezetői (FMV) nyilatkozat
Dokumentáció elkészítése 2 pld. papír alapon és 1pld. elektronikusan (pendrive adathordozón) 
Munkafolyamatok fényképes dokumentálása

Garanciajegyek 
A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.
Az érvényes ajánlattételhez nem kötelező a bejárás, de opcionálisan kérhető egy előre egyeztetett időpontban.
Helyszín: 6725 Szeged, Semmelweis u. 5.
Helyszíni bejárás egyeztetése Hulmann Ferenc, Tel.: +36 30/174-6978
A Vállalkozó 2 db számlát (50% részszámla és 50% végszámla) nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. 
A megrendelő előleget nem fizet.
Ajánlattételnél lehetőség van zip , rar és egyéb tömörített fájlformátumban történő feltöltésre is. Illetve adott esetben egy Ajánlattevő több fájlt külön - külön (egyesével) is fel tud tölteni. Tájékoztatjuk az Ajánlattevőket, hogy a feltöltésekről nem kapnak automatikus választ.
