MŰSZAKI LEÍRÁS

A beszerzés tárgya: SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ (Szeged, Ady tér 10.) épület északi homlokzat árnyékoló elemeinek javítása
Teljesítés tervezett időpontja: munkaterület adástól számított 90 naptári nap
A beszerzés rövid ismertetője: 
SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ (Szeged, Ady tér 10.) épület északi oldali homlokzatán üzemelő árnyékoló rendszer elemei javításra szorulnak, a felhúzó szalagok elszakadtak.
Műszaki leírás:
· A nyertes ajánlatadónak feladata lesz a meghibásodott alkatrészek beszerzése, beszerelése
· Szakadt felhúzó szalagok cseréje

· Emelőkosaras gépjármű használata

Feltételek:.
· A nyertes pályázó a  javítási munkálatok végzéséhez csak rendkívüli esetben vonhat be alvállalkozót amit a megrendelővel írásban közölni kell!
További feltételek:
-Akadályoztatás esetén (pl.betegség) másik, kioktatott személyt bevonhat annak az időtartamára, amig az akadály fennál. Ezt a megrendelővel írásban közölnie kell!
-Az ajánlatnak tartalmaznia kell a kiszállás és rezsianyag költségét is!
Egyéb információ és elvárások:

- A munkában résztvevők helyszíni balesetvédelmi oktatásban való részesülésének igazolása

- Balesetvédelmi eszközök alkalmazása, használata és napló vezetése
- Munkahelyi vezető (vezető szerelő) kijelölése

- Kosaras emelőgép használat jogosultságának személyi igazolása 
Általános előírások:

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.

A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!

A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!

A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!

A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észre vételezésre.
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladékot lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újra hasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. Az elektromos szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon.  Minden újonnan felszerelésre kerülő elektromos berendezés felszerelés előtt a pontos helyét is a felhasználó határozza meg. A tervdokumentáció műszaki megoldásaitól eltérni csak a tervezővel és a beruházóval történt egyeztetés és építési naplóbejegyzés után lehetséges. A helyszíni bejáráson elhangzott műszaki információk az elvégzendő munka részének kell tekinteni, elvégzendő feladatként.
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.
Amennyiben szükséges az ideiglenes áramvételezési hely, arról érintésvédelmi jegyzőkönyvet kell készíteni és azt a munkaterületen kell tartani!

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Kezelési utasítások (azon berendezésekről, amik kezeléséről a dolgozókat ki kell oktatni)
Beszerelt anyagok teljesítmény nyilatkozatai

Leigazolt munkalap

Garanciajegyek

A Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.
A vállalkozó az elvégzett munkákról végszámlát nyújthat be számlát a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. 
A megrendelő előleget nem fizet.
A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít, amelynek időpontját előre egyeztetni szükséges az alábbi kapcsolattartóval. 
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