Műszaki Leírás
A Szegedi Tudományegyetem Tompai Kapu úti telephelyén lévő, E, D, F sátor raktárak ponyvacseréje. 
 Szállítás, teljesítés tervezett időpontja:
a szerződés hatályba lépését követő munkaterület átadástól számítva 60 munkanap 

A teljesítés helyei:
6725 Szeged Tompai Kapu út 9/A

 A beszerzés tárgya és mennyisége, ajánlattételi/ árazási szempontok:
A Szegedi Tudományegyetem Tompai Kapu út 9/A, Központi Egyetemi Raktár telephelyén lévő, E, D, F sátor raktárak ponyva cseréje. 
Mennyiség: mindösszesen 3 db (3x1db)
1. 27 m hosszú
2. 31,5 m hosszú
3. 28,5 m hosszú

Alapanyag specifikáció: Minimum 650 gr-os uv stabil, lakkozott, hosszú élettartamú PE ponyva M2, B1 nehezen éghető besorolással.
Szín: szürke
Kivitelezés díja tartalmazza az anyag és konfekcionálás költségét, a szállítást, a le és felszerelést, valamint a régi ponyvák elszállításának költségét.

Jótállás:
· Az ajánlattevő által vállalt jótállás időtartama anyaghiba, illetve kivitelezési hiba esetén 2 év.

Adatszolgáltatás:
· Az ajánlatkérő az adatszolgáltatás alatt az érti, hogy az ajánlattevőnek a felhelyezett ponyvák minőségét bizonyító nehezen éghetőségi adatlapot át kell adnia. 

Általános követelmények:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget ami a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. 
A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. 

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.

A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: 6725 Szeged Tompai Kapu út 9/A
Időpont: 2023. augusztus 30. (szerda) 10 óra
Kontaktszemély: Madarász Tamás, Tel.: +36 62/54-6499, E-mail: madarasz.tamas@gmf.u-szeged.hu 

[bookmark: _GoBack]A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

Teljesítés:
A vállalkozó 1 db rész (50%) és 1 db végszámlát (100%) nyújthat be a teljesítésigazoló által kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. 

Az ajánlattevő a megadott ajánlati áron felül egyéb költségtérítést nem nyújthat be az ajánlatkérő részére, az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes adó, illeték, szállítási vagy egyéb járulékos költségeket is, a hatályos magyar jogszabályok szerint.

Ajánlattételnél lehetőség van zip , rar és egyéb tömörített fájlformátumban történő feltöltésre is. Illetve adott esetben egy Ajánlattevő több fájlt külön - külön (egyesével) is fel tud tölteni. Tájékoztatjuk az Ajánlattevőket, hogy a feltöltésekről nem kapnak automatikus választ.
