Semmelweis Ignác Kollégium homlokzati vakolat javítása ajánlattételi felhíváshoz kapcsolódó szakmai kérdések és válaszok


Kérdés: A helyszíni bejáráson elhangzottak alapján kiderült, hogy a munkával érintett egyik homlokzati szakaszon egy mindennap (hétvégén is) üzemelő főzőkonyhai üzemi bejárat található aktív forgalommal, melyhez a terepszintről - épp a felújítással érintett szakaszon - pihenővel ellátott lépcső vezet és ezt élelmiszeripari anyagok tárolására is használják.
El lehet-e érni, hogy a bejáratot és a lépcsőt - a bejárás során ötletként felmerült módon - csak a nap egy időszakban használják; ez esetben mely napi időpontokkal lehet figyelembe venni a munkavégzést?

Válasz: Az első emeleten üzemelő főzőkonyha üzemi bejáratát minden nap 14 óra 30 perckor Megrendelő le tudja zárni, és a munkaterületet biztosítani tudja a zavartalan munkavégzés okán.
[bookmark: _GoBack]A fentiek alapján a költségvetés módosítást nem igényel, ha plusz költség merülne fel, akkor kérem a meglévő tételekre az rászámolni.

