MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓ
Tárgy: Derkovits fasor 17. szám alatt 2 db V2-es kompresszor cseréje 2 db új SF4 sűrített levegős kompresszorra, vezérlés telepítésével, meglévő rendszer hozzá igazításával
Feladat rövid leírása:
· 2 db V2-es használaton kívüli kompresszor leszerelése
· 2 db új kompresszor telepítése, rendszerhez igazítása
· 48 órás próbaüzem elvégzése és annak dokumentálása
Teljesítési határidő: Munkaterület átadásától számított 5 naptári nap
A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.
Kérjük, hogy csak a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetésben megadott berendezésre (különös figyelemmel gyártóra, típusra) nyújtson be ajánlatot, vagy azzal ár- érték arányban, illetve műszaki tartalmában teljesen egyenértékű vagy jobb helyettesítő termékre. Kérjük a beadott árazott költségvetésben helyettessítő termék esetén a kiajánlott berendezés pontos típusa és paraméterei is szerepeljenek, hogy abból megállapítható legyen az adott berendezésnek a kiírthoz képest való megfelelése.

Helyszíni bejárásra Ajánlatkérő lehetőséget biztosít egy általa megjelölt időpontban. Ajánlattevő a helyszíni bejáráson való részvételi szándékát előre jelezni köteles a szakmai kapcsolattartónak.
Helyszín: 6726 Szeged, Derkovits fasor 17.
[bookmark: _GoBack]Időpont: 2024. szeptember 13. (péntek) 10 óra
Helyszíni és szakmai kapcsolattartó: Onozó András gépész műszaki menedzser
(onozo.andras@szte.hu), Tel.: 30/600-2478
A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 
5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.
Teljesítés:
· A vállalkozó 1 db végszámlát nyújthat be a teljesítésigazoló által kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
· A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. 
Az ajánlattevő a megadott ajánlati áron felül egyéb költségtérítést nem nyújt be az ajánlatkérő részére, az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes adó, illeték, szállítási vagy egyéb járulékos költségeket is, a hatályos magyar jogszabályok szerint.
Teljesítésigazoló: Martonosi Attila igazgatóhelyettes
A pályázatból kizáró okok: Árazatlan költségvetés benyújtásának elmulasztása. 


Általános követelmények, előírások
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet, gépek, ill. telepítéshez szükséges segédanyagokat csomagolásait, stb. a kivitelezőnek folyamatosan, de legkésőbb 2 naptári napon belül köteles elszállítania a teljesítés helyszínről, és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő hulladékkezelést kell alkalmazni. Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is. A hulladékszállítás során a vonulási útvonalat az esetleges a hulladékszállításból adódó szennyeződéstől mentesíteni köteles a kivitelező.
A munka költségeinek összeállításánál az ár képzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is, ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat-, díjakat). Kiemelt figyelemmel a munka megvalósítása során a gépészeti, hálózati rendszerek kiépítésénél a már meglévő rendszerhez való csatlakozásra, tekintettel arra, hogy a csatlakozás számos esetben nem közvetlen a kivitelezés helyszínén adott, az elosztószekrény, bekötési pont attól távolabb esik. 
Az esetlegesen a kivitelezés helyszínén maradó berendezési tárgyak bevédéséről a kivitelezőnek kell gondoskodnia! 
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk a kivitelezőt terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat kivitelezőnek az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani.
A telepítés befejezésével a Vállalkozó köteles átadni a gépek garancialeveleit, telepítési-, üzembehelyezési jegyzőkönyvet a Műszaki Üzemeltetési Részleg kijelölt személyének. A próbaüzem megkezdését a Vállakozó köteles jelezni a kapcsolattartó felé. 
Amennyiben a munkára benyújtott árajánlat nem tartalmazza a fentiekben tárgyalt költségeket azok a megrendelő terhére el nem számolhatók, minden esetben a kivitelezőt terhelik. 
A kivitelező számlát csak a megrendelő által kiállított teljesítésigazolás után nyújthat be

