MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓ
SZTE SZAOK Egészségtudományi Képzési Tömb bejáratok műkő előlépcsők és bejárati műkő díszítések helyreállítása, felújítása

Feladat rövid leírása:
· Dél-Keleti, Dél-Nyugati és Észak- Nyugati bejáratok műkő előlépcsőinek és műkő díszítéseinek helyreállítása, felújítása
· Mennyiségek a mellékelt alaprajzok és fotók alapján
ELŐZMÉNYEK:
A mellékelt alaprajzokon és fotókon szerepló SZTE SZAOK Egészségügyi Oktatási Tömb egy nemrégiben újjáépített oktatási épület.
Az újjáépítés során a Dél-Keleti, Dél-Nyugati és Észak Nyugati homlokzaton található bejárati műkő előlépcsők és bejárati műkő épületrészek nem lettek felújítva, azonban az állapotuk ezt indokolttá teszik, hogy összhangban legyenek az új épületrészekkel.
MEGLÉVŐ ÁLLAPOT ISMERTETÉSE:
Az érintett bejáratok műkő előlépcsői megsüllyedtek, kopottak, eltöredeztek. A műkő párkányok, betétek és díszek felületei tisztítást, javítást és felújítást igényelnek.
ÚJ SZERKEZETEK:
Az elbontott lépcső lapok, homloklapok alatti meglévő fogadó szerkezetek állapota, kialakítása ismeretlen. Az új lépcső szerkezetek alatt egy helyszíni monolit vasbeton lépcső-fogadószerkezetet kell kialakítani, helyszíni betonacél szereléssel, min. C24 betonminőségő kibetonozással, alapozással.
A műkő lépcső szerkezeti elemei lehetnek helyszíni felmérések szerint előregyártott, vagy helyszínen készített. Mindenképpen a jelenlegi kialakítást, méreteket, színeket kell visszaállítani.
A helyszíni beton fogadószerkezetet kent talajpára elleni szigeteléssel kell ellátni, majd arra kell építeni az új műkő lépcsőket.
Figyelni kell a lépcsőfokok csúszásmentes kialakítására.

FELÚJÍTANDÓ SZERKEZETEK:
A töredezett, repedezett, hiányos részek kijavítását követően a felületek mechanikai, vegyszeres tisztítása szükséges, a „stokkolások” a jelenlegi minták, textúrák alapján kell készüljenek.

Teljesítési határidő: Munkaterület átadásától számított 30 naptári nap.
· Ajánlattevő az Ajánlatkérő által rendelkezésre bocsátott árazatlan költségvetést töltse ki árajánlat gyanánt.

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.

Helyszíni bejárásra Ajánlatkérő lehetőséget biztosít egy általa megjelölt időpontban. Ajánlattevő a helyszíni bejáráson való részvételi szándékát előre jelezni köteles a szakmai kapcsolattartónak.
Helyszín: EKT főbejárat, 6720 Szeged, Szőkefalvi-Nagy Béla utca 6.
Időpont: 2023.08.29. (kedd) 9 óra
Szakmai kapcsolattartó: Bécsi János műszaki szakreferens (becsi.janos@szte.hu), Tel.: 30/158-88-46
A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

Teljesítés:
· A vállalkozó 1 db végszámlát nyújthat be a teljesítésigazoló által kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
· A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. 

Az ajánlattevő a megadott ajánlati áron felül egyéb költségtérítést nem nyújt be az ajánlatkérő részére, az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes adó, illeték, szállítási vagy egyéb járulékos költségeket is, a hatályos magyar jogszabályok szerint.

Teljesítésigazoló: Martonosi Attila irodavezető

A pályázatból kizáró okok:
Árazatlan költségvetés benyújtásának elmulasztása. 
Általános követelmények, előírások
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. kivitelezőnek folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről, és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő hulladékkezelést kell alkalmazni. Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is. A hulladékszállítás során a vonulási útvonalat az esetleges a hulladékszállításból adódó szennyeződéstől mentesíteni köteles a kivitelező.
Bontással, felújítással, átépítéssel járó építési területen a tűzjelző és tűzvédelmi berendezések, lekapcsolásáról, szüneteltetéséről (a munkavégzés idejére), illetve a rendszer átadást megelőző felülvizsgálatáról/ismételt üzembehelyezéséről a kivitelező feladata gondoskodni a Megrendelő kijelölt karbantartó partnerével közreműködve. Minden esetben a kivitelező köteles gondoskodni az érzékelők, tűzjelző központ teljes körű bevédéséről. Amennyiben a bevédés elmulasztásra kerül a csere/javítás költsége a kivitelezőt terheli. Lekapcsolás, illetve az üzembe helyezés költsége a kivitelezőt terheli. A rendszer szüneteltetéséről, kikapcsolásról/visszakapcsolásról a Védelmi Iroda munkatársait, valamint a Megrendelő képviselőjét tájékoztatni kell.
A munka költségeinek összeállításánál az ár képzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is, ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat-, díjakat). 
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
Az esetlegesen a kivitelezés helyszínén maradó berendezési tárgyak bevédéséről a kivitelezőnek kell gondoskodnia! A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
 A szakági (építészet, gépészet, elektromos (erős és gyengeáram)) szereléseket a jelenleg érvényben lévő jogszabályi előírások, szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő „D” tervi komplett, üzembe-helyezett rendszer átadásról és dokumentáltságáról a szakági felelős műszaki vezető gondoskodjon, írásosan nyilatkozzon!
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk a kivitelezőt terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat kivitelezőnek az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani.
Amennyiben a munkára benyújtott árajánlat nem tartalmazza a fentiekben tárgyalt költségeket azok a megrendelő terhére el nem számolhatók, minden esetben a kivitelezőt terhelik. 
A kivitelező számlát csak a megrendelő által kiállított teljesítésigazolás után nyújthat be.

