MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓ
SZTE SZAOK Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani lntézet folyadékhűtőjének komplett cseréje, meglévő hidraulikai rendszer átalakításával

Feladat részletezése:
· Jelenlegi folyadékhűtő rendszer szakszerű elbontása és elszállítása
· Az elavult és betiltott R22 hűtőközeg lefejtése és megsemmisítésével, illetőleg kivezetése a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság (NKH) rendszeréből
· Acélszerkezet gyártása az új folyadékhűtő kültéri egységnek
· Daruzási munkálatok elvégzése, (régi le, új fel, időpont egyeztetés a SZKT társasággal)
· Hidraulikai rendszer érintő átalakítási munkálatok és csővezeték komplett kiépítése
· Szigetelési munkálatok elvégzése
· Fagyálló feltöltése a rendszerben
· jegyzőkönyvben dokumentált próbaüzem elvégzése (minimum 48 óra), 
· mérés, légtechnikai beszabályozás,
· elvégzett munka dokumentálása,
· regisztráció a Nemzeti Klímavédelmi hatóság (NKH) rendszerében.

Kivitelezés helye: SZTE SZAOK Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani lntézet
	(6724 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 38.)
Teljesítési határidő: 20 naptári nap
A helyszíni bejárás nem kötelező, azonban Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:
Helyszín: 6724 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 38. (Anatómiai Intézet főbejárat)
[bookmark: _GoBack]Szakmai kapcsolattartója: Onozó András gépész műszaki menedzser
· (onozo.andras@med.u-szeged.hu)
· Tel.: 06/30-600-2478
A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazótábla kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.
Az ajánlattevő a megadott ajánlati áron felül egyéb költségtérítést nem nyújt be az ajánlatkérő részére, az ajánlatnak tartalmaznia kell az összes adó, illeték, szállítási vagy egyéb járulékos költségeket is, a hatályos magyar jogszabályok szerint.
Teljesítés:
· A vállalkozó 1 db végszámlát nyújthat be a teljesítésigazoló által kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
· A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. 
Teljesítésigazoló: Martonosi Attila irodavezető
A pályázatból kizáró okok:
· Nem munkanemek szerint bontott vagy nem tételes árajánlat benyújtása
Műszaki átadás-átvételhez szükséges dokumentációk: 
· Kivitelezői nyilatkozat
· Beüzemelési napló
· Garancialevelek
· ÉV jegyzőkönyv
· Átadási dokumentáció készítése
· Nyomáspróba jegyzőkönyv
Ajánlattételnél lehetőség van zip , rar és egyéb tömörített fájlformátumban történő feltöltésre is. Illetve adott esetben egy Ajánlattevő több fájlt külön - külön (egyesével) is fel tud tölteni. Tájékoztatjuk az Ajánlattevőket, hogy a feltöltésekről nem kapnak automatikus választ.

Általános követelmények, előírások
A munkavégzésből során a berendezések ill., a felhasznált segédanyagok csomagolásait a kivitelezőnek folyamatosan, de legkésőbb 2 naptári napon belül el kell szállítania a teljesítési helyszínről, és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő hulladékkezelést kell alkalmazni. Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is. A hulladékszállítás során a vonulási útvonalat az esetleges a hulladékszállításból adódó szennyeződéstől mentesíteni köteles a kivitelező.
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is, ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat-, díjakat). 
Az esetlegesen a kivitelezés helyszínén maradó berendezési tárgyak bevédéséről a kivitelezőnek kell gondoskodnia! A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk a kivitelezőt terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat kivitelezőnek az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani.
Amennyiben a munkára benyújtott árajánlat nem tartalmazza a fentiekben tárgyalt költségeket azok a megrendelő terhére el nem számolhatók, minden esetben a kivitelezőt terhelik. 
A kivitelező számlát csak a megrendelő által kiállított teljesítésigazolás után nyújthat be.
