Műszaki leírás

Igény tárgya: SZTE Mérnöki Kar Szeged, Mars tér 7. épületeben festési-mázolási munkák
Helyszín: Szeged, Mars tér 7.
Munkaterület átadása: a szerződés hatályba lépését követően, várhatóan legkorábban 2023. január 2.
[bookmark: _GoBack]Teljesítés tervezett határideje: a munkaterület adástól számított 60 naptári nap. A 123-as helyiségben munkákat végezni kizárólag a szorgalmi időszakon kívüli időszakban lehet (várhatóan 2023.01.02. és 2022.01.31. között)!

Vállalkozó feladatai: Tisztasági festés fehér színnel, szükség szerinti faljavítással a Szeged, Mars tér 7. épület fszt. 139-es, 140-es közlekedők, 123-as tornaterem, 152-es szertár, 125-ös férfi öltöző, 125a tanári szoba, 125b női öltöző helyiségekben. Az öltözőkben és a tanári szobában az ablakok asztalos javítása, mázolása. 14 db fa beltéri ajtó javítása, mázolása mindkét oldalon fehér színnel. 
A 123-as tornaterem helyiségben megfelelő minőségű falfesték használata a könnyebb takaríthatóság és állagvédelem miatt elvárt. A bordásfalak festés előtti leszerelése és szakszerű tárolása valamint a festés után felszerelése csavaros rögzítéssel is a feladat része. Biztonságtechnikai felülvizsgálat készítése Munkavédelmi Szakmérnök bevonásával, jegyzőkönyv készítése és átadása a Megrendelő részére.

Az érvényes ajánlattétel feltétele a kiírásban meghatározott kötelező előzetes helyszíni bejáráson való részvétel, ahol a felmerülő szakmai kérdések is egyeztethetők!
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helyszín: Szeged, Mars tér 7., találkozó az épület főbejárati portájánál
Időpont: 2022. július 5. (kedd), 9:00 óra
Kontaktszemély: Tiszai Zoltán, +36-30/332-0876

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

Általános előírások:
Az ajánlatnak tartalmaznia kell a finomtakarítás költségeit is.
Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.
A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik!
A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!
A vállalkozók az átadott műszaki leírások, az árazatlan költségvetések és a helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.
A kivitelezési munka nem építési engedély köteles tevékenység.

A műszaki átadáshoz a következő dokumentációk szükségesek:
Készre jelentési nyilatkozat. 
Beépített anyagok magyar nyelvű teljesítménynyilatkozatai.
Kivitelezői szabványossági nyilatkozat (alkalmazott szabványok feltüntetésével)
Felelős műszaki vezetői szabványossági nyilatkozat

Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.

A vállalkozó 1 végszámlát nyújthat be a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után. 
A vállalkozói számla kiegyenlítése átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.
