SZTE SZAOK Dékáni hivatal/
SZTE SZAOK Sejtbiológia és Molekuláris Medicina Tanszék
Szeged, 6720, Somogyi utca 4.
Épületen belül új villamos gerincvezeték és kiállások tervezése nagy teljesítményű laboratóriumi műszerek üzemeltetéséhez.

Műszaki leírás
A SZAOK Dékáni hivatal/Sejtbiológia és Molekuláris Medicina épülete az 1970-es években épült, épületvillamossági rendszerei az akkori műszaki színvonalnak megfelelő mára elavult alaphálózatot és kapcsolóberendezéseket tartalmaznak. A korábbi nem teljes felújításnak megfelelő bővítések (split klíma berendezések felszerelése az épület nagy részén, egyes laborok hálózatos áramköri fejlesztései) nem oldották meg az elavult alaphálózat további bővíthetőségét. Az épületbe modern nagy teljesítményű lézerek telepítése tervezett, hozzá stabil terhelhető alaphálózat és igény szerinti szünetmentes hálózat kiépítése szükségeltetik.
Korábbi tervezési projekt részeként született már terv az 1. emelet villamos hálózatának kivitelezésére aminek kivitelezése még nem valósult meg , mostani kiírás az épület elektromos hálózatának felújítását teljes struktúrában kívánja lefedni.
Tervezési feladat:
· Kiviteli tervek készítése, tervek tagolása:
· épület új alap elektromos hálózatát fogadó új főelosztó tervezése a szükséges szintenkénti gerinchálózattal, szinti elosztókkal ellátva
· igény szerint megoldható szünetmentes (helyi) hálózat
· tűzvédelmi tabló tervezése
· tűzjelző hálózat tervezése hatósági jóváhagyással
· árazatlan és árazott tervezői költségvetés elkészítése, 
· költségvetés bontása - földszint főelosztóval, + minden szint külön bontva
· meglévő 1. emelet villamos kiviteli tervének revidiálása az új koncepció figyelembe vételével
· figyelembe kell venni az egyéb épületgépészeti fejlesztések energiaigényét – kialakítandó laboroknál gépi szellőztetés lesz kialakítva a szabványok szerint.
Csatolt dokumentumok:
· 1. emelet korábbi tervezett villamos kivitelezési terve
· az épület emeletenkénti szinti alaprajzai
· helyiséglista emeletenként a meglévő és tervezett fogyasztási pozíciókkal
[bookmark: _GoBack]Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatukat a helyszín ismeretében kérjük megadni. 
Az érvényes ajánlatadás feltétele a helyszíni bejáráson való részvétel, amelynek időpontját előre egyeztetni szükséges. Azoknak a Vállalkozóknak a bejáráson való részvétel nem kötelező, akik a 2023. március 24-én (péntek) 10:00 órakor tartott helyszíni bejáráson részt vettek és ezt aláírásukkal a jelenléti íven igazolták.
Kapcsolattartó: Dobó Gábor, Tel: +36-30/631-9743, E-mail: dobo.gabor@gmf.u-szeged.hu 
Helye: 6720 Szeged, Somogyi u. 4.
Amennyiben Ajánlattevő a korábbi, 2023. március 24-én megtartott helyszíni bejáráson részt vett és azt aláírásával igazolta, úgy 

