Műszaki leírás

A beszerzés rövid ismertetője: SZTE Mezőgazdasági Kar (6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 15.) épületében szennyvízvezeték cseréje.
Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: Szerződéskötéstől számított 10 naptári nap.

Elvégzendő feladat:
SZTE Mezőgazdasági Kar (6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 15.) IV. számú épületszárnyban (a takarmányozási labor bontása során) feltárt erősen elavult 3 db szennyvízstrang bontása, új csővezeték megépítése, szintenként szaniterek bekötése valamint az elbontott strangok helyreállítása, gipszkarton fal építésével.
A kivitelezési munka az alábbi folyamatokat tartalmazza:
· meglévő strangok bontása
· meglévő szennyvízvezetékek bontása 
· új szennyvízvezeték beépítése (szintenként csatlakozás a vizes berendezési tárgyakhoz)
· pinceszinten lévő szennyvízvezeték bontása
· pince szinten lévő új szennyvízvezeték kiépítése (eredeti nyomvonalon)
· rákötés a külső aknára ( szükséges földmunkával)
· strangok elburkolása (gipszkartonfal építése, glettelés, festés)
· bontási munkák utáni helyreállítás (a bontás előtti állapotra)
· törmelék elszállítása
Általános követelmények:
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a -amennyiben- keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget abban az esetben is ha a költségvetés tételeinél nem szerepel, de a megvalósításhoz elengedhetetlenül szükséges (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei, tervekben, engedélyekben szereplő előírásokat). A szakszerűtlen kivitelezési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni. A kivitelezés (szerelés, üzembe helyezés) során a munka jellegének megfelelő általános szerelési munkavédelmi utasításban előírtakat be kell tartani. A gépészeti szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon. 

Műszaki átadás- átvétel feltétele:
· felelős műszaki vezetői nyilatkozat.
· beépített anyagokról megfelelőségi igazolás
· tömörségi vizsgálatról készült jegyzőkönyv

Alkalmassági feltételek:
A pályázat beadásakor egyidejűleg csatolni kell a pályázati anyag mellé az alábbi igazolásokat:
Igazolja, nyilatkozattal hogy a kivitelezési munka elvégzésére jogosult, valamint, hogy cégében megfelelő létszámú szakemberek rendelkezésre állnak, tekintettel a rövid kivitelezési határidőre.
[bookmark: _GoBack]Az átláthatósági nyilatkozatot kérjük az ajánlathoz csatolni. Kérjük a csatolt felolvasólapot és árazatlan költségvetést is kitöltve és cégszerűen aláírva csatolni.

Helyszíni bejáráson való részvétel nem feltétele az ajánlatételnek: aki szeretne részt venni, a helyszíni kapcsolattartóval egyeztethet időpontot.
Helyszíni kapcsolattartó: Kurai Ferenc Tel.:30/2077524
 
A Vállalkozó 1 db végszámlát nyújthat be, a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás után.
A Vállalkozói számla kiegyenlítése utólagos átutalással történik, 30 napos fizetési határidővel. A megrendelő előleget nem fizet.
