A beszerzés tárgya: Szegedi Tudományegyetem Balatonboglár, Kodály utca 60. szám alatti üdülőjben partfal (partvédmű) felújítása.

Munkaterület átadása: Szerződés aláírását követően
Befejezési határidő: legkésőbb 2021. április 30.

A beszerzés rövid ismertetője: A megrongálódott terméskő védmű helyreállítási munkái. Beton fedkő elbontása, meglévő terméskő hullámtörő és mellvéd fal helyreállítása a meglévő felhasználható kövekből amennyiben szükséges a meglévővel azonos minőségű terméskő pótlásával. Új vasbeton fedkő kialakítása. A mellvéd belső oldalán járda építés. Görgős csónak leeresztő sín elhelyezése.

Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatukat a helyszín ismeretében kérjük megadni.
Helyszíni bejárás helye és időpontja:
Helye: Balatonboglár, Kodály utca 60.
Időpontja: Az Egyetem kapcsolattartójával előre egyeztetett időpontban.
Kapcsolattartó az Egyetem részéről:
[bookmark: _GoBack]Molnárné Szekeres Judit irodavezető
FDSZ SZTE, SZTE Közalkalmazotti Tanács
fdsz@mail.u-szeged.hu
kozalkt@mail.u-szeged.hu
62 /544-137 06 70 532 1927

Kérjük ajánlatukat a mellékelt felolvasólapon szíveskedjenek megadni!
Az átláthatósági nyilatkozatot kérjük az ajánlathoz csatolni.

A munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A szakszerűtlen tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni.

Szükséges dokumentumok: 
· Kivitelezői nyilatkozat 
· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű)

Vállalkozó kizárólag 1 db végszámlát nyújthat be.
Végszámla: A teljes Létesítmény befejezése, és átadása, a 191/2009.(IX.15.) Korm. rend. 33.§-ban meghatározott nyilatkozatok, dokumentumok, tanúsítványok, igazolások és útmutatók Megrendelő részére történő hiánytalan átadása után nyújtható be a teljesítésigazolásban szereplő – a fel nem használt pótmunka kerettel - csökkentett bruttó átalány vállalkozói díjra.
 
A számlák fizetési határideje 30 naptári nap.
Megrendelő előleget nem fizet.
Megrendelő előteljesítést elfogad.
