Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: 2021. augusztus 
Teljesítési határidő: 2021. augusztus 31. (Megrendelőnek a teljesítési időre történő megvalósuláshoz kiemelt érdeke fűződik)

A beszerzés tárgya: SZTE Szeged, Mars tér 20. sz. alatti épület II. emeletén karbantartási munkák végzése.

A beszerzés rövid ismertetője: 
SZTE Szeged, Mars tér 20. sz. alatti épület II. emeletén karbantartási munkák végzése. A mellékletben szereplő műszaki tartalommal.
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A kitöltött és cégszerűen aláírt Felolvasólapot és az átláthatósági nyilatkozatot kérjük az ajánlathoz csatolni.
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A szakszerűtlen tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni.

1 db végszámlát nyújthat be a munkálatok 100 % készültségi fokánál
Végszámla: 
	A teljes Létesítmény befejezése, és átadása, a 191/2009.(IX.15.) Korm. rend. 33.§-ban meghatározott nyilatkozatok, dokumentumok, tanúsítványok, igazolások és útmutatók Megrendelő részére történő hiánytalan átadása után nyújtható be a bruttó átalány vállalkozói díjra.
 
A számlák fizetési határideje 30 naptári nap.
 
Megrendelő előleget nem fizet.
Megrendelő előteljesítést elfogad.

  



