A teljesítési határidő: a szerződés hatályba lépését követő dokumentált munkaterület átadásától számított 30 naptári nap
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A beszerzés tárgya: SZTE BTK Petőfi Sándor sgt. 32-34. szám alatti épület homlokzatairól a meglazult sérült vakolatok leverése, levált fa lambéria részek rögzítése. (balesetveszély elhárítás)

A beszerzés rövid ismertetője: 
Emelőkosaras gépjárműről az épület homlokzatain a vakolatok állékonyságát ellenőrizni kell, a mozgó vakolati részeket el kell távolítani. A homlokzatokon lévő fa lambéria burkolatot szintén ellenőrizni kell és a mozgó rögzítetlen részeket rögzíteni kell. Az eltávolítás után a hiányzó vakolati részek mennyiségét felméréssel meg kell határozni. A keletkezett hulladékot el kell szállítani. A szükséges forgalomtechnikai terelések, közterület használati engedélyek beszerzése a vállalkozó feladata

Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatukat a helyszín ismeretében kérjük megadni.

Vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni.
Az átláthatósági nyilatkozatot kérjük a tételes ajánlathoz csatolni.

A munka nem építési engedélyhez kötött tevékenység. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A szakszerűtlen tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni.

Szükséges dokumentumok: 
· Kivitelezői nyilatkozat.   
Helyszíni bejárásra a Megrendelő lehetőséget biztosít, kérjük, hogy az ajánlatukat a helyszín ismeretében szíveskedjenek elkészíteni!
Kapcsolattartó az Intézet részéről:
Fodor Zsuzsanna ügyintéző
SZTE BTK Dékáni Hivatal
6720 Szeged, Dóm tér 10.
Tel: +36 62 544-801
fodor.zsuzsanna@arts.u-szeged.hu  
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A számlák fizetési határideje 30 naptári nap.
Megrendelő előleget nem fizet.
Megrendelő előteljesítést elfogad.
