Igény tárgya:
SZTE Rektori Hivatal külső nyílászáróinak javítása, szigetelése és mázolása
Helyszín: Szeged,Dugonics tér 13.
Szállítás, teljesítés tervezett időpontja: Munkaterület dokumentált átadástól számított 120 naptári nap.
 
Tárgy: SZTE Rektori Hivatal külső nyílászárók karbantartási feladatai
A munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A szakszerűtlen tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni úgy, hogy az épületben a folyamatosmunkavégzést biztosítani szükséges.
Az épület nyílászárói Kaparol típusú festékkel került festésre. Miután részleges festés kerül elvégzésre, ezért csak ez a típus kerülhet felhasználásra. A színkódokat a nyertes ajánlat tevőnek biztosítja a megrendelő.

Szükséges dokumentumok: 
· Kivitelezői nyilatkozat 
· Beépített anyagok minőségi tanúsításai, műbizonylatai (rendszerint az ÉMI által kiadott okiratok, engedélyek, (Magyar nyelvű))

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot az ajánlatukhoz csatolni.
A Felolvasólapon az 5% tartalékkeretet kérünk szerepeltetni.

[bookmark: _GoBack]Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy azon Ajánlattevők ajánlatait áll módunkban érvényesként elfogadni, akik a 2022. január 11-i helyszíni bejáráson részt vettek és azt aláírásukkal igazolták.
Kapcsolattartó: Kálmánné Mihályi Noémi:  +36 70 4399838

A Vállalási árat a következő formában kérjük megadni:
Nettó szerződéses ár:	,-Ft 
ÁFA: (27%)	,-Ft
Bruttó szerződéses ár:	,-Ft
Nettó tartalékkeret (5%):	,-Ft
ÁFA: (27%)	,-Ft
Bruttó tartalékkeret:	,-Ft
Tartalékkerettel növelt bruttó szerződéses ár:	,-Ft
 
A vállalkozó 1 db résszámlát 60 %-s teljesítésnél 50 % értékben, valamint végszámlát nyújthat be, a műszaki ellenőr által kiadott műszaki teljesítésigazolás alapján mindkét esetben.
 
A számla fizetési határideje 30 naptári nap.
Megrendelő előleget nem fizet.
Megrendelő előteljesítést elfogad.

A Vállalkozói szerződés megkötése előtt a nyertes ajánlattevő a Rektori Hivatal képviselőjével a kivitelezési ütemtervet elfogadtatja.

