Tisztelt Rektor Urak, Dékán és Professzor Hölgyek és Urak, Tisztelt Egybegyűltek!

A 2009-2010-es tanév megnyitó ceremóniája hozta ma az itt jelenlévőket a zseniális iskolateremtő, s az oktatás, a kultúra és a tudomány hatalma által országot építő kultuszminiszter síremléke elé. Az egyetemért, és ez által a felsőoktatásért, a város és a vidék szellemi gyarapodásáért, az új magyar értelmiségi elit kineveléséért, s ez által a magyarságért, a magyar kulturális nemzetért külön-külön és együtt is felelős, és tenni is kívánó egyetemi professzori és vezetői kör jelent itt meg, azért, hogy együtt tisztelegjen Klebelsberg Kuno miniszter emléke, és a falakban, a tudományos iskoláiban, a kultúrájában, és főleg a szellemében ma is élő művelődéspolitikusi és emberi életműve előtt.

Klebelsberg műve a megmaradásnak és a határozott karakterrel vállalt, a hagyományokon építkező modernizációnak az üzenete, Klebelsberg szelleme a múlt értékeinek, az erkölcsnek, a tisztességnek, a hivatástudatnak, az elhívatottságnak és a minőségnek a tisztelete. Amikor a mai értékválságos világunkban keressük a szilárd kapaszkodókat, Klebelsberg munkássága, szelleme, eszmeisége ma is természetes segítőtársunk és kísérőnk.

Mai tiszteletadásunk egyben vállalása és átérzése a kolozsvári erdélyi hagyományoknak, Szeged város örökségének, egyetemük történelmének, a tudományos iskoláinknak, tudósaink és tudós tanáraink tevékenységének, világhírűvé vált hallgatóink sikereinek. 

Mint Klebelsberg Kunó korában, ma újra építkezünk. Adja Isten – s mi is tegyünk érte –, hogy a reményeink szerint a közeljövőben modernizálandó, megépítendő és fejlesztendő karaink, intézeteink, klinikáink, megvalósítandó oktatási és tudományos programjaink az érték, a színvonal és az erkölcs összetartó erejével – s a nagy ívű klebelsbergi koncepció értelmében – az oktatás, a kutatás, a művészetek, a nyelv, az irodalom a tudomány, s – ne feledjük – a sport területén egyaránt valorizálódjanak.

Politikus síremlékénél állunk. S állítjuk, hogy a napi politikának nincs helye az egyetemeken. A nagy ívű művelődéspolitikai vízió és koncepció, valamint az ahhoz rendelt eszközök nélkül azonban az egyetemnek – és vele a társadalomnak – nincs esélye a fejlődésre. Klebelsberg, a politikus öröksége is kötelez minket arra, hogy színvonalas és versenyképes felsőoktatást csináljunk, mert ez hazánk és tágabb hazánk, Európa, fejlődésének záloga. Szegeden – s máshol is, ha épp máshová vitt minket hívatásunk – eddig is vállaltuk ezt az örökséget – és minden időkben – vállalni kívánjuk továbbra is. Való igaz: a „tettekkel szerzett érdemek” előtt, „tettekkel mutathatjuk” ki legjobban tiszteletünket.

Klebelsberg Kunó Szegedi Dómban lévő síremléke az a márványtömb, melyre szilárdan építkezhetünk, s ahonnan biztos szellemi munícióval lehet elindulni, a 19-20-ik századi modernizációtól, az egyre gyorsuló 21-ik századi modernizáció felé.

Jelenlétünk, főhajtásunk, s a koszorú, melyet most elhelyezünk, s az út, amit be fogunk ma járni, ennek szimbolikus és ünnepélyes megerősítése is egyben.

(Csernus Sándor, SZTE BTK dékán, tanévnyitó, 2009.09.05.)

