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A Szegedi Tudományegyetem ajánlattételi felhívást tesz közzé, beszerezni kívánt alábbi felhasználói jog vásárlására: A vállalkozási kompetenciák fejlesztéséhez mérő és értékelő eszköz fejlesztése a „Tudáshasznosulást, tudástranszfert szolgáló eszköz- és feltételrendszer kialakítása, fejlesztése a Szegedi Tudományegyetemen es a Dél-alföldi Régióban (TÁMOP-4.2.1-08/1-2008-0002)” program keretében.
A vásárlás célja kettős: egyrészt a Szegedi Tudományegyetem képzéseiben részt vevő hallgatók vállalkozói kompetenciáinak fenntartható mérésére, fejlesztésére eszköz rendelkezésre bocsátása, támogatandó a hallgatóság, a potenciális hallgatói kör vállalkozói kompetenciáinak fejlesztését, másrészt a Szegedi Tudományegyetem oktatói, kutatói vállalkozói kompetenciáinak fenntartható mérésére, értékelésére eszköz rendelkezésre bocsátása, támogatandó az egyetem oktatói, kutatói vállalkozói kompetenciáinak fejlesztését.
A vásárlás keretében elvárt, hogy a vállalkozó azonosítsa a vállalkozói kompetencia összetevőit, létrehozza ezen összetevők érvényes és megbízható mérési módszerét. Elvárt továbbá olyan, speciálisan képzett szakértő nélkül, on-line környezetben működő mérő, értékelő, formai elemeiben a Megrendelő arculati kézikönyvében és a pályázati program keretében szabályozott feltételeinek megfelelő rendszer fejlesztése, melynek segítségével a fentiekben jelzett célcsoportok on-line eléréssel képesek tesztelni vállalkozói kompetenciáikat, ennek eredményéről pedig egyénileg, illetve vállalkozásfejlesztésben jártas fejlesztő közreműködésével értelmezhető értékelést szolgáltat. Elvárt, hogy a Szegedi Tudományegyetemet a felhasználói jog vásárlása nyomán korlátlan használat illesse meg. Elvárt továbbá, hogy az on-line felület magyar és angol nyelven legyen elérhető. Elvárt továbbá, hogy a rendszer biztosítsa az automatikus és szöveges visszajelzés lehetőségét a vizsgált személyek számára. Emellett elvárt, hogy a rendszer automatikusan biztosítsa az adatvédelmi törvényben előírt betekintési és véleményezési jogot a vizsgált személyek számára. 
Ezen alapokból kiindulva a szoftvertől elvárt kimenet:

· Vállalkozói kompetenciákat jellemző, leképező kompetencia-modell; 

· A Szegedi Tudományegyetem képzéseiben résztvevő hallgatók vállalkozói kompetenciáit validáltan mérni képes mérési módszertan és eljárás;
· A Szegedi Tudományegyetem oktató, kutató munkavállalói vállalkozói kompetenciáit validáltan mérni képes módszertan és eljárás;
· A Szegedi Tudományegyetem hallgatói és oktató-kutató munkavállalók vállalkozói kompetenciáinak mérésére, és szöveges értékelésére alkalmas on-line eszköz és annak intézményi tesztelése (legalább 50 hallgatón és 30 oktatón);
· A Szegedi Tudományegyetem hallgatói és oktató-kutató munkavállalók vállalkozói kompetenciáinak mérésére, és szöveges értékelésére alkalmas on-line eszköz működtetési kézikönyve;

· A Szegedi Tudományegyetem hallgatói és oktató-kutató munkavállalók vállalkozói kompetenciáinak mérésére, és szöveges értékelésére alkalmas on-line eszköz üzemeltetési képzése (maximum 3 fő, az ajánlattevő által javasolt módszer és időintervallum keretében).

Az eszköz szállítási teljesítésének feltétele a fentiekben jelzett outputok teljesítése, valamint a kompetenciamérő eszköz tesztelése során az alanyok legalább 80%-a személyes és szakmai elégedettségének biztosítása. Az elégedettség mérését a megrendelő végzi, a mérés eszközét, és módszertanát a Megrendelő a szerződéskötéskor bocsátja a Vállalkozó rendelkezésére. 

A teljesítési határidő legkésőbb 2011. november 30. Részteljesítés esetén teljesítményarányos kifizetés lehetséges, de ezt a szándékot az ajánlatban jelezni kell, minden esetben megjelölve a kifizetendő összeg mértékét, illetve a teljesítés alapjául szolgáló outputot, amelynek megállapítása a felhasználók számától függetlenül történik. 
Az ajánlatok értékelése három szempont alapján történik:

· ajánlati ár: az ajánlatkérő rendelkezésére álló maximális forrás 5 mFt + ÁFA, az ezen összeget meghaladó ajánlatok automatikusan érvénytelennek tekintendők;
· ajánlattevő kompetencia-mérési, -értékelési rendszerek fejlesztésében szerzett tapasztalatai: e tapasztalatok megítélésének alapja egyrészről a kompetencia-mérési módszertan, eljárás és on-line eszköz sikeres használatának (azaz a magyar nyelven kitöltött tesztek) száma a felsőoktatási környezetben; másrészről az elmúlt öt évben a közszférában szerzett tapasztalat.

· ajánlatban vállalt teljesítés határideje: a teljesítési határidő legkésőbb 2011. november 30.
Az ajánlatok értékelése ajánlati szempontonként (azokat egyenlő súlyúnak tekintve) egyszerű sorba rendezéssel történik. Az ajánlatkérő az összességében legalacsonyabb pontszámot szerző ajánlattevővel köt szerződést.
Az ajánlat elvárt tartalma:
· Felolvasólap, melyen az ajánlattevő tűntesse az ajánlat értékelése szempontjából releváns információkat (az 1.sz. melléklet formátumában)

· A megvalósítás módszertani bemutatása, és időbeli ütemezésének kifejtése

· Az ajánlattevő vállalkozás bemutatása

· az ajánlattevő kompetencia-mérési, -értékelési rendszerek fejlesztésében szerzett tapasztalatának alátámasztása, a felolvasólapon jelzett tapasztalatot alátámasztó referenciákkal

