IX. Közbeszerzési műszaki leírás

9.1. ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
A SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar (Szeged, Temesvári krt. 31.) parkjában elhelyezendő 2 db kerti pavilon alá, térkő burkolat és a pavilon oszlopai alá alaptestek (betontuskók) készítése a feladat. 
Az elvégzendő munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni, az eredeti állapotot kialakítani.
Az alábbiakban felsoroljuk az épület műszaki tartalmát, ami szerint elvégzendő a felújítás:

9.2. ÉPÍTÉSZETI MŰSZAKI LEÍRÁS:
Az átalakítási munkát, a rendelkezésre álló költségvetés kiírás, kiegészítő tájékoztatás és a helyszín ismerete alapján kell elvégezni. Az átalakítással érintett terület ~42 m2. 

A pavilonok mérete 2x3 és 3x5 méter. A térkő burkolat minden irányban 0,5 m-el túllóg a pavilon méretein. A pavilonok megközelítésére, a térkő burkolattal megegyező szerkezetű járda készül. A térkő burkolatokat beton megtámasztású kerti szegéllyel kell körbe fogni. Az elkészült térkő burkolat szintje, a terepszint felett 5 cm-re kerül. A felesleges földet ki kell emelni és elszállítani. 
A térkő vastagsága 4 cm, alatta 3 cm homok ágyazat, alatta 20 cm tömörített osztályozatlan kavics ágyazat.
A pavilonok rögzítéséhez 9-9 db beton alap (tuskó) készül, mérete 20x20x40 cm. 20 cm a földbe, 20 cm az ágyazatba kerül. A beton alapok felső síkja a térkő burkolat alá esik. A pavilonok rögzítő elemeit a pavilon gyártója adja és helyezi el.

A munkát 1 osztályú minőségben, a vonatkozó szabványok és előírások betartásával kell elvégezni.
[bookmark: _GoBack]A munkavégzés során a vonatkozó munka és balesetvédelmi előírások betartása és betartatása ajánlattevő Vállalkozó kötelessége.
