IX. Közbeszerzési műszaki leírás

9.1. ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:
A Dél-Alföldi Neurobiológiai Tudásközpont (DNT) épületének (Szeged Semmelweis u. 6.) alagsorában, egy rész (~25 m2) leválasztását kell elkészíteni. Az elvégzendő munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését, az üvegfelületek védelmét a Vállalkozó végzi, ill. végezteti.
A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni, az eredeti állapotot kialakítani.
Külön felhívjuk Vállalkozók figyelmét, hogy az átalakítási munkák idejére, ahol szükséges és elrendelésre kerül, ideiglenes fóliafal készítése szükséges.
Az alábbiakban felsoroljuk az épület műszaki tartalmát, ami szerint elvégzendő a felújítás:

9.2. ÉPÍTÉSZETI MŰSZAKI LEÍRÁS:
Az átalakítási munkát, a költségvetés kiírás, jelen műszaki leírás és a helyszín ismerete alapján kell elvégezni, I. osztályú minőségben, az érvényben lévő építési szabványok és előírások, valamint a vonatkozó munka és balesetvédelmi előírások betartásával, az alábbi műszaki tartalommal:
[bookmark: _GoBack]Az átalakítással érintett terület ~25 m2. Az alagsorban egy részt le kell zárni gipszkarton fallal, melybe 1 db zárható ajtó kerül. Egy kb. 2 m2 nagyságú felületen a fal lezárást zártszelvényre feszített (fonott) dróthálóval kell kialakítani, az alsó 10 cm-es sáv lemezelésével. A falakon a sérült vakolatot, annak leverésével javítani kell. A festést a teljes felületen le kell kaparni, majd a teljes felület só-mentesítését el kell végezni. A helyiség felületeit mészfestéssel kell ellátni. A meglévő betonburkolat, kiegyenlítés után PVC burkolatot kap, a fal mentén felhajtva. 
A kialakítási munkához kapcsolódó gépészeti és villamos munkákkal kapcsolatos javításokat is el kell végezni.        



9.3 ELEKTROMOS MŰSZAKI LEÍRÁS:

Általános előírások
Az elektromos szerelést a jelenleg érvényben lévő szabványok, és rendeletek szerint kell kivitelezni. A szabványos szerelésről és a megfelelő dokumentáltságról a felelős műszaki vezető gondoskodjon. A munka jellege és mennyisége miatt terveket nem kell készíteni, a villamos szakember felelőssége a szabványos szerelés.

Munka leírása:
Az érintett területen a világítás nem kerül átalakításra, a lámpatestek nem kerülnek áthelyezésre.
Kiépítésre kerül még továbbá 1 darab erősáramú csatlakozó aljzat az átemelő szivattyú részére. 
A kábelek vezetése alkalmazkodjon a fal és a környezet szerelési technológiájához.
A helyiségek új áramköreit a jelenlegi áramkörökre kell csatlakoztatni. Új áramkörök kialakítása nem szükséges.

(Figyelem, a létesítmény többi részéhez tartozó elektromos betáplálásokhoz nem szabad hozzányúlni.)

Az elkészült szerelési munkákról a műszaki átadáskor a következő dokumentumok szükségesek: 
      - MSZ HD 60364-6: 2007 szabvány szerinti első felülvizsgálat
- Kivitelezői, műszaki vezetői nyilatkozatok
- Műbizonylatok



9.4 GÉPÉSZ MŰSZAKI LEÍRÁS:
Általános
A munkák kivitelezésekor az összes anyagnak, szerelvénynek és berendezésnek kötelező jelleggel ki kell elégíteni a Szabványokban előírt követelményeket.
Az elkészült berendezéssel a műszaki átadást-átvételt megelőzően próbaüzemet kell tartani.
Az építés során be kell tartani az érvényben lévő munka és egészségvédő rendszabályokat, tűzrendészeti előírásokat.
Minden vizes berendezési tárgy elé, tartalék elzáró beépítése szükséges.
Vízmintavételi jegyzőkönyv szükséges!

Munka leírása:
Bútorba épített, egy medencés, csepptálcás mosogató berendezés elhelyezése, egykaros csapteleppel (hideg vízre). Nyomott rendszerű szennyvíz vezeték kiépítése, a mosogatóhoz, meglévő szennyvíz vezetékre való rácsatlakozással.
