MŰSZAKI LEÍRÁS
SZTE MÉRNÖKI KAR, MARS TÉR 7. sz. ÉPÜLET 116-117 HELYISÉGEINEK ÖSSZENYITÁSA

Feladat: a Szeged, Mars tér 7. sz. alatti épület 116. és 117. számú helyiségeinek összenyitása, a köztük lévő válaszfal és kibontásával, a bontások utáni javítások elvégzésével.

· a két helyiség közti válaszfal kibontása

· a bontással érintett fal és mennyezeti felületek kijavítása, ha szükséges fészek-kifalazásokkal, vakolatpótlással

· a két helyiség parketta burkolatának összedolgozása egy szintmagasságra (parkettapótlással, szintkülönbség esetén sávos visszabontással, újrarakással)
· a javított parkettafelület sávban történő csiszolása és lakkozása 

· törmelék elszállítása lerakóhelyre

· munkák utáni finomtakarítás

SZTE MÉRNÖKI KAR, MARS TÉR 7. sz. ÉPÜLET TORNATEREM JAVÍTÁSI MUNKÁI
· a tornaterem bejárati ajtó fa tokjának cseréje acél anyagú tokra a szükséges kiegészítő munkákkal, vakolatjavításokkal
· oldalfali vakolatjavítások elvégzése, a laza vakolatrészek eltávolításával

Általános előírások:

· Az építkezés időtartamára a közterület foglalási engedély, utca, utcarész lezárási, forgalom elterelési engedély beszerzése és annak esetleges költségei is az ajánlattevőt terhelik.

· Az építési munkák elvégzése után a Kivitelezőnek át kell adnia az építési hulladékok kezelésével kapcsolatos eredeti dokumentumokat (befogadó nyilatkozatok, kivitelezői és felelős műszaki vezetői nyilatkozatok, építési és bontási hulladék nyilvántartó lapok, mérési jegyzőkönyvek…).

· A kivitelezés során figyelembe kell venni, hogy a munkavégzés működő közösségi épületben történik.

· A berendezési tárgyak bevédéséről a Vállalkozónak kell gondoskodnia!
· A munkavégzésből adódó törmeléket a Vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a munkaterületről. A közlekedési útvonalakat folyamatosan tisztán kell tartani!
· A vállalkozók az átadott program, az árazatlan költségvetés és helyszíni felmérés alapján határozhatják meg a végzendő munkák mennyiségét. Ezt követően nincs mód észrevételezésre.
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