Műszaki leírás

 ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK:

Az SZTE Gyógyszerésztudományi Kar (Szeged, Eötvös u. 6.) udvarán lévő vegyszertároló épület és a veszélyes hulladéktároló terület, tűzvédelmi előírásoknak megfelelő átalakítása, módosítása az elvégzendő feladat. Az elvégzendő munka nem építési engedély köteles. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet. 
A nagy zajjal járó tevékenység, általában, naponta 9.00. és 18.00. óra között végezhető.
Hétvégi munkavégzés, a Kar vezetésével történt és írásban rögzített feltételek szerint, szombatonként 7.00. és 16.00. óra között lehetséges. 
A berendezési tárgyak bevédését, a vállalkozó végzi, ill. végezteti. A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. A műszaki átadás-átvétel feltétele többek között, hogy a Vállalkozó a keletkezett építési és bontási hulladék lerakóhelyi átvételét bizonyító szállítólevelek másolatát, továbbá az ártalmatlanításra, újrahasznosításra való átvételt igazolja, az igazolást csatolja az építési napló mellékleteként. A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, közterület-használati díjak, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, útban lévő berendezések vagy szerelvények bontását és visszaszerelését, finomtakarítás költségei). 
A felújítással érintett helyiségekben el nem távolítható berendezési tárgyak bevédését (polcrendszer), az üvegfelületek védelmét, valamint a munkaterület és a munkálatok során igénybevett közlekedési utak, liftek tisztántartását a Vállalkozó végzi, ill. végezteti. A szakszerűtlen bontási, beépítési tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni, az eredeti állapotot kialakítani.

Külön felhívjuk Vállalkozók figyelmét, hogy az átalakítási munkák idejére, ahol szükséges és elrendelésre kerül, ideiglenes fóliafal készítése szükséges.
ÉpítészetI műszaki leírás:

Az átalakítási munkákat I. osztályú minőségben kell elkészíteni, az érvényben lévő munkavédelmi és balesetvédelmi előírások betartásával. A beépített anyagoknak megfelelőségi bizonylattal kell rendelkezniük. 

Veszélyes hulladéktároló:
Alapterülete: 1,8x3,0 m

Elvégzendő átalakítások:

· A jelenlegi polikarbonát tető elbontása.

· Új, nem éghető tető kialakítása trapézlemezből, a tartószerkezet szükségszerű átalakításával.

· A tárolót 3 oldalról fal veszi körül, a negyedik oldal drótfonatos kialakítású, itt van a bejárat. Ezen az oldalon kell kialakítani egy legalább 10 cm magas és széles padkát, 3 m hosszban.

Vegyszertároló:   
Az épület alapterülete: 10x4,6 m
Az épületen belül 4 egység van, válaszfallal és drótfonatos kerítéssel elválasztva. Az egységeken belül a falak mentén polcokkal.

Elvégzendő átalakítások: 
· A meglévő beton burkolaton szikramentes bevonat készítése.

· Egy homlokzati falon és egy válaszfalon szellőző kialakítása 0,6x0,8 m méretben. A homlokzati falba fix zsalus szellőző beépítése, a válaszfalba perforált lemezszellőző beépítése.

· Három darab acél ajtó fölötti felülvilágító (0,6x0,8 m) üvegezését perforált lemezre kell cserélni, a szellőzés biztosítása érdekében.

· Az egyik egységben lévő padlóösszefolyó megszüntetése, szakszerű lezárása.

A szellőző nyílások kialakításának célja, a helyiségek átszellőztetésének biztosítása (keresztirányú szellőzés).  
Elektromos műszaki leírás:

A vállalkozó feladata a meglévő elektromos hálózat üzembe helyezése a jelenleg érvényben lévő szabvány előírásoknak megfelelően.

A helyiségek „C” tűzveszélyességi osztályba tartoznak. A robbanás biztos szerelés nem előírás. Az üzembe helyezést követően az MSZ HD 60364-4-41:2007 szabvány szerinti első üzembe helyezési felülvizsgálatot el kell végezni.

Szeged, 2012. szeptember 04.
