Kérdés-válasz

· Tűzjelző rendszernél 16 füstérzékelő lett kiírva. Kérjük, legyenek szívesek pontosítani, mi alapján lett meghatározva a 16 eszköz? Tervezővel történt egyeztetés alapján?
Minden helyiségbe kérünk füstérzékelő felhelyezését.
· [bookmark: _GoBack]Az épületben tudomásunk szerint 2 db tűzjelző rendszer működik. Melyikre kell kiépíteni? (Siemens vagy Cooper)
Lokális egyedi füstérzékelő felhelyezését kérjük.
· Kérjük, pontosítsák, hogy kábelezéssel kell-e számolni. (nincs kiírva a költségvetésben, csak a „meglévő kábelezésre” kifejezés szerepel)
Nem kell kábelezéssel számolni.
· Kérjük, pontosítsák, szükséges-e engedélyeztetési eljárást lefolytatni. Ekkora mértékű változtatást/új építést engedélyeztetni kell a jelenlegi jogszabályok szerint. Ha igen, akkor hogyan szükséges költségelni? A kivitelezőnek nem feladata az engedélyeztetés.
· Hangjelző, kézi jelzésadó nincs kiírva. Kell e számolni hangjelzéssel és a kézi jeladóval? Nem kell számolni hangjelzéssel és a kézi jeladóval.

IT hálózat:
· Kérjük, legyenek szívesek pontosítani, hogy a rack szekrényt a meglévő egyetemi hálózattal össze kell kötni? Ha igen, réz vagy optikai kábel?
A „72-041-1.1.1.2.2-0110950” tételszámú árnyékolt cat.6 UTP kábellel történik az összekötés a magasföldszinti lépcsőfordulóban lévő nagy rack szekrényből a meglévő hálózatra.

