Műszaki Igénybejelentés
A Szegedi Tudományegyetem Műszaki Igazgatósága fogja össze, koordinálja és végzi el az SZTE bármely területén felmerült műszaki igényeket, ideértve a karbantartási, az üzemeltetési, a műszaki, valamint a vagyongazdálkodási feladatokat is. Az igények bejelentése a Műszaki Igénybejelentő dokumentummal indítható el. Az igénylőlapot kitöltve, aláírva kell beküldeni az SZTE Műszaki Igazgatóság 6723 Szeged, Római krt. 21. II. emeleti Titkárságára, ahol a Műszaki Igazgatóság munkatársa átveszi és megkezdi az igény teljesítését.
Műszaki Igénybejelentő letöltése

Karbantartás Igénybejelentés
Future FM Zrt.

2020.10.01. napjától az SZTE akadémiai épületeket érintő karbantartási feladatokat a Future FM Zrt. látja el. 
A műszaki igénybejelentéseket elsődlegesen (havária eseteket kivéve) a Műszaki Igazgatóság részére szükséges megküldeni, ahonnan továbbításra kerülnek a Future FM részére. Az igény bejelentésének módjáról a folyamatban lévő informatikai fejlesztésekre tekintettel folyamatosan tájékoztatással leszünk.

Havária (rendkívüli azonnali hibaelhárítás, pl.: villamos energiaellátás hibája, csőtörés szennyvízelvezető dugulása, vízellátásnak hiánya) esemény bejelentés esetén kérem keressék a Future FM diszpécser szolgálatát a +36-30/688-9541-es telefonszámon.

Amennyiben a megrendelt munkával kapcsolatban kérdés merül fel, kérem, keressék a Műszaki Igazgatóság Létesítménygazdálkodási és Üzemeltetési Iroda munkatársát a lenti elérhetőségeken, vagy a Társaság területileg illetékes megbízott szakmai felelősét. A területi felelősökről tájékoztatással leszünk a műszaki igénybejelentések visszaigazolása során.

Kapcsolattartó a Műszaki Igazgatóság részéről:
dr. Kozákné Istók Gabriella Mária, Telefonszám: 62/54-4447, 
e-mail cím: kozakne.istok.gabriella.maria{@}szte.hu
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