Gazdasági társaságokkal kapcsolatos egységes elvárások különös tekintettel a létesítő okirati rendelkezésekre:
Üzleti évre vonatkozó gazdálkodási adatszolgáltatási kötelezettség:
· [bookmark: _GoBack]A társaságok ügyvezetése köteles három havonta a társaság vagyoni helyzetéről (mérleg és eredmény kimutatás), üzletpolitikájáról, pénzügyi viszonyáról és az ügyvezetés munkájáról jelentést készíteni és azt a Felügyelő Bizottság, a tulajdonosi joggyakorló és a cégfelügyeletet ellátó iroda részére, legkésőbb az első negyedévet követően 60 napon belül, a második-harmadik és negyedik negyedévet követően 45 napon belül megküldeni. Ezen kötelezettséget létesítő okirati szinten szükséges szabályozni. 
Az adatszolgáltatás módját a társaságok a tulajdonosi joggyakorlóval és a cégfelügyeletet ellátó irodával egyeztetik. Az adatszolgáltatás során, amennyiben az üzleti tervhez képest kiugró eltérések (+/- 10%), vagy a megváltozott gazdálkodási környezetre tekintettel az üzleti tervhez képest lényeges változások következnek be, úgy arról az ügyvezetésnek az adatszolgáltatással egy időben írásbeli tájékoztatási kötelezettsége áll fenn és be kell mutatnia negatív eltérés esetén a megvalósuló akciótervet. 
· A társaságok kötelesek I-III. negyedéves adatok alapján készített jelentéssel egy időben bemutatni és legfőbb szerv elé előterjeszteni az adott év várható eredményét és a következő gazdasági évre vonatkozó előzetes üzleti tervét, legkésőbb tárgyév november 30. napjáig. A végleges üzleti tervet az I-IV. negyedéves adatok alapján legkésőbb az üzleti évet követő február 28. napjáig a legfőbb szerv elé kell terjeszteni. Ezen kötelezettséget létesítő okirati szinten szükséges szabályozni.
Az adatszolgáltatás módját a társaságok a tulajdonosi joggyakorlóval és a cégfelügyeleti feladatokat ellátó irodával egyeztetik. Az üzleti terv főbb tartalmi elemeit és elkészítésének főbb elveit a cégfelügyeleti feladatokat ellátó iroda honlapján található dokumentum tartalmazza. Az üzleti tervnek éves mérlegtervet és negyedéves eredmény kimutatás tervet tartalmaznia kell.
· A gazdasági társaságok kötelesek az üzleti évet követő 30. napig előzetes gazdálkodási adatokat (saját tőke értéke, költségvetési támogatás összege, költségvetési támogatás célja) és létszámadatokat szolgáltatni az Egyetem részére a cégfelügyeleti feladatokat ellátó irodán keresztül. Az adatszolgáltatás célja az Egyetem beszámolójának elkészítéséhez szükséges információ biztosítása.
· A társaságok kötelesek legkésőbb a gazdasági évet követő május 15. napjáig megküldeni, előterjeszteni a társaság éves beszámolóját, annak könyvvizsgáló általi felülvizsgálatával és a Felügyelő Bizottsági értékeléssel egyetemben. Létesítő okirati szinten előírni.
· A beszámolóhoz kötelesek csatolni a tárgyévre vonatkozó állami támogatásokat tartalmazó kimutatást, üzleti jelentést, illetőleg valamennyi jogszabályi előírásoknak megfelelő dokumentumot (mérlegbeszámoló, eredmény kimutatás, közhasznúsági jelentés, kiegészítő melléklet). A beszámolóban ki kell értékelni a stratégiai mutatószám rendszerhez kapcsolódó adatokat és a kitűzött stratégiai célokhoz képest azok előrehaladását.
· A beszámoló elfogadásával egyidejűleg a közhasznú gazdasági társaságok a legfőbb döntéshozó részére előterjeszteni kötelesek egy szakmai beszámolót is, melynek nyilvánosságát biztosítani szükséges. Az ügyvezetés ezen kötelezettségét létesítő okirati szinten szükséges szabályozni.
· A gazdasági társaságok a legfőbb szervi döntéseket, az ezekhez kapcsolódó jegyzőkönyveket és határozatokat, valamint az ezeket megelőző Felügyelő Bizottsági határozatokat a cégfelügyeletet ellátó iroda részére kötelesek megküldeni.
· A társaságok kötelesek negyedévente a tulajdonosi joggyakorlóval és a cégfelügyeletet ellátó irodával egyeztetett módon megküldeni valamennyi a társaság és az Egyetem, mint tag (Alapító) közötti kapcsolatot (szerződések, megállapodások). Ezen szerződéseket a Társaságoknak a Cégbíróságon letétbe kell helyeznie.
· A gazdasági társaságok kötelesek jelezni, amennyiben az üzleti tervben előirányzott adatokhoz képest változás következik be, akár pozitív, akár negatív irányban. A változást legalább 10%-os eltérést jelent. A negatív irányban bekövetkező változás esetében a gazdasági társaság ügyvezetése annak okát és annak elhárítása érdekében megfogalmazott akciótervet, a tulajdonosi joggyakorló részére haladéktalanul jelezni köteles. Ezen kötelezettség teljesítése a negyedéves adatszolgáltatási kötelezettséget megelőzően is fennáll.
· Kisebbségi tulajdonú társaságok esetében kezdeményezni szükséges a létesítő okirat fenti irányú módosítását, annak eredménytelensége esetében az elvek érvényesülését.
Vezető tisztségviselő feladatai:
· Létesítő okirati szinten szabályozni, hogy a társaság ügyvezetése SZMSZ alkotási kötelezettséggel rendelkezik, melyet a legfőbb szerv elé kell terjesztenie. (Az SZMSZ-ben szabályozni szükséges, hogy határozatlan idejű szerződés esetén milyen módon van számítva a szerződéskötés ellenértéke és definiálni szükséges, hogy a döntési hatásköröket.) Az SZMSZ részeként Beszerzési Szabályzat, Javadalmazási Szabályzat (különösen a 2009. évi CXXII tv. 5.§ (3.) bek. szerinti előírások), szükség esetén Közbeszerzési Szabályzat legfőbb szerv elé terjesztése szükséges. Közbeszerzési szabályzat része kell, hogy legyen a közbeszerzési terv. 

· Köteles továbbá a társaság számviteli politikáját és pénzkezelésének a rendjét meghatározni, ezt a legfőbb szerv elé terjeszteni. Ezen kötelezettségeket létesítő okirat szintjén szabályozni.
· Az ügyvezetés köteles a társaság stratégiáját kialakítani írásos formában. A cégstratégiában stratégiai mutatószám rendszert köteles kialakítani. (A stratégiaalkotás során a szervezet tanulási folyamatára és a társadalmi felelősségvállalás tekintetében különös figyelmet kell fordítani) A cégstratégiát a társaság legfőbb szerve hagyja jóvá. A stratégiaalkotás kötelezettségét létesítő okirati szinten elő kell írni. 

· Létesítő okirati szinten szükséges előírni az ügyvezetés üzleti terv készítési kötelezettségét.

· Kisebbségi tulajdonú társaságok esetében ezen elvek érvényesülésére a tulajdonosi jog gyakorlójának törekednie szükséges.

A társaságok legfőbb szervi döntésének meghozásánál az alábbi elveket kell figyelembe venni:
· Értékhatárt szükséges megállapítani arra vonatkozóan, hogy mely döntések kizárólagos legfőbb szervi döntési hatáskörök (ezen döntéseket előzetesen az FB-nek is meg kell tárgyalnia). Szabályozni szükséges, hogy mely döntési hatáskörök tartoznak előzetes felügyelő biztossági döntést követően ügyvezetési hatáskörbe. Létesítő okirati szinten szükséges előírni az értékhatárokat. A döntési hatáskörökhöz kapcsolódó értékhatárok megállapításának, elhatárolásának módját a SZMSZ-ben szabályozni szükséges. 
· A tulajdonosi joggyakorló részére megküldött döntésekhez kapcsolódóan minden esetben előterjesztést kell készítenie az ügyvezetésnek, mely tartalmazza az eldöntendő kérdés rövid tartalmát és főbb tartalmi elemeit, illetőleg a döntés- vagy határozattervezetet. Az előterjesztést a tulajdonosi joggyakorló mellett a cégfelügyeletet ellátó iroda részére is meg kell küldeni, annak valamennyi dokumentumával együtt. Az elektronikus hírközlő útján való dokumentumok megküldését előtérbe kell helyezni.
· Kisebbségi tulajdonú társaságok esetében ezen elvek érvényesülésére a tulajdonosi jog gyakorlójának törekednie szükséges.

Felügyelő Bizottsággal szembeni előírások:
· Köztulajdonban, így többségi intézményi tulajdonban álló gazdasági társaságnál Felügyelő Bizottság (FB) létrehozása kötelező.
· A Felügyelő Bizottság 3 természetes személy tagból áll, 200 millió Ft-ot meghaladó jegyzett tőkéjű gazdasági társaság esetében van lehetőség legfeljebb 6 természetes személy tagból álló FB megválasztására.
· Létesítő okiratban rögzíteni, szükséges, hogy az Felügyelőbizottság ügyrendjét a Ptk. 122. §. (3) bek. alapján a legfőbb szerv hagyja jóvá, melyet új FB megválasztása esetében legfőbb szervi döntés elé kell terjeszteni. FB ügyrendjében rögzíteni, hogy az FB által jóváhagyott ügyrendet a társaság legfőbb szerve hagyja jóvá, melyet jóváhagyásra a társaság ügyvezetése terjeszt a legfőbb szerv elé az FB elnökének kezdeményezése alapján.

· A FB-k kötelesek a részükre megküldött negyedéves gazdálkodási adatokat megtárgyalni, arról írásbeli jelentést készíteni és megküldeni a tagok (alapítói joggyakorló) és az Egyetem szervezetében cégfelügyeleti feladatokat ellátó egység részére. A Felügyelő Bizottság a részére megküldött negyedéves jelentéseket ülés formájában köteles megtárgyalni (támogatott, hogy az ülést elektronikus hírközlő igénybevételével tartsák meg). Létesítő okirati szinten és FB ügyrendi szinten szabályozni, hogy a negyed éves jelentéseket az FB köteles megtárgyalni.

· A FB köteles valamennyi határozatát a tulajdonosi joggyakorló és az Egyetem szervezetében cégfelügyeleti feladatokat ellátó egység részére megküldeni. FB ügyrend szintjén rögzíteni szükséges

· Az FB ügyrendjében rögzíteni szükséges, hogy az FB ülésre, annak elnökén keresztüli meghívás alapján meghívottként részt vehetnek a tagok és az Egyetem szervezetében cégfelügyeleti feladatokat ellátó egység által delegált személyek.


