Műszaki leírás

A beszerzés tárgya:
SZTE BBMK Szeged, Tisza L. krt. 81. szám alatti épület (Hrsz: 3435) részleges energetikai korszerűsítése kiviteli terveinek elkészítése.
A beszerzés részletes ismertetése:
A feladat kiviteli tervek készítése az SZTE BBMK Szeged Tisza Lajos krt. 81 sz. alatti épülete („Négyembörös” ház) teljes alapterületén a fűtési rendszer felújításának valamint a belső udvari homlokzati nyílászáróinak cseréjére vonatkozóan.
A tervezéssel szembeni alapvető követelmény az alábbiaknak való megfelelés:
„Átlagosan legalább az épületek felújításáról szóló (EU) 2019/786 bizottsági ajánlásban meghatározott mértékű közepes mélységű felújítást kell végrehajtani az épületek primerenergia-megtakarítására vonatkozóan, és a közvetlen és közvetett ÜHG-kibocsátást az előzetes kibocsátásokhoz képest legalább 30%-kal kell csökkenteni.”
Fűtési rendszer korszerűsítése
A jelenlegi parapet konvektoros fűtési rendszer radiátoros rendszerré alakítására kiviteli tervek születtek, melyek jelen pályázat mellékletei. Szükséges a meglévő, bontandó gázkonvektorok bontásáról szolgáltatói engedélyes terv készítése. A kiadott fűtés tervek ellenőrzésén, szükség szerinti módosításán túl, szükséges azok komplettírozása - árazott tételes költségvetés készítése, gázmérő aktualizálása – szükség szerinti cseréjének engedélyeztetése, illetve minden olyan műszaki dokumentum elkészítése, melyek a fűtéskorszerűsítés kivitelezéshez szükségesek. Feladat továbbá a szolgáltatókkal történő szükséges egyeztetések és szolgáltató általi tervengedélyeztetések, minden kapcsolódó ügyintézéssel.
Udvari, homlokzati nyílászárók cseréi
A jelenlegi romlott állagú fa nyílászárókat új, hőszigetelt üvegezésű, energetikailag hatékony, korszerű, az épülethez illeszkedő anyagú és megjelenésű szerkezetekre kell cserélni. 
A tervezés során el kell végezni a nyílászárók felmérését, konszignációk, árazott és árazatlan költségvetések készítését a szükséges járulékos munkákkal, illetve minden olyan műszaki dokumentum elkészítése, melyek a kivitelezéshez szükségesek.
Szükség esetén az érintett szakhatóságokkal az egyeztetéseket le kell folytatni.

Szükséges épületenergetikai számítások elvégzése mind a meglévő, mind a tervezett és megvalósult állapotokra a minimum 30%-os ÜHG kibocsátás megtakarítás kimutatására, a fűtési rendszer felújítására, illetve az ablakcserékre. Amennyiben a minimum 30%-os ÜHG kibocsátás megtakarítás eléréséhez szükséges, tervezési feladat a padlásfödém hőszigetelése, vagy egyéb műszaki megoldás is.

FONTOS: A tervezést a témák (fűtés, ablakcsere, födémszigetelés…) megbontásával kérjük elvégezni és dokumentálni, hogy a kivitelezés ütemenként is végezhető legyen.
A helyszín megtekintésére igény esetén lehetőség van. Tájékoztatásként csatoljuk az épület szintenkénti felmérési alaprajzait, (az ajánlatkérés csak a bal oldali, „Négyembörös házra vonatkozik) amelyek igény esetén dwg formátumban is rendelkezésre állnak. Ellenőrzésük helyszíni felméréssel szükséges! 
Teljesítés tervezett időpontja:
A szerződés hatályba lépésétől számított 75 naptári nap.
Pályázat beadását megelőzően helyszíni bejáráson lehet opcionálisan részt venni az alábbiak szerint.
A helyszíni bejárás nem kötelező, de ajánlott és Ajánlatkérő arra lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:
Helyszíni bejárás helye és időpontja: 
Időpont: 2024. 11. 26. (kedd) 9:00 óra
[bookmark: _GoBack]Találkozó: a Szeged, Tisza L. krt. 79. épület portáján
Helyszíni kapcsolattartó: Fazekas Balázs 30/461-4084
A helyszíni bejárásról jelenléti ív készül!
A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.
A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.
Ajánlattételnél lehetőség van zip , rar és egyéb tömörített fájlformátumban történő feltöltésre is. Illetve adott esetben egy Ajánlattevő több fájlt külön - külön (egyesével) is fel tud tölteni. Tájékoztatjuk az Ajánlattevőket, hogy a feltöltésekről nem kapnak automatikus választ.
