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Vannak olyan országok, melyek történelmük és fejlődésük révén mindig is az érdeklődés középpontjában álltak. Kuba is közéjük tartozik. Ennek egyik oka, hogy a mai világ talán legerősebb és legbefolyásosabb országa, az Amerikai Egyesült Államok is igen jelentős, ha nem is barátságos kapcsolatot épített ki déli szomszédjával. Az USA Kuba elleni gazdasági, pénzügyi és kereskedelmi blokádja hatására a 60-as évektől kezdve megfogyatkozott a Kuba-párti országok száma. Az amerikaiak egyértelmű tiltása ellenére volt egy ország, amely nem fordított hátat a szigetnek. Kanada megmaradt Kuba „másik jó szomszédjának”. Kutatásom célja, hogy ezt a különleges kapcsolatot bemutathassam.

A téma leírásával főként az amerikai kontinens szakemberei foglalkoztak, így kutatásom nagy részben kanadai szerzők művein alapszik. Mexikói és kubai írások is csak az ő hitelességüket bizonyítják. Kuba rövid történetének tanulmányozása után az északi szomszédokkal való viszonyát vizsgálom, hogyan befolyásolta fejlődését az USA külpolitikája és ez utóbbi hogyan eredményezte Kanada egyedülálló hozzáállását a szigethez. 

Kutatásom során sikerült jobban megérteni az amerikai magatartás okait, és egyértelművé vált, hogy Kanada számára miért volt olyan fontos, hogy más nézőpontból értékeljen és az USA-tól eltérően kezelje kapcsolatait. Kanada megítélésében nagyon sokan az USA-hoz való közelségét tekintik a legfontosabbnak, és azt várják, hogy közvetlen szomszédja befolyására azonos politikával rendelkezzen. A két ország Kubával való viszonya azonban világosan megmutatja, hogy a kanadai út eltér az amerikaitól.

A kubai-kanadai kapcsolatok fejlődése megállíthatatlannak tűnik és nem is valószínű, hogy megtörik a közeljövőben. Úgy gondolom, hogy Kanada jelenléte a kubaiak életében az amerikai blokád esetleges, régen várt feloldása esetén sem szűnne meg.
