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A napraforgó Magyarországon az egyik legjelentősebb szántóföldi kultúra. A napraforgó termesztés egyik legfontosabb alappillére a gyomirtás. A gyomok ellen való védekezés napraforgóban nehézkes, különösen száraz években. Ennek egyik oka a preemergens kezelések gyenge hatásfoka, ami a csapadékfüggőségükből adódik, a másik a posztemergens herbicidek viszonylagosan kevés száma. A probléma megoldására jelent meg hazánkban a Clearfield gyomirtási technológia. Az új gyomirtási rendszer egyik alapja az imidazolinon vegyületek közé tartozó imazamox hatóanyagú posztemergensen használható Pulsar 40 SL herbicid, mely a növényben a fehérje és nukleinsav szintézist gátolja. A Clearfield technológia részét képezi a preemergensen kijuttatható Wing-P herbicid. A két hatóanyaga közül a dimetenamid-P jó vízoldékonyságának köszönhetően gyors kezdeti hatást biztosít a kelő gyomnövényekkel szemben; a másik, a pendimetalin hatóanyag lassan mozog a talajban, így képes hosszú ideig a talaj felső rétegében maradni, ahonnan a gyomnövények zöme csírázik. A Clearfield gyomirtási rendszer másik alapját az imazamox hatóanyagra toleráns napraforgó hibridek alkotják. 
Vizsgálatainkat 2009-ben nyolc imidazolinon ellenálló hibriddel és egy hagyományos fajtával végeztük, abból a célból, hogy összehasonlítsuk a Clearfield gyomirtási rendszer hatékonyságát és szelektivitását a hagyományos módszerrel. A kezelések során a Clearfield hibridek preemergensen 3,5 l/ha Wing-P-t, posztemergensen 1,2 l/ha Pulsar 40 SL-t kaptak. A hagyományos fajtára 4,0 l/ha Wing-P és 0,5 l/ha Goal Duplo lett kijuttatva.
A kísérlet során a Wing-P és a Goal Duplo gyomirtó szer kombináció gyenge közepes eredménnyel hatott a kevés bemosó csapadék miatt. A kontakt hatású oxifluorfen hatóanyag a napraforgó levelein perzselést okozott, amit a kultúrnövény rövid idő múlva kihevert. A Clearfield technológia részeként kijuttatott Wing-P a megszokottnál gyengébb hatékonyságot biztosított, aminek a csapadékhiány volt az oka. A posztemergensen alkalmazott Pulsar 40 SL a 2-6 leveles kétszikű gyomok ellen kiemelkedő hatékonyságot mutatott. A Pulsar 40 SL kezelés kiváló egyszikűirtó hatást mutatott. A posztemergens kezelés után 1-2 nappal valamennyi napraforgó hibrid halványsárga színt vett fel. A betakarítás során a hagyományos fajta területén kaptuk a legkisebb termésmennyiséget, aminek egyértelmű oka a nagymértékű gyomborítás volt. A legnagyobb termést a Clearfield hibridek közül az NK Alego és NK Neoma hibridek adták.
Összefoglalva megállapítható hogy a Clearfield gyomirtási technológia legnagyobb előnyei a csapadék viszonyoktól független hatás, a gyomok széles spektrumát irtja és szelektív a kultúrnövényre. Alkalmazása megoldást jelent száraz, meleg években, illetve területeken.
