A beszerzés tárgya: SZTE SZAOK Szeged, Kossuth Lajos sgt. 69-71. II/15 lakás felújítási munkái. 
A teljesítés helyszíne: Szeged, Kossuth Lajos sgt. 69-71. II/15.

Teljesítési határidő: A munkaterület igazolt átadását követő 60 naptári nap. 
Munkaterület átadás tervezett időpontja: 2025. január

A beszerzés rövid ismertetője: Lakás részleges felújítási munkái az árazatlan költségvetés szerinti műszaki tartalommal. Hidegburkolatok, vizes berendezése, beépített bútorok, gáztűzhely, elektromos szerelvények cseréje, festés. Redőnyök, szúnyoghálók javítása. Szobák közötti átjáró befalazása. Takarítás.

A mindösszesen vállalási árat a mellékelt felolvasólapon kérjük megadni, illetve tételesen a kiíráshoz csatolt árazatlan költségvetés kitöltésével és az ajánlathoz történő csatolásával. Kérjük, hogy ajánlatához kitöltve csatolja a mellékelt átláthatósági nyilatkozatot is.

Általános elvárások:
Az átláthatósági nyilatkozatot kérjük az ajánlathoz csatolni.
A munka nem építési engedély- hatósági bejelentéshez kötött. Nem esik fordított adózás alá. 
A munkálatokat követően a rendeltetésszerű használat alapvető követelmény, minden egyéb utólagos beavatkozás nélkül.
A munkavégzés időtartamánál, a napi beosztásban, az átlagostól eltérő környezeti hatást kiváltó munkafolyamatok végzésénél egyéb időszaki korlátozásra is sor kerülhet.  
A munkavégzésből adódó törmeléket, szemetet stb. vállalkozónak folyamatosan el kell szállítania a teljesítési helyszínről. 
A munka költségeinek összeállításánál az árképzés irányelvei szerint járjanak el, vegyenek figyelembe, a teljesítéshez szükséges minden költséget (anyag, munkadíj, szállítási- és gépköltségek, törmelékszállítás, ideiglenes melléklétesítmények, finomtakarítás költségei). 
A szakszerűtlen tevékenységből eredő károk Vállalkozót terhelik és a vétlen vagy szándékos magatartásból eredő károkat Vállalkozónak az átadás napjáig meg kell szüntetni.
A kivitelezési munkát a Megrendelővel történő egyeztetés alapján kell végezni.
Átadáshoz szükséges dokumentumok: 
· Kivitelezői nyilatkozat.  
· Beépített anyagok teljesítmény nyilatkozatai (Magyar nyelvű).
· ÉV nyilatkozat.
· Gázkészülék bekötés szerelői nyilatkozat.

Felhívjuk az ajánlattevők figyelmét, hogy ajánlatukat a helyszín ismeretében kérjük megadni! 
A helyszíni bejárás nem kötelező, de ajánlott és arra Ajánlatkérő lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:
[bookmark: _GoBack]Helyszíni bejárás időpontja: 2024. november 20. (szerda) 10 óra
Helye: Szeged, Kossuth Lajos sgt. 69-71. főbejárat
Kapcsolattartó: Stammer Árpád, Tel: 06 62 544 150, E-mail: stammer.arpad@gmf.u-szeged.hu 

A helyszíni bejáráson részt vevők szakmai kérdéseiket a helyszíni bejárást követő 24 órán belül írásban tehetik fel, melyeket a Megrendelő 24 órán belül (munkanapokon) együttesen megválaszol és az ajánlati felhívásban publikál.

Amennyiben az Ajánlattevő nem él a helyszíni bejárás lehetőségével esetleges szakmai kérdéseit a kiírásban megjelölt kapcsolattartó(k) felé írásban az ajánlatételi felhívás első 5 munkanapos etapjában van lehetősége feltenni, melyeket a Megrendelő az ajánlati határidő lezárulását megelőző 24 órában együttesen válaszol meg.

További információ kérhető:
Az ajánlatkérő hivatalos kapcsolattartója: Darvas Imre, irodavezető SZTE Műszaki Igazgatóság Műszaki és Beruházási Iroda, telefon: +3662/545-644; e-mail: darvas.imre@gmf.u-szeged.hu 
Az ajánlatkérő szakmai kapcsolattartója: Stammer Árpád, műszaki ellenőr SZTE Műszaki Igazgatóság Műszaki és Beruházási Iroda, telefon: +3662/541-150, email: stammer.arpad@gmf.u-szeged.hu

Vállalkozó kizárólag: 1 db végszámlát nyújthat be a munkálatok 100 % készültségi fokánál

A teljes Létesítmény befejezése, és átadása, a 191/2009.(IX.15.) Korm. rend. 33.§-ban meghatározott nyilatkozatok, dokumentumok, tanúsítványok, igazolások és útmutatók Megrendelő részére történő hiánytalan átadása után nyújtható be a bruttó átalány vállalkozói díjra.
 A számlák fizetési határideje: végszámla 30 naptári nap. 
Megrendelő előteljesítést elfogad.
