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Jelenlegi beosztás:

Egyetemi tanár a Szegedi Tudományegyetem Filozófia Tanszékén
Tudományos fokozatok és beosztások :

1997. szeptember –2003.
Egyetemi tanársegéd az SZTE Filozófia Tanszékén,

2004. – 2008.

Egyetemi adjunktus az SZTE Filozófia Tanszékén.
2008. szeptembertől

Egyetemi docens

2019. szeptemberétől
Egyetemi tanár.
Diplomák és fokozatok :

1996
Filozófia és magyar szakos középiskolai tanár, József Attila Tudományegyetem, Bölcsészettudományi kar, Szeged.
1997

Francia szakos előadó, József Attila Tudományegyetem, Bölcsészettudományi kar, Szeged.
1997 
Université de Paris-Sorbonne, Paris IV-on szerzett filozófia diploma (Diplôme d’Études Approfondies) A diplomamunka címe : „Ordre et raison dans la pensée du XVIIe siècle; Descartes, Malebranche, Pascal”. Témavezető: Prof. J.-L. Marion.
2003
 PhD, az Université de Paris-Sorbonne, Paris IV filozófiai doktora. A doktori disszertáció címe: La force de la raison selon Pascal (Az ész ereje Pascal szerint). Témavezető: Prof. Emer. Pierre Magnard. A védésen a disszertáció 100%-ot ért el, és a „mention très honnorable avec félicitation du jury à l’unanimité” minősítést kapta. 
2011
Habilitáció az ELTE Filozófia Doktori Iskolában. Habilitációs értekezés címe: Blaise Pascal. A természettudománytól a vallási apológiáig. Tantermi előadás: Test és lélek viszonya a kora újkori racionalista filozófiákban. Tudományos előadás: Le problème de la certitude chez Descartes et Pascal. A zsűri az előadásokat 100%-os teljesítményként értékelte.

2020
MTA doktora. A doktori értekezés címe: A végtelen észlelése a kora újkorban. A habitusvizsgálat eredménye: 100%. Az értekezés nyilvános vitájára 2019. november 20-án került sor. Az értekezés védését a bizottság 100%-os teljesítményként értékelte. A doktori címet az MTA 2020. január 24-én ítélte meg.
Elnyert ösztöndíjak:

1994 
Tempus ösztöndíj (hat hónap), tanulmányok: Université de Paris-Sorbonne, Paris III.
1996-1997 
Francia kormányösztöndíj, (egy év) tanulmányok: Université de Paris-Sorbonne, Paris IV. (filozófiai diploma megszerzése, D.E.A.)
1998-2001
Francia kormányösztöndíj, (háromszor hat hónap), doktori tanulmányok: Université de Paris-Sorbonne, Paris IV.
2004
A Magyar Ösztöndíj Bizottság Eötvös ösztöndíja (három hónap), Berlin, Freie Universität.
2005-2008
A Magyar Tudományos Akadémia Bolyai János kutatási ösztöndíja.
2006
Hermes ösztöndíj. A Fondation de la Maison des Sciences de l’Homme (Paris) posztdoktori kutatási ösztöndíja, 4 hónap. A CHSPM (Centre d’Histoire des Systèmes de la Pensée Moderne), Université de Paris I – Sorbonne vendégkutatója.
2021
A Francia Kormány kutatói ösztöndíja Párizsba, 1 hónap, fogadó intézmény: Université de Paris-Sorbonne, Centre d’Histoire de la Philosophie Moderne.
KUTATÁS
A tudományágak megnevezése, amelyben a tudományos munkásságomat kifejtettem:

· Filozófiatudomány
· Filozófiatörténet
Részvétel hazai és nemzetközi konferenciákon, előadások meghívott előadóként:
1998. április
Morálfilozófiai konferencia a Párizsi Magyar Intézetben, „De nécessité vertu”; előadás címe: „La fondation de l’éthique en vue de l’infini chez Pascal et Lévinas”,

1998. szeptember
Nemzetközi konferencia Szegeden, „Európai filozófia – európai integráció”, előadás címe: „Az etika megalapozásának kisérlete a végtelenre tekintettel Lévinasnál és Pascalnál”,

1999. november
Nemzetközi konferencia Budapesten, „Raison et passion à l’âge classique”; előadás címe:  „La délectation chez Pascal”,

2001. március
Konferencia a Párizsi Magyar Intézetben, „Les significations du corps dans la pensée classique”, előadás címe: „Le cœur fait-il partie du corps chez Pascal ?”,

2001. május 
A North American Society For Seventeenth-Century French Literature konferenciája, Phoenixben (Arizona, USA), előadás címe: „Pascal et Montaigne : deux apologistes modernes”,

2002. augusztus
Az Association des Sociétés de Philosophie de Langue Française (ASPLF) konferenciája Nizzában „Avenir de la raison, devenir des rationalités” címmel; előadás címe: „Les fondements rationnels de la vie morale selon Pascal”,

2002. november
A CNRS és a Roueni Egyetem Filozófia Tanszékének konferenciája „Les Provinciales de Pascal” címmel Rouenban; előadás címe: „La raison comme grâce suffisante – L’usage théologique de la raison dans les Provinciales”,

2003. március
Konferencia a Párizsi Magyar Intézetben, „Le jugement théorique et moral en question au XVIIe siècle”; előadás címe: „Le pari de Pascal implique-t-il un jugement théorique ou moral?”

2003. szeptember
Nemzetközi, francia nyelvű konferencia Szegeden, „Imagination et connaissance dans la pensée du XVIIe siècle”; előadás címe: „Imagination et contemplation chez Pascal”.

   2005. február
Nemzetközi, francia nyelvű konferencia Párizsban, az Université de 

Sorbonne rendezésében, „L’entendement et sa réforme à l’âge 

classique”; előadás címe: „La réforme de l’entendement selon la 

Logique de Port-Royal”
2005. szeptember
A Société des Amis de Port-Royal konferenciája Caen-ban (Franciaország, Normandia): „Port-Royal et l’humanisme”; előadás címe: „Le bon usage de la raison et le problème de l’humanisme de Pascal”.

2006. június
Nemzetközi konferencia a Collège International de Philosophie és a CNRS szervezésében (Párizs): „Pascal-Spinoza: de l’anthropologie politique à l’épistémologie des siences”; előadás címe: „La raison du suicide selon Pascal et Spinoza”.
2007. szeptember
A Société des Amis de Port-Royal és a Singer-Polignac alapítvány konferenciája Párizsban, „La campagne des Provinciales. La 350e anniversaire des Provinciales de Pascal” címmel. Az előadás címe: Théologie morale et morale théologique. Le caractère rationnel de la morale dans Les Provinciales”.

2010. március
Az Institut Français de Budapest szervezte konferencia Jean-Luc Marion tiszteletére „Cartésianisme, phénoménologie et théologie chez Jean-Luc Marion” címmel. Az előadás címe: „Jean-Luc Marion lecteur de Pascal.”
2011. október
Az Institut Français de Budapest és a Szegedi Tudományegyetem Filozófia Tanszékének közös nemzetközi konferenciája Budapesten „L’amour de la sagesse et la sagesse de l’amour chez Pascal” címmel. Az előadás címe: „Contradictions et vérité chez Pascal”.

2012. október
A Société des Amis de Port-Royal és az Université de Paris IV-Sorbonne konferenciája Párizsban Pascal halálának 350. évfordulójára, „Relire l’apologie pascalienne” címmel. Az előadás címe: „Perspective et perspectivisme dans les Pensées de Pascal”.
2013. május
University of Belgrade, Insitute for Philosophy and Social Theory szervezésében szerb-magyar konferencia „A magyar filozófia ma – fenomenológia és társadalom” címmel. Az előadás címe: „Descartes és a fenomenológia teológiai fordulata”.

2013. szeptember
Az École Normale Supérieure de Lyon által szervezett nemzetközi konferencia Lyonban „Apologie, théologie et religion au 17e siècle” címmel. Előadás címe: „Foi humaine et foi divine. L’interprétation apologétique de l’infini pascalien et cartésien dans La logique ou l’art de penser.”
2014. január
A Kora Újkori Filozófiatörténeti Műhely (KUFIM) és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem konferenciája Budapesten „A perspektíva fogalma a kora újkorban” címmel. Előadás címe: „Perspektíva és végtelen Pascalnál és Leibniznél”.
2014. január
Az Institut Français de Budapest és a Szegedi Tudományegyetem Filozófia Tanszékének közös nemzetközi konferenciája a budapesti Francia Intézetben, „Descartes est-il cartésien? Descartes et son interprétation” címmel. Az előadás címe: „La perception de l’infini chez Descartes – une approche phénoménologique”.

2014. március
Az Institut Universitaire de France és az Université de Bourgogne konferenciája Dijonban (Franciaország), „Cosmopolitisme et modernité” címmel. Meghívott résztvevő, table ronde: „Cosmopolitisme et l’Union Européenne”.

2014. március
A Károli Gáspár Református Egyetem és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem nemzetközi, francia nyelvű interdiszciplináris konferenciája Budapesten: „Contempler l’infini” címmel. Az előadás címe: Imagination et contemplation de l’infini selon Pascal”

2014. május
A Károli Gáspár Református Egyetem által szervezett konferencia Budapesten, „Istenfogalmak és istenérvek a világ filozófiai hagyományában” címmel. Az előadás címe: „Az istenfogalom megkettőzése – Pascal és a metafizika 20. századi kritikája”.

2014. szeptember
Az ELTE Filozófia Intézetének konferenciája „Leibniz Monadológiája” címmel. Az előadás címe: „Leibniz és Locke vitája a végtelen természetéről”.

2015. május
Az MTA BTK Reneszánsz osztálya (REBAKUCS) és az SZTE Magyar Irodalmi Taszékének konferenciája Szegeden, „A felvilágosodás előzményei Erdélyben és Magyarországon (1650-1750)” címmel. Az előadás címe: „A 17. század Voltaire Filozófiai leveleiben”.
2015. november
Nemzetközi angol-francia nyelvű konferencia Szegeden az SZTE Filozófia Tanszéke és Centre Universitaire Francophone szervezésében, „Philosophy and Science: Unity and Plurality in Early Modern Age” címmel. Az előadás címe: „Les modèles mathématiques de la rationalité chez Descartes et Pascal”.

2016. szeptember
Nemzetközi, angol-francia nyelvű konferencia Vető Miklós tiszteletére a Pázmány Péter Katolikus Egyetem szervezésében, Budapest. Az előadás címe: „La perception de l’infini chez Fénelon”.

2016. november
The First Budapest Seminar of Early Modern Philosophy, nemzetközi konferencia az ELTE Filozófia Intézete szervezésében, Budapest. Az előadás címe: „The Experience of God in Pascal’s Mystical Texts”.
2017. április
Az Université de Bourgogne és a CNRS konferenciája „Les Principes de la philosophie de Descartes (Parties III et IV)” címmel. Az előadás címe: „Penser les limites du monde. La perception de l’indéfini selon Descartes”.
2017. április
Az Institut Catholique de Toulouse konferenciája „L’être et l’un” címmel. Az előadás címe: „Unitatis amatrix natura: l’ontologie négative de Pascal”.

2017 október
The Budapest Seminar of Early Modern Philosophy, nemzetközi konferencia az ELTE Filozófia Intézete szervezésében, Budapest. Kállay Gézával közösen. Az előadás címe: „Shakespeare and Pascal on the Self”.

2018. június
Centre d’Études Cartésiennes, Séminaire Descartes szervezésében „Descartes et la structure de l’infini” címmel konferencia (Paris, Université de Paris I, Panthéon Sorbonne). Előadás címe: „L’infini cartésien dans l’interprétation de Dan Arbib”.

2018 szeptember
From Natural History to the Metaphysics of Nature c. konferencia Arad, Románia, Universitatea di Vest – Vasile Goldis. Az előadás címe: Natural and metaphysical infinity in Descartes’ Principia.
2018. október
Témaválasztási dilemmák a 21. századi filozófiában, az MTA BTK Filozófiai Intézete és Wesley János főiskola szervezésében, Budapest, 2018. október 16-18, az előadásom címe: „A filozófiatörténet és a filozófia között. Filozófiai útkeresések a 21. század elején.” 
2020. márc. 12-13
Nemzetközi angol-francia nyelvű konferencia Szegeden az SZTE Filozófia Tanszéke és Centre Universitaire Francophone szervezésében, az Institut Français de Budapest támogatásával. A konferencia címe: „Unity of Body and Mind in the 17th century”. Az előadásom címe: „Union de l’âme et du corps et la genèse des passions selon Pascal”

2020. november 17.
Előadás az MTA Filozófiai Intézetében. Az előadás címe: „A végtelen észlelése Malebranche gondolkodásában.”
2021. március 27.
Magyar Filozófiatanárok Társaságának éves konferenciája Érveléskritika címmel. Meghívott előadó. Előadásom címe: „Fogalomteremtés és argumentáció a filozófiában”.

2021.április 19.
Előadás a BME Filozófia és Tudománytörténeti Tanszék szemináriumán meghívott előadóként. Az előadás címe: „A végtelen észlelése a kora újkorban”.
2021.április 30.
Az ELTE és az OTKA/NKFI 129261, „Egzisztencia és értelmezés” kutatócsoportjának konferenciája „Klasszikus egzisztencializmus” címmel. Az előadásom címe: „Az egzisztenciális kérdés születése a 17. században – Pascal”. 

2021. május 27-28.
Lábjegyzetek Platónhoz - A vita. A Magyar Filozófiai Társaság éves konferenciája Szeged, 2021. május 27-28. Az előadásom címe: „A szókratikus dialógus egykor és ma”.

2021. október 28.
Előadás a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen, Prof. Rosivall László meghívására. Az előadás címe: A nodarwinista valóságértelmezés határai.

Előadások külföldi egyetemeken:

2000. május
Université de Bourgogne, Dijon, meghívó: Prof. Pierre Guenancia, az előadás címe: „La force de la raison chez Pascal”,

2001. november
Két előadás az Université de Paris XII-on, (Párizs), meghívó: Prof. Eliane Escoubas, az előadások címe: „Le rationalisme de Pascal – La soumission de la raison; La force de la raison chez Pascal”,

2003. március
Université de Panthéon-Sorbonne, Paris I, meghívó: Prof. Chantal Jaquet, az előadás címe: „Pascal et la théologie morale”.

2006. május
Université de Panthéon-Sorbonne, Paris I, meghívó: Prof. Chantal Jaquet, az előadás címe: „La morale a-t-elle un fondement chez Pascal?”.
2008. január
Université de Panthéon-Sorbonne, Paris I, meghívó: Prof. Chantal Jaquet, az előadás címe: „Force de la vérité, force de la raison dans Les Provinciales de Pascal”.
2011. március
Universitatea de West Filozófia és Kommunikáció Tanszékén, Temesvár (Erasmus program). Tartott kurzus: La philosophie politique et la philosophie de la religion de Pascal.

2012. március
Universitatea din Bucureşti, meghívó: Prof. Vlad Alexandrescu. Az előadás címe: „Infinity and mind: how to conceptualize the infinity in the early modern age”.

2013. március
Université de Paul Valéry, Montpellier III (Erasmus program), két előadás: „Le perspectivisme dans les Pensées de Pascal”.
2014. március
Université de Panthéon-Sorbonne, Paris I, meghívó: Prof. Chantal Jaquet, az előadás címe: „La puissance éthique du corps chez Pascal”.

2014. július
Meghívott előadó a Bucharest-Princeton Seminar in Early Modern Philosophy, Bran (Romania), „De rerum natura: naturalism, supernaturalism, unnaturalism” című nyári egyetemen. Az előadás címe: „La perception de l’infini et la nature de l’esprit chez Descartes”.

2016. március
Université de Lorraine (Metz), Département de philosophie (Erasmus program), előadás címe: „Pascal et l’humanisme chrétien”.
2016. április
Université de Bourgogne (Dijon), Département de philosophie, az előadás címe: „Éthique et infini chez Lévinas”.
2017. április
Université de Bourgogne, Département de philosophie, az előadás címe: „Le double infini comme image de Dieu caché chez Pascal”.
2017. október
École Normale Supérieure, Paris, Rue d’Ulm, MATHESIS kutató csoport. Előadás címe: „La perception de l’infini à l’âge classique”. Meghívó: Prof. Sophie Roux.

2017. október
Université de Paris 1 –Panthéon-Sorbonne, Centre d’Histoire des Systèmes de la Pensée Moderne (CHSPM) kutatócsoport. Előadás címe: „La preuve de l’indéfinité du monde dans les Principes de la philosophie de Descartes”. Meghívó: Prof. Chantal Jaquet.

2017. október
École Normale Supérieure, Paris, Rue d’Ulm, Département de philosophie, előadás MA kurzus keretében: „Nous savons que nous ne rêvons point – le doute chez Descartes et chez Pascal”. Meghívó: Dan Arbib.

2017. október
Université de Paris 1 – Panthéon-Sorbonne, Département de philosophie, előadás MA kurzus keretében: „Les passions selon Pascal”. Meghívó: Prof. Chantal Jaquet.

2018. május
Institut Catholique de Toulouse. Az előadás címe: „Le concept d’amour chez Pascal”. Meghívó: Prof. Philippe Soual.

2019. április
Institut des Sciences Politiques (Sciences Po), Saint-Germain-en-Laye (Université de Cergy-Pontoise). Három előadás: Ordre et justice chez Pascal; La perception de l’infini l’à l’âge classique.

2021. november 
Université de Paris-Sorbonne. „Moments cartésiens” kutatócsoporti szeminárium (HIPHIMO), előadás címe: Infini mathématique et infini métaphysique chez Malebranche.
Konferenciaszervezés:

2001 március
Konferencia a Párizsi Magyar Intézetben, 

„Les significations du corps dans la pensée classique” címmel,

2003 március
Konferencia a Párizsi Magyar Intézetben, 

„Le jugement théorique et moral en question au XVIIe siècle” címmel,

2003 szeptember
Nemzetközi, francia nyelvű konferencia Szegeden, magyar és francia előadók részvételével, „Imagination et connaissance dans la pensée du XVIIe siècle” címmel.

2010 október 15-16
Magyar nyelvű konferencia Szegeden (SZTE BTK) „Perspektíva a filozófiában, a matematikában és a művészetekben” című interdiszciplináris konferencia filozófiatörténészek, esztéták, művészettörténészek és matematikusok részvételével.

2011 október 6-7
Nemzetközi francia nyelvű konferencia a Budapesti Francia Intézetben magyar, francia és román előadók részvételével. A konferencia címe: „L’amour de la sagesse et la sagesse de l’amour chez Pascal”.

2012. május 11
Műhelykonferencia a Kora Újkori Filozófiatörténeti Műhely (KUFIM) keretében az ELTE Filozófiai Intézetében, „A végtelen problémája a kora modern gondolkodásban” címmel.

2014. január 23-24
Nemzetközi francia nyelvű konferencia a Budapesti Francia Intézetben magyar, francia és román előadók részvételével. A konferencia címe: „Descartes est-il cartésien? Descartes et son interprétation”.

2015. nov. 20-22
Nemzetközi angol-francia nyelvű konferencia Szegeden az SZTE Filozófia Tanszéke és Centre Universitaire Francophone szervezésében, az Agence Universitaire Francophone támogatásával. A konferencia címe: „Philosophy and Science: Unity and Plurality in Early Modern Age; Philosophie et science: unité et pluralité à l’âge classique”. 

2020. márc. 12-13
Nemzetközi angol-francia nyelvű konferencia Szegeden az SZTE Filozófia Tanszéke és Centre Universitaire Francophone szervezésében, az Institut Français de Budapest támogatásával. A konferencia címe: „Unity of Body and Mind in the 17th century”.
Kutatási pályázatok és projektek:

Témavezető:

2017-2021
OTKA/NKFI K 125012 kutatási projekt: „The Cartesian Mind between Extension and Cognition (A karteziánus elme a kiterjedés és gondolkodás között)”. A Kora Újkori Filozófiatörténeti Műhely kutatócsoport keretében. (Megítélt támogatás: 21 477 000 Ft)
2005-2009
OTKA F 049472 (egyéni, ifjúsági) kutatási támogatása. A projekt címe: Pascal: Gondolatok című művének filozófiai rekonstrukciója és fordítása.
Résztvevő:

2000-2005
Magyar-francia filozófiatörténeti kutatási projekt a magyarországi Újkori Filozófiai Kutatócsoport és két francia kutatócsoport, a CERPHI (Institut d’histoire de la pensée classique de l’Humanisme aux Lumières, Lyon) és a CHSPM-mel (Centre d’Histoire des Systèmes de la Pensée Moderne, Paris) közreműködésével. A projekt címe: Les facultés de l’âme dans la philosophie classique.
1999-2002
OTKA T 029493, „Az ész aranykora: a XVII. századi filozófia alapjainak 
kutatása”,
2003-2006
OTKA T 043561, „A filozófia története a XVI-XVII. században”,
2001-2005
OTKA T 034139, „Idő és időszerűség: Henri Bergson filozófiája”,

2006-2010
OTKA K 62957, „Modern filozófiai szakkönyvtár”,
2007-2011
OTKA K 62798, „Korai felvilágosodás a XVII-XVIII. század fordulóján”,
2010-2014
OTKA K 81165, „Perspektíva és megismerés a kora újkori filozófiában”.
2018-2022
OTKA/NKFI 129261, „Egzisztencia és értelmezés”.
Kutatócsoporti tevékenység:
2005. szeptember: Kutatócsoport alapítása. Schmal Dániellel (PPKE) közösen és Boros Gábor (ELTE) támogatásával megalapítottuk a Kora Újkori Filozófiatörténeti Műhely kutatócsoportot (KUFIM). A kutatócsoport több hazai egyetemről fogja össze a kora újkori filozófia történetével foglalkozó kutatókat. A kutatócsoport keretében kéthavonta előadásokat és időszakosan műhelykonferenciákat szervezünk Budapesten és Szegeden a kora újkori filozófia témakörében. A kutatócsoport aktív kapcsolatot tart fenn külföldi, elsősorban francia kutatócsoportokkal.
 2017. októberétől:
Kutatócsoport vezetés. A Kora Újkori Filozófiatörténeti Műhely kutatócsoport vezetésemmel négy évre elnyerte az OTKA/NKFI 125012-es projekttámogatását. A projekt kezdete óta a kutatócsoport a vezetésemmel működik. 2017. októberétől a kutatócsoport aktív tagja Rembeczki Eszter PhD, aki a vezetésemmel szerezte meg doktori címét, és aki jelenleg a SZTE Filozófia Tanszékének tudományos munkatársa.
A kutatócsoport publikációi az elmúlt évben:
· Hungarian Philosophical Review: "Philosophy and Science: Unity and Plurality in the Early Modern Age". Szerk.: Pavlovits Tamás. Vol. 61, 2017/2.  (a Magyar Filozófiai Szemle angol-francia nyelvű különszáma, projekt szám: 6. o.)

· The Concept of Affectivity in Early Modern Philosophy. Szerk.: Boros Gábor-Szalai Judit-Tóth István Olivér. Eötvös Kiadó, 2017. (projekt szám: 7. o.)
ISBN 978-963-284-820-4 [online]
http://www.eltereader.hu/media/2017/11/The-Concept-of-Affectivity-in-Early-Modern-Philosophy_READER.pdf
· Pavlovits Tamás: Mathesis universalis és végtelen: A matematika mint a megismerés normája a kora újkorban. In Magyar Filozófiai Szemle 61: (3) pp. 67-87. (2017)
ISSN: 0025-0090
eISSN: 1588-1024

· Schmal Dániel: Locke és Leibniz a személyes azonosságról. In Elpis: Filozófiatudományi Folyóirat. 2017. 10/2. 57–72. (projektszám: 57. o.)
ISSN: 1788-8298
http://elpis.hu/issues/17/Elpis17_schmal.pdf 

· Schmal Dániel: Leibniz és az ontológiai istenérv alakváltozatai. In Istenfogalmak és istenérvek a világ filozófiai hagyományaiban. Szerk.: Kendeffy Gábor-Vassányi Miklós. Budapest, L’Harmattan 2018. 215–226.
ISBN 978-963-414-351-2

· Rembeczki Eszter: A descartes-i én idegenszerűségei. In: Lábjegyzetek Platónhoz. Az idegen. Szerk.: Laczkó Sándor. Szeged, Pro Philosophia Szegediensi Alapítvány, Magyar Filozófiai Társaság, Státus Kiadó, 2018. 120-132. (projektszám: 120. o.)
ISBN 978-615-5727-01-6
ISSN 1785-7082

· Smrcz Ádám: A fakultások vitája - avagy Edward Herbert of Cherbury az innátizmusról. In Magyar Filozófiai Szemle 2017/4. 48-61. (projektszám: 48. o.)

· Smrcz Ádám: A hipotetikus szükségszerűség szerepe Francisco Suárez végzetfogalmában. In Elpis: Filozófiatudományi Folyóirat. 2018. 11/1. 19-29. (projektszám: 19. o.)
ISSN: 1788-8298
http://elpis.hu/issues/18/Elpis18_smrcz.pdf 

· Pavlovits Tamás: Les modeles mathématiques de la rationalité chez Descartes et Pascal. In: Hungarian Philosophical Review, Vol. 61, 2017/2, 92-104.

· Schmal Dániel: Le concept de représentation chez Malebranche et Spinoza. In Spinoza–Malebranche : À la croisée des Interprétations. Eds. Raffaele Carbone – Chantal Jaquet – Pierre-François Moreau. Lyon, ENS Éditions. 2018. 91–109.

· Szalai Judit: Medicine, Emotion Management, and Mind-Body Interaction in Later Descartes and Early Cartesianism. In The Concept of Affectivity in Early Modern Philosophy. Szerk.: Boros Gábor-Szalai Judit-Tóth István Olivér. Eötvös Kiadó, 2017. 75-88. (projektszám: 75. o.)

· Smrcz Ádám: A Neo-Stoic Theory of Natural and Unnatural Affections. In The Concept of Affectivity in Early Modern Philosophy. Szerk.: Boros Gábor-Szalai Judit-Tóth István Olivér. Eötvös Kiadó, 2017. 11-23. (projektszám: 11. o.)

· Nicolas Malebranche: Értekezés a természetről és a kegyelemről. Budapest, Gondolat Kiadó, 2017. 160 oldal. Szerkesztette, fordította, jegyzetekkel ellátta és az előszót írta: Schmal Dániel. 
ISBN: 978 963 693 780 5

2017. októberétől:
A Centre d’Histoire de la Philosophie Moderne de la Sorbonne (HIPHIMO EA1451) társult kutatója (membre associé, Paris, Université de Paris I, Panthéon-Sorbonne: https://www.pantheonsorbonne.fr/unites-de-recherche/hiphimo/lequipe/)
OKTATÁS
Vendégtanári meghívások hazai és határon túli, magyar nyelvű egyetemeken:

2000/2001. őszi szemeszter
 Meghívott előadó az Eötvös Lóránd Tudományegyetem

Újkori és Kortárs Filozófiatörténeti Tanszékén. 

Tartott kurzus: Pascal filozófiája és teológiája.
2000. november

 Meghívott előadó a Babes-Bolyai Egyetem (Kolozsvár)

Filozófia Tanszékén. Tartott kurzus: Pascal filozófiája.

2005. november
Meghívott előadó a Parciumi Keresztény Egyetem (Nagyvárad) Filozófia Tanszékén. Tartott kurzus: Rend és rendek Pascal filozófiájában.

2009. május
Meghívott előadó a Debreceni Tudományegyetem Társadalomtudományi Doktori Iskolájában. Tartott kurzus: Pascal Gondolatainak elemzése.

2009/2010. tavaszi szem.
Meghívott előadó a budapesti Eötvös Collegiumban. Tartott kurzus: Pascal – a természettudománytól a vallási apológiáig.

2012/2013. őszi szemeszter
Meghívott előadó az ELTE Filozófiai Doktori Iskolájában. Tartott kurzus: A végtelen fogalma a fenomenológiában és a kora újkori filozófiákban.

Vendégtanári meghívások külföldi egyetemeken:

2015. március 1-31

Megívott professzor (professeur invité) az Université de Bourgogne (Dijon) Filozófia Tanszékén. A tartott kurzus címe: Introduction à la philosophie moderne (La philosophie de l’infini à l’âge classique). Meghívó: Prof. Pierre Guenancia.
2017. október 1-31

Meghívott professzor (professeur invité) az Université de Paris 1 – Panthéon-Sorbonne Filozófia Tanszékén. A tartott kurzus címe: La perception de l’infini à l’âge classique. Meghívó: Prof. Chantal Jaquet.
Oktatás az SZTE Filozófia Tanszékén és a Filozófia Doktori Iskolában:

Előadások a filozófiatörténet és az általános filozófia témakörében (BA, MA)

· Bevezetés a filozófiába (SZTE BTK, 1. félév, 150 fő, 2016/2017-es tanévtől)
· Bevezetés az etikába (SZTE BTK Szabad bölcsészet alapszak, 1. félév, 40 fő, 2004/2005-ös tanévtől)
· Bevezetés a politikafilozófiába (SZTE BTK, Szabad bölcsészet és osztatlan etikatanári szak, 2. félév 40 fő, 2017/2018-as tanévtől)
· Bevezetés a modern filozófiába, Újkori és felvilágosodáskori eszmetörténet (SZTE BTK Szabad bölcsészet és Osztatlan etikatanári szak, 2. félév, 50 fő, 2004/2005-ös tanévtől)
· Tudomány és filozófia, Bevezetés a tudományfilozófiába (SZTE TTIK, minden 4. félév, 100 fő, 2015/2016-os tanévtől)
· A végtelen fogalma a nyugati gondolkodás történetében (SZTE BTK Filozófia MA, 1. félév 15 fő, 2012/2013-as tanévtől)
· Az idea fogalma a nyugati gondolkodás történetében (SZTE BTK Filozófia MA, 2. félév 15 fő, 2014/2015-ös tanévtől)
Szemináriumok a filozófiatörténet, az etika és az általános filozófia témakörében (BA, MA)

· Szemináriumok Descartes, Pascal, Spinoza, Leibniz, Malebranche gondolkodásáról (SZTE BTK Szabad bölcsészet és Osztatlan etikatanári képzés, 1. és 2. félév, 10 fő, 2002/2003-as tanévtől)
· Karteziánus etikák (SZTE BTK Osztatlan etikatanári képzés, időszakosan, 10 fő, 2016/2017-es tanévtől)
· Az igazságosság fogalma (SZTE BTK Osztatlan etikatanári képzés, időszakosan, 10 fő, 2012/2013-as tanévtől)
· A szabadság fogalma (SZTE BTK Osztatlan etikatanári képzés, időszakosan, 10 fő, 2007/2008-as tanévtől)
Doktori képzésen tartott kurzusok:

· Kutatásmódszertan (SZTE Filozófia Doktori Iskola, időszakosan, 5 fő, 2011/2012-es tanévtől)
· A filozófia műfajai és stílusai (SZTE Filozófia Doktori Iskola, időszakosan, 5 fő, 2013/2014-es tanévtől)
· Doktori kurzust tartottam még a Debreceni Egyetem Filozófia Doktori Iskolájában és az ELTE Filozófia Doktori Iskolájában (ld. Vendégtanári meghívások hazai és határon túli magyar nyelvű egyetemen).
Oktatásszervezés az SZTE BTK Filozófia Tanszékén:

· 1997-2005-ig az SZTE BTK Filozófia Tanszékén a Tudományos Diákköri tevékenység szervezése és irányítása.

· 2003-ban részvétel a Bolognai jellegű egyetemi képzés kialakításában, a Szabad bölcsészet alapszak akkreditációs anyagának koordinálása az Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán, a Szabad bölcsészet alapszakon belül a Filozófia, Etika és Esztétika szakirányok akkreditációs anyagának összeállítása.

· 2007-ben a Filozófia diszciplináris mesterszak, a Filozófiatanári mesterszak és az Etikatanári mesterszak akkreditációs anyagának összeállítása. 
· 2002-től az SZTE BTK Filozófia Tanszékén szakgazdai feladatok ellátása, a nappali tagozatos képzések koordinálása.

· 2015-2016 A 2015/139. kormányrendelet nyomán az új KKK-k kidolgozásának folyamatában a Szabad bölcsész KKK országos konzorciumának megbízott elnöke.

· 2017-től az SZTE BTK Osztatlan etikatanári képzés szakfelelőse.

· 2017-től a Szegedi Tudományegyetemen futó EFOP-3.4.3-16-2016-00014 számú projekt alprojektfelelőse az SZTE Filozófia Tanszékén. A projekt célja a Filozófia Tanszék képzési struktúrájának megújítása, nemzetköziesítése és e-learning képzési formák kialakítása.
Tehetséggondozás: 
Szakdolgozati témavezetés:

Évente átlagban 3 szakdolgozatot vezetek BA és MA szinten. Az elmúlt évek szakdolgozatainak listája: 
· Mihálcsi Bettina: „A természet és az ember viszonya a modern társadalomfilozófiákban (BA, 2017)

· Szűcs Tímea: „Hatalom és önérdek a morálfilozófiában (Nitzsche, Mandeville, Platón, Dosztojevszkij)” (BA 2017)

· Plank Andrea: „A bolondság problémája Foucault korai filozófiájában” (BA, 2016)

· Szűcs Franciska: „A képzelet szerepe Descartes filozófiájában” (BA, 2015)

· Dér Andrea: „Az utilitarista igazságosság problémái” (BA, 2015)

· Rácz Alíz: „Istenérvek és istenfogalom a mai angolszász vallásfilozófiában” (BA, 2015)
· Keresztes Vivien: „A morál megalapozása Descartes és Spinoza filozófiájában” (BA, 2014)

· Koós Katalin: „A szabadság illúziója, avagy létezik-e emberi akaratszabadság Pascal filozófiájában?” (MA, 2014)

· Bárányos Edit: „A moralitás problémája Lévinas filozófiájában” (MA, 2014)

· Szalóki Brigitta: „A descartes-i őrültség argumentum értelmezése Foucault-nál” (BA 2014)
· Deli Dóra: „A törvény fogalma Spinoza filozófiájában” (BA, 2014)

· Bessenyei Márta: „Az istenérvek kritikája és a javasolt megoldás Pascal filozófiájában” (BA, 2013)

· Erdélyi Katalin: „A találkozás etikai következményei Martin Buber filozófiájában” (BA, 2013)

· Karagics Anna: „Descartes ontológiai istenérve Kant kritikájának tükrében” (BA, 2013). 

· Tülkös Terézia: „Emmanuel Lévinas és Maurice Blanchot nyelvkoncepciója” (MA, 2012)
· Klement Szilvia: „Hogyan képes legyőzni az értelem az akarat segítségével a szenvedélyeket Descartes-nál? (BA, 2012)

· Fekete-Nagy Katalin: „A szabadság modern fogalmának születése” (MA, 2012)

· Ottroba Anna Natália: „Egy műalkotás illata” (BA, 2011)
· Herczegh Máté: „Az Arnauld-kör problémája Descartes Elmélkedések című művében” (BA, 2011)

· Fekete-Nagy Katalin: „A szabadság fogalmának változatai Epiktétosznál és Szent Ágostonnál” (BA, 2009).

· Tóth Gábor: „A fenséges és a végtelen viszonya az ember-világ oppozíció tükrében Bruno, Pascal és Kant filozófiájában” (MA, 2009).

· Katona Zsuzsa: „Az ember szabad akarata Pascal gondolkodásában” (BA, 2009)

· Szilasi József: „Ész és tapasztalat Locke morálfilozófiájában” (MA, 2008)

OTDK-n elért hallgatói eredmények:
· Gébert Judit (OTDK, Társadalomtudományi szekció, Filozófia I. altagozat, Különdíj. 2009. április 18. Kitalálhattam-e Isten fogalmát? A képzelet és Isten fogalmának viszonya Descartes metafizikájában.)

· Rembeczki Eszter (OTDK, Társadalomtudományi szekció, Filozófia I. altagozat, Különdíj, 2011. április 15. „Az egészség és a betegség lehetséges értelmezései Descartes-nál”)

· Szmeskó Gábor (OTDK, Társadalomtudományi szekció, Filozófia 1., Különdíj, 2017. április 13. „A spontaneitás értelmében vett szabadság kritikája Emmanuel Lévinas Teljesség és végtelen című munkájában”)

· Martus Nikoletta (OTDK, Társadalomtudományi szekció, Filozófia, 2. helyezés, 2019. április. „A lelkiismeret szerepe Descartes morálfilozófiájában”.)

· Okanovic Alexandra (OTDK, Társadalomtudományi Szekció, Esztétika, különdíj, 2021. április. „Az arc epifániája Bergmann-nál és Lévinas-nál”)

Doktori témavezetés:

· Módos Ádám (folyamatban)

· Rembeczki Eszter (védés: 2017. október 10. Disszertáció címe: „Szubjektivitás és interszubjektivitás Descartes-nál. Az én- és a személyiségfelfogás problémái”)
· Máriás Leonárd (folyamatban)

PhD és habilitációs bizottságokban részvétel:

· 2004. opponens az ELTE Filozófia Doktori Iskolájának felkérésére Schmal Dániel doktori értekezésének védésén.
· 2008. opponens az ELTE Filozófiai Doktori Iskolájának felkérésére Moldvay Tamás doktori disszertációjának védésén.

· 2009. a Szegedi Egyetem Bölcsészettudományi Karán az Irodalomtudományi Doktori Iskolájának felkérésére Szabó Judit doktori védésén doktori bizottsági tag.
· 2009. a Debreceni Tudományegyetem Társadalomtudományi Doktori Iskolájának felkérésére doktori szigorlati bizottsági tag (doktorandusz: Flaisz Endre).

· 2010. opponens a Debreceni Tudományegyetem Társadalomtudományi Doktori Iskolájának felkérésére Prancz Zoltán doktori disszertációjának védésén.

· 2010. a Szegedi Egyetem Bölcsészettudományi Karán az Irodalomtudományi Doktori Iskolája valamint az École Normale Supérieure de Lyon felkérésére Kiss Zsuzsa Eszter doktori védésén bizottsági tag.

· 2011. az ELTE Filozófia Doktori Iskolájának felkérésére doktori bizottsági tag Gulyás Péter doktori védésén.

· 2012. opponens (rapporteur) az Université de Bourgogne (Dijon, Franciaország) felkérésére M. Kevin Ladd: „Philosophes témoins de l’histoire. Hobbes, Pascal, Spinoza critiques des textes bibliques et de la politique de leur temps” című doktori disszertációjának védésén.

· 2012. habilitációs bizottsági tag az ELTE Filozófiai Doktori Iskolája felkérésére Schmal Dániel habilitációján.

· 2018. opponens Aradi Csenge PhD védésén (SZTE Irodalomtudományi Doktori Iskola).

· 2019. opponens a KU Leuven University Filozófiai Doktori Iskolájában (Institute of Philosophy) Hanna Vandenbussche doktori védésén.
· 2020. Bánki Dezső habilitációs védési bizottságának elnöke.

· 2021. Somhegyi Zoltán habilitációs védési bizottság, tag.
EGYÉB

Bizottsági tagság: 

· 2005-2014 az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) Társadalomtudományi Szakbizottságának tagja, a filozófiatudományok szakreferense.

· 2012-2015 az Országos Tudományos Kutatási Alap (OTKA) Társadalom- és Bölcsészettudományi Kollégiuma Filozófia zsűrijének tagja.

· 2013-tól az SZTE BTK Kari Tanácsának tagja.

· 2014-től a Magyar Filozófiai Társaság elnökségének tagja.

· 2014-től a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Bizottsága Filozófiai Munkabizottságának elnöke.

· 2017-től az MTA Bolyai János Kutatási Ösztöndíj kuratóriumának szakértője.
· 2021-től az MTA Filozófia Szakbizottságának tagja
Tagság tudományos társaságokban: 
· 2004-től Centre International Blaise Pascal (CIBP, Clermond-Ferrand)
· 2006-tól Société des Amis de Port-Royal (Paris)

· 1997-től Magyar Filozófiai Társaság

· 1997-2008 Magyarországi Frankofón Filozófiai Társaság

Folyóirat-szerkesztés:

· 2000-től a Különbség című, az SZTE Filozófiai Doktori Iskolája filozófiai folyóiratának főszerkesztője (ISSN 1785-7821, weblap: www.kulonbsegfolyoirat.hu). Az utóbbi évek tematikus számai:
· 2010 Hilary Putnam: Nyelv, Referencia, Jelentés,
· 2011 G. W. F. Hegel: Szellem, Politika, Vallás,
· 2012 Niccolò Machiavelli: Politika, Retorika, Test,
· 2013 A végtelen értelmezései a kora újkorban,
· 2014 Személyiség, Szubjektivitás, Interszubjektivitás
· 2015 Blaise Pascal. A szeretet bölcsessége
· 2016 Cselekvés, autonómia, felelősség
· 2017 Művészet és praxis
· 2018 VARIA
· 2019 Habermas
· 2020 Francisco Suárez
· 2011-től a Journal of Early Modern Studies (JEMS, ISSN 2285-6382, főszerkesztő: Vlad Alexandrescu és Dana Jalobeanu, Zeta Books, Bucharest) tudományos szerkesztőbizottságának tagja.

· 2015-től a Recherches Philosophiques (Toulouse) lektora és magyarországi levelezője.
Nyelvtudás: 

· francia: felsőfok 
· angol: középfok  

· német: középfok 
· latin: szövegértés, olvasás.

Kutatási területek:

·  A XVII. századi kontinentális filozófia (Montaigne, Descartes, Pascal, Malebranche, Leibniz, Spinoza).

·  Kortárs francia fenomenológia.
·  Metafizika, kozmológia, tudománytörténet.

·  Etika, morálfilozófia, politikafilozófia, vallásfilozófia.

Teljes publikációs lista és hivatkozási jegyzék:
MTMT: https://m2.mtmt.hu/gui2/?type=authors&mode=browse&sel=10031319&paging=1;100
Fordítások:

1. Michel Foucault: A szavak és a dolgok (előszó), In : Új Sympozium, 1996/2, 4-10.

2. Blaise Pascal: Mémorial, In : Blaise Pascal, Irások a szerelem szenvedélyéről, a geometriai gondolkodásról és a kegyelemről, Budapest, OSIRIS, 1999, p. 21.

3. Blaise Pascal: A geometriai gondolkodásról, A meggyőzés művészetéről, In : ibid. pp. 35-77.

4. Blaise Pascal: Beszélgetés M. de Sacival Epiktétoszról és Montaigne-ről, In : ibid. pp. 78-98.

5. Blaise Pascal : Írások a kegyelemről, In : ibid. pp. 99-187.

6. Blaise Pascal: Levelek Roannez kisasszonyhoz, In : ibid. pp. 221-240.

7. Blaise Pascal: Esszé a kúpszeletekről, In : Különbség, 2013/1, pp. 13-17.

8. Blaise Pascal: Kúpszeletek származtatása, In : ibid. pp. 19-23.

9. Blaise Pascal: Szórakozás, unalom. A Gondolatok 168/139. töredéke, In: Pannonhalmi Szemle, 2013, XXI/2, 18-22.
Recenziók könyveimről és az általam szerkesztett kötetekről:

Blaise Pascal: Írások a szerelem szenvedélyéről, a geometriai gondolkodásról és a kegyelemről, fordítás (Tímár Andreával közösen), filológiai bevezető, jegyzetek, kísérő tanulmány, Budapest, OSIRIS, 1999.

1. Horkai Hörcher Ferenc: „Ex libris”, In: Élet és Irodalom, XLIV. évfolyam, 41. szám, 2000. október 13. „A fordító, filológiai bevezetőt és utószót is író Pavlovitsnak igen nagy érdemei vannak abban, hogy Pascal ismét a filozófiai érdeklődés középpontjába került [Magyarországon]”, 17. o.

2. Lukács Edit Anna: „Pascal és a szerelem”, In: Nagyvilág, XLVII. évfolyam, 7-8. szám, 2002. július-augusztus. „Mindez gördülékeny fordításban, csak a szükséges mennyiségű lábjegyzettel ellátva kerül a magyar olvasóközönség elé. Pavlovits Tamás filológiai bevezetője és utószava rendkívül igényesen válaszol az érdeklődő olvasóban felmerülő kérdésekre.”
Les significations du ’corps’ dans la philosophie classique, éd. Chantal Jaquet et Tamás Pavlovits, Paris, L’Harmattan, 2004.
3. Bernardino Orio de Miguel: spanyol nyelvű recenzió, In: Anales del Seminario de Historia de la Filosofia, 2004; 21, 244-247. o.
4. Marie-Frédérique Pellegrin: francia nyelvű recenzió, In: Revue Philosophique de la France et de l’étranger, Tome 130, n° 2, 2005/2, 218. o.
Les facultés de l’âme à l’âge classique, éd. Chantal Jaquet et Tamás Pavlovits, Paris, Publications de la Sorbonne, 2006.
5. Marie-Frédérique Pellegrin: francia nyelvű recenzió, In: Revue Philosophique de la France et de l’étranger, Tome 133, n° 4, 2008/4, 484-485. o.
6. Frédéric Manzini: francia nyelvű recenzió, In: Archives de Philosophie 2008/4, Tome 71, 705-706. o.
Pavlovits Tamás: Blaise Pascal. A természettudománytól a vallási apológiáig, Gödöllő, Attraktor Kiadó, 2010. 315 o.
7. Boros Gábor: recenzió, In: BUKSZ, 2010/3, 273-275. o. „Pavlovits Tamás kötete párját ritkító a maga nemében, mert – a francia nyelvterületen kívül – Pascal inkább zavart kelt tevékenységi területeinek szerteágazó sokféleségével, s nem sokan kísérleteznek munkásságának egységes megragadásával.”

8. Prancz Zoltán: recenzió, In: Sola Scriptura (teológiai szakfolyóirat), XII évf. 36. szám, 2010/3, 40-43. o.

9. Sutyák Tibor: „A könyv rendje”, recenzió, In: Új Könyvpiac, XXI. Évf., 2011. január-február, 34. o. „Pavlovits Tamás Blaise Pascal című munkája, nem vitás, jó könyv. Éspedig azért jó, mert olyan filozófiatörténeti kötetről van szó, amely egyszerre képes filozófiai és történeti lenni. Történeti, amennyiben megadja és fenntartja a régmúlt kor elevenségébe való bepillantás kukucskálós örömét; filozófiai, amennyiben ébren tartja a gondolat végiggondolásának feszültségét”.

10. Miklós Vető: francia nyelvű recenzió a könyvemről a Centre Sèvres (Paris) folyóiratában, In: Archives de Philosophie 74, 2011, 319-320. o. „Tamas Pavlovits est lecteur passionné et attentionné de chaque mot et de chaque phrase du corpus […] Il est intimement convaincu de la pertinence philosophique de ces écrits fulgurantes, mais il pense que seule une lecture selon les principes structuraux permet une véritable mis en valeur du contenu de ce discours.”

11. Bernáth László: „Helyükre került gondolatok (Pavlovits Tamás: Blaise Pascal)”, recenzió, In: Kultúra és Kritika, a PPKE Esztétika Tanszék Kulturális Portálja, http://kuk.btk.ppke.hu/hu/content/hely%C3%BCkre-ker%C3%BClt-gondolatok (letöltés: 2011. szeptember 30). „Pavlovits interpretációja igencsak meggyőző, ami javarészt a könyv világos és gördülékeny fogalmazásának, valamint a szerző kiemelkedő szakértelmének köszönhető. És nem utolsósorban a helyesen megválasztott felépítésnek”.

12. Kelemen János: „Tudomány, hit, apológia”, recenzió, In: Élet és Irodalom, LV. évfolyam, 39. szám, 2011. szeptember 30. 18. o. Követési távolság rovat. „Pavlovits Tamás kiválóan mutatja be Pascal módszertani reflexióit, melyek a tudományos igazságok teljes rendszerének a vizsgálatára irányulnak.” 

13. Paksa Balázs: „Nyugtalan lelkiismeret”, recenzió, In: A SZÍV, lelkiségi és kulturális folyóirat, Jézus Társasága Magyarországi Rendtartománya, 2012. március. „Pavlovits a legújabb interpretációs eredményeket felhasználva lebilincselő értelmezését adja a főműnek, melynek szövegtöredékei mögül felsejlenek a tervezett Apológia körvonalai.”
14. Csabai Tamás: „A megismerés határtapasztalata mint apológiai alapvetés. Pavlovits Tamás Pascal-monográfiájáról”, In: Magyar Filozófiai Szemle, 56. évfolyam, 2012/3, 178-184. „A szerző két tekintetben is új lendületet ad a Pascal-értelmezéseknek. Egyrészt feltárja a természettudományos és az apologetikai jellegű írások közötti logikai-tartalmi kontinuitást, másrészt épp a geometriai gondolkodás szerves jelenléte az Apológia-tervezetben világítja meg a szétszórt, addig csupán laza tartalmi kapcsolatot mutató töredékek közötti rendező elvet.”
15. A Kultúra és Kritika, a PPKE Esztétika Tanszék Kulturális Portálja a Blaise Pascal, A természettudománytól a vallási apológiáig című könyvemet a Filozófia-Esztétika kategóriában a 2011-es év legjobb könyvének választotta. (Ld.: A KUK 2011-es művészeti toplistája: http://www.kuk.hu/hu/content/kuk-2011-es-m%C5%B1v%C3%A9szeti-toplist%C3%A1ja , letöltés 2012. 01. 27.)

Logika és gondolkodás. A megismerés elméletei a korai felvilágosodásban, szerk.: Pavlovits Tamás, Budapest, L’Harmattan (Rezonőr sorozat), 2012.

16. Weiss János: „Ex libris”, recenzió, In: Élet és irodalom, LVI. évfolyam, 26. szám, 2012. június 29, 19.

Mi egy ember a végtelenben? Pascal-értelmezések, Budapest, Gondolat, 2014, 193 o., ISBN 978 963 693 560 3, ISSN 2064-9436
17. Prancz Zoltán: „Perspektívák és megváltás. Pavlovits Tamás: Mi egy ember a végtelenben?”, In: Sola Scriptura, XVII. évf. 2015/2, 40-57.
18. Balázs Péter: „Pavlovits Tamás: Mi egy ember a végtelenben? Pascal értelmezések”, Magyar Filozófiai Szemle, 59. évfolyam, 2015/3, 155-160.

