Szakmai önéletrajz

Vezeték- és utónév:  Vajda Tamás
E-mail: vajda.tamas@szte.hu
Állampolgárság magyar
Születési hely és dátum: Kecskemét, 1976. 02. 13.
Tanulmányok
1999-2001 és 2003-2005 hittanár szak, Szegedi Hittudományi Főiskola, Szeged
1999-2002 posztgraduális tanulmányok, SZTE BTK Történeti Doktori Iskola, Szeged
1994-1999 történelem – földrajz – latin fakultatív szak, JATE, Szeged
1990-1994 gimnáziumi tanulmányok, Piarista Gimnázium, Kecskemét
Szakmai tapasztalat 
A munkáltató neve és címe: Szegedi Tudományegyetem Levéltára 6722 SZEGED Honvéd tér 6.
Közgyűjteményi tapasztalat: 2004. júl. 1. –   levéltári igazgató Szegedi Tudományegyetem Levéltára
1999. jan. – jún. történész–muzeológus, Móra Ferenc Múzeum Történeti Osztálya, Szeged
Tevékenység típusa, ágazat: közgyűjteményi (levéltári) vezető
Foglalkozás / beosztás: levéltári igazgató
Időtartam: 2004. július 1-je óta
Főbb tevékenységek és feladatkörök: Közintézmény vezetése, pályázatok összeállítása, megvalósítása, levéltári kutató- és szervezőmunka: 2004–2022 között 46 különböző pályázat elnyerése és sikeres megvalósítása a Szegedi Tudományegyetem Szaklevéltára nevében és érdekében + a hazai egyetemi levéltárak szakmai szervezete, a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (www.mflsz.hu) elnöke 2013. március óta: egyesület éves szakmai programjának összeállítása és megvalósítása, konferenciák, szakmai napok, vándorgyűlések szervezése, pályázatok összeállítása és projektmenedzserként megvalósítása: 2013–2022 között az egyesület javára 14 különböző pályázat elnyerése és sikeres megvalósítása 
Oktatási tapasztalat
1999. szeptembere óta magyar középkortörténeti és történeti segédtudományok különböző témáiból szemeszterenként két szemináriumi kurzus tartása az SZTE BTK Történeti Intézetben. Néhány cím a megtartott kurzusok közül: Levéltári ismeretek; A levéltár kutatás módszertana; Fejezetek a kolozsvári egyetem történetéből (1872–1919); Források a kolozsvári egyetem történetéről (1872–1919), A kolozsvári egyetem társadalmi-gazdasági hatása Erdélyben; Gazdasági ismeretek oktatása a kolozsvári egyetemen (1872–1919); Egyetemtörténeti dokumentumok a dualizmus korából; Kolozsvár felsőoktatása a dualizmus korában; Szegedi Tudományegyetem és elődei; Egyetemi ifjúsági egyesületek Szegeden 1921-1944 között; A középkori Magyarország mezőgazdasága; A középkori Magyarország demográfiája; A középkori Magyarország közigazgatása; A középkori Magyarország történeti földrajza; Árpád-kori határleíró oklevelek elemzése; Egyházi intézmények a középkori Magyarországon; Könyvészeti, levéltári és forrástani ismeretek; A történeti segédtudományok alapjai.
Szakmai tagság
Magyarországi Egyházi Levéltári Levéltárosok Egyesülete (2014- )
MTA SZAB Neveléstörténeti Munkabizottsága (2013- )
SZTE Egyetemtörténeti Bizottsága (titkár 2011- )
Európai Környezettörténeti Társaság (ESEH) (2010- )
MTA Egyetemtörténeti Albizottsága (2006- )
Magyar Levéltárosok Egyesülete (2005- , választmányi tag, 2013- )
Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség (2004- , elnökségi tag 2009–2013, elnök 2013- )
Szakterület
Kutatási területe a középkori Magyar Királyság gazdaság- és technikatörténete, különös tekintettel a vízi energia hasznosításának, a vízimalmok és a hozzájuk kapcsolódó gát- és csatornarendszerek fejlődésére, a különböző szerzetesrendek tájszemléletére és térhasználati gyakorlatára, valamint a folyómenti területek tájtörténetére. 
Az Egyetemi Szaklevéltárban a négykarú kolozsvári tudományegyetem megalapításától (1872) kezdődően egészen a jelenkorig az intézmény- és tudománytörténeti dokumentumok gyűjtése, rendezése, kutathatóvá tétele, a kolozsvári, majd szegedi egyetem történetével kapcsolatos tudomány-, művelődés- és társadalomtörténeti kérdések kutatása, az egyetem gazdaságtörténeti kihatásának vizsgálata, valamint az egyetemi ifjúsági egyesületek történetének elemzése. A történeti és levéltári szakmai kérdések mellett a tudományos kutatás financiális hátterének biztosítása pályázatok összeállítása és fejlesztési programok megvalósítása révén.
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