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AZ ÚTMUTATÓ CÉLJA
A Covid fertőzés intézményen belüli terjedésének, illetve az ellátás révén való terjesztésének fékezése.
Az eljárásrend betartása során kiemelt figyelmet kell fordítani a koronavírus terjedése szempontjából magas kockázatú beavatkozásokra/körülményekre, így: 
· a szájban, szájon át, illetve a légutakon át történő beavatkozásokra (pl. fogászati beavatkozások, endoszkópos beavatkozások, intubálás, lélegeztetés, stb.)
· az ún. bentlakással kapcsolatos kockázatokra (pl. a fekvőbeteg ellátás során kikerülhetetlen maszkhasználat nélküli helyzetek, tevékenységek, mint az étkezés, közös szobában való alvás, közös vizes blokkok használata és a rövid idő alatt aránylag nagyszámú kontaktus a szobatársak cserélődése, a vizitek, stb. miatt)
· az invazív beavatkozásokra*, melyek a Covid fertőzés szempontjából azért fokozott kockázatúak, mert általában altatással, intubálással járnak, és fekvőbeteg ellátásban történnek.

ÁLTALÁNOS ELVEK: 
· A betegek intézetünkbe történő belépésekor pretriage végzendő.
· A védettségről tájékozódni szükséges a védettségi igazolás ellenőrzésével (érvényességi idő, stb.)
· Amennyiben a vizsgálatok (pretriage, klinikai vizsgálat, gyorsteszt, PCR) során a betegnél COVID-19 fertőzés lehetősége merül fel, állapotától függően háziorvosához (otthonába) vagy fekvőbeteg ellátási igény esetén a Légúti SBO-ra (Kálvária sgt. 57.), gyermekek esetén a Gyermekklinika Covid Ambulanciájára kell irányítani.

SPECIÁLIS SZABÁLYOK: 
I. TERVEZHETŐ FOGÁSZATI ELLÁTÁS, REHABILITÁCIÓS ELLÁTÁS, TERVEZHETŐ INVAZÍV BEAVATKOZÁS, TERVEZHETŐ FEKVŐBETEG ELLÁTÁS
A 469/2021. (VIII.6.) kormányrendelet szerint a tervezhető fogászati ellátásra, az egészségügyi intézménybe a rehabilitációs ellátásra, vagy a tervezhető invazív beavatkozásra (kivéve vérvétel és injekció beadása) jelentkező beteg ellátásának feltétele, hogy a hatodik életévét betöltött beteg
a) a koronavírus ellen védett, vagy
b) a tervezett ellátást vagy a beavatkozást megelőző 48 órán belül elvégzett negatív eredményű molekuláris biológiai vizsgálattal - SARS-CoV-2 PCR-teszt - és az ellátás vagy a beavatkozás napján elvégzett negatív eredményű antigén gyorsteszttel igazolja, hogy a vizsgálat időpontjában a szervezetében SARS-CoV-2 koronavírus nem volt kimutatható.



Ennek alapján a SZTE SZAKK klinikáin az alábbi szűrések javasoltak még, életkortól függetlenül:
Tekintettel a rohamosan növekvő Covid pozitív esetszámokra, a Covid fertőzés átadása szempontjából magas kockázatú invazív beavatkozás, illetve tervezett fekvőbeteg ellátásba történő felvételt megelőzően a beavatkozás/ fekvőbeteg ellátásba történő felvétel napján antigén gyorsteszt elvégzése javasolt minden betegnél.
Ezen felül a tervezett – Covid fertőzés átadása szempontjából magas kockázatú - beavatkozás, illetve a tervezett fekvőbeteg ellátásba történő felvételt megelőző 48 órán belüli negatív PCR teszt is szükséges az ellátás megkezdéséhez a védettségi igazolvánnyal nem rendelkező betegeknél, illetve javasolt azon betegeknek is:
· akik a két részoltásból álló vakcina esetén csak egy oltást vettek fel
· ha mindkét oltás felvétele megtörtént, de az alapbetegsége, vagy egyéb ok miatt immunszuprimált állapotú (pl. immunszuppresszív gyógyszerek szedése, daganatos betegség)
· ha az utolsó védőoltás óta már minimum 6 hónap eltelt.
Ha a betegfelvételtől számítva az invazív beavatkozásig 24 óránál több idő telik el**, akkor az invazív beavatkozás előtt közvetlenül is szükséges antigén gyorsteszt          elvégzése. 
A koronavírus ellen nem védett, tervezhető invazív beavatkozásra jelentkező személy esetében, ha az invazív beavatkozás kockázata – a Covid fertőzés terjesztése tekintetében szakmai szempontból – elhanyagolható a tervezett invazív beavatkozást végző szakorvos döntése alapján tervezett invazív beavatkozások a fenti tesztek elvégzése nélkül végrehajtható. Ilyen beavatkozás lehet pl. a nőgyógyászati vizsgálat, húgyúti katéter behelyezése, stb. mely beavatkozások elvégezhetők úgy, hogy a beteg nem került fekvőbeteg ellátásra felvételre, egyéb ellátási formákban sem történik esetében altatás és a beavatkozás közben tud maszkot viselni. 

II. AKUT ESETEK:

Akut, sürgősségi, Covid fertőzés átadása szempontjából magas kockázatú invazív beavatkozások/fekvőbeteg felvételek esetén (bármely életkorban) az akut, sürgősségi ellátásnak nem feltétele sem a védettségi igazolás, sem a negatív SARS-CoV-2 PCR, sem az antigén gyorsteszt!
Járványmegelőző teendők ezen akut betegellátások esetén:
· Antigén gyorsteszt elvégzése javasolt az akut ellátás megkezdésével párhuzamosan, (melyet az akut ellátást végző betegellátó részleg végez el térítésmentesen).
· A további járványügyi teendők a beteg védettségétől függően:
· Ha az antigén gyorsteszt negatív ÉS az akut ellátási igényű beteg NEM RENDELKEZIK érvényes védettségi igazolással vagy két részoltásból álló vakcina esetén teljes oltási sorozattal, vagy a védettségi igazolással rendelkező betegnél az utolsó védőoltás óta legalább 6 hónap eltelt, vagy a beteg immunszuprimált állapotú, akkor az akut ellátás megkezdésével párhuzamosan PCR vizsgálat végzése is javasolt (melyet a betegellátást végző részleg végez el térítésmentesen). 
· Az eredmény megérkezéséig javasolt az ellátást nyújtó részleg szürke zónájában (erre kijelölt kórteremben) történő izolált ellátás.



· Ha az akut betegnél esetlegesen – Covid fertőzés átadása szempontjából magas kockázatú - invazív beavatkozás válik szükségessé a felvétel utáni napokban és a felvétel óta már eltelt több mint 24 óra, a beavatkozás előtt ismételt antigén gyorsteszt végzése szükséges (melyet a betegellátást végző részleg végez el térítésmentesen). 
· Ha az antigén gyorstesztek közül bármelyik, vagy a PCR teszt COVID-19 pozitivitást mutat, a beteg ellátása – a többi beteg és a dolgozók védelme mellett - állapotától függően az alapbetegségének megfelelő szakterület osztályának piros zónájában izoláltan, vagy a Covid osztályon történjen.

III. KÍSÉRŐK
III.1. A kísérő személy (kísérő) egészségügyi intézménybe történő belépésének feltétele, hogy legyen
a) a koronavírus ellen védett, vagy
b) a tervezett ellátást vagy a beavatkozást megelőző 48 órán belül elvégzett negatív eredményű molekuláris biológiai vizsgálattal - SARS-CoV-2 PCR-teszt - és az ellátás vagy a beavatkozás napján elvégzett negatív eredményű antigén gyorsteszttel igazolja, hogy a vizsgálat időpontjában a szervezetében SARS-CoV-2 koronavírus nem volt kimutatható.

III.2. Kiskorú gyermek kísérője: A kiskorú gyermeket kísérő szülő/törvényes képviselő/az általuk megjelölt személy (továbbiakban kísérő) esetén a 469/2021. (VIII.6.) kormányrendelet szerinti szűrések érvényesek (ld.III.1). Ha azonban a kiskorú gyermekkel a kísérő felvételre/ befekvésre kerül, akkor ugyanazok a felvételi szűrési javaslatok alkalmazandók, mint a felvételre kerülő betegek esetében.

IV. A KORONAVÍRUS TESZTEK ELVÉGZÉSÉNEK FINANSZÍROZÁSI HÁTTERE:
Térítésmentesen köteles az egészségügyi intézmény elvégezni a fenti vizsgálatokat a koronavírus ellen nem védett személy részére, ha:
a) a beteg szakorvosi vélemény alapján Covid-19 elleni oltóanyaggal nem oltható be,
b) a beteg a tizennyolcadik életévét nem töltötte be,
c) a tizennyolcadik életévét be nem töltött beteget kísérő, koronavírus ellen nem védett személy esetében is,
d) a betegnél felmerül a Covid fertőzés gyanúja.
Ezekben az esetekben a vizsgálat elrendelése és megrendelése is az ellátó feladata. 
Ha a beteg nem rendelkezik érvényes védettségi igazolással és elmúlt 18 éves, és nincs szakorvosi véleménye arról, hogy nem oltható, akkor a felvételhez szükséges PCR és a felvétel/beavatkozás napján végzett gyorsteszt költsége a beteget terheli***. Ha a betegfelvételtől számítva az invazív beavatkozásig 24 óránál több idő telik el**, akkor az invazív beavatkozás előtt közvetlenül is szükséges antigén gyorsteszt, mely a beteg számára már térítésmentes.




V. KÜLFÖLDRŐL ÉRKEZŐ SZEMÉLYEK ELLÁTÁSA:
Külföldről érkező személyek esetén a szükséges intézkedéseket a járványügyi készültségi időszak utazási korlátozásairól szóló 408/2020. (VIII. 30.) Korm. rendelet határozza meg.
Az egészségügyi ellátórendszerben a SARS-CoV-2 terjedésének megelőzése érdekében, az ellátott betegek védelme érdekében, valamint a fokozott terjedési képességekkel és/vagy súlyosabb klinikai lefolyással járó SARS-CoV-2 variánsok európai terjedése miatt indokolt a fokozott elővigyázatosság a külföldről érkezett személyek ellátásakor, úgy a pretriage, mint a szűrés alkalmával.
1. Érvényes védettségi igazolással nem rendelkező vagy két részoltásból álló vakcina esetén teljes oltási sorozattal nem rendelkező külföldi beteg:
· Tervezett ellátás esetén a külföldi személyeknél 48 órán belüli negatív PCR ÉS a felvételkor, illetve ha a felvételtől számítva – Covid fertőzés átadása szempontjából magas kockázatú - tervezett beavatkozásig 24 óránál több idő telik el**, a beavatkozás előtt közvetlenül is szükséges antigén gyorsteszt elvégzése (melynek költsége a beteget terheli****).
· Akut ellátás esetén (pl. baleset, rosszullét a szegedi tartózkodása alatt) a fenti személynél az ellátás megkezdésével párhuzamosan a szűrés (először antigén gyorsteszt, majd annak negativitása esetén PCR) történjen (melynek költsége a beteget terheli****).

2. Magyarországi és	Európai	Uniós érvényes	védettségi	igazolással	(két részoltásból álló vakcina esetén teljes oltási sorozattal) rendelkező külföldi beteg: A vírusvariánsok európai rohamos terjedése miatt fokozott elővigyázatosságból a külföldről érkező személyeknél intézményünk ebben az esetben is szükségesnek tartja az antigén gyorsteszt és annak negativitása esetén a PCR vizsgálat elvégzését, akár sürgős, akár tervezett ellátásra van szüksége a betegnek.
· Tervezett ellátás esetén a szűrés sorrendje: felvételt megelőzően 48 óránál nem régebbi PCR, majd a felvételkor antigén gyorsteszt, illetve ha 24 órán túl történik a – Covid fertőzés átadása szempontjából magas kockázatú – invazív beavatkozás, akkor ismételt antigén gyorsteszt (melynek költsége a beteget terheli****)
· Akut ellátás esetén a szűrés sorrendje: az ellátás haladéktalan megkezdésével párhuzamosan antigén gyorsteszt és annak negativitása esetén PCR. A felvételtől számított 24 órán túl végzett – Covid fertőzés átadása szempontjából magas kockázatú - beavatkozás esetén, a beavatkozás előtt közvetlenül is szükséges az antigén gyorsteszt, (mely a beteg számára térítésmentes****).

* Az invazív ellátások körének meghatározásával kapcsolatban az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 3. §
m) pontjában foglaltak az irányadók, mely szerint:
Invazív ellátás: a beteg testébe bőrön, nyálkahártyán vagy testnyíláson keresztül behatoló fizikai beavatkozás, ide nem értve a beteg számára szakmai szempontból elhanyagolható kockázatot jelentő beavatkozásokat.
A beteg számára szakmai szempontból elhanyagolható kockázatot jelentő beavatkozások körének meghatározása a
páciens betegségének és aktuális állapotának figyelembe vételével minden esetben a kezelő orvos kompetenciája.

**Az ellátásszervezés keretében lehetőség szerint törekedni kell rá, hogy a tervezhető esetekben a betegfelvétel és a betegellátói beavatkozás között minél kevesebb idő teljen el. 

*** A magyar TAJ számmal rendelkező betegek esetében a térítésköteles szűrések elszámolása: Ha a beteg külső laboratóriumból hozza a 48 órán belül elvégzett negatív PCR eredményét, az csak akkor fogadható el, ha azt olyan laboratóriumból hozta, amely az NNK által elfogadott (az erre kijelölt laboratóriumok listája az NNK honlapján megtalálható: https://www.nnk.gov.hu/index.php/koronavirus/mintavetel-celjabol-felkeresheto-intezmenyek-listaja
Jelenleg a térítésre kötelezett beteget antigén gyorsteszt és PCR elvégzésére az UNIMED-hez kell irányítani.
****Magyar TAJ számmal nem rendelkező (pl. külföldről érkező) beteg esetében tervezett ellátásnál a PCR és a gyorsteszt szűrővizsgálatokat jelenleg az UNIMED-nél lehet elvégeztetni. Az akut ellátásnál a szokásos módon szükséges a PCR és gyorsteszt vizsgálatok költségét elszámolni. 

