Palkovics László felsőoktatásért felelős államtitkár

Tisztelt Rektor Úr! Tisztelt Polgármester Úr, Professzor Asszonyok, Professzor Urak, Kedves Hölgyeim és Uraim!

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy itt lehetek önökkel ezen a napon, és ebben a körben indíthatjuk el a következő egyetemi szemesztert. Államtitkárként első alkalommal mondok tanévnyitó beszédet, és természetesen a helyszínválasztás sem volt véletlen. Köszönöm rektor úrnak a meghívást és a lehetőséget, hogy hazánk egyik legkiválóbb tudományegyetemén nyithatom meg a következő félévet. Van egy személyes aspektusa is ennek a dolognak – bár én mérnök vagyok, és nem itt végeztem. Rektor úrral tíz évvel ezelőtt úgy gondoltuk, hogy egy lézerfizikus és egy járműmérnök együttműködéséből érdekes dolgok születhetnek, és létrehoztuk a szegedi egyetemen a jármű-elektronikai kutatólaboratóriumot, ami azóta is nagyon hasznosan és nagyon jól működik. Akkor nem gondoltam, hogy bármilyen formában meg fogom nyitni a tanévet Szegeden (most ez is megtörtént, nyilván a kettő között nem erős a korreláció).

Új tanév, új kihívások – szoktuk mondani. Valóban, ez a tanév bővelkedni fog kihívásokban. Le kell zárnunk azt az útkeresési folyamatot, ami néhány éve kezdődött, és egyébként a magyar felsőoktatás stratégiáját jelenti. Sorra új megoldások születnek, például a kancellárok megjelenése kapcsán már merőben új fenntartói hozzáállással szembesülhetnek az intézmények. Szeretném itt csillapítani a kedélyeket, hogy a híresztelésekkel ellentétben a kancellárok nem helytartók lesznek az egyetemeken, főiskolákon, hanem olyan szakemberek, akik a rektorok működését fogják támogatni. A felsőoktatási intézmények legfőbb feladatában, az oktatás és a kutatás irányításában a rektor szava a döntő, és az intézmények vezető testületének az iránymutatását fogják követni az egyetemek. Az egyetemek és főiskolák küldetése, hogy értékes diplomát adjanak a hallgatók kezébe. Folyton és egyre gyorsabban változó világunkban ennél nagyobb kihívás kevés van. Ebben a felsőoktatás irányításának, a minisztériumnak és a felsőoktatási intézményeknek közösek az érdekei, hogy egy lényegesen jobban működő, hatékony felsőoktatási struktúrát alakítsunk ki, amely biztosítja az értékes diplomát a jó képességű magyar fiatalok számára. Miattuk és értük kell most meghozni azokat a döntéseket, amelyek adott estben feszültséget, konfliktust okoznak, ám a ma és a jövő fiatal nemzedékei számára biztosítják majd a világszínvonalú felsőoktatási képzésben való részvételt és a valóban értékes diplomát. 

Közös célunk, hogy a hazai felsőoktatásban megszerzett képzettséggel gyorsan, hatékonyan megfelelő álláshoz tudjanak jutni a hallgatók. A felsőoktatási stratégia kidolgozásában az államtitkárság messzemenően együttműködik valamennyi felsőoktatási intézménnyel, így természetesen a Szegedi Tudományegyetemmel is. Az elmúlt hetekben intenzív megbeszéléseket folytattunk az egyetemek, főiskolák vezetésével. Határozott véleményem, hogy a felsőoktatási stratégiát az intézmények elképzeléseinek megfelelően kell kialakítani, hiszen ők értik legjobban saját környezetüket, saját intézményi működésüket. Az intézményekkel szemben általános elvárás, hogy a lehető legmagasabb képzést valósítsák meg, szükség esetén akár más egyetemekkel való együttműködésben. Nyilvánvalóan a szegedi egyetemen a diploma színvonala, a képzés színvonala nem képezi semmi fajta vita tárgyát, azonban minden intézménynél fontos tisztázni azt, hogy milyen célokat tűztek ki maguk elé, melyek a végrehajtandó feladatok. Ezekből a feladatokból nagyon sok van. Hallgatói létszámunk szinten tartása érdekében növelni szeretnénk a külföldi hallgatók számát. Szeretnénk, ha a kutatás-fejlesztésben a magyar felsőoktatási intézmények – amelyek egyébként 70 százalékával rendelkeznek a magyar K+F kapacitásnak – sokkal intenzívebben vennének részt. Ha megnézzük az éppen induló EU-s támogatási folyamatot, a gazdasági innovációra ebben a struktúrában óriási lehetőségek, támogatások nyílnak, ezeket hatékonyan kell tudnunk felhasználni. A magyar gazdaság innovációs képessége jövőnk egyik kulcseleme, melyben a felsőoktatási intézményeknek kulcsszerepük van. 

A magyar kormány egy sor stratégiai szerződést kötött különböző vállalatokkal, ezeknek mindenkor egyik eleme a kutatás-fejlesztési, oktatási együttműködés. Ezek az elemek egyelőre üresek, az intézmények, a minisztérium feladata, hogy a vállalatokkal közösen  megtöltsék, és olyan értékes tevékenységet tudjanak végezni az intézmények a vállalatok számára, amelyet azok egyébként igényelnek. Ugyanilyen érdek a Szegedi Tudományegyetem és az ELI lézerközpont jövőbeni hatékony együttműködésének biztosítása. Ebből a szempontból Magyarországon Szeged egy kiváló hely, ahol tudjuk bizonyítani, hogy egy nagy, EU-s kutatóközpont hogyan tud integrálódni a gazdasági és a szakmai tudományos környezetbe.

Végül engedjék meg, hogy most az elsőéves hallgatókhoz szóljak. Kedves kollégák, most nem mint államtitkár, hanem mint egyetemi tanár szeretnék önökhöz szólni. Ez a mai rendezvény – annak ellenére, hogy öltönyben, talárban ülnek itt a professzorok – a kezdete annak az elkövetkező nagyon szép időszaknak, amelyet Magyarország egyik leggyönyörűbb városában fognak tudni eltölteni. Miben különbözik ez az eddigiektől? Nyilván azzal, hogy kikerültek a családi környezetből, azzal hogy még nincs akkora felelősségük, amely majd az elkövetkező életüket jellemzi a családot vagy a munkát illetően, ezért nagyon jó öt év előtt állnak. Ezt az öt évet mindenképpen élvezzék ki! Itt alakulnak ki azok a kapcsolatok, amelyek később meghatározzák az életüket, itt tehetnek szert arra a tudásra, amit később kamatoztathatnak. Emellett viszont meg kell szerezni a diplomát, és olyan diplomát kell szerezni, amivel valóban érvényesülni tudnak az életben. Ezekkel a gondolatokkal szeretnék mindannyiuknak jó tanévet, magunknak pedig egy munkás, de eredményes időszakot kívánni.

Köszönöm a figyelmüket!

