Tisztelt Szenátus, Kedves Vendégeink, Tisztelt Kitüntettek!

A Szegedi Tudományegyetem életében jelentős esemény a mai nap, mikor az universitas jogelődjére emlékezünk, mely 1872. november 11-én kezdte meg működését Kolozsváron. A magyar történelem viharos időszakában került később Szegedre ez az egyetem. Büszke követői vagyunk az elődegyetem örökségének, annak a haladó szellemiségnek, mellyel Magyarország egyik első felsőoktatási intézményeként támogatta a női hallgatók oktatását. Átlagos esetben el sem tudjuk képzelni, hogy egy egyetemet egy másik országba, egy másik városba költöztessenek, de a rosszban az a szerencse, hogy az új helyen egy nagy magyar államférfi, Klebelsberg Kuno új lendületet adott az intézménynek. Az ő munkássága mellett a Nobel-díjas Szent-Györgyi Albert, az egykori rektor szellemi öröksége is központi részét képzi a mai egyetemnek.

Hölgyeim és Uraim, egyetemünk, a Szegedi Tudományegyetem napjainkra nemzetközileg elismert kutatóegyetemmé vált. Éppen ezért nagyon fontosak számunkra a nemzetközi kapcsolatok és együttműködések, melyek tiszteletére ma Doctor Honoris Causa és Doctor Senator Honoris Causa kitüntetéseket adományozunk azoknak a kollégáknak, akik vezető szerepet töltenek be kutatási területükön és azoknak a kollégáknak, akik külföldről támogatják egyetemünket. Úgy gondolom, a Doctor Honoris Causa és a Doctor Senator Honoris Causa elismerések nagyon fontosak, ugyanakkor remélem, hogy ezek a kitüntetések egy hosszú út állomásait jelentik, nem pedig a végét. Remélem, ezek a megérdemelt díjak nem állítják meg a közös munkát, hiszen a ma kitüntetettek a Szegedi Tudományegyetem közösségének tagjaivá válnak, és bízom abban, hogy a jövőben is szakértő tevékenységükkel támogatják egyetemünk munkáját. Emellett ma más nagyon fontos címeket is átadunk, azoknak a kollégáknak, akik munkájukkal több éve erősítik belülről egyetemünket. 

Hölgyeim és Uraim, ebben a változó világban egyetlen sikerünk az lehet, ha megtaláljuk az egyensúlyt. Hiszem, az Egyetem Napjának fő üzenete, hogy keressük ezt az egyensúlyt, és bízunk benne, hogy bizonyos mértékig meg is találjuk.

Bizonyára sokan közülünk tudják, hogy újabb változások várhatóak a magyar felsőoktatási rendszerben. A világ számos részén a minőségi oktatás és a versenyképesség a legfontosabb tényező. Bízom benne, hogy ezek a szavak idehaza sem csak szavak maradnak. Ha a magyar felsőoktatás valóban a minőségre és a versenyképességre fókuszál, akkor szembenézünk a kihívásokkal. Sokat beszélgettem más egyetemek rektoraival, és az a közös véleményünk, hogy mindenkinek versenyképesnek kell lennie. Versenyképesek akarunk lenni nemcsak Magyarországon, hanem világszerte. Ehhez sok erőfeszítésre van szükség mindannyiunktól, a kollégáktól, akik ma itt ülnek, illetve vendégeinktől, akik díjat kapnak. Tehát nézzünk szembe a kihívásokkal, menjünk előre, és tegyük jobbá a szegedi egyetemet, ne csak hazánkban, hanem nemzetközileg is!

Köszönöm a figyelmet!

