Kedves Médiás 12. osztályos Középiskolás!

Kíváncsi vagy a Szegedi Tudományegyetem kulisszatitkaira? Megismerkednél a régió más középiskoláinak média szakos diákjaival? 

Szívesen írsz vagy fotózol? Esetleg újságírónak, riporternek készülsz?
Kóstolj bele az egyetemi életbe! Barangolj velünk a Szegedi Tudományegyetemen!

Gyere el hozzánk 2015. szeptember 25-én az egynapos „Tudománykommunikációs Médiatúrára”! 
Mit jelent az SZTE egynapos Tudománykommunikációs Médiatúrája? Az SZTE Közkapcsolati Igazgatóságának munkatársai által szervezett szakmai program, amit a Duna-Körös-Maros-Tisza Eurorégió és az SZTE más régióbeli bázisiskoláinak diákújságírói, fotósai, riporterei vagyis a média iránt érdeklődő diákok számára kínálunk. Az SZTE Tudománykommunikációs Médiatúrája a középiskolás korosztályra fókuszálva ad gyakorlatorientált újságírói ismereteket, illetve tájékozódási lehetőséget az SZTE képzési kínálatáról, kiemelt tekintettel a duális képzésekre. Ezáltal a jelenlegi 12. osztályosok „médiás továbbképzése” a pályaválasztási döntés előkészítéséhez is hozzájárul.
Miért érdemes részt venni az SZTE Tudománykommunikációs Médiatúráján? Mert szakmai segítséget kapsz ahhoz, hogy érdekes egyetemi és tudományos témákat tálalhass, melyeket az iskolai faliújságra, a suli újságba, vagy a suli honlapjára is megírhatsz, lefotózhatsz. Mert az egyetem olyan különleges pontjaira juthatsz el, ahová más egyébként nem teheti be a lábát mindennap. Mert megismerheted az egyetemi sajtó működését. Mert barátságot köthetsz a régió más iskoláinak diákújságíróival. 
Az SZTE Tudománykommunikációs Médiatúrájának programkínálata:
Bekukkanthatsz az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, a Természettudományi és Informatikai Kar, az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar képzési tereibe, laborjaiba.
Szakmai segítséget kaphatsz a témák feldolgozásához az egyetemen dolgozó média szakemberektől.
Megtudhatod, hogy miért Szeged Európa 6. legjobb egyetemi városa. 

(A programváltozás jogát az SZTE Közkapcsolati Igazgatósága fenntartja!)
Figyelem! Az SZTE Tudománykommunikációs média napján a létszám korlátozott! 
Szeptember 25-én csupán 12 fő 12. osztályos középiskolás lehet részese az izgalmas egyetemi médiás képzésnek, ezért érdemes minél előbb jelentkezned!
Minden résztvevőnek ingyenes meleg ebédet biztosítunk. Az utazási költséget azonban nem tudjuk támogatni.
A résztvevők igazolást kapnak a nálunk hasznosan töltött időről!
Az SZTE Tudománykommunikációs Médiatúrájára jelentkezni 2015. szeptember 23. 12:00-ig a szem@rekt.szte.hu e-mail címen lehet.

További információ – e-mailben: szem@rekt.szte.hu; telefonon: +36 70 3338654; +36 (62)546-778 – 
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