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Az SZTE Innovációs Klub 2015. június 22-én (hétfő) 18 órakor rendezi meg soron következő klubestjét a JATE Klub nagytermében, amelynek témája: Mit tehet a feltaláló, ha ellopták a találmányát?
Valószínűleg mindannyiunk fejében megfordult már az a gondolat, hogy milyen nagyszerű lenne új ötleteket megvalósítani, olyan találmányokat alkotni, melyeket valóban széles körben hasznosítanak. Azonban csak kevesen gondolnak arra, hogy egy üzletileg értékes találmány megjelenésével a piacon lévő konkurens vállalatok is szemet vethetnek az újdonságra – nem ritkán törvénytelen eszközökhöz folyamodva. Ezek a nagyvállalatok hatalmas erőfölényben vannak az egyéni feltalálókkal szemben, mind jogi, mind pedig gazdasági értelemben, így valós veszélyként merülhet fel, hogy végül ki is fogja hasznosítani egy innovatív elme briliáns ötletét.
A következő klubestünkön Losonczi Áron, az üvegbeton feltalálója és Oroszi László, az irányítósávos sportcipő feltalálója osztja meg tapasztalatait a résztvevőkkel. Mindkét vendégünk találmányát külföldi vállalatok kezdték el hasznosítani anélkül, hogy erre jogosultak lettek volna és saját fejlesztésükként mutatták be a piacon a találmányokat. Losonczi Áron és Oroszi László azon kevés magyar feltalálók közé tartoznak, akik sikeresen tudták bírósági úton érvényesíteni jogaikat a nemzetközi nagyvállalatokkal szemben. A feltalálók azon tapasztalatokra és ismereteket hívják fel a résztvevők figyelmét, amelyek hozzájárulhatnak más feltalálók számára is a szellemi tulajdonuk hatékonyabb védelméhez.
	Losonczi Áron, az üvegbeton feltalálója
	Oroszi László, az irányítósávos sportcipő feltalálója
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Az Innovációs Klubest időpontja: 2015. június 22. hétfő, 18:00
AZ Innovációs Klubest helyszíne: JATE Klub nagyterem (Szeged, Dugonics tér 13).
Az est házigazdái: Dr. Buzás Norbert, SZTE Interdiszciplináris Tudásmenedzsment Kutatóközpontjának vezetője és Dr. Kapás Ferenc, NOS-Szeged Kft. ügyvezető igazgatója.
Az eseményen való részvétel ingyenes, de a hely befogadóképességére való tekintettel regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy részvételi szándékát június 19-ig jelezze a szervezők számára az alábbi regisztrációs felületen:
http://www.inno.u-szeged.hu/innovaciosklubest-regisztracio

Kérdéseikkel, észrevételeikkel kapcsolatban várjuk leveleiket az alábbi címre:
innovaciosklub@rekt.u-szeged.hu; sandor.huszar@hotmail.com; pronay.szabolcs@eco.u-szeged.hu 
 
Várunk minden érdeklődőt a klubestünkre!
 
Üdvözlettel,
Az SZTE Innovációs Klub szervezői

Losonczi Áronnal kapcsolatban megjelent korábbi cikkek:
· Losonczi Áron nyerte a harcot az üvegbetonért
· A magyar feltaláló legyőzte a multi Góliátot
· A feltaláló magánélete: 9 kérdés, Losonczi Áronnal
· Losonczi Ároné maradt az üvegbeton
· Üvegbetonból templomot építeni - bemutatjuk Losonczi Áront

Oroszi Lászlóval kapcsolatban megjelent korábbi cikkek:
· Az Adidas lenyúlta Oroszi László találmányát
· Adidas-botrány: exkluzív interjú Oroszi Lászlóval
· Oroszi László feltaláló jogerősen pert nyert az Adidas ellen
· Felfedezte elbitorolt találmányát a brazil vébén Oroszi László
· Egy magyar, aki legyőzte az Adidast
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