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XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia 
Budapest, 2015. március 25. - Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) szervezésében, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Magyar Tudományos Akadémia fővédnökségével 2015. március 25-én megkezdődnek a XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (XXXII. OTDK) rendezvényei. Az idei esztendő legnagyobb felsőoktatási tehetséggondozási seregszemléje több mint 5600 fiatal tudósjelölt számára kínál bemutatkozási lehetőséget 16 tudományterületi szekcióban.
2015. március 25-én kezdetét veszi a hazai felsőoktatási tehetséggondozás idei legnagyobb szabású seregszemléje, a XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia. Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) szervezésében, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Magyar Tudományos Akadémia fővédnökségével megvalósuló konferenciasorozat 16 tudományterületi szekcióban, 9 város (Budapest, Debrecen, Gödöllő, Hódmezővásárhely, Kolozsvár, Pécs, Sárospatak, Szeged, Veszprém) felsőoktatási intézményében kínál több mint három héten át, 2-3 napos szekcióülések keretében megmérettetési lehetőséget a pályamunkákkal nevezett fiatal tudósjelöltek számára.
A XXXII. OTDK a több mint hat évtizedes múltra visszatekintő tudományos diákköri mozgalom hagyományainak megfelelően országos tudományos fórumot biztosít az önképző, kutató, illetve művészeti munkában legkiválóbb eredményeket felmutató egyetemisták és főiskolások számára. Az idei rendezvénysorozatra nevezett 5612 tudósjelölt szakértő zsűri előtt tarthat előadást az intézményi tudományos diákköri konferenciákon már minősített, pályamunkákban összefoglalt tudományos és művészeti eredményeiről. A részvételi jogot elnyert fiatalokat 6426 oktató segítette témavezetőként. A legjobb munkák I., II. és III. helyezések valamelyikében részesülhetnek.  Az OTDK szekcióüléseit követően az első helyezettekből 48-an a Pro Scientia Aranyérem, az intézmények által jelölt, tartósan kiemelkedő tehetséggondozó munkát végző oktatók közül 50-en a Mestertanár Aranyérem kitüntetéseket nyerhetik el. 

A XXXII. OTDK érdekessége, hogy a hazai felsőoktatási intézményekben tanuló hallgatók mellett a határon túli magyar egyetemisták, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó középiskolás kutató diákok is nevezhettek pályamunkáikkal a tudományterületi szekciók valamelyikébe. Az idén több mint 170 olyan dolgozatot mutatnak be az egyes helyszíneken, amelyet határon túli magyar tudósjelölt készített. A külhoni magyar résztvevők száma látványosan emelkedett.
A rendezvénysorozat célja a hallgatói tudományos és művészeti diákköri tevékenység ösztönzése, a tehetséges hallgatók és mestereik támogatása, és ezáltal a jövő tudósainak sikeres pályakezdéséhez való hozzájárulás. Az Országos Tudományos Diákköri Tanács elnöke, Dr. Szendrő Péter a következőképpen foglalta össze az OTDK üzenetét: „A tudományos diákköri mozgalom mindenekelőtt azt az üzenetet közvetíti a részt vevő fiatalok felé, hogy érdemes bekapcsolódni a felsőoktatási intézmények tudományos műhelyeinek munkájába, és együtt kutatni a legkiválóbb tanárokkal, mert nincsen ennél intenzívebb felkészülési forma, hasznosabb időtöltés a tehetséges tudósjelöltek számára.”
A rendezvénysorozat meghatározó esemény a szekciókat befogadó felsőoktatási intézmények számára is, mert egy-egy helyszínen akár több ezer pályázó hallgató, konzulens, bíráló, szponzor, valamint érdeklődő tevékeny részvételére számíthatnak, megismertethetik a saját intézményükben folyó munkát és tehetséggondozást.
Az OTDK kaput nyit a tudományos közélet felé, bizonyítva az új nemzedék tehetségének, szorgalmának, tenni akarásának ígéretét.
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