A Társadalmi-Állampolgári Kuratórium Debreczeni Pál díja:
 Martinkovics Katalin civil, a MASZK Egyesület alelnöke
Martinkovics Katalin neve kevesek előtt ismert. A „Kavics” név viszont mindenki előtt, aki az alternatív színházi életben otthonos. A becenév hihetetlenül találó és igaz: „Kavics” Ő, akire lehet alapozni, aki kőkemény, aki hátán visz egy szervezetet, aki a mélyben bújik meg, de ha megmossa az ár, akkor előragyog páratlan szépsége és megbízhatósága. Aki a MASZK-ot és tevékenységét ismeri, tudja, hogy ki Ő, és milyen fontos személyiség Martinkovics Katalin.
A Maszk Egyesület intézmény- és kormányzat független, nonprofit szervezet. Az 1991-es alapítás óta programjaik célja mindig a kísérletező, innovatív alkotóközösségek bemutatása és segítése volt. Működésük nyomán szubkultúrák, a kisebbségi-marginális helyzetben alkotók legjobbjai is bemutatkozhattak Szegeden. A MASZK alapcélja az ALTERRA – Kortárs Előadóművészeti Központ megőrzése a Régi Zsinagógában, melyet 1992 óta működtetnek befogadó-színházként. 2021 februárjában online előadássorozattal jelentkeztek retroMASZK, majd Túlélősó címmel. Ez év nyarán megrendezésre került a 31. THEALTER fesztivál, és szeptember elején elkezdődött őszi programsorozatuk a Régi Zsinagógában.
Az elmúlt három évtized alatt a Régi Zsinagóga, a THEALTER és a MASZK neve szorosan összekapcsolódott. Eddigi tevékenységük során több mint harminc ország több mint 200 színházi alkotóműhelye mutatkozott be Szegeden, sokan elsőként Magyarországon. Olyan generációk nőhettek fel városunkban, melyeknek módjában állt a hazai és a világszínház kiemelkedő alkotóival, innovatív művészeti műhelyeinek munkáival találkozni. A THEALTER fesztivál évtizedek alatt ikonikus rendezvénnyé nőtte ki magát, és hosszú ideig az egyetlen, évente megrendezett nemzetközi színházi fesztivál volt Magyarországon. A fesztivál fontos jellemzője az innováció, és az, hogy a fiatal, pályakezdő alkotóknak is lehetőséget adjon a bemutatkozásra, illetve támogassa munkájukat, képzésüket. A Régi Zsinagógában illetve a város számos közterén fellépő alternatív társulatok Európából, Ausztráliából, Ázsiából, az Egyesült Államokból és Dél-Amerikából hozzák el progresszív színházi előadásaikat Szegedre. Az egyesület nagyon büszke arra is, hogy 1993 óta dolgozik önkéntesekkel, akik közül többen választották hivatásul a művészeti pályát.
A MASZK-ban az alternatív fesztiválok szervezésén túl a fenntarthatóság környezeti, társadalmi és gazdasági hatásaival is foglalkoznak, elsősorban digitális tartalmakkal igyekeznek a tudatosságot növelni, minél több fiatalt elérni. Számos civil szervezettel működnek együtt Szegeden és országos szinten is, nem csak kulturális területen: az egyesület elkötelezett és aktív tagja a civil szervezeteket tömörítő és számos fontos társadalmi kérdésben megszólaló Civilizáció Koalíciónak. 2014-ben létrehozták a Megálló Közösségi Házat Tarján városrészben, amely a közösségépítés és aktivitás helyszíne és terepe azóta is. Lehetőséget biztosít minden korosztály számára találkozásra és ismeretszerzésre tematikus klubfoglalkozásokon, tanácsadási órákon, szabadidős programokon keresztül. Szeged első közösségi kertjét itt alakították ki azért, hogy közelebb hozzák a természetet a lakótelepen élőkhöz. Céljuk a városi kertészkedés népszerűsítése mellett a generációk közelebb hozása, ezért a parcellákat elsősorban családok gondjaira bízzák. 

A programok szervezésében, a közösségi ház működtetésében, a találkozók pénzügyi, tárgyi feltételeinek megteremtésében, az önkéntesek toborzásában évről évre újabb kihívások elé néző MASZK Egyesület alelnöke, egyben gazdasági vezetője Martinkovics Katalin. Aki ma a független civilek keserédes kenyerét eszi, és így szolgálja a magyar kultúrát, így ápolja hazánk hírnevét, és így tesz bizonyságot alázatról és tisztességről, az tudja, hogy a pénzügyi feltételek megteremtése mennyire nehéz és hálátlan feladat. 

De a „Kavics” kemény anyag. Pallérozódott Ő a híres szentesi Horváth Mihály Gimnáziumban, onnan is hozva a művészet iránti elköteleződést, valamint egyetemistaként játszott a 8.15-ös Csoport, a Metanoia Színház, az Alkalmi Társulat és az Anselmus Repülőszínház társulataiban is. De tudja, hogy milyen fontos az „untermann”, aki tartja a nagy egészet. Ezért lett, mint mondja „Alapító Anya” a MASZK-ban, aki vigyázza is gyermekét!
Aki ismerte Debreczeni Pált, a Szegedért Alapítvány megálmodóját, tudja, hogy a legméltóbb helyre kerül a Róla elnevezett díj.  
