	I am Roberta Griffith, I was living in Spain from 1962 to 1964 on a United States Fulbright Grant to study ceramics with Josep Llorens Artigas as my mentor. After moving from Madrid to Barcelona in January of 1963, I met José Vallés Rovira (Pep as he was known to friends), was a highly respected Spanish art critic, and attorney. Well, I fell in love with him and we became engaged. Although we did not marry, I remained life-long friends with him, and his family, most of whom lived in Figueres in a town north of Barcelona. José Vallés was always an invaluable support for me artistically whenever I was in Spain to exhibit my artwork.

Apparently, José Vallés got to know Nicolás Muller when they crossed paths submitting their respective work to the El Pais newspaper in Madrid: art critiques written by José Vallés and photographs by Nicolás Muller. Muller was interested in artists and Spanish intellectuals. José Vallés, was 7th from a large family of 11 brothers and sisters from Figueres. One of his older brothers, Evarist Vallés, was a famous, and well-known painter in Catalunya. Evarist is one of only two Catalan artists whose work is displayed in the Dali Theater and Museum in Figueres, Spain, which was Dali’s hometown. I became acquainted with Salvador Dali though José and Evarist Vallés. Evarist was a special friend. 

In any event, José Vallés made an appointment with Nicolás Muller to have him take my portrait. I remember the day clearly. José and I traveled to Madrid in the spring of 1964 for the appointment with Muller. On arriving at Muller’s studio, his daughter Ana greeted us at the door, and I met the great photographer for the first time. José left me there for the photo shoot. During the session, Ana assisted Muller. When we returned to pick up the photographs the next day, Muller told me that Ana had done the touch-up work on the portraits.
Frankly, it was the best job touch-up job I have ever seen. In addition, at the time we collected the photographs, I gave Nicolás a large ceramic charger I had just made in Barcelona on my grant in exchange for the portraits. I was so happy, and felt very fortunate, that he made that trade with me. It was amazing.

Two years ago, my older son, David, was moving back to Tokyo after working for five years in Hong Kong. During the move, David asked me about the portrait he owned by Muller, and the jewelry I was wearing. Over the years, I had forgotten about that portrait, as well as the three I owned until questioned by David. José Vallés had given his Muller portrait of me to David when David was 14 because he thought David should have it. At the time, David had accompanied me for my solo exhibition in the Museo de Ceramica in the Palacio Nacional de Montjuic in Barcelona in 1981. 


When David asked me about his Muller portrait. I wanted to tell him about Nicolás Muller; to explain how special it was that he had taken my portrait. Then, I discovered that Muller had passed away in 2000. This led me to an online search where I came across Géza Gonda, who is in charge of Muller’s photographic archives. I e-mailed him, asking him about Muller, attaching copies of my portraits. Well, Géza was stunned to receive these portraits by Nicolás Muller because he did not know they existed. I am thrilled that I have been able to add my portraits to the extraordinary oeuvre of the Nicolás Muller archives thanks to Géza Gonda. Thank you.

	Roberta Griffith vagyok, 1962 és 64 között Fullbright ösztöndíjasként Spanyolországban tanultam kerámiatervezést Josep Llorens Artigas kerámiaművész kezei alatt. Miután 1963 januárjában Madridból Barcelonába költöztem, megismertem José Vallés Rovirát (akit barátai Pepének hívtak), aki nagy tiszteletnek örvendett mint ügyvéd és mint spanyol műkritikus. Nos, egymásba szerettünk, és eljegyeztük egymást. Habár nem házasodtunk össze, barátságom vele és a Figueres-ben élő családjával élethosszig tartó. José Vallés művészileg mindig felbecsülhetetlen támogatást nyújtott számomra valahányszor Spanyolországban kiállították alkotásaimat.

José Vallés és Nicolás Muller útjai akkor keresztezték egymást, amikor a madridi El Pais újságba küldték be munkáikat: José Vallés művészeti kritikáit és Nicolás Muller fényképeit.
Müllert érdekelték a spanyol művészek és értelmiségiek. José Vallés egy tizenegy gyermekes figueresi családba született hetedikként, egyik bátyja, Evarist Vallés híres és jól ismert festő volt Katalóniában. Evarist egyike annak a két katalán művésznek, akiknek munkái a Dali szülővárosaként is ismert Figueresben láthatóak a Dali Színházban és Múzeumban. Salvador Dalival José és Evarist Vallés révén ismerkedtem meg. Evarist különleges barát volt. 

José Vallés megbeszélte Nicolás Mullerrel, hogy készítse el a portrémat. Tisztán emlékszem a napra:1964 tavaszán José és én Madridba utaztunk, hogy találkozzunk Müllerrel. Amikor megérkeztünk a stúdiójába, Ana lánya üdvözölt minket az ajtóban. Akkor találkoztam először a nagyszerű fotóssal. José otthagyott a fotózáson, ahol Ana segített az apjának, majd amikor másnap visszamentünk a képekért, Müller mondta nekem, hogy a lánya már retusálta azokat.
Komolyan mondom, ez volt a legjobb retusálás, amit valaha láttam. Amikor megkaptuk a portrékat, adtam cserébe Nicolasnak egy kerámiatálat, amit Barcelonában készítettem. Boldognak és szerencsésnek éreztem magam, hogy belement ebbe az üzletbe. Elképesztő volt. 

Két évvel ezelőtt David, az idősebb fiam, visszaköltözött Tokióba, miután öt évet Hongkongban dolgozott. A költözés során David megkérdezett, hogy tudok-e valamit az ő Müller portréjáról és az ékszerről, amit akkor viseltem. David kérdezősködéséig teljesen elfeledkeztem erről a képről, mint ahogy a másik háromról is, ami a birtokomban volt. José Valles a saját, rólam készült Müller portréját Davidnek adta, amikor tizennégy éves volt, mert úgy érezte, hogy David birtokában a helye. David akkoriban, ez 1981-ben volt, elkísért az egyéni kiállításomra a barcelonai Montjuic Nemzeti Palotában lévő Museo de Ceramicába. 

Amikor David a Müller-portréjáról kérdezett, mesélni akartam neki Nicolás Mullerről, hogy elmagyarázzam, milyen különleges volt, hogy ő készítette a portrémat. Ekkor láttam, hogy Müller 2000-ben távozott közülünk. Ez késztetett arra, hogy online utánanézzek néhány dolognak. Ekkor bukkantam Gonda Gézára, aki a Müller hagyatékért felelős. Írtam neki egy e-mailt, amiben Müllerről kérdeztem, és csatoltam a portréim másolatát. Nos, Géza elképedt, hiszen nem tudott a portrék létezéséről. Örülök, hogy Gonda Gézának köszönhetően a portréimmal hozzájárulhattam Nicolas Müller rendkívüli életművének archívumához. Köszönöm a figyelmet!
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