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Dr. Totik Vilmos már szegedi egyetemistaként is kitűnt rendkívüli tehetségével: kétszer egymás után megnyerte az ország legrangosabb matematikai versenyét, melyért Schweitzer Miklós Emlékdíjat kapott. 1978 óta dolgozik az SZTE Bolyai Intézetében, 1988-tól egyetemi tanárként. Még nem volt 40 éves, amikor 1993-ban az MTA levelező tagja lett. 2001 óta az MTA rendes tagja. 1993-tól 1996-ig a Bolyai Intézet vezetője volt, 1988 óta a Halmazelméleti és Matematikai Logika Tanszék vezetője. A matematikai analízis rendkívül sokoldalú, nemzetközileg is kiemelkedő kutatójaként 160 tudományos dolgozatot publikált vezető matematikai folyóiratokban, 5 monográfiát és 2 feladatgyűjteményt írt. Az ő és Z. Ditzian kanadai matematikus nevéhez fűződik egy rendkívül hatékony simasági modulus bevezetése, amelynek segítségével számos, az approximációelméletben hosszú ideig megoldatlan problémára sikerült végleges megoldást találni. 
Totik professzor sokat tett és tesz a szegedi matematikai iskola hírnevének öregbítéséért. Nevéhez fűződik a halmazelmélet és a matematikai logika szegedi oktatásának modernizálása. Ő készítette az egyetlen magyar nyelvű halmazelméleti feladatgyűjteményt, Komjáth Péterrel közösen írt „Problems and Theorems in Set Theory” feladatgyűjteménye pedig az egész világon az egyetlen magas szintű halmazelméleti problématár. 
Munkásságát számos kitüntetéssel, szakmai díjjal ismerték el: Rényi Kató Emlékdíj (1978), Felsőoktatásért Érdemérem (1979), Grünwald Géza Emlékdíj (1979), Miniszteri Dicséret (1982), Szent-Györgyi Albert-díj (1999), a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje (2003), Széchenyi-díj (2006). 
Nemzetközileg is messze kiemelkedő tudományos eredményeinek és a matematika oktatásában kifejtett kimagasló tevékenységének elismeréséül részesül Klebelsberg Kunó-díjban.



