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MRK - 289/2012
Nemzetközi felsőoktatási rangsorok – magyar helyezések
Az elmúlt évtizedekben a rangsorok számának gyarapodása volt megfigyelhető, mely elsősorban a számszerűsíthető teljesítmények iránti növekvő érdeklődéssel, valamint a döntéshozatali mechanizmusok és a média szerepének megváltozásával magyarázható. 

Egy időben azzal, amikor 2004-ben Magyarországon először jelentek meg önálló kiadványban országos egyetemi rangsorok, a CNN külön tudósításban számolt be egy olyan tanulmányról, amely a „rankingek” módszertani kérdéseit tárgyalta. Négy amerikai közgazdász az egyik legrangosabb közgazdasági fórumon, a National Bureau of Economic Research támogatásával tette közzé közös tanulmányát. A szerzők új megközelítésű koncepciót javasoltak, amely a felsőoktatási intézményeket azzal méri, hogy milyen eredménnyel küzdenek meg azokért a hallgatókért, akik egyszerre több intézménybe nyertek felvételt és ezek közül választottak.

A szaporodó számú és növekvő hatású rangsorok kulcskérdése a hitelesség és módszertani megbízhatóság. Ezen elvárásoknak eltérő megoldásokkal igyekeznek megfelelni, amelyek egyben a felsőoktatási teljesítmény percepciójáról vallott nézetek különbözőségeit is megmutatják. Már abban is nagy különbségek vannak a rangsorok között, hogy egyáltalán mit kíván értékelni: intézményeket, szakterületeket, képzési szinteket, képzési szinteket szakterületenként. Abban is nagy eltérések lehetnek, hogy milyen célokat, ehhez kapcsolódóan pedig milyen rangsorolási szempontokat választanak a készítők: oktatási és kutatási színvonalat, mennyiségi mutatókat, vagy éppen az oktatási hatékonyságot helyezik előtérbe. A szakirodalomban általában jóval megbízhatóbbnak és értelmesebbnek tartják a szakterületek és képzési szintek szerinti rangsorolást (illetve kutatóegyetemek esetén a kutatás színvonalát), ugyanakkor az Egyesült Királyságban például igen fontos szempontnak tekintik a hatékonyságot, ami lényegében azt jelenti, hogy a beiratkozottak közül hány diák mennyi idő alatt szerez fokozatot. Emellett az oktatás minőségét jelző mutatószámok alkalmazását hangsúlyozzák a szakértők.

A rangsorok körüli szakmai vitáknak és elemző munkáknak köszönhetően ma már minden számottevő ranking az intézmények listájának közzététele mellett fontosnak tartja módszertanának bemutatását. A szakmai viták, a hitelesség és megbízhatóság középpontba helyezése a rangsorok folyamatos felülvizsgálatára, pontosítására készteti készítőit.

A legismertebb nemzeti és nemzetközi rangsorok áttekintésénél kiemelhető, hogy a módszertani kérdésekre adott válaszok közvetlenül kapcsolódnak az adott felsőoktatási rendszerek sajátosságaihoz, a rangsorkészítők által megfogalmazott célokhoz, illetve az igénybevevők elvárásairól kialakult előfeltevésekhez.

A teljesség igénye nélkül:
1. ARWU (Academic Ranking of World Universities) 
Az ARWU-rangsort 2003 óta minden évben összeállítja a sanghaji Jiao Tong University. A rangsor az egész világot megpróbálja lefedni statisztikai mutatók alapján. Az oktatási és oktatói minőséget, kutatási teljesítményt és az intézmény méretét veszik meghatározó szempontnak. A szakemberek százpontos rendszerben értékelik az oktatók és az egykori hallgatók szakmai elismertségét, a publikációk számát és idézési gyakoriságát.

Rangsorolási metodika: Az alábbi objektív mutatók alapján évente rangsorolja a világ egyetemeit:

1. Nobel Díjas és Fields kitüntetéssel rendelkező munkatársak, öregdiákok száma

2. a Thomson Scientific által kiválasztott kutatók impakt faktora

3. természettudományos lapokban publikált cikkek száma

4. a Science Citation Index - Expanded and Social Sciences Citation Index-ben hivatkozott cikkek száma
5. egy főre jutó teljesítmény a tejes intézmény tekintetében

Magyar helyezések: ELTE 301-400., Fizika 101-150.
            SZTE 401-500.
2. CHE (Centre for Higher Education/ Centrum für Hochschulentwicklung)
Az Európai Unión belül a legfigyelemreméltóbb kezdeményezést 2007-ben a németországi Center for Higher Education Development indította el. Ez a lista egy szakterületet vesz célba és ez alapján rangsorolja a felsőoktatási intézményeket. Az 1998 óta felsőoktatási rangsorokat készítő intézet legjelentősebb nemzetközi rangsora az ún. CHE Excellence Ranking, mely mester és PhD képzésekkel foglalkozik (további rangsorai: CHE University Ranking, CHE Research Ranking). A rangsor középpontjában a nemzetközi „jelenlét” és a kutatási teljesítmény áll.
Rangsorolási metodika: A CHE az európai felsőoktatási intézmények természettudományos, matematika, politológia, pszichológia és közgazdaságtan graduális programjainak rangsorolását végzi.
A lista elkészítésénél ún. kétlépcsős vizsgálatot alkalmaznak: az előszelekcióban több általános minőségmutató alapján (publikációk, hivatkozások, hallgatói/tanári mobilitás, Erasmus Mundus mesterképzések, kiváló kutatók, sokat idézett szerzők/könyvek) csillaggal jutalmazzák a kiváló teljesítményt. A rangsorban való szereplés feltétele legalább két csillag a publikációk és hivatkozások indikátoroknál, vagy összesen három csillag. A rangsorolást kiegészíti egy intézményi kérdőíves véleményfelmérés a mester- és doktori képzésekről, valamint egyéb adatok megadása (pl. a hallgatói létszám). Továbbá, a szervezeti egységeket arra kérik, hogy szervezzenek egy online felmérést a mester és doktori hallgatók körében. A lista összességében nem egy abszolút rangsor, hanem egy részletes elemzést nyújt több dimenzió mentén, tudományágak szerint.
Magyar helyezések: BCE/Közgazdaságtudományi Tanszék 3 csillag 
CEU/Politikatudományi Tanszék 5 csillag



ELTE/Természettudományi Tanszék

3. The Times

A THE World University Ranking a Times Higher Education Supplement gondozásában és a Thomson Reuters-szel együttműködésben megjelenő nemzetközi multidiszciplináris rangsor, mely 200 helyen rangsorolja a világ felsőoktatási intézményeit. Az 1971 óta megjelenő rangsort nemcsak saját adatgyűjtés alapján készítik, hanem együttműködnek más, nemzeti központi felsőoktatási szervezet információszolgáltatásával.
Rangsorolási metodika: 13 gondosan kalibrált mutatót alkalmaz egy olyan átfogó és kiegyensúlyozott összehasonlítást alapul véve, mely megbízható hallgatóktól, oktatóktól, egyetemi vezetőktől, az ipar és kormány képviselőitől származnak.

A 13 mutató 5 csoportba sorolható:

1.
Oktatás: tanulási környezet (a teljes pontszám 30%-a)

2.
Kutatás: nagyságrend, jövedelem, reputáció (a teljes pontszám 30 %-a)

3.
Impakt faktor (a teljes pontszám 30 %-a)

4.
Iparból származó jövedelem: innováció (a tejes pontszám 2,5 %-a)

5.
Nemzetköziesedés: munkavállalók, hallgatók, kutatások (a teljes pontszám 7,5%-a)

Magyar helyezések: CEU/ Global Executive MBA Ranking 43.

4. Leiden
A Leideni Egyetem – mely az Európai Kutatóegyetemek Ligájának (Leauge of European Research Universities, LERU) megalapítója – a Centre for Science and Technology Studies (CWTS) kutatóközpontja révén egy bibliometrikus mutatókra épülő rangsort készített 2007-ben. Megközelítőleg 500 felsőoktatási intézményt vizsgálnak évente világszerte. A rangsorkészítők célja, hogy az egyetemek tudományos hatását mérjék, és segítsék, ösztönözzék őket tudományos együttműködésekre. Az oktatók kutatói tevékenységét, idézettségét és publikációinak számát veszik alapjául. Világviszonylatban azokra a felsőoktatási intézményekre fókuszálnak, amelyek több mint 700 Web of Science indexelt publikációval rendelkeznek éves szinten.

Rangsorolási metodika: A következő mutatók alapján vizsgálja az intézmények tudományos hatását:

1.
Impakt faktorok (általánosságban; különböző területekre, kiadás évére és dokumentum típusra tekintettel; hasonló publikációk összehasonlításában)

2.
Együttműködési mutatók (közös publikálások aránya más szervezettel, országgal; nagy földrajzi távolságra lévő féllel való együttműködés aránya)

A rangszámítás során 2 metodika van: egyszer minden egyetemi publikáció egyenlő súllyal indul, a frakcionált számítás során kevesebb súllyal indulnak az együttműködésen alapuló publikációk. Ezek a mutatók leginkább az orvosi és természettudományi egyetemeknek kedveznek.
Magyar helyezések: SZTE 469.

5. Performance Ranking of Scientific Papers for World Universities
A Higher Education Evaluation and Accreditation Council of Taiwan (Tajvani Felsőoktatási Értékelési és Akrreditációs Tanács) 2007-től kezdve állítja össze rangsort. Ez a rangsor elsősorban a tudományos írások terén nyújtott teljesítmény alapján készül. A projekt bibliometriai módszereket használ a világ első 500 egyetemének tudományos írásainak elemzésére. Az elemzett egyetemeket az Essential Science Indicators (ESI) információi alapján választották ki.

Rangsorolási metodika: A tudományos teljesítmény mérése három tényező figyelembe vételével történik, melyeket eltérő súllyal vesznek figyelembe a rangsor összeállításakor: 

· kutatási eredményesség (20%)

· kutatási hatás (30%)

· kutatási kiválóság (50%) 
 Az összesített lista mellett közzétesznek egy 300-as toplistát is a tudomány és technológia 6 szakterületének 10 tárgya alapján.
6. QS (Quacquarelli Symonds)
A Quacquarelli Symonds cég 2004 óta minden évben elkészíti a felsőoktatási intézmények világrangsorát, amelyet hat szempont – többek között az oktatók és a hallgatók aránya, az intézményhez köthető tudományos munkák idézési gyakorisága, valamint a külföldi hallgatók és oktatók száma – alapján állítanak össze.

Rangsorolási metodika: Három rangsort állít évente:

1. QS World University Rankings: egy nemzetközi tanácsadó testülettel együttműködve állítják össze a jövőbeni/jelenlegi diákokra és oktatókra valamint a kormányra hivatkozva.

2. QS World University Rankings by Subject: a World University Ranking listáját használja 5 képzési terület 29 oktatási programjára vetítve. A lista a tudományos értékelések, munkaáltatói értékelések és az impakt faktorok külön kombinációit használja, igazodva az adott tudományterület jellegéhez.

3. QS Asian University Rankings: Ázsiai egyetemeket rangsorol.

A rangsorok kutatásainak alapvető pillérei: tudományos-, munkáltatói reputációs felmérések, a karokra vetített impakt faktorok, valamint a nemzetköziseítés mutatója.

Magyar helyezések: BCE/Társadalomtudomány és menedzsment 551-600.
CEU/Politikatudomány és nemzetközi tanulmányok programja 51-100., Szociológia, Filozófia 101-150., társadalomtudomány és menedzsment 228., Bölcsészettudomány 311., Global Business School Report 2012 13.
DE 601+ 
ELTE 551-600.

SZTE 501-550., Természettudományok 333.
7. The Rising Stars Master of Business Administration
A The Rising Stars az MBA programok növekedésére, fejlesztéseire helyezi a hangsúlyt. A rangsor első húsz-harminc helyezettjét – azokat a programokat, amelyekben a közeljövőben várhatóan kiugróan teljesítenek – teszi közzé, ahol több neves MBA rangsor is helyet kap. A rangsorkészítők az első 30 legígéretesebb üzleti iskolát állítják sorba, a mutatókról azonban nem adnak részletes tájékoztatást.
Rangsorolási metodika: Azon intézmények által kínált távoktatási programokat értékeli, amelyek szerepelnek a The Economics 100 MBA ranglistán.

Magyar helyezések: BCE/GTK Corvinus School of Management angol nyelvű full-time MBA program 20.

8. Webometrics ranglista
Az úgynevezett Webometriai Rangsor listáját 2004 óta a Spanyol Nemzeti Kutatótanács (Consejo Superior de Investigaciones Cientificas – CSIC) Cybermetrics Lab intézete készíti el. A rangsor a weboldallal rendelkező több mint 20 000 felsőoktatási intézményt, kutatóintézetet vizsgálja. Az eredeti cél nem a rangsorkészítés volt, hanem az intézmények webes megjelenésének támogatása. Jelenlegi célja a felsőoktatási intézmények webes megjelenésének értékelése.
Rangsorolási metodika: A rangsor havi rendszerességgel az alapján készül, hogy az intézmények mennyire „láthatóak” az interneten. A sorrendet befolyásolja, hogy a keresőmotor (Google, Yahoo, Live Search és Exalead) hány weboldalt és külső hivatkozást talál az adott intézményre, illetve hogy mennyi a publikációhoz köthető fájlok száma. 

Legfőbb mutatói: 
· méret: négy keresőmotor által talált weboldalak száma

· láthatóság: az egyedi külső linkek teljes száma, melyek megbízhatóan megtálalhatóak a keresőmotorok segítségével
· Rich file-ok: a különféle file-formátumok tudományos és publikációs tevékenységhez főződő relevanciájának értékelése
· Scholar: a Google Scholarban megtalálható cikkek és hivatkozások száma tudományterületenként
Magyar helyezések: BCE 1133, CEMS Master’s in Management 3.
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9. SCIMAGO
A SCImago Journal and Country Ranglistát (SJR) 2007 decemberében tárták a nyilvánosság elé. A fejlesztők spanyol egyetemek munkatársai. Mögöttük az egyik legnagyobb európai kiadó, az amszterdami székhelyű Elsevier áll. Az Elsevier 2004-ben alkotta meg a Thomson Reuters-féle ISI Web of Science konkurensének szánt adatbázist, a Scopust; az SJR alapanyaga pedig – amely alapján a mérőszámokat számítják – a Scopus adatbázisa. Mindkét adatbázis természete hasonló: a kutatók folyóiratokat és azok cikkeit tudják rajtuk hol részben, hol egészben elérni, kereshetik az egyes cikkekre adott hivatkozásokat, így megtekinthetik azt is például, hogy saját cikkeik mekkora sikert arattak, stb. Hatalmas adatbázisok ezek on-line elérhető könyv- és folyóirattárakkal, extra szolgáltatásokkal.

Rangsorolási metodika: A SCImago Journal and Country Rank eredményei kiszámításához azt az algoritmust hívták segítségül, amellyel a Google rangsorolja a weboldalakat. A SCImago továbbfejlesztette ezt az algoritmust, és a kapott képlet nem lett olyan egyszerű, mint az impakt faktor közönséges törtszámítása. Az SJR módszere az iterálás: a kapott adatokat folyamatosan visszahelyettesítve a képletbe egyre finomabb eredmények születnek. A számításkor az egyes hivatkozások nem egyforma súllyal esnek latba: a nagyobb SJR-értékkel rendelkező lapban megjelent hivatkozás nagyobb súllyal szerepel a képletben. 
Az SJR időablaka 3 év.

Az SCImago folyóirat-rangsorában egyébként főképpen élettudományi lapok vezetnek: rákkutatás, immunológia, genetika, sejtbiológia, biokémia, gyógyszerészet és hasonlók viszik a prímet. Az unalmas angolszász sorozatot egy-egy holland, dán és német lap töri meg.
Magyar helyezések: BME 632.
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