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2012 a mobil éve

Az, hogy az okostelefonoké a jövő a technológia világában máramár elcsépelt mondássá vált.Az átlagember számára ez azonban még nem ilyen kézenfekvő.Azért, hogy a távolinak tetsző valóság jelenre még inkább kiterjesszük, 2011 októberében a Binga Kreatív Kommunikációs Ügynökség a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar IKT Kutatócsoportjával együttműködésben versenyt hirdetett, melynek célja volt, hogy lehetőséget biztosítson tehetséges egyetemista mobil fejlesztőknek, hogy megmutathassák tudásukat a nagyközönség előtt. Feladatuk során a mobil újságírásban rejlő lehetőségeket kellett felderíteniük, és egy mobil alkalmazás formájában elővé varázsolni.

A 26 jelentkező közül a Binga Kreatív Kommunikációs Ügynökség 2 körös kiválasztás után (írásbeli szintfelmérő és szóbeli elbeszélgetés) választotta ki az 5 legtehetségesebb pályázót. A résztvevők az elmúlt két hónapban 10 konzultációs megbeszélésen vettek részt, ahol folyamatos visszajelzést kaptak az elkészült feladatokra.A versenyt lezáró nyilvános bemutatóra 2012.január 12-én, 14:00 órakor került sor a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karán.A versenyzők a záró bemutatón maximum 10-10 percben prezentálták fejlesztésüket.Ezt követően azegyetemi és ipari delegáicóból álló zsűri a pályamunkák közül választotta ki a győztest, aki pénzdíjazásban részesült. Az esemény záró akkordjaként az egyetemi közösség tagjainak és az a sajtó képviselőinek valamint a résztvevő vállalatok képviselőinek némi ropogtató mellett lnémi kapcsolatépítíésre is nyílt lehetősége.

Hogy miért a mobil?

Az okostelefonok meghódítják a világot, s eközben gyökeresen megváltoztatják információfogyasztási és vásárlási szokásainkat. Csupán néhány érdekes adat ennek szemléltetésére: 
Az okostelefon-penetráció már Magyarországon is meghaladta a 30 százalékot és rohamosan emelkedik. (KutatóCentrum Smartphone Report).

Az okostelefon használat szinte szenvedély. A készülék már nem csak egy kommunikációs eszköz az emberek számára. Az okostelefon-tulajdonosok 10 percenként, átlagosan napi 34-szer ellenőrzik készüléküket (CNN).

Amobil marketing hatékonysága kiemelkedő. A felhasználók 87 százaléka észreveszi a hirdetéseket (Google Ipsos Mobile Consumer Evolution), míg az átlagos online banner CTR mutatók 0,07% eredményét a mobil bannerek 0,67%-os száma messze felülműlja (MediaMind).
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És végül egy meghökkentő adat a közelmúltból: 2011 karácsonyának hétvégéjén 3,7 millió androidos telefont regisztáltak világszinten, és csak dec. 25-én több mint 240 millió alkalmazást töltöttek le rájuk.
Binga-MoBinga

A Binga digitális szemléletű kreatív kommunikációs ügynökségként termékek és szolgáltatások webes jelenlétének megtervezésére és felfuttatására specializálódott. Ügynökségünk munkájának fókuszában gamification alapú kampányok teljes körű tervezése és kivitelezése, valamint Facebook és Mobil alkalmazások fejlesztése áll.

A MoBinga csapatunk mobiltelefonos fejlesztésekre specializálódott részlege, amely mobil optimalizált weblapok készítésével valamint alkalmazások fejlesztévével foglalkozik iOS, Andoid és Win8 operációs rendszerekre.

A speciális nagyvállati igények kiszolgálása mellett célunk megfizethető szolgáltatást nyújtani a helyi kis és középvállalkozó rétegek számára is, hogy ezáltal nyújtsunk segítséget számukra nappjaink kihívásainak leküzdésére, hiszen a jelenlegi webes felületek mobil optimalizálása illetve natív alkalmazások készíte elkerülhetetlen válasz az aktuális technológiai változásokra. Az offline média webesítése már nem elég: szükséges az online tartalmakat mobilon is elérhetővé tenni, valamint az offline tartalmakat mobil-eszközökkel összekapcsolni. 
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Amit még tudni érdemes…


Az okostelefont utazás közben és más típusú média fogyasztásával párhuzamosan használjuk


A mobil vált az egyik leghatékonyabb online marketing eszközzé


A mobil kereső központúbb mint a hagyományos online média, a keresések 3-szor gyakrabban végződnek vásárlással, inkább helyi információ után keresünk,


Az okostelefonok váltak vásárlási döntéseink elsőszámú támogatójává
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