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A projekt az Eurdpai Unié tamogatasaval,
az Eurdpai Regionalis Fejlesztési Alap
tarsfinanszirozasaval valésul meg.






SAJTÓKÖZLEMÉNY

Épül az új 265 ágyas klinika – már állnak a falak
2012. július 13.

Már szemmel láthatóak az új klinikai tömb kivitelezésének eddigi eredményei. Megtörténtek a szükséges közműkiváltások, közmű átépítések. Az épület földszinti szerkezetépítési munkái befejeződtek, a magasföldszinti falak szerelése, zsaluzása, betonozása zajlik jelenleg.
A 265 ágyas épület a szemközti kollégium magasságához igazodva földszintből, magasföldszintből, továbbá 5 emeletből és egy tetőtérből áll.
A ’80-as években épült 410 ágyas épület melletti új 265 ágyas klinikai tömbben a következő részlegek kapnak helyet: Ambulancia, Szövetbank, Szerv-transzplantációs Sebészet, Haematológia, Panelműtők, Invazív kardiológia, Stroke, Szívsebészet, Általános Kardiológia, Angiológia, Érsebészet, Általános Sebészet, Tüdő-mellkas Sebészet.

Az új klinikai tömb dél felől fog csatlakozni a korábbi épülethez. Az átjárás a földszinten, a magasföldszinten, az 1. emeleten, illetve a gépészeti szinten történik majd.
A projekt keretében a meglévő 410 ágyas klinika épület infrastruktúrájának nettó 3.276 m2-e is átépítésre kerül. Ezek főbb elemei:

· A jelenlegi Intenzív Osztályból bővítéssel központi intenzív osztály kialakítása.
· A Központi Sterilizáló kapacitásbővítése új, korszerű berendezések telepítésével.

· Panelműtő rendszerű Központi műtőblokk kialakítása, mely a 410 ágyas klinika jelenlegi 6 műtőjét és az épülő 265 ágyas épület 8 új műtőjét foglalja magában.
Az első ütem keretében a 410 ágyas épület 1. szintjének Semmelweis utca felőli A és B szárnyai kerülnek átalakításra. 
Az új klinikai tömb építése és a 410 ágyas épület átépítési munkálataival párhuzamosan az ütemezésnek megfelelően zajlanak az eszközbeszerzések is. A Mediszer Kft.-vel folyamatban van a panelműtő tervek véglegesítése, hamarosan megkezdődik a gyártás és várhatóan szeptemberben a helyszíni szerelés is elindul. 
Az építkezés alatt sem szünetel a betegellátás. Törekszünk az építkezéssel járó zavaró hatásokat a minimálisra csökkenteni.
Ütemesen halad az új klinikai épület kivitelezése, hamarosan megkezdődhet a 410 ágyas épület átépítése is.













