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Előzmények

Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központja jelenleg 18 közvetlen betegellátást végző klinikán, 16 sürgősségi ambulancián és egy SO2-szintű Sürgősségi Betegellátó Osztályon (SBO) keresztül fogadja a sürgős eseteket a város különböző helyszínein. Az esetszám éves szinten 122 ezer. Ez a megoldás gazdaságtalan, valamint nem felel meg sem a korszerű egészségügyi ellátás követelményeinek, sem a betegek érdekeinek. A cél ezen helyzet érdemi javítása, egy modern sürgősségi betegellátó rendszer kiépítésével, amely érdemben javítja az ellátás hatékonyságát.

A projekt

A Szegedi Tudományegyetem a volt városi kórház 2. számú telephelyén működő, 10 ágy kapacitású, döntően belgyógyászati, sebészeti és urológiai sürgősségi ellátást nyújtó SO2-szintű sürgősségi betegellátó osztályát egy 19 ágy kapacitású, korszerű, lényegében teljes szakmai spektrumot nyújtó, SO1-szintű sürgősségi betegellátó osztállyá kívánja fejleszteni, megteremtve ezzel az egyetemen az egykapus sürgősségi ellátás feltételeit.
A megvalósítás

A fejlesztés kijelölt helyszíne az akut ellátásokat részben már jelenleg is koncentráló, a jövőben ilyen irányban még inkább továbbfejlesztendő 410 ágyas klinikai tömb épülete. Ennek során nettó 712,25 m2 épület bővítésére és 654,79 m2 átalakítására kerül sor, nettó 743 m2 terület (a meglévő SO2) ez irányú tevékenységének megszüntetésével együtt, valamint a megvalósulást követően az érintett klinikák sürgősségi ambulanciái is funkciót váltanak.
A létesítendő új osztály orvos-technológiai eszközparkja megújul, ami részben a minimum követelményeknek való megfelelést, részben minőségi eszközcserét jelent. A beszerzendő röntgen- és ultrahang-készülékek digitális rendszerűek, alkalmasak képi adattovábbításra. Az informatikai fejlesztés pedig bekapcsolja az SBO-t az egyetemi hálózatba, modernizálja az adatszolgáltatást és feldolgozást, egyúttal megteremti egy integrált diszpécseri szolgálat működési feltételeit. 

A várt eredmények

A projekt megvalósulásával rövidülnek a betegutak, megszűnnek a párhuzamos diagnosztikai és terápiás ellátások, javul a betegellátás minősége, hatékonysága. Az időben nyújtott, szakszerű kezelés csökkenti az elkerülhető halálozások számát és a tartós egészségkárosodások kialakulását, növeli az egészségben töltött életévek számát, az egészségnyereséget. 
