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	Sajtóközlemény

	Szeged, 2012. május 3.


Kerékpáros póló Európa-bajnoki selejtező az SZTE-n 
Kerékpáros póló Európa-bajnoki selejtező kerül megrendezésre 2012. május 12-13-án (szombat - vasárnap) a Szegedi Tudományegyetem Sportközpontjában. A megmérettetésre nyolc országból érkeznek amatőr csapatok, a Bike Polo legjobb közép-európai képviselői. A rendezők szeretettel várnak az ingyenes eseményre minden, a sportággal csak most ismerkedő érdeklődőt is.

A kerékpáros póló, angol nevén „Hardcourt Bike Polo”, az egyik legősibb csapatjáték, a perzsa eredetű lovaspóló modern kori megfelelője. A játék a 19. sz. vége óta ismert, akkor még füves pályán játszották, és az 1908-as Londoni Olimpián bemutatkozó sportágként is szerepelt. Az elterjedtebb változatot a ’80-as évek óta játsszák a nagyvárosok aszfaltozott focipályáin, a ’90-es évek óta pedig bajnokságokat is szerveznek. Az idei Európa Bajnokságnak Párizs ad otthont. 
A 3-3 fős csaptok célja, hogy ütőkkel egy teniszlabda méretű labdát az ellenfél kapujába jutassanak anélkül, hogy közben letennék a lábukat. Aki elvéti, és mégis leteszi a lábát, annak a pálya szélén elhelyezett kolompot kell megütnie. Egy meccs 5 gólig vagy 10 percig tart.

„Nyolc ország (Ausztria, Lengyelország, Románia, Csehország, Szlovákia, Horvátország, Ukrajna valamint Magyarország) legjobb csapatai vesznek részt a megmérettetésen. A tét igen nagy, hiszen csak három csapat juthat ki a párizsi EB-re. A magyarok esélyei nagyon jók: a Budapest Bike Polo a tavalyi barcelonai EB meglepetés csapata volt, az induló 74 csapatból megosztott 17. helyen végzett. Idén az angol selejtező sorozatban Bristolban magát megmérettető Polosapiens 3. helyezést ért el, és a szezon eddigi legnagyobb szenzációja, hogy a Bisons a Madridban megtartott spanyol előselejtezőn győztesként végzett. A rendezvény további érdekessége, hogy BÁJcycle néven egy lányokból álló csapat is nevezett.” magyarázta Szakál Péter, az esemény egyik szervezője. Az Európa-bajnoki selejtező két fordulós, szombaton egész nap svájci rendszer szerinti mérkőzések lesznek, vasárnap pedig a legjobb 16 csapat egyenes kieséses rendszerben méri össze erejét. Mindkét nap szeretettel váruk az érdeklődőket a Szegedi Tudományegyetem Hattyas sor 10. sz. alatt található Sportközpontjába, ahol a versenyek megtekintése ingyenes.”
A Szegedi Tudományegyetem Sportközpontja már három alkalommal adott otthont nagy sikerű hazai kerékpáros póló edzőtábornak. Ismét nagy örömmel biztosítanak helyet a fiatalok körében egyre népszerűbb sportágnak. A szegedi mellett a debreceni és budapesti csapatok is szívesen látogatnak ide, hiszen Sportközpont szolgáltatásaival és felszereltségével ideális környezete a kerékpáros póló rendezvényeknek. 

További információ:

Szakál Péter
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