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Sajtóinformáció

(azonnal közölhető)

Szeged, 2012. július 23.
A GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. PE-labort ajándékozott a Szegedi Tudományegyetemnek.

A világszínvonalú polietilén labor eszközállományának ajándékozásáról szóló szerződést 2012. július 23-án, Szegeden, az egyetem rektori hivatalában írták alá. 
„A GDF SUEZ Csoport már 2003 óta együttműködik a Szegedi Tudományegyetemmel. Társadalmi felelősségvállalásunk fontos része az innováció, a tudományos kutatás, a jövő generációi iránti elkötelezettség. Ezért döntött úgy a GDF SUEZ vezetősége, hogy támogatjuk a Szegedi Tudományegyetem kutatómunkáját és kutatásfejlesztési tevékenységét egy világszínvonalú labor átadásával” – mondta el az átadón Csiba Péter, a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. vezérigazgató-helyettese.

„A színvonalas egyetemi kutatómunkához szükséges a különböző technológiák és modern gépek jelenléte. A GDF SUEZ Csoport támogatásának eredményeként most több tízmillió forint értékű berendezéssel gyarapodik a tanszékünkhöz tartozó, de a kar minden intézetét, kutatócsoportját szolgáló laboratóriumi műhely” – mondta Szatmári Sándor. A Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar Kísérleti Fizikai Tanszékét vezető egyetemi tanár példaként említette: a műanyagok egymáshoz hegesztését, illetve különböző mérési eljárásokat is a legújabb technológiával végezhetik majd el.
A PE-műanyag vizsgáló laboratórium most átadott eszközei műanyagok élettartamának, szilárdságának vizsgálatára, műanyagok anyagszerkezeti és viselkedési tulajdonságainak megismerésére alkalmasak. Az átadott eszközök a Szegedi Tudományegyetem több tanszéke között lesznek szétosztva: nagyobbik részét a Fizikai, Kémiai és Anyagtudományi Tanszék, kisebb részét a Kísérleti Fizikai Tanszék és az Alkalmazott és Környezeti Kémiai Tanszék használja majd tudományos kutatómunkájához.
GDF SUEZ csoport
A világ vezető energiaipari vállalatainak egyikeként, a GDF SUEZ tevékenysége a teljes energialáncot átfogja a földgáz és elektromos áram területén, továbbá élen jár energetikai és környezeti szolgáltatások tervezésében és értékesítésében. A társaság folyamatosan fejleszti tevékenységeit, megfelelve a kor kihívásainak: az egyre növekvő energiaigények kielégítése, a klímaváltozással szembeni küzdelem és az energiaforrások felhasználásának optimalizálása terén.
A GDF SUEZ diverzifikált ellátási hátterével, valamint rugalmas és nagyteljesítményű villamosenergia-termelési kapacitásával újszerű energetikai megoldásokat nyújt a lakosságnak, önkormányzatoknak és vállalatoknak egyaránt. A társaságcsoport világszerte 200.000 embert foglalkoztat, és több ezer cég illetve több millió család tartozik elégedett ügyfelei közé. 2010-es bevétele 84,5 milliárd euró volt. A GDF SUEZ részvényeit Európa legnagyobb tőzsdéin jegyzik Párizsban, Brüsszelben és Luxemburgban.

A GDF SUEZ már kétszer lett a világ legnagyobb közszolgáltatója a Forbes Magazin listáján. 
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