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Rekordkísérlettel avatják a szegedi Oktatási Centrumot
Nobel-díjasok és gimnazisták 30 órán át kutatnak majd együtt


Hamarosan ismét a tudományt ünneplik Szegeden: június 12. és 13. között immár negyedik alkalommal rendezik meg a Nobel-díjasok – Tehetséges Diákok Találkozóját. A tudományos konferencián idén Erwin Neher Nobel-díjas kutató és a göttingeni X-Lab-ot vezető Eva Neher közreműködésével avatják fel a közelmúltban a Radnóti Miklós Gimnáziumban 300 millió forintból kialakított Középiskolai Élettudományi Oktatási Centrumot, melyben a Szegedi Tudós Akadémia tehetséges fiataljai kapnak speciális orvosbiológiai képzést. 

A konferencia időtartama alatt az ultramodern laboratóriumban hazánk legkiválóbb, a természettudomány területén kiemelkedően teljesítő gimnazistái egy példa nélkül álló, harmincórás kísérletsorozatot hajtanak végre. A Szegedi Tudós Akadémia mentorai felügyeletével zajló rekordhosszúságú kísérletet a Nobel-díjas kutató is figyelemmel kíséri majd.  

[bookmark: _GoBack]A több mint kétszáz fő részvételével zajló konferencia és az azt szervező Szegedi Tudós Akadémia célja, hogy újra vonzóvá tegye a fiatalok számára a tudományos életpályát. Ennek megfelelően idén sem marad Nobel-díjas előadás nélkül az esemény: a konferencián résztvevő tehetséges diákok a világhírű német tudósok első kézből kapnak választ arra a kérdésre, hogy miért érdemes tudományos tevékenységgel foglalkozni.  A kapcsolódó programok keretében a fiatalok arra is lehetőséget kapnak, hogy tudományos eredményeiket bemutassák a neves kutatókból álló közönségnek. 
 
A Szegedi Tudós Akadémián három éve – mióta egyszerre kilenc Nobel-díjas kutatót láttak vendégül a városban – azon dolgoznak, hogy megvalósítsák azt az egyedülálló, a résztvevők életét 16 és 36 éves koruk között végigkísérő kutatói életpályamodellt, mely képes arra, hogy hazánkban tartsa a legkiválóbb természettudományos érdeklődésű diákokat minőségi képzés és megfelelő anyagi juttatás biztosításával. Az oktatási rendszer már harmadik éve sikerrel működik Szegeden: a jelentkezők száma megközelíti a 150 főt. A program vezetői szerint a Szegedi Tudós Akadémián kinevelt tudós-generáció tagjai milliárdos nagyságrendű pályázati pénzt hozhatnak hazánkba, de a gazdasági haszon mellett, a kezdetektől kiemelt céljuk egy olyan, világviszonylatban is kiemelkedő tudományos régió létrehozása, mely alapját képezheti egy újabb magyar Nobel-díjnak.



A tudományos világ tehát az elkövetkezendő hónapokban ismét Szegedre figyel: a konferencia keretében a városba látogató Erwin Neher-rel együtt ugyanis 13-ra emelkedik a városba látogató Nobel-díjasok száma, ami világviszonylatban is egyedülálló eredmény, az idei év őszén pedig újabb két Nobel-díjas tudóst lát vendégül Csongrád megye székhelye, ezzel tizenötre emelve a városban 2012 óta vendégeskedő Nobel-díjas kutatók számát.

Interjúszervezés, további információk:
Támton Petra
Mobil: +36 20 851 02 50
E-mail: press@szentgyorgyi75.com	
Web: http://www.nobel-szeged.hu/ 
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