T Á G A S  T É R  F E S Z T I V Á L  
Sajtóanyag – 2015. augusztus 26.

Szeptember 25. és 27. között, az Újszegedi Ligetben, illetve a város számos pontján rendezzük meg 2015. legnagyobb szegedi, ingyenes, szabadtéri rendezvényét, a Tágas Tér Fesztivált. A kezdeményező egyházi közösségek egy olyan nyitott teret álmodtak meg, amely minden szegedi számára értéket és feltöltődést nyújthat. A mintegy 120 különálló programon és kezdeményezésen keresztül azoknak a pozitív, városért dolgozó szervezeteknek, csoportoknak, intézményeknek kínálunk bemutatkozási lehetőséget, amelyek segíthetnek bebizonyítani, hogy Szeged egy élhető, lehetőségekkel teli település. 

Az alulról jövő kezdeményezéseket integráns módon egészítik ki az igazi fesztivál jelleget biztosító, világszínvonalú nagyszínpadi programok. Pénteken Pál Feri atya előadása után, az olasz Gen Verde állít színpadra egy társadalmi üzenetet hordozó musicalt, amelyet a Móra Ferenc Szakmunkásképző diákjaival tanulnak be egy hetes kurzus keretében. Szombaton délután a fiatalok közt népszerű Hillsong London csapata mutat be előadást és este Ákos ad koncertet az Igazán turnéjának szerves részeként.
A ligetben két színpadon, illetve további nyolc elkülönülő helyszínen lesznek programok. Ezek közül négy egy-egy különleges „falut” alkot. A Gondoskodás, a Közösségek, a Hivatások és a Tudomány Falva gyűjti össze azokat a különböző karakterű kezdeményezéseket, amelyek a segítő szolgálatok, az egészségügy, az oktatás, a közösségszervezés, a munka, vagy épp a tudományok világát hozzák be. E falvakban két nagyobb programsátor is működik majd, ahol részint önismereti és életmód témák, részint pedig tudományos előadások jelennek meg. Ez utóbbi a Mindentudás Egyeteme extra nevet viseli és neves egyetemi oktatók szólalnak meg benne. Itt mutatkozik be Szegeden először a Felnőni és Megnyílni című interaktív kiállítás is.

Az Újszegedi Szabadtéri Színpadon főleg ifjúsági zenekarok jelennek majd meg, de itt látható majd a korábban a Kisszínházban debütált Velencei Kalmár, amely a Roma Szakkollégium különleges és egyedi előadása.

A ligetben található programpontokon túl még további két újszegedi, illetve egy belvárosi helyszínen is megjelenik a Tágas Tér Fesztivál, ill. összekapcsolódunk a Szent Gellért Ifjúsági Nap, hagyományos, a fesztiváltól függetlenül szerveződő sokszínű programjával.

Fesztiválunk támogatói között található Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szegedi Tudományegyetem is, az anyagi hátteret pedig az egyházi közösségek hozzájárulása mellett néhány sikeres pályázat biztosítja. A fesztivál minden programja ingyenes.

További információk

Sajtóinformáció: 

30/394-8897

reformatus.szeged@gmail.com

A fesztivál oldalai:
www.tagaster.hu
(a Fesztivál részletes programjával)
www.facebook.com/tagasterfesztival
A fesztivál hivatalos videója 

https://www.youtube.com/watch?v=UWcEINMvw-Y
A nagy koncertek eseményei:

https://www.facebook.com/events/379269555608700/
https://www.facebook.com/events/459787567534510/
