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Tisztelt Hölgyem/Uram!

Összegyetemi Nyílt Nap az SZTE-n

A Szegedi Tudományegyetem az idei esztendőben november 21-én rendezi meg immár hagyományos összeegyetemi nyílt napját a József Attila Tanulmányi és Információs Központban (Szeged, Ady tér 10.). A nyílt nap képzési kiállításán a leendő hallgatók közvetlenül a tizenkét kar, illetve a Tanárképző Központ képviselőinek tehetik fel kérdéseiket, valamint három helyszínen óránként kari tájékoztató előadásokon ismerhetik meg mélyebben a szegedi universitas közel 300 szakot felölelő, színes képzési kínálatát. Izgalmas játékokon értékes nyereményekkel is gazdagodhatnak a szerencsés látogatók.
Ádám-Hideg Krisztina, az Oktatási Hivatal munkatársa összevont felvételi tájékoztató előadás keretében ad választ a felvételi eljárás során felmerülő legfontosabb kérdésekre. A rendezvényen „Ti jöttök” címmel interaktív workshopra is sor kerül Martinek Tamás egyetemi kutató (SZTE Gyógyszerésztudományi Kar), Duda Ernő vállalati kutató (Solvo Biotechnológiai Zrt.) és Kecsmár Attila innovatív vállalkozó (Antavo Ltd.) részvételével. A Csodák Palotája látványos kísérletekkel, bemutatókkal érkezik Szegedre, de szó lesz a Szegedi Tudományegyetemen folyó legjelentősebb, legérdekesebb kutatásokról is. 

Időpont: 2013. november 21. (csütörtök) 8:30–16:00

Helyszín: József Attila Tanulmányi és Információs Központ (Szeged, Ady tér 10.)

A részvételi szándékot a www.u-szeged.hu/nyiltnap oldalon található regisztráció segítségével előre kell jelezni. További információk a részletes programmal együtt a www.u-szeged.hu/felveteli honlapon találhatók.
Az eseményre tisztelettel hívjuk, szeretettel várjuk!

Üdvözlettel:

Újszászi Ilona

SZTE Egyetemi Kiadó és Médiacentrum vezető

SZTE szóvivő

mobil: +36 70 333 86 54, e-mail: ujszaszi.ilona@rekt.szte.hu
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