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MEGHÍVÓ 
 III. Nobel-díjasok – Tehetséges Diákok találkozója
Szeretettel várjuk a sajtó képviselőit a Nobel-díjas kutatók látogatása alkalmából szervezett III. Nobel-díjasok – Tehetséges Diákok találkozója programsorozatra.
A rendezvény hivatalos sajtótájékoztatójának helyszíne és időpontja:

2014. május 26. (hétfő) – 12.00 óra
: HOTEL NOVOTEL SZEGED**** 
(6721 Szeged, Maros utca 1.)
A sajtótájékoztatót a Szegedi Tudományegyetem, az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontja, valamint a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvány képviselői tartják
· Felhívjuk figyelmüket, hogy a sajtótájékoztatón való részvétel regisztrációhoz kötött, részvételi szándékukat kérjük, a sajto@nobel-szeged.hu e-mail címen előre jelezzék. 

· A sajtótájékoztatót követő negyed órában a sajtó képviselőinek lehetősége lesz rövid interjút készíteni a Nobel-díjas kutatókkal. A sajtótájékoztatón részt vesz Aaron Ciechanover, (izraeli kémikus, a sejt fehérjefeldolgozó rendszerét felfedező kitüntetett), és Ada Yonat (izraeli biokémikus, aki 2009-ben vehette át az elismerést a riboszóma kutatás terén elért eredményeiért). Interjúigényüket kérjük, a 20-851-0352-es telefonszámon előre jelezzék. 

· Felhívjuk figyelmüket, hogy a sajtótájékoztatót követő összes program sajtónyilvános, így a Szegedi Nemzeti Színházban megrendezendő Gálaműsorra is szeretettel várjuk a sajtó képviselőit. Részvételi szándékukat a megadott e-mail címen jelezhetik. 

· Az eseményre Budapestről sajtóbuszt indítunk. Kérjük, hogy amennyiben igénybe kívánják venni a szolgáltatást, azt a sajto@nobel-szeged.hu e-mail címen, vagy a 20-851-0352-es telefonszámon jelezzék részünkre. 

· Az eseményt beharangozó sajtóközleményt mellékelten csatoltuk.
Részvételükre feltétlenül számítunk! További információ, sajtókapcsolat: Kozma Georgina Kitti (E-mail: sajto@nobel-szeged.hu; Tel: +36/20-851-0352)
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