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Középiskolások pénzügyi kultúrája felmérés eredményei
Sajtó összefoglaló

Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar
Pénzügyi kultúra kutatócsoport

A felmérésről

Az Econventio Közhasznú Egyesület és a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar által létrehozott kutatócsoport 2012-ben, immáron második alkalommal vizsgálta középiskolások pénzügyi kultúráját. Míg 2011 tavaszán több mint 5700, addig 2012 tavaszán, több mint 10500 diák töltötte ki tesztünket. Ebből fakadóan jelenleg hazánkban ez a legnagyobb, mintavétellel lezajlott, fiatalok pénzügyi kultúráját vizsgáló kutatás. Mivel a középiskolások pénzügyi kultúrájára vonatkozóan két vizsgálat esetén is hasonló eredményre jutottunk, a kutatás validáltnak tekinthető.
A pénzügyi kultúrának nincs egzakt meghatározása, egy definíció szerint ez nem más, mint „A pénz használatához és kezeléséhez köthető informált és hatékony döntések meghozatalának képessége”. Ebből fakadóan a pénzügyi kultúra vizsgálata során nem elegendő az egyes pénzügyi termékekkel kapcsolatos definíciók visszakérdezése, hanem szükség van a cselekvőben lezajló döntéshozatal folyamatának megismerésére, hogy megérthessük, miként választ egyes termékeket és hogyan használja őket a későbbiekben. Ebből fakadóan a vizsgálati eszközül felállított modellben a pénzügyi attitűd vizsgálata mellett 6 témakörre (banki szolgáltatások, megtakarítások és befektetések, hitelezés, nyugdíj és biztosítás, munka világa, általános gazdasági ismeretek: infláció, adózás, ország kockázat) vonatkozó ismeretek meglétét is ellenőriztük, valamint a döntési folyamatot is vizsgáltuk egy tudásteszt segítségével. 
A 2012 évi felmérés főbb megállapításai

A középiskolások 64 százaléka fontosnak tartja, hogy az ember mindig tegyen félre, amikor megkapja a fizetését, míg 28 százalékuk csak akkor egészítené ki megtakarításait, ha hó végén marad pénze. Azoknak, akik feleslegesnek tartják a spórolást 60 százaléka fiú. 
A középiskolások szerint egy amerikai milliomos három legjellemzőbb tulajdonsága a jó kapcsolat rendszer (50%), a nagyképűség (20%) és a magamutogatás (9%). Ezzel szemben szerintük egy magyar milliomos három legjellemzőbb tulajdonsága a nagyképűség (24%), az önzőség (21%) és a jó kapcsolatrendszer (21%).
Továbbtanulásaikat leginkább szülői támogatásból (44%) és diákmunkából (28%) kívánják finanszírozni, diákhitel felvételét csupán 1,6 százalékuk választaná. Az életkor előrehaladtával csökken azok aránya, akik a szülőkre támaszkodnának: míg a 14 évesek 48 százaléka, addig a 18 éveseknek 39 százaléka támaszkodna szüleire. Ezzel párhuzamosan nő azok aránya, akik nem szeretnének továbbtanulni. 
Megvizsgáltuk, hogy a középiskolások hogyan vélekednek az IMF-hitelről az államadósságról, az euró bevezetéséről és a végtörlesztésről. A középiskolások 90 százaléka rossz dolognak tartja azt, ha az ország az államadósság jelentős részét hitelből fizeti. Azonban az államadósság nagyságát illetően nem rendelkeznek kellő ismeretekkel a középiskolások: 24 százaléka szerint az egy főre eső államadósság mértéke 210 ezer forint. A helyes nagyságrendet (2,1 millió Ft) csupán a válaszadók 20 százaléka tudta. A válaszadók majdnem fele (48,7%) szerint Görögországban, 23,04 százalék szerint Magyarországon, míg 16,58 százalékuk szerint Japánban legmagasabb a GDP-hez viszonyított államadósság. A helyes választ (Japánt) 16,58 százalékuk találta el. 
A középiskolások 42 százaléka rossz dolognak tartja az IMF hitelt, mert szerintük így a gazdasági függetlenségünket is elveszítjük. Huszonkét százalékuk szerint rossz dolog az IMF hitel, de nincs más lehetőség. Az IMF hitelt csupán a középiskolások 22 százaléka tartja jó dolognak. Azon diákok közel fele, akik az IMF hitelt jó dolognak tartják, nem tartják szükségesnek e hitel felvételét. 

A középiskolások 32 százaléka komoly segítségnek véli végtörlesztést, 26 százalékuk gondolja úgy, hogy csak a gazdagok jártak jól vele, 14 százaléka szerint a végtörlesztés sok kárt okozott az országnak, 6 százalék szerint a bankok jártak rosszul. Ugyanakkor azt, hogy mi a végtörlesztés, a középiskolások 61 százaléka tudta.
A fiatalok 27 százalékának teljesen mindegy, hogy csatlakozunk-e az euró zónához, szerintük a lényeg, hogy meg tudjanak élni. Az euró bevezetésével a diákok 26 százaléka ért egyet, míg 22 százalékuk szerint jó nekünk a forint, 16 százalékuk szerint, mikorra csatlakoznánk az euró zónához, nem lesz euró. 
A középiskolások pénzügyi ismereteinek négy fő forrása az otthon látottak (40,6%), az iskolában tanultak (20%), az interneten található információforrások (10%), valamint a saját tapasztalat (10%). Míg a 14-15 évesek fele az otthonlátottakra, 12 százalékuk az iskolában tanultakra támaszkodik, addig a 18 éveseknek csupán 31 százaléka támaszkodik az otthonlátottakra, az iskola és az internet súlya nő. Éles különbség van a gazdasági és a nem gazdasági képzésekben tanulók között. Míg 14 éves korban a gazdasági képzésekre járók 30, addig a nem gazdasági képzésekre járók 9 százaléka próbál az iskolában hallottakra támaszkodni. Ezzel szemben 18 évesen a nem gazdasági képzésekre járók 10 százaléka, a gazdasági képzésekre járók 48 százaléka az iskolában hallottakat próbálja figyelembe venni.
A tudásteszt eredményeit kiértékelve megállapíthatjuk, hogy a középiskolások átlagteljesítménye 45 százalék, ami nem nevezhető jónak.

A tudásteszten szignifikánsan jobb eredményt értek el azok, akik korábban tanultak pénzügyi ismereteket, illetve, akik gazdasági középiskolában tanulnak. A pénzügyi kultúra teszten a fiúk teljesítménye szignifikánsan jobb, mint a lányoké, továbbá minden 14-18 év közötti életkorban a középiskolások átlagteljesítménye szignifikánsan magasabb volt a fiatalabb korúakhoz képest. 

A teszten szignifikánsan jobb eredményt értek el azok, akik az internetre, illetve az iskolában hallottakra próbálnak támaszkodni, mint azok, akik vagy az otthonlátottakra próbálnak támaszkodni, vagy nem rendelkeznek pénzügyi ismertekkel. 

Mivel a nem gazdasági képzésekre járók átlagteljesítménye (45%) mindösszesen 3 százalékponttal rosszabb, mint gazdasági képzésekben lévő társaiké, azt mondhatjuk, hogy nincs kiugróan nagy különbség a két csoport között. Ehhez hozzájárul az, hogy míg a nem gazdasági képzésekre járók 78 százaléka saját bevallása szerint nem tanult korábban pénzügyi ismereteket, addig a gazdasági képzésekre járók közül a 14 évesek 68 százaléka, a 18 évesek 45 százaléka ugyanezt állította. Ez pedig arra utalhat, hogy a diákok jelentős része nem tanult pénzügyi ismereteket, akik pedig tanultak, azok vagy nem tudják ezt beazonosítani, vagy nem tudják tárgyi tudásuk a hétköznapi élet problémáiban megfelelően kiaknázni. 
A teszt segítségével megjelölhetőek azok a területek, melyek fokozott fejlesztésre szorulnak. A vizsgált hat témakört tekintve legnagyobb ismerethiányt az ország kockázat, infláció, adózás, a munka világa illetve a hitelezéssel kapcsolatos témakörök (államadósság mértéke, bruttó-nettó fizetés közötti különbség, hitelek törlesztő részletei, hitelkártyák, választás állásajánlatok között) estén tapasztaltunk: e kérdések esetében az adott válaszok, több mint 60 százaléka helytelen volt.  A megtakarítások és befektetések esetében a válaszok átlagosan 49 százaléka, míg biztosítások esetében 37 százaléka volt helytelen.
A 2012 évi felmérés főbb javaslatai
· Fontos és ajánlott lenne középiskolákban általánosan bevezetni a gyakorlatban is alkalmazható pénzügyi ismeretek oktatást, melyet a NAT is tartalmaz, de fontos egy olyan kivitelezés megvalósítása, ahol a hangsúly a gyakorlatiasságon van. Ennek formája akár egy tanóra, akár egy néhány alkalmas délutáni kötetlen tréning lehetne. 
· Ott, ahol már van pénzügyi oktatás, szükséges lenne a gyakorlatiasság növelése. 

· Fontos a pénzügyi ismereteket oktatók képzése. A problémákból látszik, hogy ez nem oldható meg egy matematika óra keretén belül, mert a pénzügyi ismeretek oktatása több mint számítások oktatása. Miután a diákok 40 százaléka az otthon látottakra próbál támaszkodni, az elért teszt eredményük, sejtésünk szerint a felnőtt lakosság gyakorlatban alkalmazható pénzügyi ismeretei is hiányosak. Ebből fakadóan fontos a diákokat pénzügyi ismeretekre oktató felnőttek továbbképzése. 

· Fontos, hogy egy-egy probléma taglalásakor (például infláció, államadósság) a diákoknak legyenek elképzelései a jelenséget mérő statisztikai adatokról és Magyarország helyzetéről nemzetközi perspektívában. 
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