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A projekt célja röviden:
A projekt a Magyarországot és Romániát összekötő Maros folyó múltbeli és jelenlegi állapotának felmérésén illetve a jövőbeni változások becslésén keresztül igyekszik megteremteni mind a társadalmi, mind a döntéshozói igényt arra vonatkozóan, hogy a jövőbeni emberi beavatkozások a Maros egyensúlyi állapotának megteremtése és fenntartása jegyében történjenek. Kitüntetett célunk a folyó mentén élő emberek aktivizálása, és a Maros természeti értékeinek bemutatása.
A projekt keretein belül a legkorszerűbb földrajzi, térinformatikai, geofizikai és hidromorfológiai módszerek segítségével mérjük fel, térképezzük, illetve modellezzük a folyó alföldi (Lippa-Szeged) szakaszának, valamint igen jelentős vízbázisként funkcionáló hordalékkúpjának fejlődését. A természettudományos kutatásokkal párhuzamosan végzett társadalmi kutatások és az ezek nyomán megszervezendő workshopok pedig az érintet lakosság folyóhoz fűződő viszonyát és környezetszemléletét kívánják feltárni, illetve fejleszteni.

BŐVEBB ÖSSZEFOGLALÓ

Háttér:
A Maros folyó fontos kapocs Magyarország és Románia között, közös örökségünk és természeti erőforrásunk. A folyó alföldi szakasza mentén mintegy 400-450 ezer ember él Lippától Aradon át Szegedig. A vizsgált terület szempontjából a folyó mindig is kitüntetett szereppel bírt, azonban a közelmúlt emberi beavatkozásai kedvezőtlen folyamatokat indítottak el rajta (a folyó teljes átalakítása, erózió, szennyezések), melyek vizsgálata és feltárása a folyó fenntartható kezelése szempontjából elengedhetetlen. Ezen kívül meg kell teremteni a lehetőséget azoknak az embereknek, akik a folyó mellett élnek, hogy megvitathassák és megfogalmazhassák ötleteiket és észrevételeiket e csodálatos folyó jelene és jövője tekintetében. Mindez alapvető feltétele a sikeres és környezeti szempontból is fenntartható vízgazdálkodásnak.

Célok:
A projekt tudományos célja a folyó mentén jelentkező természetes és ember által vezérelt földrajzi folyamatok feltárása, valamint a jövőben feltételezhető kedvezőtlen változások kockázatának felmérése. A jövőbeni folyamatok modellezéséhez azonban meg kell érteni a folyó múltbeli és jelenlegi fejlődését is. Ehhez a legkorszerűbb földrajzi, térinformatikai, geofizikai és hidrológiai módszerek szükségesek. A projekt igen fontos, a folyó későbbi monitoringját elősegítő alap adatokat és gyakorlati tanácsokat fog szolgáltatni az érintett vízügyi és környezetvédelmi hatóságok számára.
A sikeres folyógazdálkodáshoz és tervezéshez a helyi emberek bevonása is elengedhetetlen. A projekt elsődleges céljai között szerepel az érintett lakosság véleményének felmérése a Maros mentén észlelt természetes (árvizek) és a folyó hasznosítása során (szabályozás, homokkitermelés, vízkivétel, szennyezés) felmerülő környezeti veszélyekkel kapcsolatban. Ezáltal igyekszünk összegyűjteni és összefoglalni a folyó mentén élők elvárásait a Maros jövőjét illetően.

Múlt
Az elmúlt százezer évben a Maros óriási területeket járt be Orosházától Nagyszentmiklósig (Sannicolau Mare), százával hagyva maga után egykori medreit. Néha enyhén kanyargós szűk mederben folyt, máskor olyan széles volt, mint jelenleg a Duna.
Ugyanaz a folyó a múlt különböző időszakaiban tehát teljesen eltérően viselkedett. Mindennek hátterében a terület éghajlatának – csapadék és hőmérséklet – folyamatos változása állt. A múlt vizsgálata által feltárható a folyó természetes dinamikája, illetve, hogy az éghajlat jövőbeni változása milyen folyamatokat idézhet elő a folyó fejlődésében. A múltbéli változások modellezéséhez a legújabb geoinformatikai, geofizikai, szedimentológiai módszereket és a lumineszcens kormeghatározást bevetésére van szükség.

Jelen
A Maros jelenleg az egyik legfontosabb természeti erőforrás a régióban. Vize természetes élőhelyeket és mezőgazdasági területeket tart fenn, a medréből kitermelt nagy mennyiségű kavics és homok fontos építőanyag, hordalékkúpja pedig kulcsfontosságú vízbázis. Az itt élők mindig is a törekedtek a folyó gazdasági hasznosítására, de ennek során általában nem mérték fel a hosszú távú következményeket. Ez történt a 19. századi folyószabályozások során, és ez történik jelenleg, az intenzív kavics- és homokkitermelés kapcsán is. A fenti beavatkozások által elindított esetenként káros folyamatok felméréséhez újszerű hidromorfológiai és térinformatikai vizsgálatokat kell elvégezni.

Jövő
Mit hoz a jövő? Milyen lesz a Maros a következő évtizedekben vagy évszázadokban? Mindez a természetes folyamtok és az emberi beavatkozások kölcsönhatásától, és remélhetőleg a helyi lakosság igényeitől függ. A projekt során létrehozott adatbázis elő fogja segíteni a jövőbeni változások becslését, valamint a folyó regenerációs képességének meghatározását. Mindez elengedhetetlenül fontos a hosszú távú és fenntartható folyógazdálkodás szempontjából. Mivel a projekt során a közvélemény aktivizálása is fontos szerepet kap, reméljük, hogy a folyó mentén élők közelebb kerülnek e páratlan természeti értékhez, illetve ráébrednek, hogy a Maros jövőjének kulcsa részben az ő kezükben van.
