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SZENT-GYÖRGYI ALBERT AGORA – INFORMATORIUM – PARTNERTALÁLKOZÓ 
Egyedülálló, szuperintegrált közösségi tér Közép Európa szívében
MEGHÍVÓ
A Szegedi Tudományegyetem Szeged városával, az MTA Szegedi Biológiai Központjával, valamint a Neumann János Számítógép-tudományi Társasággal közösen, Szent-Györgyi Albert Agora néven, 2012 végére egy olyan impozáns – várhatóan évi 300 ezres látogatóforgalmú - közintézményt hoz létre, amely hazai és nemzetközi szinten is egyedülálló lehetőséget teremt a tudományos eredmények, az innovációk és azok ipari megvalósulásainak bemutatására. 

Jelenlét az Informatoriumban = befektetés a jövőbe
A DEAK Zrt. a Szent-Györgyi Albert Agora bemutatására - a Szegedi Tudományegyetem Rektorának és Kutatás-fejlesztési és Innovációs Igazgatóságának támogatásával - 2012. június 28-án, „Informatorium” címmel rendezvényt szervez, melyen:

· előadások, virtuális séta és helyszínbejárás lehetőségével betekintést adunk a Szegedi Agora és azon belül az Informatorium projekt különböző fejlődési fázisaiba, és bemutatjuk az azok integrációjával létrehozott sokfunkciós tér előnyeit, az azokban rejlő lehetőségeket;
· Dr. Lukovics Miklós, az SZTE Stratégiai és Fejlesztési igazgatója tájékoztatást ad a fejlesztésekben és együttműködésekben rejlő újfajta lehetőségekről;
· Dr. Buzás Norbert, az SZTE Kutatás-fejlesztési és Innovációs igazgatója bemutatja, hogy hogyan ösztönözik az Egyetem intézményeinél keletkező tudományos eredmények minél hatékonyabb hasznosítását, milyen kooperációs lehetőségeket kínál az Egyetem, illetve beszámol a korábbi ilyen jellegű együttműködések eredményeiről és tapasztalatairól.

Emellett partnereink számára is lehetőséget biztosítunk arra, hogy:

· megvitassák velünk és egymással az Informatorium kapcsán felvetett kooperációs lehetőségeket, az együttműködések előnyeit, vagy éppen a megvalósítás nehézségeit.

INFORMATORIUM - „Összeköt és gazdagít”
Az előadások után – fogadás keretében – lehetőséget biztosítunk a kötetlen beszélgetésre, kapcsolatépítésre is.

Rendezvényünk időpontja:

2012. június 28. 10.30-14:00 óra

Helyszín:



SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ (TIK)
6722 Szeged, Ady tér 10.

A rendezvényen való részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött. Kérem, szíveskedjen részvételi szándékát legkésőbb 2012. június 18.-ig visszajelezni Dr. Bajusz János úrnak a 20/509-4699-es telefonszámon, illetve a bajusz.janos@deakszeged.hu email címre.
A mielőbbi személyes találkozás reményében, üdvözlettel:
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