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MEGHÍVÓ

Tisztelt Újságíró! Tisztelt Szerkesztő!

Bronisław Komorowski elnök úrnak, a Lengyel Köztársaság elnökének Senator Honoris Causa kitüntető címet adományoz a Szegedi Tudományegyetem szenátusa. 

A kitüntetést átadó ünnepség időpontja:

2012. március 23. (pénteken) 13 óra 20 perctől.

Helye: a Szegedi Tudományegyetem rektori hivatala (Szeged, Dugonics tér 13.) emeleti díszterme. 

Az ünnepség sajtó nyilvános, ellenben regisztrációhoz kötött. Csakis azoknak a médiumoknak a képviselői vehetnek részt az ünnepségen, akik 

legkésőbb március 22-én (csütörtök) 10 óráig 

elektronikusan elküldött levélben is megerősítik ebbéli szándékukat. 

Az akkreditációs e-mail cím: szovivo@rekt.u-szeged.hu 

Háttér információként a lengyel köztársasági elnök életútja, dióhéjban: „A Lengyel Köztársaság elnöke, Bronisław Komorowski 1952-ben született, egy Wroclaw környéki településen, a függetlenség tradícióját őrző, művelt, nemesi származású családban. Diplomáját a Varsói Egyetem Történelem Karán szerezte. Már középiskolásként részt vett az ellenállásban, később hazafias megmozdulások szervezője volt. Az illegális sajtó nyomdászaként, újságírójaként, terjesztőjeként és kiadójaként is dolgozott. Az ellenállás éveiben gyakran letartóztatták. A szükségállapot idején és azt követő időszakban, egészen 1989-ig történelmet tanított egy teológiai középiskolában. Az egykori antikommunista aktivista, később képviselő, majd honvédelmi miniszter először - mint a Lengyel Köztársaság Szejmjének háznagya - ügyvivő elnökként került a köztársasági elnöki székbe Lech Kaczyński tragikus halálát követően. 2010. július 4-én köztársasági elnökké választották, ezért háznagyi megbízásáról négy nappal később leköszönt. 2010. augusztus 6-án letette az esküt a Nemzetgyűlés előtt.” 

Bronisław Komorowski úr a lengyel-magyar barátság ünnepe alkalmából nyeri el az SZTE Senator Honoris Causa kitüntető címet.

Szeged, 2012. március 20.

Újszászi Ilona


SZTE kiadói és médiakapcsolati igazgató
Mobil: +36 70 333 86 54

e-mail: ujszaszi.ilona@rekt.u-szeged.hu
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