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RE-TURN Projekt sajtóközlemény – Online kérdőív 

Segítség az elvándorolt közép-dunántúli munkaerő hazacsábításában

Az elmúlt években, az európai munkaerőpiac megnyitása óta közel 3 millió ember hagyta el szülőhazáját külföldi munkavállalás céljából, közülük több százezer magyar állampolgár. Ezen munkavállalók több mint fele vissza kíván térni hazájába, de problémákba ütközik az újbóli elhelyezkedésnél.
A Közép-dunántúli régió támogatja a visszatérni kívánó migránsokat egy új EU-s projekt keretében, melynek célja a regionális munkaerőpiac igényeinek összehangolása a visszatérni kívánó emberek képességeivel. A projekt tevékenységei a Central Europe programban résztvevő 7 különböző ország 12 partner szervezetét érintik, melyek ún. pilot projekteket, kísérleti akciókat valósítanak meg a humán erőforrás hatékony visszacsábítása, az agyelszívás megállítása és a regionális gazdaságfejlesztés ösztönzése érdekében.

A projekt jelenlegi szakaszában megkérjük a külföldre vándorolt munkavállalókat, hogy vegyenek részt egy online kérdőív kitöltésében, mely segíthet itthon a visszatérni vágyók igényei szerinti szolgáltatások kialakításában. A kérdőívet azok is kitölthetik, akik már visszatértek, és tapasztalatokat szereztek a visszatelepülés komplex folyamatát illetően. A projekt vezetők így szeretnének információhoz jutni a kísérleti akciók és visszatérő migránsokat támogató szolgáltatások kialakítása során.

„Még mindig nem tudunk eleget ezeknek az embereknek a speciális szükségleteiről és kompetenciáiról” – mondta Dr. Thilo Lang, a Central Europe program keretében megvalósuló, 3 millió Euró költségvetésű projekt vezetője. A kérdőív elérhető 2011. december 22-étől a http://return.ifl-leipzig.de honlapon.
A projekt keretében a következő kérdésekre keresünk választ a résztvevő közép-európai régiókban:
1) Milyen politikával lehet hatékonyan elősegíteni a visszatérő migránsok beilleszkedését, és ezáltal a helyi gazdaság fejlődését?
2) Hogyan lehet a visszatérő migránsok gazdasági aktivitását megtartani, és befektetésekre ösztönözni őket?
3) Hogyan lehet azonosítani szükségleteiket (pl. képzés, általános támogatás stb.) annak érdekében, hogy tudásuk, képességeik és pénzügyi tőkéjük hozzájáruljon szűkebb hazájuk jólétéhez is?
További, a visszatérő munkavállalók számára releváns kérdések az alábbiak:

· Újonnan megszerzett képességeik mennyire felelnek meg kiindulási környezetük igényeinek?

· Mennyire profitálhatnak ezekből a képességekből visszatérésük után?
Ezen kérdések alapján eljuthatunk a jelenlegi helyzet átfogó értékeléséhez, beleértve a gyenge pontokat és hiányosságokat is a különböző folyamatok, politikák, stratégiák tekintetében.

A felmérés kimondottan a kivándorló és visszatérni szándékozó munkavállalókat célozza meg, és egyedülálló módon a Re-Turn projekt keretében valósul meg a migránsok kompetenciáinak és szükségleteinek elemzése, a visszatérési potenciál tekintetében. 
Annak érdekében, hogy segítsük a kivándorló munkavállalók hazatérését, és visszatérő humán erőforrásból a régiós gazdaság is profitálhasson, a Közép-Dunántúli régióban a Közép-Pannon Regionális Fejlesztési Zrt. kísérleti akciót és új stratégiát dolgoz ki.
A kivándorlók, a visszatérni szándékozó munkavállalók és minden érdeklődő figyelmébe ajánljuk a kérdőívet. A kitöltés 20 percet vesz igénybe, és a kitöltők között kisorsolunk egy 300 euró értékű könyvutalványt.
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