Ösztöndíjeső a szegedi egyetemen!

Kihirdetik az SZTE Tehetségpont Kiválósági listáját

Mintegy 300 hallgató, összesen több mint 9 millió forint ösztöndíjban részesül április 27-én, az SZTE Rektori Hivatalának Dísztermében. A szegedi tehetséggondozás forradalmian új motivációs rendszeréről az ünnepség előtt fél órával, 14.30-kor tájékoztatják a helyszínen a sajtó munkatársait.

A 14.30-kor kezdődő sajtótájékoztatón Badó Attila mutatja be az SZTE Tehetségpont kiválósági listáját, valamint köszönti Járai Zsigmondot, mint a tanács új tagját. Ezután Skype-kapcsolaton keresztül megkíséreljük megszólaltatni az Év Tehetsége Díjat elnyert Kálmán János orvostanhallgatót, aki éppen Németországban tölti gyakorlatát. A sajtótájékoztatón interjú kérhető a Tehetséggondozó Tanács megjelent tagjaitól, a második legkiválóbb aranyfokozatú Baranyai Tamástól (aki egyben esélyegyenlőségi díjat is kapott) és a PhD-kategória legjobbjától, Németh Zoltántól. A hallgatókról rövid ismertetését, valamint a Tehetségponthoz kapcsolódó háttéranyagot mellékelem. Az ünnepség 15 órakor veszi kezdetét, itt is szívesen látjuk a sajtó munkatársait, a díjátadásokról ekkor lehet fotókat, vágóképeket készíteni. 

2011 novemberében indította el a Szegedi Tudományegyetem tehetséggondozó programjait összefogó Tehetségpont a sztehetseg.hu interaktív honlapját, mellyel a pályáztatás új rendszere is megvalósult a tagok számára. Ebben a félévben először hirdette meg a szervezet Kiválósági lista nevű programját, melynek lényege, hogy a jó tanulmányi, illetve kutatási eredményekkel rendelkező, kiemelkedő művészeti, sportolói teljesítményt felmutató hallgatókat meghatározott pontrendszer alapján arany-, ezüst-, illetve bronzfokozatba sorolják. Az egyes fokozatokhoz különböző kedvezmények (Tehetségpont-könyvtár, kedvezményes színház- és sportbérletek, fénymásolási engedmény stb.), illetve a teljesítmény függvényében jelenleg 30 és 150 ezer forint közötti úgynevezett TALENT-ösztöndíjak társulnak. 

Az SZTE Tehetségpont azért munkálkodik, hogy tagjai minél motiváltabbak legyenek egyre feljebb jutni a Kiválósági listán, illetve megtartani már kivívott helyüket. A szervezet, valamint annak segítésére létrehozott Pro Talentis Universitatis Alapítvány kiemelt célja az is, hogy a jövőben megismertesse a munkáltatói szférával kiválósági rendszerét, hogy az egyetemisták önéletrajzukban is szerepeltethessék megszerzett fokozatukat, ami garanciát jelenthet majd a munkáltató felé felkészültségükről – hangsúlyozza Badó Attila jogászprofesszor, a Szegedi Tehetséggondozó Tanács elnöke, az SZTE Tehetségpont vezetője.

A Szegedi Tehetséggondozó Tanács Szeged Megyei Jogú Város, az SZTE Doktori Intézet, a Pro Talentis Alapítvány és az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ, továbbá cégek támogatása alapján hirdette meg pályázatai többségét, melyek eredményét egyszerre, április 27-én hirdetik ki. Külön kategóriákban értékelték az alap-, mester- és osztatlan képzéses, a PhD-hallgatókat, valamint a művész-, illetve sportoló tehetségeket. Az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ és az SZTE Esélyegyenlőséget Biztosító Bizottsága támogatásával a szervezet Esélyegyenlőségi Talent ösztöndíjat is kiírt hátrányos helyzetű egyetemisták támogatására. Szintén ezen a napon osztják ki az Szent-Györgyi Albert Rotary Club Szeged patronálása alapján a Tehetségpont által gondozott Szent-Györgyi Albert-ösztöndíjakat, és a Sófi József a Szegedi Tehetségekért Alapítvány kuratóriumi díjaiban részesült hallgatóit is köszöntik. A Pro Talentis Alapítvány a lista csúcsán álló két hallgatót külön is jutalmazza: Kálmán János hatodéves orvostanhallgató elnyerte az Év Tehetsége, Németh Zoltán vegyész PhD-hallgató pedig az Év Doktorandusza Díjat.

Az SZTE Tehetségpont az ösztöndíjakról határozó Szegedi Tehetséggondozó Tanács végrehajtó szerveként működik. Az eseményen jelen lesz Járai Zsigmond, a Magyar Nemzeti Bank korábbi elnöke, a Szegedi Tehetséggondozó Tanács új tagja, aki rendkívül fontosnak tartja a jó képességű hallgatók felkutatását és támogatását. Mint nyilatkozta, a testület munkájában való részvétel nagy kihívást és felemelő érzést jelent számára.


Az eseményre nagy tisztelettel hívjuk és várjuk a sajtó képviselőit!
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