Sajtóanyag!
A Szegedi Tudományegyetem hódmezővásárhelyi Mezőgazdasági Kara, az Andrássy utca 15. szám alatti épületeiben, kollégiumi kiállítótermében és belső parkjának teljes területén,
2009. október 10-én és 11-én, szombaton és vasárnap,

’Kitárt Kar – gasztronómia és egészséges életmód’
című kétnapos rendezvény programjaival hívja fel a figyelmet az egészséges életmód fontosságára és az egészség megőrzéséhez szükséges  életmódbeli kérdésekre, a mezőgazdaság produktumainak élettani hatásaira és az egészség megőrzésében betöltött szerepére. Az érdeklődők a Kar előadótermeiben óránként változó témájú, vetítéses ismeretterjesztő előadásokon vehetnek részt. A két nap alatt többek között megismerkedhetnek a Japánban már sikeresen bemutatkozott új, kálciumban gazdag paradicsompaprikával, egy egészséges kávéfajtával, a Pí-víz élettani hatásával, többféle étrend kiegészítővel, vagy éppen a búzafű levének különleges tulajdonságaival. A rendezvényen kiemelt fontosságot kap a prevenció, a betegség megelőzés. A Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar szakemberei ingyenes szűrőprogramokkal és tanácsadásokkal várják a minden bizonnyal nagy számú érdeklődőt, akik vérnyomás-, vércukormérés mellett koleszterinszint-mérésen is részt vehetnek, valamint a  szűrőprogram részeként az emlő önvizsgálatának elsajátításában segítenek, de a férfiakat érintő betegségek idejében történő felismerésében is kaphatnak az önvizsgálat módszeréhez tanácsokat. A szűrés és tanácsadás négy különböző helyszínen zajlik majd. Külön teret kap az egészséges táplálkozás, a súlykontroll, az elvek megismertetése, a személyes diétás tanácsadás, testzsírellenőrzés. Korunk egyik problémája a stressz. Speciálisan képzett szakemberek segítségével állapotfelmérésen vehetnek részt, ezt követően pedig személyes konzultációra lesz lehetőség. A ma már egyre több fiatalt is érintő hallásromlás megelőzése érdekében a tanácsadás mellett, ingyenes hallásvizsgálatra is lehetőség nyílik. A rendezvény ideje alatt, a kollégium kiállítótermében, ’Terítékek a 21. században’ címmel asztali kerámiákból kiállítás tekinthető meg.
A Kar épületegyüttese Hódmezővásárhely központjában a sétálóutca közelében, egy nagy parkot vesz körbe, amely két irányból is átjárható. A parkban a rendezvény keretében, naponta 10 és 17 óra között kéttucatnyi standon, pavilonban és sátorban a gasztronómia körébe tartozó mezőgazdasági terméknek, ételnek, italnak kóstolója, árusítása, közvetlenül valamint közvetve kapcsolódó szolgáltatás, gyógyhatású készítmény, iparcikk, termék, táplálék kiegészítő, könyv stb. bemutatója és vásárlási lehetősége lesz. A város és vonzáskörzete szinte valamennyi Olvasóköre és Kertbarát Köre tagjainak zöldség-gyümölcs bemutatója és a szemnek  legtetszetősebb eltett savanyúság, befőtt versenye is megrendezésre kerül. Több generáció, az egész család tartalmas időtöltését és szórakozását mindkét napon színpadi műsorok: többek között főzési tanácsadás, meseműsor, táncprodukciók, taek-won-do bemutatók biztosítják. Fellép az Árendás együttes, Molinaro bűvész. ’Mesébe szőtt tánc- táncba szőtt mese’ a mottója a Görömbő Kompánia gyerekműsorának, amelyet vasárnap mutatnak be. Étteremsátor mind a két napon meleg ételekkel várja a vendégeket. Lesz virtuális céllövészet, ugrálóvár, mászófal, interaktív játszóház, öko-totó ajándékokkal, agyagozás, póni lovaglás, tombola és különlegességnek ígérkező zöldségszobrászat. 
A Mezőgazdasági Kar oktatói, munkatársai, az általuk szervezett rendezvénnyel, ha csak két napra, az egészséges életmód lehetőségeinek bemutatását egy helyre szeretnék koncentrálni.     Közérthetően,  minden generáció számára. 

