Francia nyelvű Európai Nyári Egyetem

A Szegedi Tudományegyetem Európa-tanulmányok Központja 2012. július 9-14. között Szegeden francia nyelvű Európai Nyári Egyetemet szervez „EURÓPA: Mélyülő integráció vagy fokozatos széthullás?” címmel. A Nyári Egyetem a 2012-es év aktuális kérdéseire és az EU előtt álló kihívásokra keresi a válaszokat.
A Nyári Egyetem nyitó kerekasztal-beszélgetésére az SZTE Rektori Hivatalának dísztermében kerül sor 2012. július 9-én. Ezen a rendezvényen 40 kiemelkedő tehetségű, az európai integráció aktuális kérdései iránt érdeklődő magyar és külföldi egyetemista vesz részt. A hallgatók mélyreható ismeretekre tehetnek szert, hiszen olyan előadók tárják fel az európai integráció jelenlegi aspektusait, mint Prof. Dr. MARTONYI János, Magyarország külügyminisztere és a Szegedi Tudományegyetem professzora, Roland GALHARAGUE, budapesti francia nagykövet, Johan INDEKEU, budapesti belga nagykövet, Jean DE RUYT, a Covington & Burling európai ügyek főtanácsadója. A díszteremben tartandó beszélgetést Prof. Dr. TRÓCSÁNYI László egyetemi tanár, párizsi magyar nagykövet moderálja. A július 9-én megrendezésre kerülő kerekasztal-beszélgetések tárgya: A szövetségi Európa vagy a tagállamok Európájának modellje alkalmasabb az Európai Unió megerősítésére?
A Nyári Egyetem vendégei a Szegeden eltöltött egy hét alatt a pénzügyi krízis, az európai polgárság, az imigráció és a védelem témaköreit vizsgáló előadásokon vesznek részt, és betekintést kapnak az európai integráció folyamatába Unión kívüli szemszögből nézve is. A hét közepén egy budapesti kirándulás keretében a magyar Országházzal, majd Ópusztaszeren hazánk történelmi értékeivel és kultúrájával ismerkedhetnek meg a résztvevők.
A rendezvény a Europe Direct Szeged európai uniós információs irodával együttműködésben kerül megrendezésre. 
A rendezvény támogatói:

· Agence Universitaire de la Francophonie - Frankofónia egyetemközi szervezete

· a budapesti Francia Nagykövetség
· Wallonie-Bruxelles International

· MOL Nyrt.
· Közösségek Európájáért Alapítvány

· BNP Paribas

