Európai Nyári Egyetem 2012

Sajtótájékoztató

2012. július 9. 12.00-12.30

SZTE Rektori Hivatal 2. emelet 229. számú terem

(6720 Szeged, Dugonics tér 13.)

Az idei Európai Nyári Egyetem nyitó napján sajtótájékoztatón ismertetik e francia nyelvű nyári program tradícióját, és választ kapjanak az európai integrációhoz kapcsolódó jelenlegi kérdésekre, hiszen a délelőtti beszélgetés ezt a témakört öleli föl. A sajtótájékoztatón az európai identitás válságról is véleményt mond MARTONYI JÁNOS külügyminiszter és TRÓCSÁNYI LÁSZLÓ párizsi magyar nagykövet, a Szegedi Tudományegyetem két professzora.
2012. július 9. délelőtti kerekasztal-beszélgetés témája:

Kormányköziség vagy európai föderalizmus ?

Robert Schuman szerint az integráció „nem egyetlen lépés, nem is egy egységes egész kialakítása”, hanem „meghatározott lépések sorozata.”

Az integráció eredeti szándéka az alapító atyák elképzelése szerint a gazdasági Európa után a politikai Európa megteremtése, amely első lépés lehet az európai föderalizmus felé. Jóllehet az európai integráció mindig befejezetlen szakaszokból állt, amelyek csírájukban magukban hordozták a válságot, ez azonban csak megerősítette Európát abban, hogy a következő lépésre összpontosítson. Európa 2008 óta válságban van, olyan választás előtt áll, amelytől túlélése függ. Európa – Jacques Delors ismert szavait idézve – a „ nem meghatározott politikai tárgy ”nagy kérdéssel áll szemben: mely modell felé haladjon, vissza kell talán fordulnia? Melyik politikai intézményes modell alkalmas Európa felépítésére, a szövetségi Európa modellje vagy a tagállamok Európájának modellje? A demokratikusan eldöntendő politikai választásnak tehát igen komoly tétje van.

A kerekasztal-beszélgetés előadói erről a mai Európát érintő identitás válságról fognak beszélni, amely úgy az európai intézményeket, mint a civil társadalmat arra készteti, hogy elgondolkodjon a közös Európánk jövőjéről. Kell-e még európai integráció vagy sem, kell-e még több nemzetfelettiség vagy sem ?

Ez a válság, amely először gazdasági válság volt, de politikai és irányítási válsághoz vezetett, rávilágított Európa gyengeségeire. Európának meg kell találnia az egyensúlyt a kormányköziség és föderalizmus között, vagy egyszerűen az egyik vagy másik utat kell választania...

Az Európai Unió vezetőinek asztalára 2012. június 28-án egy a gazdasági és pénzügyi unió kiteljesítésére irányuló terv vázlata került. Herman van Rompuy, az Európai Tanács elnökének, és három másik uniós intézmény vezetője által készített dolgozat értelmében az európai integráció tovább mélyülne a következő négy területen: bankunió, egységes költségvetési keret, egységes gazdaságpolitika és politikai unió.

A sajtótájékoztatón részt vesz:

MARTONYI János, Magyarország külügyminisztere, Szegedi Tudományegyetem professzora
Prof. Dr. TRÓCSÁNYI László, párizsi magyar nagykövet,  Szegedi Tudományegyetem professzora
Moderátor: dr. Kruzslicz Péter, Szegedi Tudományegyetem Európa-tanulmányok Központ

A Nyári Egyetem további előadói és témái:

Kormányköziség vagy európai föderalizmus ?

Roland GALHARAGUE, budapesti francia nagykövet
Johan INDEKEU, budapesti belga nagykövet
Jean DE RUYT, Covington & Burling európai ügyek főtanácsadója, tiszteletbeli belga nagykövet
Európai integráció Unión kívüli szemszögből nézve, Svájc és Norvégia példája.
Jean-Jacques DE DARDEL, Svájc Franciaországba és Monacóba akkreditált nagykövete 
Eidvind SMITH az Oszlói Egyetem professzora

Pénzügyi krízisnek ellenálló unió :Mi(k) a megoldás (ok) ?

Benjamin Angel, Pénzügyi és gazdasági stabilitásért felelős igazgató az Európai Bizottság Gazdasági és Pénzügyi Általános Igazgatósága
Terjeszkedés, új kapcsolatok teremtése : Nyitás a Balkán fele

Czoma Zsófia : A koszovói magyar parlament különleges feladatokkal megbízott tisztviselője

Maros Anna : Szerkesztő (Montenegró és Szerbia), francia Külügyminisztérium, Kelet Európai Igazgatóság, Balkáni Európa Igazgatósága

Európai polgárság értékelése az Európa Parlament, az Európa Bizottság és az Európai Bíróság tükrében

Radu CARP: Bukaresti Egyetem, Politikatudományi Tanszék professzora

E-polgár

Anna Krasteva: Lille 3 Egyetem honoris causa doktora, E-állampolgárság projekt vezetője, a Bulgáriai Új Egyetem professzora, CERMES igazgatónője ( Center for Refugees, Migration and Ethnic Studies )

Az imigráció menedzselése az Európai Unióban
Molnár Tamás: Belügyminisztérium, Európai Együttműködési Főosztály, Migrációs és Határigazgatási Osztály osztályvezető

Védelem Európája

André DUMOULIN : Brüsszel-i királyi katonai iskola attaséja, Liège-i Egyetem Politikatudományi Tanszék megbízott oktatója, RMES tagja (Stratégiai Tanulmányok Multidiszciplináris Hálózata)
Neopopulizmus spektruma Európában

Sergiu MISCOIU : A Babes-Bolyai Egyetem, Európa-tanulmányok Kar, Nemzetközi Kapcsolatok tanszék tanszékvezetője, a politikatudomány kutató-oktatója, a Studia Europae című folyóirat főszerkesztője.
Hasznos információk:
A július 9-én megrendezendő kerekasztal-beszélgetés tárgya: A szövetségi Európa vagy a tagállamok Európájának modellje alkalmasabb az Európai Unió megerősítésére?

Személyes interjúk készítésére nincs lehetőség. 

Tisztelettel kérjük a sajtó képviselőit, hogy a részvételi szándékukat jelezzék a szervezőknek 2012. július 6-ig. 
Tel/Fax: 36/62/544-135; Mobil: 36/30/303-1847; lkardos@eutk.u-szeged.hu 
