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Elkezdődött a Szent-Györgyi Konferencia
Szegeden értekeznek a tudomány legnagyobbjai

Ünnepélyes keretek között, a nyilvánosság óriási érdeklődése mellett, elkezdődött a Szent-Györgyi Konferencia. Négy napig Szegeden, a legfrissebb kutatási eredményekről értekeznek a tudományos élet meghatározó szereplői, köztük az a kilenc Nobel-díjas, aki elfogadta a Szegedi Tudományegyetem meghívását. A szervezők szerint könnyen előfordulhat, hogy a következő Nobel-díj várományosa is a résztvevők között található. 

„Szent-Györgyi Albert szellemisége meghatározó a mai Szegedi Tudományegyetem számára is. A Szent-Györgyi örökség föltérképezése mellett olyan konferenciasorozat veszi most kezdetét, ahol a jelen legkorszerűbb tudományos ismereteit vitathatják meg a szegedi és vendégkutatók”. Ezekkel a szavakkal köszöntötte a megjelenteket Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora, a Szent-Györgyi Konferenciát megnyitó sajtótájékoztatón. Az eseményen – amely a következő napokban Magyarországra irányítja a nemzetközi tudományos élet meghatározó szereplőinek figyelmét – meghívott Nobel-díjasok, valamint a szekcióülések vezetői is jelen voltak.  
A nagyszabású konferencia elnöke, Vécsei László elmondta: Szent-Györgyi Albert az egyetlen olyan kutató, aki Magyarországon végzett tudományos munkája elismeréseként kapta meg, és hozta Szegedre a Nobel-díjat. Varró András, az SZTE tudományos és innovációs rektorhelyettese a rendezvény további érdemeként említette, hogy a konferencia lehetőséget nyújt hazai és nemzetközi szintű együttműködés kialakítására. 
A konferenciát szervező Szegedi Tudományegyetem munkatársai komoly erőfeszítéséket tettek annak érdekében, hogy ez a tudománytörténeti jelentőségű esemény létrejöhessen. Az ő munkájuk, és a támogatók segítsége nélkül nem következhetett volna be a történelmi pillanat: egyszerre kilenc Nobel-díjas kutató látogat Magyarországra. Ennek kapcsán a Nobel-díjas kutatók Magyarországon tartózkodását finanszírozó, a rendezvényt kiemelten támogató, Richter Gedeon Nyrt. kutatási igazgatóhelyettese, Greiner István elmondta: "Köztudott, hogy a gyógyszeripar az egyik leginkább kutatásigényes iparág. A Richter éppen ezért kiemelt figyelmet fordít K+F tevékenységének folyamatos fejlesztésére - azon belül is a biotechnológiára, mint egyik legfőbb kitörési pontra -,  amely a versenyképesség megtartásának és növelésének egyik meghatározó eleme.”
A plenáris előadásokon a Nobel-díjasok és a vendégkutatók tudományos előadásokat tartanak, illetve beszámolnak Szent-Györgyi munkájáról, majd a hat kiemelt tudományterület – az idegtudomány, az immunológia, a kardiológia, a gasztroenterológia, a molekuláris biológia és genetika, valamint a tuberkulózis témájában szervezett üléseken - szekció előadásai következnek. 
Hegyi Péter, a konferencia főtitkára megjegyezte: 30 országból több mint 1100 regisztrált vendéget köszönt a rendezvény. A több mint 400 előadás között, könnyen előfordulhat, hogy egy Nobel-díjat érő fejleményről prezentál valamelyik előadó: a szervezők szerint többen közülük „bármelyik pillanatban megkaphatják a Nobel-díjat”. Kemény Lajos, az SZTE ÁOK dékánhelyettese megköszönte a szponzorok támogatását. 
Az eseményt a szegedi önkormányzat is támogatja. Botka László, polgármester szavaiból kiderült: ahogy meghatározza Szent-Györgyi Albert szellemi öröksége a Szegedi Tudományegyetem mindennapjait, úgy az egyetem is meghatározza Szeged életét. Hangsúlyozta: Szeged városa igazán akkor került fel a világ tudományos térképére, amikor a magyar tudós megkapta az orvosi Nobel-díjat. Hozzátette: „városunk büszke hagyományaira és egyben arra is, hogy képes a megújulásra”. 
A közösségi programokat koordináló Pál József, az SZTE nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettese ismertette a Fiatalok Fórumának részleteit, a konferenciához kötődő kulturális és gasztronómiai eseményeket. Hozzátette: „Szent-Györgyi Nobel-díjához hasonlóan, a róla megemlékező konferencia is igazi szegedi üggyé vált”.
 
	További információ:
press@szentgyorgyi75.com
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