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Sajtóközlemény

Megújuló energiahasznosítás a Szegedi Tudományegyetemen

Geotermikus fűtés lehetősége a Szegedi Tudományegyetem kezdeményezésében

A közeljövőben megkezdődhet Szeged egyik legjelentősebb megújuló energia hasznosításának projektje. A Szegedi Tudományegyetem, MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont és a Nevelési–Oktatási Intézmények Gazdasági Szolgálata, kezdeményezésével megvalósításra kerülő, szegedi és újszegedi termál rendszer kiépítése.

A Szegedi Tudományegyetem 2010-ben meghirdette a „Zöld Egyetem” programot, melynek keretében igyekszik nagyobb hangsúlyt fektetni a környezetbarát megoldások, technológiák alkalmazására, a környezettudatos szemléletmód terjesztésére. Rövidtávú cél a „Zöld Egyetem” koncepció megvalósulásának segítése. Hosszú távú cél, hogy az egész magyar felsőoktatás számára mintaértékű programokat fejlesszünk. 2012-ben a „Zöld Egyetem” világrangsorban a Szegedi Tudományegyetem a 52. (2011-ben 67.) helyet, az európai egyetemek rangsorában pedig a 15. (2011-ben 21.) helyet foglalta el. A projekt egyik eredménye lehet, hogy ezen nemzetközi rangsorban az SZTE még előkelőbb helyre kerüljön. Az épített környezet, a központi infrastruktúra hatékonyabbá tétele, megújuló energiaforrásokkal történő kiegészítése, a korszerűtlen rendszerek felújítása, lecserélése, a káros anyag kibocsátás csökkentése kiemelt célként került meghatározásra.
Előzmények:

„Komplex geotermikus energiahasznosítás és közös magyar-szerb termálvízbázis monitoring tervezés” (HUSER 0602/086, 2007-2008.). címmel, pályázatot nyújtott be a Geotermikus Koordinációs és Innovációs alapítvány, melyben a Szegedi Tudományegyetem projekt partnerként vett részt. 

A pályázat eredményeként, engedélyes műszaki tervek szintjéig kidolgozottan igazolódott, hogy Szeged hidrogeológiai adottságai lehetőséget biztosítanak gazdaságosan üzemeltethető geotermikus rendszer megépítésére. A terv két geotermikus kört, egy szegedi és egy újszegedi kör megvalósítását javasolta.

A tervezett két termálkör megvalósítása eddig váratott magára. Az energiaárak és igények folyamatos növekedése mellett keresni kellett a megoldásokat az energia költségek csökkentésére!

A korábbi tanulmányok és az elvégzett új elemzések megerősítették, hogy az intézmények hőenergia igényét részben kielégítő, a gázfelhasználáshoz képest fajlagosan olcsóbb szolgáltatást nyújtó geotermikus rendszer megvalósítása és hosszú távú működtetése megvalósítható.

A Szegedi Tudományegyetem mellett a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Biológiai Kutatóközpont és a Nevelési - Oktatási Intézmények Gazdasági Szolgálata konzorciumot alakítva írta ki a megvalósításhoz szükséges nyílt közbeszerzési eljárást.

Kiírás tartalma, tervezett szolgáltatás:

Geotermikus hőszolgáltatás biztosítása a jelentősebb szegedi és újszegedi intézmények számára.

A projekt célja:

A mindenkori földgáz alapú hőenergia szolgáltatás részben vagy egészben kiváltva, olcsóbb megoldás biztosítása az igénybevevők számára, mindezen törekvés mellett megújuló energia használatával csökkentve az üvegházi gázok kibocsájtásának hatást.

A szolgáltatás igénybevevői:

A Szegedi Tudományegyetem, az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont és a Nevelési-Oktatási Intézmények Gazdasági Szolgálata, lehetőséget biztosítva későbbiekben a Csongrád Megyei Kormányhivatal, a Sport és Fürdők Kft. egyes objektumainak a rendszerhez való kapcsolódásához.

A geotermikus kaszkád rendszer működésének lényege:

A termálkútból nyert kb. 85-90 ºC-os víz hőszigetelt csővezetéken jut el az épületekbe. 

A meglévő fűtési rendszerbe beépített új hőcserélőn keresztül (a kazán helyett) felfűti az épület fűtővizét. Ezzel az épület fűtése az időjárástól és a meglévő fűtési rendszer jellemzőitől függően részben vagy egészben biztosított. Amennyiben többlet hőigény jelentkezik, akkor az automatika önműködően bekapcsolja a kazánt, amely a termálvíz által már felmelegített rendszerben keringő fűtővizet a szükséges hőmérsékletre felfűti.

Nyílt közbeszerzési eljárás lefojtatásának eredményeként a szolgáltatás biztosításának lehetőségét a szegedi Geotermikus Szolgáltató Kft. nyerte meg.

A projekt műszaki tartalma

A megvalósítandó geotermikus fűtési rendszer projekt méretei:

Projekt tervezett helye: 

Szeged és Újszeged területén 36db közintézményi épületfűtése, két geotermikus körrel.

A rendszer névleges teljesítménye: 8,9 MW. 

Szerződött energiaszolgáltatás: 85.000 GJ/év.

A fejlesztés eredményeként üvegházi gáz kibocsátás csökkenés: kb. 5,9 tonna/év

Tervezett megvalósítás: 

Nyílt közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott beszállító, aki vállalja a rendszer kiépítését. A vállalkozó saját és pályázati források felhasználásával tervezi megvalósítani a rendszert.

Projekt költségvetés: 3.254,- M Ft,


Tervezett megtakarítás:

A technológiából adódóan a csökkenő gázfelhasználás mellett a kazánok és a hő-távvezetékek veszteségei is kiküszöbölhetők, így a jelenlegi gázfűtés költségeire vetítetten összességében 30% körüli megtakarítással lehet számolni. Ez éves szinten 80 – 100 M Ft közötti összeget jelenthet.

A Szegedi Tudományegyetem, mint a konzorcium gesztora, a rendszer közel 80%-os felhasználója lesz. A kivitelezési munkák, a kútfúrás 2013. II. negyedévében elindulnak, melyről 2013. április 16-án reggel 8,30 órakor  helyszíni sajtóbejárást tartunk a klinika parkban.
Szeged, 2013. április 5.
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