A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara tudományos diákköri tevékenységének bemutatása


Szervezet

A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán 15 szervezett formában működő tudományos diákkör tevékenykedik, amelyek megfelelnek az Oktatásért Közalapítvány által meghatározott „tehetségműhely” definíciónak. A tudományos diákkörök mindösszesen mintegy 200 hallgató részvételével (a hallgatói létszám kb. 6 %-a) működnek. A szakterületi diákkörök a tanszéki és intézeti struktúrát követik. A szakterületi diákkörök szakmai irányítását és ellenőrzését a szakterületileg illetékes tanszékek és intézetek, tevékenységük koordinálását, illetve adminisztratív támogatását pedig a kari Tudományos Diákköri Tanács látja el.

Eredményességi mutatók

A Karon működő szakterületi diákkörök tevékenysége az elmúlt öt évben mind a részvételi, mind az eredményességi mutatók szerint stabil és látványos fejlődésnek indult. A 2005-ben megrendezett XXVII. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójában Karunk - a különdíjakat nem beleértve – 10 helyezést hozott el, és ebből 2 dolgozat nyert I. díjat. Ugyanezek a mutatók a 2007-ben megrendezett XXVIII. OTDK-n: 12 helyezés (ebből I. díj: 3), a 2009-ben megrendezett XXIX. OTDK-n 16 helyezés (ebből I. díj: 7), 2011-ben 8 helyezés (ebből I. díj: 5). 

A Karon működő diákkörök 2009-ben és 2011-ben az Állam- és Jogtudományi Szekció mellett a Társadalomtudományi Szekcióban is helyezett dolgozatokkal képviseltették magukat (2009: egy III. díj, 2011: egy II. díj).

A Karon működő tudományos diákkörök mindegyikének tartósan és egyenletesen magas szakmai színvonalát több adat jelzi. A 2005-2011. közötti időszakban valamennyi tudományos diákkör nevezett OTDK-díjnyertes pályaművet, és közülük 5 az időszakban megrendezett mindhárom OTDK-n helyezést ért el.

Új kezdeményezések

Az elmúlt öt év fontos fejleménye, hogy a diákkörök a központi tevékenységnek számító tudományos diákköri pályamunkák elkészítése, bemutatása és értékelése, illetve a hagyományosnak mondható kiegészítő tevékenységek (pl. intézménylátogatások, szimulációk, versenyek és konferenciák szervezése) mellett a tudományos önképzés és továbbképzés számos egyéb, gyakran igen kreatív formáit is igyekeztek működésükben kipróbálni és fokozatosan meghonosítani. Néhány példa a teljesség igénye nélkül:

· interdiszciplináris kísérletek (pl. a Magyar Jogtörténeti Tudományos Diákkör 2009 tavaszán „Jog az irodalomban” címmel előadás-sorozatot szervezett);
· kapcsolatépítés a civil szférával (ilyen együttműködés jött létre pl. a Polgári jogi, polgári eljárásjogi és családi jogi Tudományos Diákkör és a Transparency International, illetve a Politikatudományi és Államelméleti Tudományos Diákkör és a European Citizen Action Service között);
· kapcsolatépítés a munka világával (pl. az Alkotmányjogi Tudományos Diákkör szakmai gyakornoki programot működtet az Alkotmánybírósággal együttműködve, és a forráshiány miatt népszerűségét vesztett kari gyakornoki programokban a tudományos diákkörök egy része aktívan részt vett);
· a hagyományostól eltérő kutatási módszerek tesztelése (pl. az Alkotmányjogi Tudományos Diákkör a korábbi gyakorlattól eltérően kisebb létszámú csoportok kutatási tevékenységére helyezte a hangsúlyt; kísérleti projektként egy nyolc hallgatóból álló team dolgozott közel egy éven keresztül tudományos feladatként az új magyar alkotmány koncepciójának kidolgozásán);
· a tudományos önképzés mellett a sikeres oktatói vagy kutatói életpályához elengedhetetlen járulékos készségek és ismeretek átadása (pl. a Politikatudományi és Államelméleti Diákkör kommunikációs önképzőkört működtet, ahol a diákkör tagjai elméleti és gyakorlati kommunikációs készségfejlesztési programokban vehetnek részt).

Általános munkaterv 2013-ig

A Karon működő tudományos diákkörök általános munkaterve a XXXI. OTDK-val bezárólag (2013.) meghatározott időszakban a következő tevékenységeket öleli fel:

Hagyományos, szakterületi tudományos munka:
· tematikus tudományos diákköri ülések;
· tudományos módszertani gyakorlatok, forráselemzések;
· szimulációk;
· tanulmányi kirándulások, belföldi és külföldi terepmunka;
· egyéni mentori foglalkozások;
· szakterületi és intézményi tudományos diákköri konferencia szervezése;
· hallgatói tudományos diákköri publikációs lehetőségek megteremtése (tudományos diákköri időszakos kiadványok, konferencia kiadvány az intézményi diákköri konferenciához);
· a kari honlap fejlesztésének keretében kereshető tudományos diákköri adatbázis létrehozása.

Járulékos készségek fejlesztése:
· szakmai nyelvi kurzusok;
· kommunikációs tréningek;
· szakmai etikett (szerzői jog, idézési és hivatkozási szabályok; az ismertetés és kritika tartalmi és formai követelményei stb.).

Nemzetközi kutatási kapcsolatok fejlesztése:
· Erasmus ösztöndíj-kiegészítés OTDK-pályamunka benyújtásának vagy a jóváhagyott kutatási tervben szereplő külföldi szakértői konzultációk előfeltételével;
· Erasmus twinning: a Kar hallgatója és egy külföldi egyetem hallgatója közötti ideiglenes vagy tartós kutatópáros létrehozásának támogatása.

Életpálya menedzsment:
· a Kar és a tudományos diákkörök részvételével zajló szakmai gyakornoki programok támogatása amennyiben a hallgató a szakmai gyakorlat mellett TDK-tevékenységet is végez, és a szakmai gyakorlat ezt a munkáját elősegíti vagy támogatja;
· a munkaerő-piaci érvényesülést elősegítő készségek és ismeretek átadása (pályázatíró kurzusok, szakmai önéletrajz, motivációs levél).

A program révén elérni kívánt eredmények a kari szinten meghatározott tudományos diákköri prioritások szerint csoportosítva:
· a hallgatói részvétel erősítése:
· legalább 15 fős állandó aktív diákköri tagság kialakítása minden tudományos diákkörben; a távlati cél, hogy a 2013-ra (ebben az évben Szegeden kerül megrendezésre az OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának ülése) a hallgatók 8-10%-a valamilyen formában vegyen részt a Karon működő tudományos diákkörök tevékenységében;
· kutatói életpálya építés már az első évfolyamoktól:
· a demonstrátorok bevonása a diákköri munkába minden diákkörben;
· a tehetséggondozó programban sikeresen résztvevő hallgatók orientációja a doktorandusz képzések felé;
· nemzetközi hallgatói kutatási partneri kapcsolatok kialakítása:
· diákkörönként legalább 1 Erasmus twinning kapcsolat kialakítása;
· Erasmus kutatási együttműködések kialakítása;
· külföldi kutatások és külföldi és belföldi terepmunka támogatása;
· korábbi OTDK-helyezett egykori diákok bevonása a tehetséggondozásba:
· az egyéni mentori programban résztvevő hallgatók mellé egykori OTDK-helyezett szakértők delegálása, akik az ígéretes tehetségeket elsősorban verseny- és életpálya tapasztalataik átadásával segítik;
· külső szakértők és konzulensek bevonása a tehetséggondozásba;
· a tudományos diákköri munkában részt vevő hallgatók gyakorlati képzése:
· a diákkörök többségének integrálási kari szakmai gyakornoki programokba;
· publikációs lehetőségek biztosítása a diákköri munkában részt vevő hallgatók számára:
· tudományos diákköri időszakos kiadványok megjelentetése (papír alapon vagy elektronikus formátumban legalább féléves rendszerességgel);
· az intézményi tudományos diákköri konferenciához kapcsolódóan konferenciakiadvány megjelentetése;
· az OTDK versenyeredményesség fenntartása:
· az OTDK eredményességi mutatók fenntartása;
· a nevezési kvóta teljes kitöltése a XXXI. OTDK-n, úgy, hogy a pályázatban résztvevő valamennyi tudományos diákkör a kompetenciájába tartozó szekciók mindegyikében legalább 2 dolgozatot ajánl fel nevezésre.


Szeged, 2011. augusztus 8.
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