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A projekt során a jelenlegi 410 ágyas Új Klinika (Semmelweis u. 6.) épülete mellé, azzal funkcionális összeköttetésben egy 265 ágy kapacitású új épület épül. Emellett a meglévő 410 ágyas épület központi részei átépítésre, korszerűsítésre kerülnek.
Új építkezés
Az új klinikai tömb dél felől csatlakozik a 410 ágyas épülethez, a Semmelweis utcával párhuzamosan egy H betűt formázva. A H alakú fő tömeg a földszinten, a magasföldszinten, az 1. emeleten és a gépészeti szinten csatlakozik a meglévő 410 ágyas klinika épületéhez.

 A meglévő 410 ágyas épület mellé kerülő új épület szintjei:
· Földszint

· Magasföldszint

· 3 emelet és egy tetőtér,

Az új épület 2 szinttel alacsonyabb lesz, mint a 410 ágyas klinika, mely földszintből, magasföldszintből továbbá 5 emeletből és egy tetőtérből áll. Az új, összesen 5 emeletes klinikai épület tervek szerinti hasznos (nettó) területe 21.575 m2 lesz.

A meglévő klinikai épülethez bővítéseként létesülő 265 ágyas klinikában a következő egészségügyi osztályok kapnak helyet:

· Ambulancia

· Szövetbank

· Szerv-transzplantációs sebészet

· Haematológia

· Műtők (8db)

· Invazív kardiológia

· Stroke

· Szívsebészet

· Általános kardiológia

· Angiológia

· Érsebészet

· Általános sebészet

· Tüdő-mellkas sebészet

Átépítés és korszerűsítés
A projekt során a meglévő 410 ágyas klinika épület infrastruktúrájának nettó 3.326 m2-e is átépítésre kerül. Ezek a következő egységeket érintik:

· A jelenlegi intenzív osztályból bővítéssel központi intenzív osztály kialakítása valósul meg a fejlesztés során.

· A Központi Sterilizáló kapacitásbővítése új, korszerű berendezések telepítésével a meglévő alapterületen belül. Ezen belül jelentős előrelépést jelent a mosogatónál tervezett szennyes és tiszta területek elválasztása, a határoló falban elhelyezett átadós rendszerű mosó-fertőtlenítő automatákkal. Így a tiszta eszközök és textíliák munkafolyamata elkülönül a szennyes folyamatoktól. 

· A 410 ágyas klinika 6 műtője is átépítésre kerül, a központi műtőblokk részeként, ehhez csatlakozik az új épület 8 új műtője, így összesen 14 műtős központi műtőblokk kialakítása fog megtörténni a projektben.

A Központi műtőblokkban előre gyártott panelműtők kerülnek elhelyezésre.
