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A projekt az Eurdpai Unié tamogatasaval,
az Eurdpai Regionalis Fejlesztési Alap
tarsfinanszirozasaval valésul meg.






SAJTÓKÖZLEMÉNY

az SzTe új 265 ágyas klinikájának, valamint sürgősségi betegellátó osztályának ünnepélyes alapkőletétele

2012. május 15.

Az Új klinikai épület kivitelezésével, valamint a meglévő 410 ágyas klinika fejlesztésével a 21. század színvonalának megfelelő komfortos és korszerű ellátás valósul meg a Szegedi Tudományegyetemen. A modern kórtermekben, vizsgálókban, korszerű diagnosztikai berendezésekkel, műszerekkel gyógyítják majd a betegeket.
A projekt megvalósulásával egy tömbbe kerülnek a technológia-igényes szolgáltatások és létrejön a döntően egy helyen, egységes elvek alapján történő betegellátás, mellyel a Klinika Központ működtetése is költséghatékonyabbá válik.

A Sürgősségi Betegellátó Osztály fejlesztésének eredményeként létrejövő, 19 ágy kapacitású, korszerű, lényegében a teljes szakmai spektrumot biztosító osztállyal pedig megvalósulnak a modern, európai normáknak megfelelő sürgősségi ellátás feltételei. 

A kivitelezési munkálatok ideje alatt a Klinikai Központon belüli betegforgalom ugyan megváltozik, azonban a Klinika Központ vezetése és a projektmenedzsment folyamatosan törekszik a munkaterületek megfelelő elhatárolásáról, ezzel is csökkentve a kivitelezési feladatokkal járó kellemetlenségeket.
Az építkezéssel járó por- és zajterhelést a kivitelezők igyekeznek a minimális szintre csökkenteni, azonban mint azt a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ vezetése is kiemelte, a betegektől, a személyzettől és a környéken lakóktól is türelmet és megértést kérnek, hiszen végeredményként egy korszerű, modern központ fogja szolgálni a régió egészségügyét.

„Központban a gyógyítás”
2012. május 15-én ünnepélyes keretek között kerül sor a 265 ágyas Új klinikai épület és a Sürgősségi Osztály kivitelezési munkáinak megkezdése alkalmából rendezett alapkőletételre és állófogadásra.













